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Lisez cette notice d'utilisation attentivement et respectez toutes ses instructions. Utilisez cette
notice d'utilisation pour vous familiariser avec le produit, son utilisation correcte et les consignes
de sécurité. Conservez cette notice d'utilisation dans un endroit sir pour les utilisations ultérieures.

SYMBOLES

@ Lire attentivement la notice dutilisation

e (e symbole de danger avertit I'utilisateur d’un risque de blessures corporelles ou
dendommagement de I'appareil ou d'autres biens.

Portez des lunettes de sécurité @ Portez une protection auditive

@ Portez des chaussures de sécurité @ Portez des gants protecteurs
Portez un masque antipoussiéres

c (et outil est conforme aux directives européennes applicables et une évaluation
de la conformité a ces directives a été effectuée.

[ H [ Marquage de conformité eurasienne.

0>/
E E &@®  Symbole DEEE relatif au recyclage
I

LHon LiHon

Universel : compatible seulement avec Sterwins UP20, Lexman UP20 et
Dexter UP20

% Symbole indiquant que le produit est conforme aux réglementations
techniques applicables en Ukraine.

T3.15A Sile courant du chargeur est supérieura 3,15 A, le courant arrivant sur la prise
sera coupé par le fusible.
Pour utilisation en intérieur

@ Appareil de classe I exclusivement
o Bome positive mmm  Borne négative
ﬁ, Ne pas jeter la batterie Afin de réduire les risques de
au feu choc électrique, n'exposez pas cet

_ appareil a l'eau.
fiig La température d'utilisation maximale est de 50°C
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1. USAGE CONFORME DE LA PERCEUSE SANS FIL DEXTER

Merci d'avoir acheté ce produit. Lisez le présent mode d'emploi dans son intégralité et conservez-le
pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Loutil est congu pour visser et dévisser des vis, et pour percer dans du bois, du métal et du plastique.
Cet outil électrique ne doit étre utilisé pour aucun usage autre que ceux décrits dans ce manuel.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et quil dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant).

Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-le a votre
revendeur.

Si vous donnez le produit a une tierce personne, veuillez également lui donner le présent mode
d'emploi. Veuillez noter que notre équipement n'a pas été concu pour une utilisation dans des
applications commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si appareil
est utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique.

Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie
et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s'y reporter
ultérieurement.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté
par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans
cordon d'alimentation).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres
sont propices aux accidents.

b) Ne pasfaire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple
en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques
produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a l'écart pendant l'utilisation de
l'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le contrdle de l'outil.

2) SECURITE ELECTRIQUE

a) Il faut que les fiches de loutil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec des
outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés
réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les tuyaux,
les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc
électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a l'intérieur d’un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher l'outil électrique. Maintenir le cordon a l'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu'on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur adapté a
I'utilisation extérieure. L'utilisation d’'un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit le
risque de choc électrique.

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser
une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD).
L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

a) Restervigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens
dans votre utilisation de l'outil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque
vous étes fatigué ou sous l'emprise de drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un
moment d'inattention en cours d'utilisation d’un outil électrique peut entrainer des blessures



2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection
pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les
poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives
utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'interrupteur est en position arrét
avant de brancher l'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de
le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils
électriques dont l'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en marche. Une clé
laissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des blessures.

e) Nepas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela
permet un meilleur contréle de l'outil électrique dans des situations inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de hijoux.
Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

g) Sides dispositifs sont fournis pour le raccordement d'équipements pour I'extraction
et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont connectés et correctement
utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus aux poussiéres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de l'outil sous prétexte
que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut provoquer
une blessure grave.

4) UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser outil électrique adapté a votre application.
Loutil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus sire au régime pour lequel
il a été construit.

b) Ne pas utiliser l'outil électrique si 'interrupteur ne permet pas de passer de I'état de
marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par
Iinterrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de batteries,
avant tout réglage, changement d'accessoires ou avant de ranger l'outil électrique.
De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil
électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les présentes
instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il n'y
a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces cassées
ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de loutil électrique.
En cas de dommages, faire réparer l'outil électrique avant de I'utiliser. De nombreux
accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de
bloquer et sont plus faciles a contrdler.

g) Utiliser l'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
Lutilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut donner
lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et
dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes
rendentimpossibles lamanipulation et le contrdle en toute sécurité de | ‘outil dans les situations
inattendues.

5)UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS D’EMPLOI

a) Ne recharger qu'avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur qui est adapté a
un type de bloc de batteries peut créer un risque de feu lorsquiil est utilisé avec un autre type
de bloc de batteries.

b) N'utiliser les outils électriques qu‘avec des blocs de batteries spécifiquement
désignés. L'utilisation de tout autre bloc de batteries peut créer un risque de blessure et de feu.

¢) Lorsqu’un blocde batteries n'est pas utilisé, le maintenir a I'écart de tout autre objet
métallique, par exemple trombones, pieces de monnaie, clés, clous, vis ou autres
objets de petite taille qui peuvent donner lieu a une connexion d’une borne a une
autre. Le court-circuitage des bornes d’'une batterie entre elles peut causer des brilures ou un
feu.

d) Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre éjecté de la batterie; éviter tout
contact. En cas de contact accidentel, nettoyer a l'eau. Si le liquide entre en contact
avec les yeux, rechercher en plus une aide médicale. Le liquide éjecté des batteries peut
causer des irritations ou des briilures.

e) Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries qui a
été endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent avoir un
comportement imprévisible provoquant un feu, une explosion ou un risque de blessure.

f) Ne pas exposer un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries au feu
ou a une température excessive. Une exposition au feu ou a une température supérieure a
130 °C peut provoquer une explosion. NOTE La température,, 130 °C* peut étre remplacée parla
température,, 265 °F".

g) Suivre toutes les instructions de charge et ne pas charger le bloc de batteries ou
l'outil fonctionnant sur batteries hors de la plage de températures spécifiée dans
les instructions. Un chargement incorrect ou a des températures hors de la plage spécifiée de
températures peut endommager la batterie et augmenter le risque de feu.

6) ENTRETIEN

a) Faire entretenir Foutil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement
des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de l'outil
électrique.

b) Nejamais effectuer d'opération d'entretien sur des blocs de batteries endommagés.
II convient que I'entretien des blocs de batteries ne soit effectué que par le fabricant ou les

fournisseurs de service autorisés.



3. AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LES PERCEUSES

1) Instructions de sécurité pour toutes les opérations

a) Porter des protecteurs d'oreille lors de | utilisation de la perceuse a percussion.
Lexposition au bruit peut provoquer une perte d'audition.

b) Utiliser la ou les poignées auxiliaires. La perte de contréle peut provoquer des blessures.

¢) Sécuriser (caler) correctement l'outil avant de l'utiliser. Cet outil produit un couple de
sortie élevé et sil n'est pas correctement sécurisé (calé) pendant son utilisation, une perte de
contréle peut se produire et provoquer des blessures.

d) Tenir l'outil électrique par les surfaces de préhension isolées, au cours des opérations
pendant lesquelles I'accessoire de coupe peut étre en contact avec un cablage caché.
Un accessoire de coupe en contact avec un fil “sous tension" peut “mettre sous tension” les parties
métalliques exposées de l'outil électrique et provoquer un choc électrique chez I'opérateur.

2) Instructions de sécurité pour l'utilisation de forets longs.

a) Ne jamais utiliser a une vitesse supérieure a la vitesse assignée maximale du foret. A
des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier s'il peut tourner librement sans étre en
contact avec la piece a usiner, ce qui provoque des blessures.

b) Toujours commencer a percer a faible vitesse et en mettant I'embout du foret en
contact avec la piéce a usiner. A des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier sil
peut tourner librement sans étre en contact avec la piéce a usiner, ce qui provoque des blessures.
¢) Appliquer une pression uniquement sur le foret et ne pas appliquer de pression
excessive. Les forets peuvent se plier, ce qui peut provoquer leur casse ou une perte de contréle,
et donc des blessures.

4. CONSIGNES DE SECURITE POUR LA VISSEUSE

Tenez l'outil électrique par ses surfaces de préhension isolantes quand vous effectuez

une opération pendant laquelle il y a une possibilité que I'embout ou la piéce de

fixation entre en contact avec un cable électrique non visible.

Si la fixation entre en contact avec un fil électrique sous tension, les parties métalliques non

carénées de l'outil électrique peuvent se retrouver sous tension électrique et l'opérateur risque de

subir un choc électrique.

- Dans la mesure du possible, utilisez toujours un étau ou unserre-joint pourfixer la piéce travaillée.

- Eteignez toujours I'outil avant de le poser.

- Veillez a ce que I'éclairage soit adapté.

- Ne soumettez pas loutil a une pression telle que son moteur ralentisse. Laissez l'embout réaliser
le travail sans appuyer. Vous obtiendrez de meilleurs résultats et vous préserverez votre outil.

- Veillez a ce qu'il n'y ait pas de risque de trébucher sur un objet dans |'aire de travail.

- Utilisez exclusivement des embouts en bon état.

- Avant de démarrer, vérifiez qu'il y a un espace suffisant pour l'embout sous la piéce a travailler

- Ne touchez pas I'embout apreés utilisation. Il sera briilant.

- Veillez a ne jamais placer vos mains sous la piéce travaillée.

- N'enlevez jamais avec vos mains les copeaux, résidus et poussiéres présents prés de l'embout.
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4. CONSIGNES DE SECURITE POUR LA VISSEUSE

- Ne laissez jamais trainer de chiffon, de ficelle, ni aucun objet similaire dans l'aire de travail.

- Veillez a ce que la piéce a travailler soit correctement soutenue.

- Sivous étesinterrompu pendant I'utilisation de I'outil, terminez I'opération en cours, puis éteignez
I'outil avant de regarder ailleurs.

- Vérifiez régulierement que tous les écrous, boulons et autres fixations sont correctement serrés.

- Pendant I'utilisation de l'outil, utilisez des équipements de sécurité, dont des lunettes de sécurité
ou une protection faciale compléte. Portez une protection auditive et des vétements protecteurs,
y compris des gants de protection. Portez un masque antipoussiéres si I'utilisation de l'outil
génére des poussiéres.

5. CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES A LA BATTERIE ET AU CHARGEUR

a) Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de 8 ans et plus et les personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience ou de connaissance, s'ils sont
correctement surveillés ou si des instructions relatives a l'utilisation de I'appareil en toute sécurité
leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés.

b) Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

¢) Avant d'utiliser le chargeur et la batterie, lisez attentivement le mode d'emploi.

d) Durant la procédure de charge, les spécifications du courant d'alimentation doivent correspondre
a celles du chargeur.

e) Veillez a ce quil n'y ait jamais d'humidité, de pluie ou d'éclaboussures qui atteignent I'endroit ot
la recharge est effectuée.

f) La température ambiante ne doit pas dépasser 50°C. N'exposez jamais I'appareil a la lumiére
directe du soleil.

g) Coupez I'alimentation exclusivement aprés que la batterie a été insérée ou retirée du boitier.

h) Les batteries défectueuses, endommagées ou ne tenant plus la charge doivent étre mises au
rebut en tant que

déchets nuisibles. Déposez-les dans un point de collecte spécifique. Ne nuisez jamais a notre
environnement. Ne jetez pas les batteries usagées avec les ordures ménagéres, dans un feu ou dans
Ieau.

i) Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé exclusivement par le fournisseur
ou par son atelier de réparation. Faites effectuer toutes les réparations exclusivement par des
spécialistes agréés.

j) Utilisez exclusivement des batteries produites par le fabricant dorigine.

k) Veillez a ce que la surface du chargeur soit toujours exempte de poussiéres et de saletés.

I) Insérez la batterie dans le chargeur. Respectez les indications fournies concernant la polarité.

m) Retirez toujours la batterie avant d'effectuer une manipulation sur la machine.

n) Lorsque la batterie est enlevée de la perceuse, couvrez ses bornes de contact pour éviter un
court-circuit (avec d'autres accessoires).

0) Ne jetez pas les batteries Li-ion dans de I'eau ni dans un feu, car cela peut provoquer une
explosion !

p) Protégez la batterie des chocs. Ne l'ouvrez en aucun cas.



5. CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES A LA BATTERIE ET AU CHARGEUR

q) Veillez & ce que les batteries ne subissent jamais de décharge compléte et rechargez-les
régulierement lors des périodes de non utilisation prolongées.
r) Ne rechargez pas des piles non rechargeables, car elles risquent de surchauffer et de se fissurer.

A Risques résiduels

Il est impossible déliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si les instructions
d'utilisation de l'outil sont respectées. Les dangers suivants peuvent exister du fait de la construction
et de la conception de Foutil :

1. Lésions touchant les poumons si aucun masque anti-poussiére efficace n'est porté.

2. Perte d'acuité auditive si une protection auditive efficace n'est pas portée.

3. Problémes de santé dus aux émissions vibratoires si l'outil électrique est utilisé pendant des
durées longues ou s'il n'est pas correctement géré et entretenu.

AVERTISSEMENT ! Ce produit génére un champ électromagnétique quand il est en marche. Dans
certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des implants médicaux actifs ou passifs !
Pour réduire le risque de blessures graves ou mortelles, nous recommandons que les personnes
portant des implants médicaux consultent leur médecin et le fabricant de leur implant médical
avant d'utiliser cet outil.

6. DESCRIPTIONS

9 1 Mandrin amovible
2) Bague de réglage du couple
3) Interrupteur marche/arrét

S 4
M
‘ NN || @ Sélecteur de sens de rotation
E /
@@;é’@
=

3 Poignée

- ,/nfl 6 Lampe A LED
\ ] @i i 7 Porte-embout

— 8 Sélecteur de vitesse
9 Indicateur de sens de rotation

11 Batterie
12 Chargeur

10 2x embouts a extrémité simple 25 mm
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7. DONNEES TECHNIQUES

Modele

20VSD2-35RCA.1A

Tension nominale

18V c.c.(Max. 20V c.c.)

Régime a vide 0-400/0-1500/min

Couple de blocage 21,8Nm

statique

Couple de créte 35Nm

dynamique

Réglage du couple 21

Sélecteur de fonction Mode percage

(apacité de percage

Dans le bois tendre : max. 35mm

Dans le bois dur : max. 20 mm

Dans le métal : max. 10 mm

Mandrin (13mm max

Batterie 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (choix supplémentaires

en magasin pour plus de
performance)

(apacité de la batterie Li-lon 2,5 Ah Li-lon5 Ah

Nombre de cellules de 5 10

batterie

Type de batterie : 5INR19/66 5INR19/66-2

Chargeur N°modéle : 20VCH1-3A.1
Entrée : 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Sortie: 21V c.c. 3A

Chargeur (choix N° modéle : 20VCH2-6A.1

supplémentaires en
magasin pour plus de
performance)

Entrée : 100-240V ~ 50-60Hz, 150W

Sortie: 21V c.c. 6A

Déclaration des valeurs d'émissions sonores conformément a la norme EN 62841 (incertitude

estimée : 5 dB(A))

- Niveau de pression acoustique 73.4dB(A)
- Niveau de puissance acoustique 84.4dB(A)
Déclaration de I€mission de vibrations conforme ala | 2,102 m/s2

norme EN 62841 (incertitude estimée : 1,5 m/s?)




7. DONNEES TECHNIQUES

@ Porter une protection auditive pendant I'utilisation de l'outil électrique.

Attention!

Lémission de vibrations pendant Futilisation réelle de loutil électrique est fonction des maniéres

dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.

Il est nécessaire d'identifier des mesures de sécurité nécessaires pour protéger l'opérateur en se

basant sur une estimation de I'exposition dans les conditions réelles d'utilisation (en prenant en

compte toutes les phases du cycle d'utilisation, telles que les moments ol I'appareil est éteint,

quand il fonctionne a vide, et

ceux ol il est en charge).

Remarque :

- La valeur totale des vibrations indiquée a été mesurée selon une procédure conforme a une
méthode de test standardisée et peut servir pour comparer différents outils.

- La valeur totale des vibrations déclarée peut également servir pour effectuer une évaluation
préliminaire de I'exposition.

Avertissement :
- Lémission de vibrations pendant I'utilisation réelle de l'outil électrique est fonction de la maniére
dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.
- Protégez-vous contre les risques engendrés par les vibrations.
Suggestions : 1) portez des gants pendant I'utilisation
2) limitez la durée de |'utilisation et du déclenchement
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8 . RECHARGE

- Insérez la batterie dans le chargeur en veillant a correctement la positionner (polarité + et -)
(jusqu'au déclic)

- Branchez le chargeur sur une prise de courant appropriée (230 V), le voyant rouge du chargeur
sallume.

- Insérez la batterie dans la base de recharge, le voyant de la base de recharge s'allume en rouge
pour indiquer que la recharge a démarré.

- Quand la recharge est terminée, le voyant de la base de recharge s'allume en vert. La batterie est
maintenant complétement rechargée.

- Larecharge compléte de la batterie prend en général 1 heure.

- Débranchez la fiche électrique aprés la recharge.

- Retirez la batterie en appuyant sur les boutons de déverrouillage de la batterie et en la tirant vers
I'extérieur.

RECHARGER UNE BATTERIE CHAUDE

Si vous utilisez un outil en continu, il se peut que la batterie devienne trés chaude. Une batterie
brilante peut étre placée directement sur le chargeur, mais la recharge ne commencera qu'une
fois la température de la batterie refroidie jusqu'a une température acceptable. Lorsqu'une
batterie chaude est placée sur le chargeur, celui-ci peut indiquer que la batterie n'est pas préte a
étre rechargée. Veuillez vous référer au manuel du chargeur. Dés que la température de |a batterie
refroidit, le chargeur commence automatiquement la charge.

RECHARGER UNE BATTERIE FROIDE

Une batterie froide peut étre placée directement sur le chargeur, mais la recharge ne commencera
qu'une fois la température de la batterie réchauffée jusqu'a une température acceptable.
Lorsqu'une batterie froide est placée sur le chargeur, celui-ci peut indiquer que la batterie n'est pas
préte a étre rechargée. Veuillez vous référer au manuel du chargeur. Dés que la température de la
batterie se réchauffe, le chargeur commence automatiquement la charge.

VOYANT DE RECHARGE
voyants Indicateurs statut
4voyants verts Lacharge dela
allumés ’ ) batterie est maximale.
N La batterie peut étre
rangée




8 . RECHARGE
3 voyants verts La charge dela
allumés 1 N . . . D batterie est a 75 %,
@ 00 .
- @ @ @ niveau suffisant pour

le stockage

2 voyants verts La batterie est chargée

allumés a50 % et doit étre
rechargée jusqu‘au

|

o= EE

niveau optimal pour
un stockage de longue
durée.

1voyant vert

allumé

p—
=N REERCEREE
_/[

La batterie est chargée
a25 % et doit étre
rechargée jusquau
niveau permettant le
rangement.

1voyant rouge
allumé

|

O EEEE

La batterie est chargée
a10 % et doit étre
rechargée dés que
possible, car son état
actuel ne permet pas
un rangement sur une
lonque durée.

Attention

- Rechargez complétement la batterie avant la premiére utilisation. La batterie atteint sa
capacité maximale aprés plusieurs cycles de charge et décharge.
- Evitez les recharges de courte durée. Rechargez la batterie exclusivement quand elle est
complétement déchargée.
- Le socle de charge, le chargeur et la batterie chauffent pendant la recharge. Ce phénoméne

est normal.
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9. UTILISATION

Remarque : Pour pouvoir utiliser I'appareil, vous devez vous procurer la batterie
compatible.
- Insérez la batterie dans le bas de la poignée jusqu'a entendre un déclic.
- Retirez la batterie en appuyant sur le bouton de déverrouillage de la batterie et en la tirant vers
I'extérieur.

1. Perceuse sans fil
2. Batterie
3. Bouton de déverrouillage

Insérer les embouts de percage ou de vissage

- Tout en tenant la partie arriére du mandrin, faites tourner sa partie avant (dans le sens de

déverrouillage)

- Insérez une méche ou un embout dans le mandrin.
- Serrez le mandrin a la main (tout en tenant sa partie arriére, faites tourner sa partie avant (dans

le sens de verrouillage)), puis vérifiez que 'embout de percage ou de vissage est solidement
maintenu dans le mandrin.

- Sélectionnez 'embout de vissage approprié pour éviter d'endommager la vis quand vous utilisez

la fonction tournevis.

1) Mandrin amovible
2) Bague de réglage du couple



9. UTILISATION

Interrupteur marche/arrét

- Appuyez sur l'interrupteur marche/arrét pour mettre l'outil en marche.
- Pour éteindre l'outil, reldchez linterrupteur marche/arrét.

Sélecteur de sens de rotation

& /(== indiqué sur le sélecteur de sens de rotation

Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur = .

Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur (<.
- Modifiez le sens de rotation uniquement quand l'outil est éteint !
ATTENTION ! Mettez le sélecteur de sens de rotation sur la position centrale de verrouillage pour
Iinstallation, le changement de couple ou lorsque l'outil tourne a vide.
ATTENTION ! Faire fonctionner l'outil a vitesse réduite pendant un long moment augmente le risque
de surchauffe du moteur. Pour éviter une surchauffe, laissez régulierement le moteur refroidir
(arrétez d'utiliser la machine pendant 15 minutes).
ATTENTION : Veillez a ce que la pigce a travailler soit correctement soutenue et fixée.
N'utilisez pas votre main pour tenir ou bloquer la piéce a travailler, car cela peut
provoquer des blessures.

Vitesse variable

Vous pouvez changer la vitesse grace au sélecteur de vitesse situé sur le dessus de la machine.
Les chiffres 1 et 2 signifient deux vitesses différentes.

Lampe de travail a LED

Cet outil est pourvu d’'une lampe a LED qui éclaire la zone de travail et vous permet de mieux voir
quand vous travaillez dans un endroit insuffisamment éclairé.
Lalampe a LED s'allume automatiquement quand vous appuyez sur l'interrupteur marche/arrét.

Réglage du couple

Le réglage du couple vous permet d'adapter la puissance de rotation lors de I'utilisation d’un embout
de vissage. Cela permet déviter de détériorer la piéce travaillée

Pour percer, réglez la bague de réglage du couple sur la position indiquée par le symbole d’'une
meche de percage.

Conseil : Commenceztoujours avec le réglage du couple le plus bas, puis augmentez-le si nécessaire.
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10. ENTRETIEN

Zone d'application

(ette perceuse sans fil est congue pour étre utilisée et rechargée dans des régions de climat tempéré,
dont la température est typiquement située entre 0°C et +50°C, dans des conditions d’humidité
relative n'excédant pas 80 %, et sans exposition directe aux précipitations et a un air excessivement
chargé en poussiéres.

Exigencesrelatives aux conditions ambiantes

Un outil électrique ne doit pas étre utilisé dans une atmosphére explosible, c’est-a-dire en présence
de gaz, poussiéres ou liquides inflammables. Les étincelles émises risqueraient de mettre le feu aux
poussiéres ou vapeurs.

Conditions de rangement

Durée de vie : 4ans a condition que les produits soient stockés en intérieur dans I'emballage, dans
des conditions d'aération naturelles, a une température ambiante de -20°C a 40°C et dans des
conditions d’humidité relative n'excédant pas 80 %.

11. DEPANNAGE

Probleme (auses possibles Solutions vraisemblables

La machine s'arréte de La batterie est presque épuisée. [Rechargez la batterie avant de

fonctionner. continuer.

apreés avoir tourné lentement.

Laméche ou I'embout de Laméche ou I'embout de Mettez la méche ou I'embout

vissage tombe facilement. vissage est mal serré(e) dans le [de vissage au centre des 3

mandrin mors du mandrin, resserrez

celui-ci puis procédez a un
controle visuel de la méche ou
de I'embout sans incliner le
mandrin.

Bruit anormal provenantdu  |Le sélecteur de vitesse est mal  {Ce bouton doit étre bien

boitier d'engrenage. engagé enclenché en position (vers
I'avant ou vers l'arriére).




12. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Attention ! Retirez toujours la batterie avant d'effectuer un travail sur I'outil.

Pour le nettoyer, utilisez toujours un chiffon sec ou légérement humide mais jamais mouillé. De
nombreux produits nettoyants contiennent des substances chimiques pouvant endommager
les pieces en plastique de l'outil. Par conséquent, n'utilisez jamais de nettoyant puissant ou
inflammable, par exemple de l'essence, du diluant pour peinture, de la térébenthine, ni aucun
produit nettoyant similaire. Veillez  toujours maintenir les ouies de ventilation exemptes de dépdts
de poussiéres afin déviter toute surchauffe de l'outil.

ATTENTION ! Ce produit porte un symbole concernant la mise au rebut des déchets
— électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les
ordures ménagéres, mais qu'il doit étre déposé dans un systeme de collecte conforme a
la directive européenne DEEE. Contactez le distributeur ou votre municipalité pour obtenir
des conseils concernant le recyclage. Lappareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire
son impact sur l'environnement. Les équipements électriques et électroniques peuvent
étre dangereux pour l'environnement et pour la santé humaine car ils contiennent des
substances dangereuses.
ATTENTION ! Ne jetez pas les piles/batteries avec les ordures ménagéres !

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres.
Conformément a la directive européenne relative aux batteries, les batteries usagées
ou défectueuses doivent étre collectées séparément et mises au rebut d’une maniére
écologique. Veillez a ce quilles puissent étre recyclées dans un centre de collecte prévu
a cet effet. Contactez votre municipalité ou le distributeur pour obtenir des conseils
concernant le recyclage. Lappareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire son impact sur
I'environnement. Les piles/batteries peuvent étre dangereuses pour I'environnement et la
santé humaine, car elles contiennent des substances dangereuses.

Li=lon

Conditions detransport

Le produit peut étre transporté dans nimporte quel type de transport fermé, dans I'emballage ou
non, a partir du moment ot le produit est préservé des dommages mécaniques, des précipitations,
de I'exposition a des substances chimiquement actives, et a partir du moment ou les mesures de
précaution adéquates relatives au transport des marchandises fragiles ont été prises.

Y ® « 'EMBALLAGE EST FABRIQUE EN MATERIAUX RESPECTUEUX DE LENVIRONNEMENT. IL PEUT
ETRE ELIMINE DANS LES CONTAINERS LOCAUX DE RECYCLAGE. »
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13. AVERTISSEMENTS

1. Les produits Dexter sont congus selon les normes de qualité des produits de bricolage les plus

exigeants. Dexter garantit sa machine pendant 36 mois et la batterie et le chargeur pendant 24

mois a compter de leurs dates d'achat respectives. Cette garantie s'applique a tout défaut de

fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n'est recevable, quelle qu'en soit la nature,

quelle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des personnes et/ou sur du matériel.

2. Dans 'éventualité d'un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter

votre distributeur Dexter. Dans la plupart

des cas, le distributeur Dexter pourra régler le probléme ou réparer la panne.

3. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie

initiale.

4. Les problémes qui découlent de I'usure ou d'un usage non approprié ne sont pas couverts par

la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les

moteurs, dans le cas d’une usure.

5. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée quesi:

- Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d'un requ.

- Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par un tiers.

- Loutil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation d'accessoires
non approuves).

- Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que du
sable ou des pierres.

- Aucun dommage na été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions
d'utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente et de

livraison.

7. Les outils défectueux doivent étre retournés a DEXTER via votre distributeur DEXTER et seront

réceptionnés par DEXTER uniquement

s'ils sont correctement emballés. Si le consommateur renvoie directement a Dexter un produit

défectueux,

Dexter ne pourra le prendre en charge que si le consommateur paie les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par Dexter.



14. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

N° Description N° Description

1 mandrin 13 Couvercle d'indicateur

2 Ensemble boitier | 14 décoration droite de la poignée
d'engrenages

3 Engrenages moteur 15 Carter

4 Vis 16 Vis

5 moteur 17 Piéces de l'interrupteur

6 (arterarriere 18 Abat-jour transparent

7 Circuit de lampe 19 Batterie

8 Poussoir 20 décoration gauche de la poignée

9 Fleche indicatrice 21 Fleche de gauche

10 Bouton de réglage de vitesse | 22 Fleche de droite

n Ressort du bouton deréglage | 24 Chargeur
de la vitesse

12 Fil métallique élastique
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15. DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
Déclare que le produit :
Perceuse sans fil
Modéle : 20VSD2-35RCA.1A
satisfait aux exigences des Directives du Conseil suivantes :
Directive Machine 2006/42/CE
Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE
Directive RoHS (UE) 2015/863 modifiant 2011/65/UE
et est conforme aux normes :

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV

IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015

IEC62321-7-2:2017

150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

N° de série : voir la derniére page W
Deux derniers chiffres de I'année d'apposition du marquage CE : 20

Eric LEMOINE

Responsable qualité pour les projets internationaux

ADEO Services 135 Rue Sadi Camot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
Fait a Ronchin le 08/07/2020



Por favor, léase este manual de instrucciones detenidamente y respete las notas incluidas en el
mismo. Utilice estas instrucciones de uso para familiarizarse con el producto, su uso apropiado y las
instrucciones de sequridad. Guarde este manual de instrucciones en un lugar sequro para futuras
consultas.

SIMBOLOS

@ Léase detenidamente el manual de instrucciones

e Este aviso de peligro advierte sobre dafios al electrodoméstico u otras
propiedades, o que puede causar lesiones fisicas.

Utilice gafas de proteccion @ Utilice proteccién auditiva.

@ Utilice calzado de seguridad. @ Utilice guantes protectores
Utilice mascarilla antipolvo

c El producto cumple las directivas europeas aplicables y se ha realizado un
método de evaluacién de la conformidad con dichas directivas.

[ H [ Marcaje de conformidad eurasiatico.

A,
E E %69 Simbolo Weee para labores de reciclaje
|

LHon LiHon

U= Universal: compatible solo con Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter UP20

% Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con los reglamentos
técnicos aplicables de Ucrania

T3.15A Si la corriente del cargador es superior a 3,15A, la corriente de la toma serd
detenida por el fusible.

@ Herramienta de clase Il ﬁ Solo para uso en interiores.
s Terminal positivo mmm  Terminal negativo
ﬁ, No arroje la bateria Para evitaren lo posible cualquier riesgo de descarga
al fuego eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia.

La temperatura mdxima de funcionamiento es de 50 °C.
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1.USO PREVISTO DEL TALADRO SIN CABLE DEXTER

Gracias por haber adquirido este producto. Lea este manual de instrucciones y consérvelo para
poder consultarlo en un futuro.

La herramienta estd disefiada para atornillar y aflojar tomnillos, asi como taladrar la madera, el
metal o el pldstico
Esta herramienta no se debe utilizar para otro propdsito que esté fuera del dmbito descrito.

Tras abrir la caja, aseg(rese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).
No utilice el producto si estd dafiado o tiene algtin defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Sile da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones. Tenga presente
que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales o profesionales. La
garantia ofrecida con el producto quedard anulada en caso de utilizarse para propdsitos comerciales,
profesionales, industriales o fines similares.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta eléctrica.

El incumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacién podria dar lugar a incendios,
descargas eléctricas o lesiones fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que funcionan
con baterias (sin cable).

1) SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco
iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan
chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

¢) Mantenga a los nifos y a las demas personas alejados cuando esté utilizando una
herramienta eléctrica. Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.

2) SEGURIDAD ELECTRICA

a) Elenchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder con la toma de corriente.
Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningiin tipo de adaptador
para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin
modificary que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de corriente reducirdn
los riesgos de electrocucién.

b) Evite que su cuerpo entre en contacto con superficies conectadas a tierra, como
tuberias, radiadores, cocinas y frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas
eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

¢) Nodejelas herramientas eléctricas expuestas a lalluvia o la humedad. La penetracion
de agua en una herramienta eléctrica aumentard el riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos mdviles. Los cables dafiados o
enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador
adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en exteriores
reducird el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno hiimedo,
conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial (ID). El uso de un
interruptor diferencial (ID) reducird el riesgo de descarga eléctrica.

3) SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas
eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol



2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacién de herramientas eléctricas
podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccion, tales como méscaras antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes,
cascos de sequridad o protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo
requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegurese de que el interruptor
esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica
y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta. Si lleva una herramienta
eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, o si enchufa una herramienta eléctrica con el
interruptor encendido, pueden producirse accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla.
Cualquier llave o dtil enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria
ocasionar lesiones.

e) No adopte una postura forzada. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo
firme en todo momento. De este modo podrd controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

f) Utilice una indumentaria apropiada No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el
cabello, la ropa y los guantes apartados de las piezas méviles de la maquina. La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes mdviles.

g) Siseincluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo, asegurese
de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de polvo puede reducir
los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le
vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la herramienta.
Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion de segundo.

4) USO Y CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) Nofuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada parala
tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta funcionard mejor y con més sequridad a la
velocidad para la que ha sido disefiada.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada
antes de volver a utilizarse.

¢) Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de realizar
cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas preventivas
reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de nifios
y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o
con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas
sin experiencia.

e) Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las
herramientas eléctricas en busca de elementos méviles desalineados o trabados,
piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso de
daiios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos los
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las herramientas
de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hard menos propensas a atascarse o trabarse y le
permitird controlarlas con mayor facilidad.

g) Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., conforme a lo indicado en
estas instrucciones y considerando las condiciones de trabajo y el trabajo a efectuar. El uso de
la herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada puede
resultar peligroso.

h) Mantenga las empufiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin restos de aceite o
grasa. Las empufiaduras y las superficies de agarre reshalosas no permiten un control y un
manejo seguros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5) USOY CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

a) Recargue la herramienta utilizando tnicamente el cargador especificado por el
fabricante. Un cargador que es adecuado para un tipo de bateria podria ocasionar un incendio
si se utiliza con otro tipo de bateria.

b) Utilice las herramientas eléctricas solamente con las baterias especificamente
disefiadas para las mismas. La utilizacion de otro tipo de baterias podria dar lugar a lesiones
eincendios.

¢) Cuando no se esté utilizando la bateria, manténgala apartada de objetos metalicos
tales como clips para papeles, monedas, llaves, clavos, tornillos, o de cualquier otro
objeto metalico pequeio que pudiera provocar un cortocircuito en sus terminales
de corriente. El cortocircuito de los terminales de la bateria puede causar quemaduras o
incendios.

d) En condiciones de uso intensivo es posible que se produzca una fuga del liquido de
la bateria; evite el contacto. En caso de contacto accidental, enjudaguese con agua
abundante. Si el liquido entra en contacto con los ojos, solicite atencion médica. El
dcido emanado por la bateria puede causar irritacién o quemaduras.

e) No use una bateria o herramienta dafiada o modificada. Las baterias danadas o
modificadas pueden presentar comportamientos impredecibles y causar un incendio, explosién
o riesgo de lesiones.

f) No exponga la bateria o la herramienta al fuego o a temperaturas excesivas. La
exposicion al fuego o a temperaturas superiores a 130 °C puede causar una explosion.

g) Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la bateria o la herramienta a
temperaturas fuera de la gama de temperatura especificada en las instrucciones.
Una carga incorrecta o a temperaturas fuera de la gama especificada puede dafiar la baterfa e
incrementar el riesgo de incendio.

6) REPARACION

a) Solicite lareparacién de suherramienta eléctrica a un técnico cualificadoy utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas. De este modo se conservard la sequridad de la
herramienta eléctrica.

b) Nunca repare baterias dafiadas. La reparacion de una bateria dafiada solo puede realizarla

el fabricante o su agente de servicio autorizado.



3. ADVERTENCIAS SOBRE EL TALADRO

1) Medidas de seguridad para todo tipo de trabajos

a) Utilice proteccion auditiva cuando realice perforaciones con percusion. La exposicion al
ruido puede causar una pérdida de la capacidad auditiva.

NOTA: La advertencia anterior se aplica solo a los simulacros de impacto y se omite para los
simulacros.

Utilice la(s) empuiadura(s) auxiliar(es) de la herramienta. La pérdida de control puede
causar lesiones.

NOTA: La advertencia anterior se aplica solo a las herramientas que se proporcionan con mangos
auxiliares.

¢) Agarre la herramienta correctamente antes de usarla. Este herramienta produce un par
de torsién alto y si no se sujeta correctamente cuando estd en funcionamiento podria perder el
control y sufrir lesiones personales.

d) Sujete laherramienta eléctrica por sus superficies o empuiiaduras de agarre aisladas
cuando lleve a cabo algtin trabajo en el que el accesorio de corte pueda accidentalmente
hacer contacto con cables ocultos. El contacto del accesorio de corte con un cable bajo tensidn
podria electrificar las piezas metélicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar una descarga
eléctrica al usuario.

2) Medidas de seguridad al usar brocas largas

a) Nunca utilice la herramienta a una velocidad mayor que la velocidad maxima
indicada para la broca. A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin
contacto con la pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

b) Empiece siempre perforando a baja velocidad y con la broca en contacto con la pieza
de trabajo. A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin contacto con la
pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

¢) Aplique presion solamente en linea directa con la broca y no aplique una presion
excesiva. Las brocas pueden doblarse y provocar una rotura, o pérdida de control que podria
producir lesiones personales.

Advertencia: Se pueden producir polvos nocivos y tdxicos cuando utiliza la herramienta en
materiales peligrosos. El contacto con dicho polvo o su inhalacion pueden poner en riesgo la
salud del operario y las personas alrededor. Siempre use una mdscara antipolvo cuando trabaje,
mantenga a las personas alejadas del drea de trabajo y siempre use el sistema de recoleccién de
polvo (no suministrado).

4. ADVERTENCIAS SOBRE EL ATORNILLADOR

Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies de agarre aisladas cuando realice

trabajos en los que el accesorio pudiera hacer contacto con cables ocultos.

El contacto de la pieza de fijacién con un cable bajo tension podria electrificar las piezas metdlicas

expuestas de la herramienta eléctrica y causar una descarga eléctrica al usuario.

- A serposible, utilice siempre mordazas o un tornillo de banco para sujetar la pieza trabajada.

- Apdguelo siempre antes de soltarlo.

- Aseguirese de que haya suficiente iluminacién.

- No ejerza una presion tal sobre la herramienta que ralentice su motor. Deje que la punta atornille
sin ejercer presion. Obtener los mejores resultados si cuida adecuadamente de su herramienta.

- Procure que no haya riesgo de tropezarse en el rea de trabajo.
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4. ADVERTENCIAS SOBRE EL ATORNILLADOR

- Utilice solamente puntas en buenas condiciones.

- Antes de empezar, compruebe que haya suficiente espacio para la punta debajo de la pieza de
trabajo.

- No intente tocar o sacar la punta después de terminar de trabajar con la herramienta. ya que
estara muy caliente.

- Mantenga sus manos apartadas de la zona debajo de la pieza trabajada.

- Nunca quite con las manos el polvo, las virutas u otros escombros préximos a la punta.

- Los trapos, pafios, cables, hilos y otros objetos similares nunca deben dejarse alrededor del drea
de trabajo.

- Soporte la pieza trabajada adecuadamente.

- Sies interrumpido cuando utiliza la herramienta, termine la accién en curso y apaguela antes de
mirar hacia otro lado.

- Compruebe periddicamente que todas las tuercas, los tornillos y demds elementos de fijacion
estén bien apretados.

- Cuando use la herramienta, utilice un equipo de seqguridad que incluya unas gafas o una pantalla
de proteccion. Proteccion auditiva y ropa protectora, incluidos guantes de sequridad. Utilice una
mascarilla antipolvo si la tarea que va a realizar crea polvo.

5. MEDIDAS DE SEGURIDAD ESPECIFICAS PARA LA BATERIAY EL CARGADOR

a) Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de los 8 afios, 0 por personas con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o que no cuenten con suficiente experiencia o conocimientos, si lo
hacen bajo supervisién o se les ha instruido en el uso apropiado y sequro del aparato y entienden
los peligros que acarrea.

b) Los nifios no deben jugar con este aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento no podran
ser realizadas por nifios sin la debida supervision.

¢) Antes de usar el cargador y la bateria, Iéase el manual de instrucciones detenidamente.

d) Durante el proceso de carga, la corriente del suministro de red deberd corresponder con la
corriente del cargador.

e) Nunca deje que la humedad, la lluvia o las salpicaduras de agua alcancen el cargador.

f) Latemperatura ambiente no deberé exceder los 50 °C. Nunca deje el dispositivo expuesto a la luz
directa del sol.

g) Desconecte de la corriente cuando introduzca o saque el acumulador en la caja.

h) Sila bateria tiene defectos o dafios, 0 no puede recargarse, deberéd desecharse como un

residuo peligroso. Depositela en un lugar de recogida selectiva. No dafie el medio ambiente. No
arroje las baterias agotadas en el basurero, en el fuego o en el agua.

i) Si el cable de alimentacidn se dafara, sélo deberd ser reemplazado por el proveedor o su servicio
técnico. Encargue las reparaciones inicamente a especialistas autorizados.

j) Utilice unicamente baterias que hayan sido producidas por el fabricante original.

k) Mantenga la superficie del cargador libre de polvo y suciedad.

I) Inserte la bateria en el cargador. Siga las instrucciones sobre la polaridad de la bateria.

m) Retire la bateria del cargador siempre que vaya a instalarla en la herramienta.

n) Cuando la bateria esté fuera del taladro, cubra los contactos para evitar cortocircuitos (p. €j.,
mediante el contacto de otras herramientas).

0) No arroje la bateria de Li-ion en el agua o el fuego. jRiesgo de explosion!



5. MEDIDAS DE SEGURIDAD ESPECIFICAS PARA LA BATERIAY EL CARGADOR

p) Proteja la bateria de impactos y no la desarme.

@) No descargue nunca la bateria por completo y acuérdese de cargarla ocasionalmente si no es
utilizada por un largo periodo de tiempo.

r) No intente recargar baterias no recargables, ya que podrian romperse o sobrecalentarse.

A Riesgo residual

Incluso si la herramienta se utiliza de la manera indicada, serd imposible eliminar todos los factores
de riesgo. La construccion y el disefio de la herramienta conlleva los siguientes riesgos:

1. Lesiones en los pulmones y las vias respiratorias de no utilizarse una mascarilla antipolvo apropiada.
2. Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccién auditiva efectiva.

3. Perjuicios para la salud como consecuencia de la exposicion prolongada a las vibraciones
producidas por la herramienta, o debido a un manejo o mantenimiento inadecuados.

jADVERTENCIA! Esta maquina genera un campo electromagnético cuando estd en funcionamiento.
Dicho campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento de implantes médicos de
tipo activo o pasivo. Para evitar el riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas
personas que utilicen implantes médicos que consulten con su doctor o con el fabricante del
dispositivo médico antes de usar esta maquina.

6. DESCRIPCIONES

D Portabrocas extraible

2)Selector de par

3) Interruptor de encendido/apagado
4Selector del sentido de la rotacion
3Empuiiadura

6)Luz LED

1)1 portapuntas

8Selector de velocidad

9)Boton de avance y retroceso

102 brocas de un extremo 25 mm
11Bateria

12Cargador
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7. DATOS TECNICOS

Modelo

20VSD2-35RCA.1A

Tension nominal

18V C((Max. 20V CC)

Velocidad en vacio 0-400/0-1500 /min

Par de parada estatico 21,8Nm

Par dindmico mdximo 35Nm

Ajuste del par 21

Selector de funcién Modo de taladro

(apacidad de perforacion

En madera blanda: Mdx. 35mm

En madera dura: Méx. 20mm

En metal: Max. 10mm

Portabrocas 13 mm max

Bateria 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (opcidn adicional en la

tienda para un mejor rendimiento)

(apacidad de la bateria | 2,5 Ahlon de litio 5 Ah lon de litio

No de celdas de la 5 10

bateria:

Tipo de bateria: 5INR19/66 5INR19/66-2

(argador Modelo n.o: 20VCH1-3A.1
Corriente de entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 75 W
Salida: 21V (C3A

(argador (opcion Modelo n.°: 20VCH2-6A.1

adicional enla Corriente de entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 150 W

tienda para un mejor Corriente de salida: 21V (C 6 A

rendimiento)

Declaracion de los valores de ruido conforme a la normativa EN 62841 (con una incertidumbre

de 5dB).
- Nivel de presion actistica 73,4dB (A)
- Nivel de potencia actstica 84,4dB (A)

Declaracion de las emisiones vibratorias conformea | 2,102 m/s?

la norma EN 62841 (incertidumbre considerada de

1,5m/s?)




7. DATOS TECNICOS

@ Use proteccion auditiva cuando utilice la herramienta eléctrica.

jAdvertencia!

Las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden diferir del valor

total declarado en funcién de cémo se utilice la herramienta.

Es necesaria la identificacién de medidas de sequridad para proteger al usuario en base a una

estimacion de exposicion en condiciones actuales de uso (tomando en consideracion todas

las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los intervalos de tiempo cuando la
herramienta est4 apagada o parada, asi como el tiempo

que estd accionada).

Nota:

- El valor total declarado de emisiones vibratorias ha sido medido conforme al método de ensayo
estindar empleado en la industria y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre
herramientas.

- El valor total declarado de emisiones vibratorias también puede utilizarse para llevar a cabo una
evaluacion preliminar de exposicion.

Advertencia:

- las vibraciones que se producen durante el uso real de la herramienta pueden diferir del valor
total declarado, dependiendo de la manera en la que se utilice la herramienta.

- Evite los riesgos asociados con las vibraciones.

Sugerencias: 1) Utilice guantes cuando realice algun trabajo.

2) Limite el tiempo en funcionamiento y acorte el tiempo de accionamiento.
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8 METODO DE CARGA

- Ponga la bateria en el cargador procurando que los polos (+/-) esté en el sentido correcto (hasta
encajar).

- Enchufe el cargador en una toma de corriente apropiada (230 V): el led rojo del cargador se
iluminard.

- Inserte la bateria en el cargador; la luz del cargador se volverd de color rojo para indicar que se ha
iniciado el proceso de recarga.

- Una vez completada la recarga, la luz del cargador se volvera otra vez de color verde. Bateria
totalmente cargada.

- Porlo general, llevard alrededor de 1 hora cargar por completo la bateria.

- Desconecte el enchufe después de cargar la bateria.

- Para desmontar la bateria, presione los dos botones de desbloqueo de la bateria al mismo tiempo
y tire de ella hacia fuera.

CARGA DE LA BATERIA CALIENTE

Sila herramienta se usa de forma continua, la bateria se calentard. Puede colocar la bateria caliente
directamente en el puerto del cargador, pero la carga no empezard hasta que la temperatura de la
bateria baje a un nivel aceptable. Cuando se coloca una bateria caliente en el cargador, este puede
indicar que la bateria no estd lista para cargarse. Consulte el manual del usuario del cargador.
Cuando la bateria se enfrie, su carga empezard automaticamente.

CARGA DE LA BATERIA FRIA

Puede colocar la bateria fria directamente en el puerto del cargador, pero la carga no empezard
hasta que la temperatura de la bateria suba a un nivel aceptable. Cuando se coloca una bateria fria
en el cargador, este puede indicar que la bateria no estd lista para cargarse. Consulte el manual
del usuario del cargador. Cuando la bateria alcance aproximadamente la temperatura ambiente, el
cargador iniciard su carga automaticamente.

TESTIGO DE CARGA
Luces Indicadores luminosos Estado
Cuatro luces La bateria estéd a plena

verdes @ capacidad.
encendidas S «Se puede almacenar»




8 METODO DE CARGA

Tres luces

o =
. 0-
encendidas —

La bateria estd al 75%
de su capacidad; «Se
puede almacenar»

Dos luces verdes
encendidas

—L]
In

La bateria esté al 50%
de su capacidad y debe
cargarse tan pronto
como sea posible;
«(arga optimizada
para almacenamiento
prolongado»

Una luz verde

encendida f:@ @

La bateria estd al 25%
de su capacidad y debe
cargarse; «Se puede
almacenar»

Una luz roja
encendida

a=lEEE

La bateria esté al 10%
de su capacidad y debe
cargarse tan pronto
como sea posible;
«(arga no optimizada
para almacenamiento
prolongado»

Atencion

- (arque la bateria por completo antes de utilizarla por primera vez. La bateria alcanzard su
méxima capacidad después de haberse cargado y descargado varias veces.
- No recargue la bateria por periodos breves. Sélo debe recargar la bateria una vez que se haya

descargado por completo.

- El adaptador, el cargador y la bateria se calentarédn durante la recarga, esto es un fenémeno

normal.
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9. FUNCIONAMIENTO

Nota: Antes de su funcionamiento, necesita comprar una bateria a juego.

- Acople la bateria a la parte inferior de la empufiadura hasta que quede encajada.
- Para sacar la bateria, presione el botén de desbloqueo de la bateria y tire de ella hacia fuera.

1. Taladro inalambrico
2. Bateria
3. Botdn de liberacion

Instalacion de las brocas/puntas para atornillar

- Sujete la parte posterior del portabrocas y gire su seccién anterior (direccion de desblogueo).
- Inserte la broca/punta en el portapuntas.
- Apriete el portabrocas manualmente (para ello, sujete la seccion posterior del portabrocas

y gire su seccién anterior [direccion de bloqueo]), y compruebe que la broca/punta se sujeta
firmemente en el portabrocas.

- Seleccione la punta adecuada para no dafiar el tornillo cuando atornille.

1’ Portabrocas extraible
2)Selector de par



9. FUNCIONAMIENTO

Interruptor de encendido/apagado

- Apriete el gatillo de accionamiento para poner en marcha la herramienta.
- Suelte el gatillo de accionamiento para apagar la herramienta.

Selectordel sentido delarotacion

& /(== Simbolos / mostrados en el selector del sentido de rotacion

Ajuste el selector de rotacion a =2

Ajuste el selector de rotacion a (<~
- iEl sentido de la rotacion solo debera cambiarse cuando la herramienta no esté accionada!
{ATENCION! Coloque el interruptor izquierdo / derecho en la posicion de bloqueo del interruptor
central durante la configuracién, cuando cambie los enchufes o cuando la herramienta esté inactiva.
iPRECAUCION! I uso de la herramienta a una velocidad baja por largos periodos aumentard el
riesgo de que el motor se sobrecaliente. Para evitar que se sobrecaliente, deje que el motor se enfrie
cada cierto tiempo (detenga la herramienta durante 15 minutos).
ATENCION: Soporte y afiance la pieza de trabajo adecuadamente. No agarre o sujete
la pieza de trabajo con la mano, dado que podria causarle una lesion.

Velocidad variable

Puede cambiar la velocidad accionando el botdn selector de velocidad en la parte superior de la
méquina. Los
ndimeros 1y 2 significan dos velocidades diferentes.

Luz de trabajo led

La herramienta cuenta con una ldmpara led que permite iluminar el drea de trabajo y mejorar la
visibilidad cuando se trabaja en lugares con poca luz.

La lampara led se encendera de forma automdtica mientras se mantiene apretado el gatillo
interruptor de la herramienta.

Ajuste del par

El ajuste del par le ayudard a reqular la fuerza transmitida cuando utilice una punta. De este modo se
podrén prevenir dafios en la pieza de trabajo

Para taladrar, ajuste el selector de par a la posicién indicada por el simbolo de la broca.

Consejo: Empiece siempre con el par mds pequefio y auméntelo si fuera necesario.
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10. MANTENIMIENTO

Ambito de aplicacion
La llave de impacto esté disefiada para su uso y carga en regiones templadas con una temperatura
de 0 °Ca + 50 °C, una humedad relativa no superior al 80%, ausencia de exposicion directa a
precipitaciones atmosféricas y de contenido excesivo de polvo en el aire.

Requisitos para el estado de la habitacion.

No use herramientas eléctricas en dreas explosivas donde haya liquidos inflamables, gases o polvo.
Creardn chispas, que pueden provocar la ignicion del polvo, vapor.
Condiciones dealmacenamiento

Vida dtil: 4 afios, siempre que los productos se almacenen en interiores con ventilacion natural en el
paquete original a una temperatura del aire de --20 °Ca 40 °Cy una humedad relativa no superior
al 80%.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Posibles causas Soluciones probables
Laméquina deja de funcionar |Hay poca bateria. Necesita cargar la bateria antes
después de girar lentamente. de manejarla de nuevo.
La broca u otro atornillador se  [La broca u otro atornillador  [Coloque la broca o atornillador
caen facilmente. no estan bien sujetosconel  [en el medio de las tres
portabrocas mordazas del mandril, vuelva
a apretar y compruebe
visualmente la broca o el
destornillador sin inclinarlos.
Sonido anormal de la cajade  [El selector de velocidad no estd [debe presionar el boton de
engranajes. en su lugar. seleccion de velocidad en su
lugar (delante o detrds).




12.

PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Atencion: Retire el bateria antes de realizar cualquier tarea en la herramienta.

Para limpiarla, utilice siempre un pafio seco o himedo, pero nunca mojado. Muchos limpiadores
contienen sustancias quimicas que pueden dafar las piezas de pléstico de la herramienta. Por este
motivo, no debe utilizar limpiadores fuertes o inflamables como gasolina, diluyentes de pinturas,
aguarrds u otros limpiadores de este tipo. Para prevenir el sobrecalentamiento de la herramienta,
no permita que se acumule el polvo en las ranuras de ventilacién.

i

Li-on

iPRECAUCION! Este producto ha sido marcado con un simbolo que hace referencia a la
eliminacién de desechos eléctricos y electrdnicos. Esto significa que el producto no deberd
desecharse junto con el resto de la basura del hogar, sino que debe entregarse a un sistema
de recogida que cumpla con la Directiva Europea RAEE. Solicite informacion al distribuidor
0 a la autoridad local sobre el reciclaje. El producto serd entonces reciclado o desmantelado
con el fin de reducir el impacto en el medio ambiente. Los aparatos eléctricos y electronicos
pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana, dado que contienen
sustancias peligrosas.

{ATENCION! ;No deseche las baterias en la basura doméstica normal!

PROTECCION MEDIOAMBIENTAL

Al final de su vida (til, los productos eléctricos no deberdn desecharse junto con los
desperdicios domésticos. De acuerdo con la Directiva Europea sobre Baterias, los
acumuladores o pilas defectuosos o usados se deben llevar a un punto de recoleccion
por separado para eliminarlos adecuadamente de una manera ecoldgica. Reciclelas si se
dispone de instalaciones para ello. Péngase en contacto con las autoridades locales o con
su distribuidor para que le informen sobre su reciclaje. El producto sera entonces reciclado
0 desmantelado con el fin de reducir el impacto en el medio ambiente. Las baterias/pilas
pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana, dado que contiene
sustancias peligrosas.

Condiciones de transporte

El transporte de productos puede ser cualquier tipo de transporte cerrado en el embalaje del
fabricante o sin él, protegiendo el producto del dafio mecdnico, las caidas, la exposicin a sustancias
quimicamente activas y el cumplimiento de las medidas de precaucién para el transporte de
productos fragiles.

®

«EL EMBALAJE CONSTA DE MATERIAL ECOLOGICO. SE PUEDE DESECHAR EN LOS
CONTENEDORES DE RECICLAJE LOCALES.»
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13. ADVERTENCIAS

1. Los productos DEXTER estan disefiados con los mds altos estandares de calidad en el sector del

bricolaje. Los productos Dexter Power poseen una garantia de 36 meses a partir de la fecha de

compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacién que pudiera surgir. No se

admitirdn reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con

la mano de obra y/o los materiales.

2. De observarse algtin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con

su distribuidor de productos Dexter. En la mayoria de los casos, En la mayoria de los casos, el

distribuidor de productos Dexter podra resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucién de piezas no extenderdn el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos por la

garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores de proteccién

de circuitos y motores.

5. Sureclamacion durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen

los siguientes requisitos:

- Se presenta el recibo de caja como prueba vélida de la fecha de compra del producto.

- No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

- No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacién de accesorios no
autorizados).

- No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como
arena o piedras.

- No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de
seguridad o las instrucciones de uso.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y condiciones de

ventay envio del producto.

7. Las herramientas defectuosas devueltas a DEXTER a través del distribuidor de productos

DEXTER seran recogidas por DEXTER siempre y cuando

estén correctamente embaladas. Si el consumidor decide enviar directamente a Dexter un

producto defectuoso,

Dexter s6lo podré procesarlo si el consumidor abona los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no serén aceptados por Dexter.



DIAGRAMA DE DESPIECE Y LISTA DE PIEZAS

10 11 12 13 14 15 16

Ndm. Descripcién Ndm. | Descripcién

1 Portabrocas 13 (ubierta del indicador

2 Conjunto de la caja de | 14 decoracién del asa derecha
engranajes

3 Engranaje del motor 15 (arcasa

4 Tornillo 16 Tornillo

5 Motor 17 instalacion del interruptor

6 (ubierta trasera 18 Pantalla transparente

7 Tablero de luces 19 Bateria

8 Varilla de empuje 20 decoracion del asa izquierda

9 Flecha indicadora 21 Flecha izquierda

10 Botdn de ajuste de velocidad | 22 Flecha derecha

N Resorte de boton de |24 (argador
velocidad variable

12 (able de acero elastico

FR

ES

PT

T

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

41



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

42

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
Declaramos que el producto:
Taladro sin cable
Modelo: 20VSD2-35RCA.1A
Cumple con los requisitos de las siguientes Directivas del Consejo:
Directiva de Maquinaria 2006/42/CE
Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva RoHS (UE) 2015/863 enmienda 2011/65/UE
y cumple con las normas:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017
Ne de serie: consulte la contraportada
Ultimos dos digitos del afio de aplicacion de la marca CE: 20 W
Eric LEMOINE
Jefe de control de calidad de proyectos internacionales
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Francia
Hecho en Ronchin: 08/07/2020



Por favor, leia as instrugdes de funcionamento com atencao e tenha em conta as notas indicadas.
Use estas instrugdes de funcionamento para se familiarizar com o produto, a utilizacdo adequada
e as instrugdes de seguranca. Guarde estas instrucdes de funcionamento num local sequro, para
futuras referéncias.

SIMBOLOS

@ Leia com atencdo o manual de instrugdes.

e Este aviso de perigo avisa para danos no aparelho ou patrimoniais, ou pode
causar lesges.

Use dculos de seqguranca. @ Use protecao auditiva.

@ Use calcado de seguranca. @ Use luvas de protecdo.
Use mdscara respiratdria.

c 0 produto encontra-se em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis
e foi feito um método de avaliagdo de conformidade destas diretivas.

[ H [ Marca de Conformidade Eurasia

A,
E E\/ %69 Simbolo REEE para operacdo de reciclagem
|

LHon LiHon

Universal: Compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter
UP20

% Marca de conformidade que indica que o produto se encontra em
conformidade com os regulamentos técnicos da Ucrania.

T3.15A Se a corrente do carregador for superior a 3.15A, a corrente da tomada é

UPr=0o

desativada pelo fusivel.
@ Aparelho de classe Il ﬁ Apenas para uso no interior.
+ Terminal positivo mmm Terminal negativo
@I Nao atire a bateria Para reduzir o risco de choque
para o fogo. elétrico, ndo exponha a dgua.

A temperatura méxima de funcionamento sao 50 °C.
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1. UTILIZACAO DO BERBEQUIM SEM FIOS DA DEXTER

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Por favor, leia e guarde estas instrucoes de
funcionamento a mao para futuras referéncias.

A méquina foi criada para aparafusar e desaparafusar parafusos, bem como para perfurar madeira,
metal e pldstico.
Esta ferramenta elétrica ndo pode ser usada com outros intuitos para além dos descritos.

Apds retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem).
Se o produto estiver danificado ou tiveralgum defeito, ndo o use e devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugdes. Por favor,
tenha em conta que o nosso equipamento ndo foi criado para um uso comercial ou industrial. A
nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais ou industriais, ou
para intuitos semelhantes.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranca, instrugdes, ilustra¢des e especificacbes
fornecidas com esta ferramenta elétrica.

Néo sequir todas as instrugdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/
ou lesdes graves.

Guarde todos os avisos e instrucdes para futuras referéncias.

0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede (com
fio) ou com bateria (semfio).

1) SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca
de liquidos inflamaveis, gases ou pé. As ferramentas elétricas geram faiscas que podem
provocar a ignicdo dos fumos ou pé.

¢) Mantenha as criangas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma
ferramenta elétrica. As distracdes podem fazer com que perca o controlo.

2) SEGURANCA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifique
a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas
com ligacao a terra. Fichas ndo modificadas e tomadas correspondentes reduzirdo o risco de
choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos, radiadores,
bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado
aterra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condigées hiimidas. A entrada da
dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta
elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas afiadas ou pecas méveis. Fios
danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma
extensdo adequada para a utilizacdo no exterior. A utilizacdo de um fio adequado ao
exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local hiimido, use um
dispositivo de corrente residual (DCR). A utilizacdo de um DCR reduz o risco de choque
elétrico.

3) SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver
a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica
enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, dlcool ou medicacao. Um
momento de falta de atencdo enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em
lesdes sérias.



2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

b) Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecao ocular. 0 equipamento
de sequranca, tal como mascara de pé, calcado de sequranca antiderrapante, capacete de
seguranqa, ou protecdo auditiva, utilizado nas condi¢des adequadas reduzird a hipdtese de
lesdes.

¢) Evite ligacdes sem inten¢do. Certifique-se de que o interruptor se encontra na
posicao de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao agarrar ou
transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor
ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicao de ligado
convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a ferramenta. Uma
chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode
resultar em lesdo.

e) Nao se estique. Mantenha a base e o equilibrio adequados sempre. Isso proporciona
um melhor controlo da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou jéias. Mantenha o cabelo, roupa
e luvas afastados das partes moveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido podem
ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacdo de extracdo de po e facilidades
de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sao devidamente
utilizadas. A utilizacao da recolha do pd pode reduzir os perigos relacionados com o pé.

h) Nao permita que a familiarizacdo ganha com a utilizacdo de ferramentas o torne
mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta. Uma acdo
descuidada pode causar lesdes severas numa fragdo de segundo.

4) UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicagdo. 0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para a qual foi concebida
permite executar o trabalho com maior eficdcia e sequranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser reparada.

¢) Desligue afichadafonte de alimentacdo e/ou a bateria da ferramenta elétrica antes
de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessérios, ou guardar as ferramentas elétricas.
Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente a
ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas inativas fora do alcance das criancas e nao permita
que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instru¢ées trabalhem com
a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao perigosas nas maos de utilizadores sem
formacdo.

e) Proceda a manutencio das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos
ou bloqueios das pecas moveis, pecas partidas e quaisquer outras condi¢des que
possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve
a ferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizacdo. Muitos acidentes sao
provocados pela fraca manutencéo das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente mantidas
com arestas de corte afiadas sdo menos faceis de prender e mais faceis de controlar.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

g) Use a ferramenta elétrica, acessdrios e brocas, etc., de acordo com estas instrugoes,
tendo em conta as condigdes de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacao da
ferramenta elétrica para operacdes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a
uma situagdo perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem éleo ou gordura.
Pegas e superficies de segurar escorregadias ndo permitem o manuseamento seguro nem o
controlo da ferramenta em situagdes inesperadas.

5) UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA COM BATERIA

a) Recarregue apenas com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador que
seja adequado a um tipo de bateria pode criar um risco de incéndio quando usado com outra
bateria.

b) Use ferramentas elétricas apenas com as baterias especificamente designadas. A
utilizacdo de outras baterias pode criar um risco de lesdo e incéndio.

¢) Quando nao usar a bateria, mantenha-a afastada de outros objetos de metal, como
clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos
de metal que possam fazer a ligacao entre os dois terminais. Colocar os terminais da
bateria em curto-circuito pode dar origem a queimaduras ou fogo.

d) Sob condicdes abusivas, pode ser ejetado liquido da bateria; evite o contacto. Se
ocorrer um contacto acidental, lave com agua abundante. Se o liquido entrar em
contacto com os olhos, procure ajuda médica. 0 liquido ejetado da bateria pode provocar
irritacdo ou queimaduras.

e) Nao use a bateria ou a ferramenta se tiver sido danificada ou modificada. Baterias
danificadas ou modificadas podem ter um comportamento inesperado, dando origem a fogo,
explosdo ou risco de lesdes.

f) Nao exponha a bateria ou ferramenta ao fogo ou temperatura excessiva. A exposi¢ao
a0 fogo ou a temperaturas acima dos 130 °C pode causar uma explosdo.

g) Siga todas as instrucoes de carregamento e nao carregue a bateria ou ferramenta
fora do raio de temperatura especificado nas instrugées. O carregamento incorreto ou
atemperaturas fora do raio especificado podem danificar a bateria e aumentar o risco de fogo.

6) REPARACAO

a) A reparacao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por pessoas
qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird assegurar que
a seguranca da ferramenta elétrica é mantida.

b) Nunca repare baterias danificadas. A reparaco das baterias so deverd ser efetuada pelo

fabricante ou por um reparador autorizado.



3. AVISOS DE SEGURANCA QUANTO A PERFURAR

1) Instrugdes de seguranca para todas as operagoes

a) Use protecao auditiva quando perfurar com impacto. A exposicao ao ruido pode causar a
perda de audicdo.

NOTA: Os avisos apresentados acima aplicam-se apenas a berbequins de impacto e sdo omitidos
para berbequins.

b) Use a(s) pega(s) auxiliar(es). A perda de controlo pode causar lesées pessoais.

NOTA: Os avisos apresentados acima aplicam-se apenas a ferramentas fornecidas com pegas
auxiliares.

¢) Segure corretamente a ferramenta antes da utilizacao. Esta ferramenta produz um
elevado bindrio de saida e, se ndo for sequrada corretamente durante a utilizacdo, pode perder o
controlo e dar origem a lesdes pessoais.

d) Segure a ferramenta apenas através da superficie isolada quando executar uma
operacao onde o acessorio de corte possa entrar em contacto com cabos elétricos
escondidos. O contacto do acessério de corte com um cabo “vivo” fard com que as pecas de metal
expostas da ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

2) Instrugoes de seguranca quando usar brocas compridas

a) Nunca utilize a uma velocidade superior a velocidade maxima atribuida a broca. A
velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a deixar rodar liviemente sem contactar a peca a ser
trabalhada, dando origem a lesdes pessoais.

b) Comece sempre por perfurar a uma baixa velocidade e com a ponta da broca em
contacto com a pega a ser trabalhada. A velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a
deixar rodar livremente sem contactar a peca a ser trabalhada, dando origem a lesées pessoais.

¢) Faca pressao apenas em linha direta com a broca e nao aplique uma pressao
excessiva. As brocas podem dobrar, causando uma quebra ou perda de controlo, dando origem
a lesdes pessoais.

Aviso: Podem ser produzidas poeiras nocivas e téxicas quando usar a ferramenta em materiais
perigosos. Estas poeiras podem pdr em perigo a satide do operador e de terceiros. Use sempre uma
mascara para o pd durante o trabalho, mantenha terceiros afastados da drea de trabalho e use
sempre o sistema de recolha do pé (ndo fornecido).

4. AVISO DE SEGURANCA DO BERBEQUIM

Segure a ferramenta apenas através das superficies isoladas quando executar uma

operacao onde o fixador possa entrar em contacto com cabos elétricos escondidos.

0 contacto dos fixadores com um cabo “vivo”fard com que as pecas de metal expostas da ferramenta

de corte deem um choque ao operador.

- Se possivel, use abracadeiras ou um torno para fixar a peca a ser trabalhada.

- Desligue sempre a ferramenta antes de a largar.

- (ertifique-se de que a iluminacdo é a adequada.

- Nao faca pressdo na ferramenta. Isso abranda o motor. Deixe que a cabeca aparafuse sem pressao.
Obterd melhores resultados e tratard melhor a sua ferramenta.

- Mantenha a drea sem perigos que o possam fazer tropear.

- Use apenas cabegas de aparafusar em boas condicdes.

- Antes de comecar, verifique se tem espaco suficiente para a cabeca de aparafusar por baixo da
pega a ser trabalhada.
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4. AVISO DE SEGURANCA DO BERBEQUIM

- Ndo toque na cabeca de aparafusar apds a operacdo. Ela estard muito quente.

- Mantenha as maos afastadas da parte inferior da peca a ser trabalhada.

- Nunca use as maos para retirar o p6, lascas ou lixo perto da cabeca de aparafusar.

- Nunca deverd havertrapos, panos, fio, cordel e parecido perto da drea de trabalho.

- Suporte devidamente a peca a ser trabalhada.

- Se for interrompido quando estiver a utilizar a ferramenta, termine o processo e desligue-a antes
de ver o que se passa.

- Verifique periodicamente se todas as porcas, parafusos e outras pecas de fixacdo estdo
devidamente apertadas.

- Quando usar a ferramenta, use equipamento de seguranca, incluindo dculos ou viseira de
seguranca. Use também protecdo auditiva e roupa de protecdo, como luvas de seguranca. Use
uma méscara para o pd se a operacdo criar po.

5. INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA A BATERIA E CARREGADOR

a) Este aparelho pode ser usado por criancas com mais de 8 anos de idade e pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos,
se forem supervisionadas e ensinadas quanto a utilizacdo do aparelho de um modo seguro, e
compreenderem os perigos envolvidos.

b) As criancas ndo deverao brincar com o aparelho. A limpeza e manutencéo ndo deverao ser feitas
por criangas sem supervisao.

¢) Antes de utilizar o carregador e a bateria, leia cuidadosamente 0 manual de instru¢des quanto a
este assunto.

d) Durante o processo de carregamento, a corrente usada deverd corresponder a corrente do
carregador da bateria.

e) Nunca permita que a humidade, chuva ou salpicos de dqua atinjam o local de carregamento.

f) A temperatura ambiente ndo pode exceder os 50 °C. Nunca exponha o aparelho a luz direta do sol.
g) Desligue a corrente apenas quando a bateria estiver inserida na caixa ou tiver sido retirada da caixa.
h) Baterias defeituosas, danificadas ou que jé ndo possam ser recarregadas tém de ser eliminadas como
residuos nocivos. Entreque-as num ponto de recolha especial. Nunca crie danos no ambiente. Néo
elimine baterias juntamente com o lixo doméstico comum nem as atire para o fogo ou dgua.

i) Se umfio elétrico ficar danificado, s6 pode ser substituido pelo fornecedor ou pela sua oficina de
reparacdo. As reparacdes s0 podem ser efetuadas por especialistas autorizados.

j) Use apenas uma bateria que tenha sido fabricada pelo fabricante original.

k) Mantenha sempre as superficies do carregador sem pd nem sujidade.

1) Insira a bateria no carregador. Siga as orientacdes fornecidas relativamente a polaridade.

m) Retire sempre a bateria antes de efetuar trabalhos na mdquina.

n) Quando a bateria ndo estiver ligada ao berbequim, cubra os contactos para evitar curto-circuitos
(por exemplo, das ferramentas).

0) Néo atire baterias de ido de litio para o fogo ou dgua. Existe o perigo de explosao!



5. INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA A BATERIA E CARREGADOR

p) Proteja a bateria de impactos e ndo a abra.

q) Nunca descarregue completamente a bateria e recarregue-a ocasionalmente se nao for usada
durante um longo periodo de tempo.

r) Ndo recarreque baterias que ndo sejam recarregdveis. Estas podem sobreaquecer e ficar
danificadas.

A Riscos residuais

Mesmo quando a ferramenta € usada conforme descrito, nao é possivel eliminar todos os fatores de
risco. Os sequintes perigos podem acontecer, juntamente com o design e construgdo da ferramenta:
1. LesBes pulmonares, se ndo for usada uma mdscara eficaz contra o pé.

2. Lesdes auditivas, se ndo for usada uma protecdo auditiva eficaz.

3. Problemas de saide devido a emissao de vibragdes se a ferramenta elétrica for usada durante um
periodo de tempo grande ou nao for devidamente manuseada e corretamente mantida.

AVISO! Esta mdquina cria um campo eletromagnético durante o funcionamento. Este campo pode,
nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o risco
de lesdes sérias ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos consultem o seu
médico e ou fabricante do implante médico antes de utilizar esta mquina.

6. DESCRICOES

1D Mandril amovivel

2) Seletor do binario

3) Interruptor de ligar/desligar

4 Interruptor para a esquerda/direita
5 Pega

6 Luz LED

D Suporte da cabeca de aparafusar

8 Seletor da velocidade

9) Botao de avancar e retroceder

102 brocas de uma extremidade de 25 mm
17 Bateria

12 Carregador
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7. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo

20VSD2-35RCA.1A

Voltagem Nominal

18V DC (Méx. 20V DC)

Velocidade sem carga 0-400/0-1500/min

Bindrio de paragem 21,8Nm

estdtica

Bindrio de pico dinamico 35Nm

Definicdo do bindrio 21

Seletor da fun¢do Modo de perfurar

(apacidade de

perfuracdo

Em madeira suave: Mdx. 35 mm

Em madeira dura: Mdx. 20 mm

Em metal: Mdx. 10 mm

Mandril (13 mm max.

Bateria 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (escolha adicional na
loja para um melhor desempenho)

(apacidade da bateria 3o de litio de 2.5Ah &0 de litio 5Ah

Ndmero de células da 5 10

bateria

Designacdo da bateria 5INR19/66 5INR19/66-2

(arregador Modelo Ne: 20VCH1-3A.1

Entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 75W

Saida: 21V DC3A

(arregador (escolha
adicional na loja
para um melhor

Modelo No: 20VCH2-6A.1

Entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 150W

Saida: 21V DC 6A

desempenho)

Declaragdo dos valores de emissdo de ruido de acordo com a EN 62841 (tendo em conta a
incerteza de 5 dB(A))

- Nivel de pressao do som 73.4dB(A)

- Nivel de poténcia do som 84.4dB(A)

Declaracdo da emissao de vibracbes de acordo coma | 2,102 m/s2

EN 62841 (tendo em conta a incerteza de 1,5m/s?)




7. CARACTERISTICAS TECNICAS

@ Use protecao auditiva enquanto utiliza a ferramenta elétrica.

Aviso!

A emissao de vibragoes durante a utilizagdo atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor total

declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada.

Existe a necessidade de identificar medidas de sequranca para proteger o operador, que se

baseiam numa estimativa de exposicdo nas condicdes reais de utilizacdo (tendo em conta todos

os componentes do ciclo de funcionamento como as alturas em que a ferramenta se encontra

desligada ou inativa, para além do

tempo de aperto do gatilho.

Nota:

- O valor total declarado da vibragdo foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode
ser usado para comparar duas ferramentas.

- 0 valor total declarado da vibracao também pode ser usado numa avaliacao preliminar da
exposicao.

Aviso:
- Aemissao de vibrages durante a utilizacdo atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor total
declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada.
- Evite riscos de vibragdo.
Sugestdo: 1) Use luvas durante o funcionamento;
2) Limite o tempo de funcionamento e de pressdo do gatilho.
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8. CARREGAR

- Coloque a bateria no carregador e certifique-se de que fica colocada corretamente (+ e -) (até
clicar).

- Ligue o carregador a uma tomada adequada (230V). A luz vermelha no carregador acende.

- Faca deslizar a bateria para o carregador. A luz na base do carregador acende a vermelho para
indicar que o processo de carregamento comecou.

- Quando o carregamento terminar, a luz na base do carregador fica verde. A bateria esté agora
carregada.

- Normalmente, leva 1hora a carregar por completo a bateria.

- Retire a ficha da tomada apds o carregamento.

- Retire a bateria pressionando em simultaneo os botdes de libertacdo na bateria e puxando a
bateria para fora.

CARREGAR UMA BATERIA QUENTE

Quando usar uma ferramenta continuamente, a bateria pode ficar muito quente. Uma bateria
muito quente pode ser colocada diretamente na porta do carregador, mas o carregamento s6 é
iniciado quando a temperatura da bateria descer até um nivel aceitdvel da temperatura. Quando
colocar uma bateria muito quente no carregador, o carregador pode indicar que a bateria ndo
estd pronta para ser carregada. Consulte o manual de utilizagdo do carregador. Quando a bateria
arrefecer, o carregador comega automaticamente o carregamento.

CARREGAR UMA BATERIA FRIA

Uma bateria fria pode ser colocada diretamente na porta do carregador, mas o carregamento s6
é iniciado quando a temperatura da bateria subir até um nivel aceitével da temperatura. Quando
colocar uma bateria fria no carregador, o carregador pode indicar que a bateria ndo estd pronta
para ser carregada. Consulte o manual de utilizagao do carregador. Quando a bateria aquecer até a
temperatura ambiente, o carregador comeca automaticamente o carregamento.

INDICADOR DE CARREGAMENTO

Luzes Indicadores luminosos Estado
Quatro luzes A bateria estd no
verdes ligadas @ méximo da sua
S capacidade
“Pode guardar”




8. CARREGAR
Trés luzes A bateria estd a 75%
verdes ligadas f—\@ D da sua capacidade
00
S “Pode guardar”
Duas luzes A bateria estd a 50%
verdes ligadas da sua capacidade e
— " tem de ser recarregada
L @ “Carregamento
d otimizado para
armazenamento
prolongado”
Umaluz verde A bateria estd a 25%
ligada fﬁ@ @ da sua capacidade e
S tem de ser recarregada
“Pode quardar”
Umaluz A bateria estd a 10%
vermelha ligada da sua capacidade e
— tem de ser recarregada
_,@ @ 0 mais depressa
possivel “Nao estd OK
para armazenamento

prolongado”

Cuidado!

- Carreque por completo a bateria antes da primeira utilizacdo. A bateria atinge a sua capacidade
méxima ap6s ser carregada e descarregada varias vezes.
- Evite curtos periodos de carregamento. Carreque a bateria apenas quando estiver
completamente descarregada.
- Abase de carregamento, carregador e bateria aquecem durante o carregamento. Isto é normal.
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9. FUNCIONAMENTO

Nota: Antes do funcionamento, precisa de adquirir uma bateria que corresponda.

- Insira a bateria no fundo da pega (até ouvir um clique).

- Retire a bateria pressionando em simultaneo os dois botdes de libertacdo na bateria e puxando

a bateria para fora.

1. Berbequimsemfios
2. Bateria
3. Botdo de libertagdo

Inserir brocas/cabecas de aparafusar

- Segure a sec¢do traseira do mandril e rode a seccdo dianteira do mandril (direcdo de desbloqueio).
+ Insira a broca/cabega de aparafusar no mandril.
- Aperte o mandril a mao (sequre a seccdo traseira do mandril e rode a sec¢do dianteira (direcao de

blogueio), e verifique se a broca/cabeca de aperto estd bem fixada no mandril.

parafuso.

- Quando estiver a aparafusar, selecione a cabeca de aparafusar correta para evitar danos no

1 Mandril amovivel
2) Seletor do binario



9. FUNCIONAMENTO

Interruptor de ligar/desligar

- Para ligar a ferramenta, prima o interruptor de ligar/desligar.
- Para desligar a ferramenta, deixe de premir o interruptor de ligar/desligar.

Interruptor para a esquerda/direita

&=\ //== existente no interruptor para a esquerda/direita

Cologue o interruptor para a esquerda/direita em =)

Coloque o interruptor para a esquerda/direita em ==
- Mude a direcdo da rotacao apenas quando a maquina ndo estiver a funcionar!
CUIDADO! Coloque o interruptor para a esquerda/direita no centro, na posicdo de bloqueado
durante a configuracdo e quando mudar o bindrio ou quando a ferramenta estiver inativa.
CUIDADO! Utilizar a méaquina com baixa velocidade durante um longo periodo de tempo aumenta
0 risco de sobreaquecimento do motor. Para evitar o sobreaquecimento, deixe o motor arrefecer
reqularmente (pare de usar a maquina durante 15 minutos).
CUIDADO: Por favor, suporte devidamente a peca a ser trabalhada. Nao use a méo para
segurar ou fixar a peca a ser trabalhada. Pode lesionar-se.

Velocidade variavel

Pode alterar a velocidade utilizando o botdo de selecao da velocidade no topo da mdquina. Os
ndimeros 1 e 2 significam duas velocidades diferentes.

Luz de funcionamento LED

A ferramenta tem uma luz LED para iluminar a drea de trabalho e melhorar a visao quando trabalha
emdreas com uma iluminacdo insuficiente.
A luz LED liga-se automaticamente quando premir o interruptor.

Definicao do binario

A definicdo do bindrio ajuda-o a reqular a poténcia condutora quando usar uma cabeca de
aparafusar. Isto ajuda a evitar danos na peca a ser trabalhada.

Para perfurar, defina o bindrio para a posi¢do indicada pelo simbolo da broca.

Conselho: Comece sempre pela definicdo mais baixa do bindrio e aumente, se necessério.
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10. MANUTENCAO

Area de aplicacao
A chave de impacto foi criada para ser usada e carregada em regides temperadas com uma
temperatura de 0 °C a 50 °C, humidade relativa nunca superior a 80%, auséncia de exposicao direta
a chuva ou p6 em excesso noar.

Requisitos para condi¢6es no interior

Ndo use ferramentas elétricas em dreas explosivas onde existam liquidos, gases ou pés inflamaveis.
Elas criam faiscas que podem incendiar o p6 ou vapor.
Condi¢des dearmazenamento

Tempo de vida na prateleira: 4 anos, desde que o produto seja guardado no interior, com ventilacdo
natural, na embalagem a uma temperatura ambiente de -20 °C a 40 °C, e uma humidade relativa
nunca superior a 80%.

11. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possiveis causas Provdveis solucdes

Amdquina para de repente  [A bateria tem pouca energia.  {Tem de carregar a bateria antes

ap6s rodar lentamente. da utilizacdo.

Abroca ou cabeca de aperto  |A broca ou cabeca de aperto  |Coloque a broca ou cabeca de

caem facilmente. ndo estao bem apertadasno  |aperto no meio dos trés dentes
mandril. do mandril, volte a apertar

e verifique visualmente se a
broca ou cabega de aperto
ficam inclinadas.

Som anormal na caixa do Oseletor da velocidade ndo  [Tem de pressionar o botéo de

carreto. estd no devido lugar. selecdo da velocidade para o
respetivo lugar (a frente ou
atrds).




12. PROTEJA O AMBIENTE

Atencao! Retire sempre a bateria antes de efetuar qualquer trabalho na maquina.

Para limpar, use sempre um pano hiimido, mas ndo molhado. Muitos agentes de limpeza contém
substancias quimicas que podem causar danos nas pecas de plastico da maquina. Assim, ndo use
produtos de limpeza fortes ou inflamaveis, como petrdleo, diluente, aguarrds ou algo semelhante.
Mantenha sempre os orificios de ventilagdo sem pé, para evitar o sobreaquecimento.

CUIDADO! Este produto possui um simbolo relacionado com aremocdo de residuos elétricos

e eletrdnicos. Isto significa que este produto ndo deverd ser eliminado juntamente com o

Li-on

lixo doméstico comum e que deverd ser entregue num sistema de recolha em conformidade
com a Diretiva Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
obter conselhos quanto a reciclagem. Serd entdo reciclado ou desmontado, de modo a
reduzir o impacto no ambiente. 0 equipamento elétrico e eletronico pode ser perigoso para
0 ambiente e para a saiide humana, pois contém substancias nocivas.

CUIDADO! Néo elimine a bateria juntamente com o lixo doméstico comum!

PROTECAO AMBIENTAL

0s produtos elétricos residuais ndo deverdo ser colocados juntamente com o lixo doméstico
comum. De acordo com a Diretiva Europeia relativa as baterias, as baterias defeituosas ou
gastas tém de ser recolhidas em separado e eliminadas de um modo amigo do ambiente.
Por favor, recicle-as, se houver instalacdes adequadas para isso. Consulte as autoridades
locais ou o seu revendedor sobre conselhos de reciclagem. Serd entdo reciclado ou
desmontado, de modo a reduzir o impacto no ambiente. As baterias podem ser nocivas
para 0 ambiente e para a satide humana, pois contém substancias nocivas.

Condicoes de transporte

0 transporte do produto tem de ser em transporte fechado, na embalagem do fabricante ou sem
esta, protegendo o produto de danos mecanicos, chuva, exposi¢ao a substéncias ativas quimicas e
conformidade com as medidas de prevencdo de transporte de produtos frageis.

72\ “0 MATERIAL DE EMPACOTAMENTO CONSISTE EM MATERIAL AMIGO DO AMBIENTE. ESTE

PODE SER ELIMINADO NOS ECOPONTOS LOCAIS.
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13. AVISOS

1. Os produtos da Dexter foram criados com as mais elevadas normas de qualidade. A Dexter

fornece uma garantia de 36 meses para as suas maquinas, e de 24 meses para a bateria e

carregador a partir da data de compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e

fabrico que possam surgir. Nao aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem,

diretas ou indiretas, relacionadas com pessoas e/ou materiais.

2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da

Dexter. Em grande parte dos casos,

o revendedor da Dexter serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. As reparagdes ou substituicao de pecas ndo vao para além do periodo original da garantia.

4. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizagdo inadequada ou desgaste nao

sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores, interruptores

do circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

5. A sua queixa dentro da garantia sé pode ser processada se:

- Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

- Nao tenham sido feitas reparacdes e/ou substituicdes por terceiros.

- A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da maquina ou
colocacdo de acessorios que ndo foram aprovados).

- Ndo haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

- Nao haja danos causados pelo ndo sequimento das instrugdes de seguranca e instruces de
utilizacdo.

6. As estipulacbes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de

entrega.

7. Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter através do seu revendedor Dexter serdo

recolhidas pela Dexter, desde que

0 produto esteja devidamente empacotado. Se os bens danificados forem enviados diretamente

para a Dexter pelo consumidor,

a Dexter s6 poderd processar estes bens se o consumidor pagar os custos de transporte.

8. Produtos que sejam entregues em mds condicdes de empacotamento ndo serdo aceites pela

Dexter.



14. VISTA PORMENORIZADA E LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

§

6

9 10 11 12 13 14 15 16

No Descricao No Descricao
1 Mandril 13 Cobertura do indicador
2 Conjunto da caixa dos carretos 14 Decoragdo da pega direita
3 (arreto do motor 15 Estrutura
4 Parafuso 16 Parafuso
5 Motor 17 Conjunto do interruptor
6 Cobertura traseira 18 Sombra transparente
7 Quadro da luz 19 Bateria
8 Haste de pressao 20 Decoracdo da pega esquerda
9 Seta Indicadora 21 Seta esquerda
10 Botdo de ajuste da velocidade 22 Seta direita
n Mola do botdo da velocidade | 24 (arregador
varidvel
12 Fio de aco eldstico
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15. DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
Declaramos que o produto:
Berbequim sem fio
Modelo: 20VSD2-35RCA.1A
Satisfaz os requisitos das seguintes Diretivas do conselho:
Diretiva Maquinas 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva RoHS (UE) 2015/863 retificada pela 2011/65/UE
e em conformidade com as normas:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017
Ndmero de série: Consulte a capa traseira.
Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 20

Eric LEMOINE

Responsavel pela Qualidade dos Projetos a Nivel Internacional
ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Franga
Feito em Ronchin a 08/07/2020



Leggere attentamente le istruzioni per I'uso e rispettare le avvertenze. Usare queste istruzioni per
familiarizzarsi con il prodotto, il suo uso corretto e le avvertenze di sicurezza. Conservare queste
istruzioni in un luogo sicuro per utilizzi futuri.

SIMBOLI

@ Leggere attentamente le istruzioni.

e I mancato rispetto di questa avvertenza comporta il rischio di lesioni personali e
danni all'apparecchio o a proprieta.

Indossare occhiali di sicurezza. @ Indossare dispositivi di protezione
per le orecchie.

@ Indossare calzature di sicurezza. @ Indossare guanti protettivi.
Indossare una maschera antipolvere.

c Questo prodotto & conforme a tutte le direttive europee applicabili, ed é stato
effettuato un test di valutazione della conformita a tali direttive.

[ H [ Simbolo di conformita eurasiatico.

0>/
E E\/ &@®  Simbolo RAEE relativo allo smaltimento.
I

LHon LiHon

Universale: compatibile esclusivamente con Sterwins UP20, Lexman UP20
e Dexter UP20.

@Z Simbolo di conformita alle normative tecniche ucraine applicabili.

T3.15A Sela corrente del caricabatteria e superiore a 3,15 A, I'alimentazione elettrica
verra disattivata dal fusibile.

@ Apparecchio di classe I ﬁ Per il solo uso in interni

s Terminale positivo mmm  Terminale negativo
Non bruciare il gruppo Perridurreil rischio di scossa elettrica,
batteria non esporre |'apparecchio all'acqua.

La temperatura di funzionamento max. & 50°C.
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1. DESTINAZIONE D'USO DEL TRAPANO CORDLESS DEXTER

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Leggere attentamente queste istruzioni e conservarle
per riferimento futuro.

Questo apparecchio & progettato per avvitare e svitare viti e per forare legno, metallo e plastica.
Questo apparecchio non deve essere utilizzato per altri scopi.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se
previsti).
Seil prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

Se I'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni. Questo
apparecchio non & progettato per I'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso dell'apparecchio
in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta I'annullamento della
garanzia.

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

65



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

66

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNIATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e
le specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico.

Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio
e/o gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.

Il termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato
tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1) SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione
favoriscono gli incidenti.

b) Non utilizzare gli utensili elettrici in ambienti con atmosfera esplosiva, ad esempio
in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che
possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso di un utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone
presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

2) SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non modificare
la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici dotati di messa
a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il
rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi, radiatori,
fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio corpo &
collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione diacqua all'interno di
un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare, tirare
o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al riparo
da calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. Cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentano il rischio di scossa elettrica.

e) Durante I'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea per
usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se e necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato
di interruttore differenziale (RCD). Luso di un interruttore differenziale riduce il rischio di
scossa elettrica.

3) SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si é stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante l'uso



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNIATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

dell'utensile elettrico puo provocare gravi infortuni.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli
occhi. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature antiscivolo,
caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio
di infortuni.

¢) Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di arresto
prima di sollevare, trasportare o collegare l'utensile elettrico alla presa di corrente
e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo
le dita sull'interruttore e non collegarli alla presa di corrente se I'interruttore & in posizione di
avvio.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di avviare l'utensile
elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile elettrico pud
provocare infortuni.

e) Non allungarsi eccessivamente. Mantenere sempre un buon equilibrio evitando
posizioni instabili. (io assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni
impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli,
indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e capelli
lunghi possono impigliarsi nelle partiin movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per il collegamento di sistemi per I'estrazione e la
raccolta delle polveri, assicurarsi che siano collegati e in uso. L'uso di tali dispositivi puo
ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso frequente)
abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione pud causare gravi infortuni.

4) USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al lavoro da svolgere.
L'utensile elettrico & pil sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale & stato
progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente. Un
utensile elettrico che non pud essere controllato dall'interruttore & pericoloso e deve essere
riparato.

¢) Scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria prima
di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di
avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne l'uso
a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli
utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili non
siano disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e che non
siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento
dell'utensile elettrico. Se l'utensile elettrico @ danneggiato, farlo riparare prima
di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNIATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

condizioni.

f) Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manutenzione e affilatura
degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il controllo dell'utensile
elettrico.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da
svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui & progettato puo
comportare situazioni di pericolo.

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio o
grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono l'uso sicuro e il controllo
dell'utensile in situazioni impreviste.

5)USO EMANUTENZIONE DELLA BATTERIA

a) Ricaricare labatteria esclusivamente con il caricabatteria specificato dal costruttore.
Un caricabatteria adatto a un certo tipo di gruppo batteria pud comportare il rischio di incendio
se usato con un altro gruppo batteria.

b) Usare escdusivamente gruppi batteria progettati specificamente per questo utensile
elettrico. L'uso di altri gruppi batteria comportail rischio di incendio e infortunio.

¢) Quando il gruppo batteria non & in uso, tenerlo lontano da piccoli oggetti metallici,
ad esempio graffette, monete, chiavi, chiodi, viti ecc. poiché potrebbero creare un
collegamento tra i due terminali. Il cortocircuito dei terminali della batteria comporta il
rischio di incendio o ustioni.

d) Lutilizzo improprio dell'utensile elettrico puo causare fuoriuscite di liquido dalla
batteria: evitare il contatto con tale liquido. In caso di contatto accidentale, lavare
con acqua. Se il liquido entra a contatto con gli occhi, consultare un medico. Il liquido
fuoriuscito dalla batteria pud causare irritazioni o ustioni.

e) Non usare gruppi batteria o utensili danneggiati o0 modificati. Le batterie danneggiate
0 modificate possono manifestare comportamenti imprevisti, con il rischio di incendio,
esplosione o infortunio.

f) Non esporre il gruppo batteria o I'utensile a fiamme o temperature eccessive.
L'esposizione a fiamme o temperature superiori a 130°C comporta il rischio di esplosione.

g) Rispettare tutte le istruzioni relative alla ricarica e non ricaricare il gruppo batteria
o 'utensile a temperature diverse da quelle specificate nelle istruzioni. Una ricarica
esequita in modo improprio 0 a temperature diverse da quelle specificate pud danneggiare la
batteria e aumentare il rischio di incendio.

6) RIPARAZIONI

a) Affidare la riparazione dell'utensile a personale qualificato e utilizzare
esclusivamente parti di ricambio identiche. (id garantisce la sicurezza dell'utensile
elettrico.

b) Non riparare gruppi batteria danneggiati. La riparazione dei gruppi batteria deve essere
effettuata esclusivamente dal fabbricante o da un centro di assistenza autorizzato.



3. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER TRAPANI

1) Avvertenze di sicurezza per tutte le operazioni

a) Indossare protezioni per le orecchie durante la foratura a percussione. Lesposizione al
rumore pu0 provocare danni all'udito.

NOTA: questa avvertenza si applica esclusivamente ai trapani a percussione.

b) Usare le impugnature ausiliarie. La perdita di controllo dell'utensile pud provocare gravi infortuni.
NOTA: questa avvertenza si applica esclusivamente agli utensili dotati di impugnature ausiliarie.

¢) Impugnare l'utensile saldamente prima dell'uso. Questo utensile produce un'elevata
potenza, ed & necessario impugnarlo saldamente durante I'uso per evitare il rischio di perdita di
controllo e lesioni personali.

d) Tenere l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti durante le
operazioni in cui I'accessorio di taglio puo entrare a contatto con cavi elettrici nascosti.
Se I'accessorio di taglio tocca un cavo elettrificato pud trasmettere la corrente alle parti metalliche
dell'utensile, esponendo |'operatore al rischio di scossa elettrica.

2) Avvertenze di sicurezza per I'uso di punte da trapano lunghe

a) Non usare velocita superiori alla velocita massima riportata sulla punta da trapano. A
velocita superiori, la punta pud incepparsi quando ruota liberamente senza entrare a contatto conil
materiale, comportando il rischio di lesioni gravi.

b) Iniziare la foratura a bassa velocita, e con I'estremita della punta a contatto con il
materiale. A velocita superiori, la punta pud incepparsi quando ruota liberamente senza entrare a
contatto con il materiale, comportando il rischio di lesioni gravi.

¢) Applicare pressione esclusivamente in linea retta, in linea con la punta, e non
applicare una pressione eccessiva. Le punte possono piegarsi, comportando il rischio di rottura,
perdita di controllo e lesioni personali.

Avvertenza! L'uso dell'apparecchio su materiali pericolosi pud produrre polveri tossiche e dannose.
Tali polveri possono mettere a rischio la salute dell'operatore e delle persone presenti. Indossare
una maschera antipolvere durante il lavoro, tenere le altre persone lontane dall'area di lavoro e
usare un sistema di raccolta della polvere.

4. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER AVVITATORI

Tenere l'utensile elettrico tramite le impugnature isolanti durante le operazioni in cui

I'accessorio puo entrare a contatto con cavi elettrici nascosti.

Se l'accessorio tocca un cavo elettrificato pud trasmettere la corrente alle parti metalliche

dell'utensile, esponendo I'operatore al rischio di scossa elettrica.

- Se possibile, utilizzare dei morsetti per fissare il pezzo in lavorazione.

- Spegnere sempre |'utensile prima di appoggiarlo.

- Assicurarsi che l'illuminazione sia adeguata.

- Non applicare pressione sull'utensile per evitare di rallentare il motore. Lasciare che la vite si avviti
senza applicare pressione per ottenere risultati migliori ed evitare di danneggiare I'utensile.

- Assicurarsi che nell'area di lavoro non sussista il rischio di inciampare.

- Utilizzare esclusivamente punte in buone condizioni.

- Prima diiniziare I'operazione, assicurarsi che sotto il pezzo in lavorazione sia presente sufficiente
spazio per la punta.
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4. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER AVVITATORI

- Non toccare la punta dopo averla usata. Sara molto calda.

- Tenere le mani lontane dalla parte inferiore del materiale in lavorazione.

- Non utilizzare mai le mani per rimuovere polvere, schegge o altri detriti vicino alla punta.

- Non lasciare stracci, vestiti, corde, lacci e oggetti similari nell'area di lavoro.

- Supportare il materiale in modo scorretto.

- Se si viene interrotti durante l'uso dell'utensile, completare I'operazione e spegnerlo prima di
spostare lo squardo.

- (Controllare periodicamente che tutte le viti, i bulloni e gli altri dispositivi di fissaggio siano serrati
correttamente.

- Durante l'uso dell'utensile, indossare attrezzatura di sicurezza come occhiali di protezione o
schermi, protezioni per le orecchie e abbigliamento appropriato tra cui guanti di sicurezza.
Indossare una maschera antipolvere se l'operazione crea polvere.

5. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER GRUPPI BATTERIA E CARICABATTERIA

a) Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza solo se supervisionati
o istruiti su sull'uso sicuro dell'apparecchio e se comprendono i rischi correlati.

b) | bambini non devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione
ordinaria non devono essere effettuate da bambini non supervisionati.

¢) Prima di usare il caricabatteria e il gruppo batteria, leggere attentamente il manuale diistruzioni.
d) Durante il processo di ricarica, la corrente in uso deve corrispondere alla corrente del
caricabatteria.

e) Evitare che umidita, pioggia o schizzi raggiungano il luogo di ricarica.

f) La temperatura ambientale non deve superare i 50°C. Non esporre I'apparecchio alla luce solare
diretta.

g) Disattivare la corrente esclusivamente dopo aver inserito o rimosso il gruppo batteria.

h) | gruppi batteria difettosi, danneggiati o non piu ricaricabili devono essere raccolti
separatamente. Portarli presso un apposito punto di raccolta per proteggere I'ambiente. Non
smaltire i gruppi batteria insieme ai rifiuti domestici e non gettarli nel fuoco o nell'acqua.

i) Se il cavo di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito esclusivamente dal fornitore o
dal suo centro di assistenza. Affidare la riparazione dell'apparecchio esclusivamente a personale
autorizzato.

j) Usare esclusivamente gruppi batteria prodotti dal costruttore originale.

k) Mantenere la superficie del caricabatteria pulita e priva di polvere.

I) Inserire il gruppo batteria nel caricabatteria. Rispettare le linee guida fornite relative alla polarita.
m) Rimuovere sempre il gruppo batteria prima di esequire lavori sull'apparecchio.

n) Quando il gruppo batteria & fuori dall'apparecchio, coprire i contatti per evitare il rischio di corto
circuito (ad es. con l'utensile).

0) Non gettare le batterie Li-ion nell'acqua o nel fuoco perché potrebbero esplodere.



5. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER GRUPPI BATTERIA E CARICABATTERIA

p) Proteggere il gruppo batteria dagli impatti e non aprirlo.
q) Non scaricare il gruppo batteria completamente e ricaricarlo occasionalmente durante lunghi
periodi di non utilizzo.

r) Non ricaricare le batterie non ricaricabili perché potrebbero surriscaldarsi e rompersi.

A Rischi residui

Anche si utilizza correttamente I'apparecchio, permangono alcuni rischi residui che non possono
essere evitati. Sussistono i sequenti rischi, dovuti alla costruzione e progettazione dell'apparecchio:
1. danni ai polmoni, se non si indossa una maschera antipolvere;

2. danni all'udito se non si indossa un dispositivo di protezione per le orecchie;

3. Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza |'utensile per un lungo periodo oppure se il
prodotto non viene impugnato correttamente o sottoposto a regolare manutenzione.

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo elettromagnetico.
Tale campo, in alcune circostanze, puo interferire con impianti medici passivi o attivi. Per ridurre
il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone portatrici di impianti medici di
consultare il proprio medico e il produttore dell'impianto prima di utilizzare I'apparecchio.

6. DESCRIZIONE

9 1D Mandrino removibile

2) Selettore della coppia

3) Interruttore di avvio/arresto
4 Selettore della direzione
5) Impugnatura

6’ Luce LED

D Porta-utensile

8 Selettore della velocita

9 Indicatore della direzione
10 2 punte singole da 25 mm
17 Gruppo batteria

12 Caricabatteria
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coppia

7. SPECIFICHE TECNICHE
Modello 20VSD2-35RCA.1A
Tensione nominale 18V (C(max20V ()
Velocita a vuoto 0-400/0-1500/min
Coppia di stallo statica 21,8Nm
Coppia di picco dinamica 35Nm
Impostazione della 21

Modalita operativa

Modalita trapano

(apacita di foratura

Nel legno morbido: max. 35 mm

Nel legno duro: max. 20 mm

Nel metallo: max. 10 mm

Mandrino (13 mm max

Gruppo batteria 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (opzionale per migliori
prestazioni)

(apacita batteria 2,5Ah Li-lon 5 Ah Li-lon

N. celle batteria 5 10

Modello gruppo batteria | 5INR19/66 5INR19/66-2

(aricabatteria Modello: 20VCH1-3A.1
Ingresso: 100-240V~ 50-60 Hz, 75W
Uscita: 21V (C3 A

(aricabatteria Modello: 20VCH2-6A.1

(opzionale per migliori
prestazioni)

Ingresso: 100-240V~ 50-60 Hz, 150 W
Uscita: 21VCC 6 A

Dichiarazione dei valori di rumorosita conforme a EN 62841 (incertezza pari a 5 db(A))

- Livello di pressione sonora

73,4 dB(A)

- Livello di potenza sonora

84,4 dB(A)

Dichiarazione dei valori di emissione delle vibrazioni | 2,102 m/s2

conformemente a EN 62841

(incertezza K=1,5m/<?)




7. SPECIFICHE TECNICHE

@ Indossare protezioni per le orecchie durante I'uso dell'utensile elettrico.

Avvertenza!

L'emissione di vibrazioni durante l'uso effettivo dell'apparecchio pud variare rispetto ai valori

dichiarati in base alla modalita d'uso dell'apparecchio.

Adottare adequate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base alla stima dell'esposizione

nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo: tempo di

arresto, di funzionamento a vuoto e

di avvio).

Nota

- llvalore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di valutazione standard
e puo essere utilizzato per confrontare un utensile con un altro.

- Il valore totale di vibrazioni dichiarato pud anche essere utilizzato nella valutazione preliminare
dell'esposizione.

Avvertenza!
- Le vibrazioni durante I'uso effettivo dell'utensile elettrico possono variare rispetto a quelle
dichiarate, in base alla modalita d'uso dell'utensile.
- Suggerimenti per evitare il rischio di
vibrazioni: 1) Indossare guanti durante I'utilizzo.
2) Limitare la durata di utilizzo e ridurre il tempo di avvio.
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8. RICARICA

- Inserire il gruppo batteria nel caricabatteria assicurandosi che sia orientato correttamente (+ e
-} (fino al clic).

- Collegare il caricabatteria a una presa di corrente adatta (230 V); la spia sul caricabatteria si
accendera di rosso.

- Fare scorrere il gruppo batteria nel caricabatteria; la spia sul caricabatteria diventera rossa, a
indicare che il processo di ricarica & in corso.

- Quando la ricarica e terminata, la spia sul caricabatteria diventera verde. Il gruppo batteria &
completamente carico.

- Normalmente la carica completa della batteria richiede 1 ora.

- Scollegare il caricabatteria dalla presa di corrente al termine della ricarica.

- Per rimuovere il gruppo batteria, premere i pulsanti di rilascio sulla batteria ed estrarla.

RICARICARE UN GRUPPO BATTERIA MOLTO CALDO

Durante I'uso continuato dell'utensile, il gruppo batteria puo diventare molto caldo. Un gruppo
batteria molto caldo pud essere collegato al caricabatteria, ma la ricarica non iniziera finché la
temperatura del gruppo batteria non rientra nell'intervallo accettabile. Se un gruppo batteria molto
caldo viene collegato al caricabatteria, il caricabatteria potrebbe indicare che il gruppo batteria
non pud essere ricaricato. Consultare il manuale del caricabatteria. Quando il gruppo batteria si
raffredda sufficientemente, la ricarica iniziera automaticamente.

RICARICARE UN GRUPPO BATTERIA MOLTO FREDDO

Un gruppo batteria molto freddo pud essere collegato al caricabatteria, ma la ricarica non iniziera
finché la temperatura del gruppo batteria non rientra nell'intervallo accettabile. Se un gruppo
batteria molto freddo viene collegato al caricabatteria, il caricabatteria potrebbe indicare che
il gruppo batteria non pud essere ricaricato. Consultare il manuale del caricabatteria. Quando il
gruppo batteria si riscalda sufficientemente, la ricarica iniziera automaticamente.

INDICATORE DI CARICA
Indicatori Pannello Stato
Quattro / La batteria e

indicatori verdi
accesi

S .
]ﬂ completamente carica.
— Puo essere riposta.




8. RICARICA

Tre indicatori

verdi accesi —

EEELEE

La batteria é carica
al 75%. Puo essere
riposta.

Due indicatori
verdi accesi

===l

La batteria é carica

al 50% e deve essere
ricaricata. Ottimale
per la conservazione a
lungo termine.

Unindicatore

La batteria é carica

verde acceso —\@ @ al 25% e deve essere
- ricaricata. Puo essere
riposta.
Unindicatore La batteria & carica

10SS0 aCCeso al 10% e deve essere
— ricaricatail prima
_/@ possibile. Non & adatta
alla conservazione a
lungo termine.
Attenzione!

- Ricaricare completamente la batteria prima del primo utilizzo. La batteria raggiungera la
piena capacita dopo diversi cicli di carica e scarica.
- Evitare brevi periodi di ricarica. Ricaricare il gruppo batteria esclusivamente quando &

completamente scarico.

- La base di ricarica, il caricabatteria e il gruppo batteria diventano caldi durante la ricarica. E un

fenomeno normale.
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9. UTILIZZO

Nota: prima di usare I'utensile & necessario acquistare il gruppo batteria compatibile.

- Inserire il gruppo batteria sulla parte inferiore dell'impugnatura (fino al clic).
- Per rimuovere il gruppo batteria, premere i pulsanti di rilascio sul gruppo batteria ed estrarla.

1. Trapano cordless
2. Gruppo batteria
3. Pulsante di rilascio

Inserimento delle punte da trapano/avvitatore

- Spostare la sezione posteriore del mandrino all'indietro e ruotare la sezione anteriore del

mandrino (direzione di sbloccaggio).

- Inserire la punta da trapano/avvitatore nel mandrino.
- Serrare il mandrino a mano: spostare la sezione posteriore del mandrino all'indietro e ruotare

la sezione anteriore del mandrino (direzione di bloccaggio) e controllare che la punta sia fissata
saldamente nel mandrino.

- Selezionare la punta da avvitatore corretta per evitare di danneggiare la vite durante I'avvitatura.

1 Mandrino removibile
2) Selettore della coppia



9. UTILIZZO

Avvio e arresto

- Per avviare l'utensile, premere |'interruttore di avvio/arresto.
- Perarrestare |'utensile, rilasciare I'interruttore di avvio/arresto.

Direzione dellarotazione

& /(== Simboli presenti sul selettore della direzione

Portare il selettore della direzione su =2

Portare il selettore della direzione su (<=
- Modificare la direzione della rotazione esclusivamente quando |'apparecchio non & in funzione!
ATTENZIONE! Portare il selettore della direzione in posizione centrale (bloccaggio) prima di regolare
['utensile o modificare la coppia e quando I'utensile non & in uso.
ATTENZIONE! L'uso dell'apparecchio a bassa velocita per un lungo periodo aumentail rischio
di surriscaldamento del motore. Per evitare il surriscaldamento, lasciare che il motore si raffreddi a
intervalli regolari (interrompere I'uso dell'utensile per 15 minuti).
ATTENZIONE! Fissare e supportare saldamente il materiale in lavorazione. Non afferrare
o fissare il materiale con le mani per evitare il rischio di lesioni.

Velocita variabile

E possibile variare la velocita con I'apposito selettore sulla parte superiore dell'apparecchio. |
numeri 1 e 2 indicano le diverse velocita.

Luce di lavoro LED

Questo utensile & dotato di unaluce LED perilluminare I'area di lavoro e migliorare la visione quando
silavora in aree con poca luce.
La luce LED si accende automaticamente quando viene premuto I'interruttore di avvio/arresto.

Impostazione della coppia

Impostando la coppia & possibile regolare la potenza di avvitatura durante I'uso di una punta da
avvitatore, per evitare di danneggiare il pezzo in lavorazione

Per la trapanatura, impostare il selettore della coppia sulla posizione indicata dal simbolo della
punta da trapano.

Suggerimento: iniziare sempre con la coppia minima e aumentarla se necessario.
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10. MANUTENZIONE

Condizioni di applicazioni

II trapano cordless & progettato per I'uso e la ricarica in regioni temperate con temperature medie
comprese tra 0°C e +50°C e umidita relativa non superiore all'80%, in assenza di precipitazioni
atmosferiche ed eccessive quantita di polvere nell'aria.

Condizioni ambientali

Non usare gli utensili elettrici in presenza di polvere, liquidi o gas inflammabili. Gli utensili creano
scintille che possono incendiare tali sostanze.
Condizionidiconservazione

La durata di vita dell'utensile & di 4 anni, purché sia conservato in interni con un'adequata
ventilazione naturale e a temperature comprese tra -20°C e 40°C e a un'umidita relativa non
superiore all'80%.

11. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzioni

L'apparecchio smette di Il gruppo batteria & scarico. Ricaricare il gruppo batteria
funzionare prima dell'uso.

in sequito al rallentamento del

motore.

La punta da trapano/avvitatore |La punta da trapano/avvitatore |Inserire la punta da trapano/
cade facilmente dal mandrino. |non é fissata saldamente nel  |avvitatore al centro delle tre

mandrino. ganasce del mandrino, serrarla
eispezionarla senza inclinare
I'utensile.
I motore emette suoni II selettore della direzione non |Posizionare correttamente il
anomali. @ posizionato correttamente.  |selettore della direzione (avanti
o indietro).




12. PROTEZIONE AMBIENTALE

Attenzione! Rimuovere la batteria prima di effettuare qualsiasi operazione di
regolazione, manutenzione o riparazione.

Per la pulizia, usare un panno asciutto o umido, ma non bagnato. Molti detergenti contengono
sostanze chimiche che possono danneggiare le parti in plastica dell'apparecchio. Pertanto,
non usare agenti di pulizia aggressivi o infiammabili come benzina, diluenti, trementina e
similari. Mantenere le aperture di ventilazione prive di depositi di polvere per evitare il rischio di
surriscaldamento.

ATTENZIONE! Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle

— apparecchiature elettriche ed elettroniche. Cid significa che il prodotto non deve essere

Li-on

smaltito insieme ai rifiuti domestici ma deve essere portato presso un centro di raccolta
conforme alla direttiva europea RAEE. Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per
informazioni sul riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne
I'impatto sull'ambiente. Gli apparecchi elettrici ed elettronici possono essere pericolosi per
I'ambiente e per la salute umana poiché contengono sostanze pericolose.

ATTENZIONE! Non smaltire le batterie insieme ai normali rifiuti domestici.

PROTEZIONE AMBIENTALE

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Ai sensi della
direttiva europea relativa alle batterie, i gruppi batteria usati o difettosi devono essere
raccolti separatamente e smaltiti nel rispetto dell'ambiente. Portarli presso gli appositi
punti di riciclaggio. Contattare le autorita locali o il rivenditore per informazioni sul
riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne l'impatto
sull'ambiente. | gruppi batteria possono essere pericolosi per I'ambiente e per la salute
umana poiché contengono sostanze pericolose.

Condizioni di trasporto

II prodotto pud essere trasportato, con o senza la confezione originale, in qualsiasi mezzo di
trasporto chiuso, purché sia riparato dal rischio di danni meccanici, precipitazioni ed esposizione a
sostanze chimiche attive, adottando misure di precauzione per il trasporto di articoli fragili.

/\® LIMBALLAGGIO CONSISTE DI MATERIALI ECOCOMPATIBILI. PUO ESSERE SMALTITO PRESSO

GLI APPOSITI PUNTI DI RICICLAGGIO LOCALI.

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

79



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

80

13. GARANZIA

1. 1 prodotti Dexter sono progettati con i pil alti standard per il Fai da Te. Dexter offre una

garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto sull'apparecchio e una garanzia di 24 mesi dalla data

di acquisto sul gruppo batteria e sul caricabatteria. La garanzia si applica a tutti gli eventuali

difetti di materiali e fabbricazione. Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o

indiretti, relativi a persone e/o materiali.

2.In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore Dexter. Nella maggior parte dei casi

il rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

3. Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente

clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del

circuito di protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia é valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta;

- non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

- I'utensile non & stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione di accessori non
approvati);

- non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e consegna.

7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter tramite un suo rivenditore purché

correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi direttamente a Dexter,

Dexter potra ispezionarli solo se il consumatore sifa carico dei costi di spedizione.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter.



14. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI

12 13 14 15 16

N. Descrizione N. Descrizione

1 Mandrino 13 (opertura indicatore

2 Gruppo scatolaingranaggi | 14 Decorazione impugnatura destra
3 Ingranaggio motore 15 Involucro

4 Vite 16 Vite

5 Motore 17 Gruppo interruttore

6 (opertura posteriore 18 Paraluce trasparente

7 Pannello luce 19 Gruppo batteria

8 Asta di spinta 20 Decorazione impugnatura sinistra
9 Indicatore a freccia 21 Freccia sinistra

10 Selettore della velocita 22 Freccia destra

n Molla  selettore velocita | 24 (aricabatteria

variabile

12

Filo in acciaio elastico
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15. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
dichiara che il prodotto:
Trapano cordless
Modello: 20VSD2-35RCA.1A

& conforme ai requisiti delle sequenti direttive europee:

Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva Compatibilita elettromagnetica 2014/30/UE
Direttiva RoHS (EU)2015/863 che modifica 2011/65/EU
e conforme alle norme:

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 (SV

IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015

IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

N. di serie: fare riferimento al retro della copertina
Ultimi due numeri dell'anno in cui & stato applicato il marchio CE: 20

Eric LEMOINE

Direttore qualita progetto internazionale
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Francia
Ronchin, 08/07/2020



Awpdote mpoosktikd Ti¢ 0dnyie¢ Aeroupyiag Kar Tpsite TI¢ mapeyOpevee GLOTAOEL.
Xpnotpomotqote Ti¢ mapolosq odnyieg Aetroupyiag yia va e§oikslwbeite i To Mpoidy, {1 TN 0woTH
Tou XprioN Kat pe T 0dnyiec aopaheiag. QUAGETE TIg mapoloeg odnyieg Aetoupyiag oe aopanég
pépog yla peNhovTikr avagopd.

LYMBOAA

@ Aapdote mpooekTikG To yXlpidlo odnyLov

A H napoloa emon pavon Kivdovou mpostdomotei yia {nuid 6t cuokeun 1 o€ Ghheg
UAtkéG agiec 1 yia cwpatikeg BAAPec.

Dopdre pdoka mpoatasiag omd T okévn

c To mpoibv mhnpol Tic oyetikés Eupwmaikés odnyieg, kat éxel spappootel
péBodog aglohdynong e suppOp@wang e Tig v Adyw odnyiec.

[ H [ Y1jpavon ouppopewang yia Tig wpes e Eupaciag.

A,
E E %69 20pPoro AHHE axeTikd e Tig evépyeleg avakikhwong

|
U= [evikd: oupPatétnta pévo e Sterwins UP20, Lexman UP20 kai Dexter UP20

% YHavon GUPPGPPWENG OXETIKG e T CUPNOPPWON Tou MPOTOVTOC i TIC
LoyUoVoEG TeyVIKES dlatdéeic atnv Oukpavia
T3.15A Av 10 pedpa Tov poptiot sivar peyoltepo and 3,15A, To popa e€6dou Ba
blakomei amé Tnv acpdiia.

@ Mnyévnpa Khaong Il ﬁ ltayprion povo o€ E0WTEPIKG YOO
+ OeTikdC MOAOC mmm  Apvnuik6g mohog

Mnv metaéete To makéro pmatapiag Na pnv ektiBetar o vepd yia va
0T PWTIG neploplotei o kivbuvognhektpominsiag.

H péy. Beppokpacia hermoupyiag eivar 50°C
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MEPIEXOMENA
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9.

10.
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12.
13.
14.
15.

2KOMOYMENH XPHZH TOY AYYPMATOY TPYTIANIOY DEXTER
[ENIKEX NPOEIAOMOIHZEIE AXQAAEIAY TIA HAEKTPIKA EPTAAEIA
MPOEIAOMOIHZEIX AZOAAEIAZ TTATPYTANIA

OAHTIEX AXOAAEIAZ TIATO BIAQMA

EIAIKEY OAHTIEX AXOAAEIAZ MATO NAKETO MITATAPIAY KAITO QOPTIXTH
MEPIFPAOEX

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

OOPTIZH

AEITOYPTIA

2YNTHPHZH

ANTIMETQMIEH TPOBAHMATON

MPOXTAZIA TOY MEPIBAAAONTOX

MPOEIAOMOIMHZEX

AEMTOMEPHX. MAPOYZIAZH KAI KATAAOTOX E=APTHMATON
AHAQXH YYMMOPOQZHY. EK



1.ZKONOYMENH XPHZH TOY ALYPMATOY TPYNANIOY DEXTER

Euyapotolpe mou ayopdoate autd To mpoidv. AlaPdote mposekTikG autég Tig odnyisc Asoupyiag
Kat QUAGSTE Teg yia pEMOVTIKT avapopd.

To pnydvnpa mpoopiletat yia fidwpa kat sopiSipo frdav kabwe katyia didtpnon s §0Ao, pétarho
Kat mAagTIkG
To mapdv nhektpikd epyahsio dev emrpémetal va Xpnotpomoteitat yia dlagopeTikég epyacisg amd Tig

MEPIYPAPOpEVEC.

Agdtou apaipéocte T ouokevadia s§aopakiote 4L To mPoidy sivat mMARpeS e Ta ageooudp Tou
(e@baov umapyouv).

Edv 1o mpoibv éxet {npueg 1y eAatTopaTa, pnv TO XPNOWIOMOL|OETE KAl EMOTPEPTE TO OTOV
avmpoowno.

Edv dwaete autd To epyaheio os Tpitoug, mapadwate kaito mapdv eyxelpidio xprong. Emonpaivoupe
T T0 pnydvnpa dev éxet oyeblaotei yia yprion os epmopikéq 1 Plopnyavikes spappoyéc. H eyyinon
fa akupwdel av To pnyavnpa YpnotpomoinBsl oc UMOPIKES, EMAYYEAPATIKEG 1 Plopnyavikég
EQAPHOVES, 1) Y10 TaPOUOI0UG oKomolg.
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2.TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AXOAAEIAZTATAHAEKTPIKA EPTAAEIA

NPOEIAOMOIHXH Mehenjore OAe¢ Ti¢ mposrdomolloclg acpaleiac, Ti¢ odnyieg, Tig
EIKOVEC Kl TIC TTpodlaypagé¢ Tov ouvodciouv autd To NAEKTPIKG £pyalsio.

Av dev npnBolv dAec ot 0dnyieg mov avagépovtal napakdtw, pmopei va mpokhnBei nhektpominéia,
QWTLA Kal/| 6oPapd¢ TpavHaTIopOE.

Ouhaste hec Tic mposrdomotfioelg Kat Tig 0dnyieg yia peAhovuk avagopd.

0 6pog nhektpikd epyaheio oTIC posLdOMOL|OEIG QvaPEPETAL 0TO NAEKTPIKG oag pyaheio mou
ermoupyei eite e oOvbeon oty mpida (e koAwdio) eite pe pmatapieg (ywpic kahwdio).

1) AZOAAEIA XTON XOPO EPTAZIAX

a) Awmpeite tov Ywpo epyaciac kaBapo kat Kard pwniepévo. H akataotasia Kal o kakdg
uTIoPdS augdvouy Ty mBavéTnTa ATUXNPATWY.

b) Mn Ypnowomotcite nAeKTpIKG epyalcia o mepiBdAlov pe dpektn atpéopaipa,
Omov undpyouv £0@AEKTa LYpd, aépta 1} GKOVN. Ta NASKTPIKG epyaheia dnpiovpyolv
omvBfpe¢ mou pmopel va avagréSouv T akovn 1 Ti¢ avabupidosis.

¢) 'Otav Ypnowypromoleite NAEKTPIKA epyadeia, KpaTROTE paKpLd Ta maidid Kar ki aiho
davopio mov dev ovppetéyel oy epyacia. Av kit amoondogL Ty mpocoy oag, mopsi va
Xdoete Tov éheyyo Tou epyaheiou.

2) HAEKTPIKH AXQAAEIA

a) To @i¢ Tov nAeKTplKOU epyadeiov mpémel va taipralet pe mv mpila. Mnv
TPOTOMOU|OETE MOTE TO (I € Kavévav Tpémo. Mn YpnoiyronolEite avTdnTopa 6o QIg
av 10 NAEKTPIKO epyadeio StaBEtel yeiwon. H yprion pn tpomomoiniévou @Ig o suppati
npiCa meplopiet ov Kivbuvo nhektpominéiag.

b) Mnv ayyilete yawpévee emepdveleg omn¢ swAnvaoelg, Kahopipép, £0Tie Koulivag
Kat uyeia. Avysiwdsi to onpa oag, av§avetal o kivbuvog nhektpomindia.

¢) Mnv ekBétete Ta nheKTpikd epyaleia o Ppoxn 1j oLVBIKeS vypaciag. Av sloywprioe!
vep6 0T NAEKTPIKG epyaheio avédvetal o kivbuvog nAektpomAn§iag..

d) Mnv kaxopetayepileote 1o Kahwdio. Mn ypnoponolcite moté 1o Kakwdio yia va
pevapépete, va TpaPrsete 1| va Pydiete 1o nAeKTpikd epyaleio amdé v mpila.
Kpatdte 1o kahwdio pakpira ané {éom, hddua, arypnpéc ywviee kat Kivodpeva pépn.
Ta kateotpappéva 1y pmheypéva koAwdia auédvouv Tov Kivduvo nhektpominéiag.

) 'Otav XpnoLpomolsite éva NAEKTPIKO epyadeio oc e§WTEPIKO XWpO, XpHOIHONOIOTE
enéktaon kahwdiov kataAnin yia Xprion o€ e§wtepiké Ywpo. H yprion kahwdiov mou
givat katdMnho yia e§wtepikd xwpo meplopilet tov kivbuvo nhektpominéiog.

f) Av n xprion Tov nAeKTpiKOU £pyadsiov oF vypd mepIPdAdov sivar avamopEvk,
xpnopomroujote Siaraén mpootasiac pedparog Swapporc (RCD). H &idraln RCD
meplopilet tov kivduvo nhektpominéiog.

3) NPOLONIKH AZOAAEIA

a) Otav Ypnowonolsite NAEKTpIKA €pyadsia, va gioTe mavia o¢ eypRyopon, va
TIPOCEYETE TL KAVETE Kat va Yprotpomoteite Ty kown Aoywkn. My ypnoyomotgite
NAEKTPIKA epyadeia dTav £i0TE KOUpAGHEVOL ) UNIO TNV EMPELA VAPKWTIKWY, AAKOOA
i pappdkwv. Otav ypnotponotsite nAekTpika epyaheia, o otiypr anpooediag prmopsi va
npokaréost soPapd Tpavpatiopd.



2.TENIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ AXOAAEIAZ IATAHAEKTPIKAEPTAAEIA

b) Xpnowpomotcite péca avopki¢ mpootaciac. Na @opdte mavra mpooTaTEVTIKA yia
Ta pdna. H xprion tou Katdhnhou mpootateutikol e§omhiopol avhoya (g Ti¢ OUVBRKES,
omw¢ paoka okdvng, avrioloBnTikd mamoltola, KpAvog 1 wtoaomidec, pelwvel Tov Kivbuvo
TPAUHATIOpOU.

¢) Anogelyete ™y Twyaia ekkivnon tov pnyavijparog. BepaiwBeite 6T o Srakémng
givar kKhewotdg (OFF), mpwv ouvdéoete To nAekTpIkd epyadeio omv mpila Ka/f
otV pravapia, KABWC Kal 6Tav GNKWVETE )| PETaPEpeTe 1o £pyadeio. H petagpopd
NAEKTpIKWY pyoheiwy pe to ddyTuho mdve otov dlakémTn 1 n evepyomoinon NAEKTPIKGV
pyaheiwv pe avolytd Tov dlakdmn pmopel va mpokahéaes! atdynpa.

d) Apapeite KaBe KhaWdi pUBpIONG Kat pnYaviko KAEWSi mpv Béocte o€ Aettoupyia To
NAEKTPIKG gpyaheio. Av To Pnyavikd KAeWSI R To puBLLOTIKG epyahsio mapapeivel ouvdedepévo
070 MEPLOTPEPOLEvO TTLa Tou NAeKTPIKOD epyaheiou, pmopei va mpokhn Bel Tpavpatiopde.

e) Mnv teviaveote é€w ané ta Opra. Mavdre mavva otabepd kar Satnpeite y
wooppomia cac. Ftol Ba shéyyete koAOTEpa To MASKTPIKG epyaheio av mpokOpel Kdmola
ampoobdkntn Katdotaon.

f) Qopare 1a kataAAnha poUya. Mn popate papdid povxa i Koopfpata. Kpatiote Ta
pailud, Ta polya Kat Ta ydvria oag pakpid ané KivoOpeva pépn. Ta papdid pouya, Ta
Koo pata Kat Ta pakptd poAkG pmopsi va epmhakolv o€ Kivodjeva pépn.

g) Avrapéyovtai 6UGKEVEC YL 6Ovieon oTo cuoTpa e§aywyn¢ 1} GUANOYIG TRC OKOVNC,
(PPOVTIOTE Va TIC OUVSEGETE Kal Va TIC XPNOLPOTIOIOETE 0WOTA. H Xprijon ouoKeLQVY
ouMoy1¢ TG okbvngG pmopei va meplopioeL Toug kivbuvoug mou axeTi{ovral pe Tn oKovn.

h) Aképa K1 av Xpnotpomoleite ouyvd nAeKTpIKA epyadeia, pnv epnovyalete Kal pny
napaPrénete toug Pacikolic Kavoves aspadeiag. Mia otypr anpoossiag pmopel va
mpoKahéoet ooPfapd Tpavpatiopd.

4) XPHEH KAl OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mnvmélete To nhexTpiko epyaleio mépa amé Tig SuvatéTé Tov. Xpnoponoliote to
KataAAnAo nAeKTPIKO epyadeio yia TRV eKAOTOTE Epyacia. H spyacio BampaypatononBei
KahOTepa Kat aopahéotepa av ypnotpomonbei 1o KatdAAnAo nAskTpiké epyahsio otnv TayltnTa
yla Ty omoia £yl oedlooTel.

b) Mn XpnowomnoujosTe To NAEKTPIKO epyadeio av Sev eivan Suvarév va Telsi o€
Aertoupyia i va Srakomei n Astroupyia Tov pe Tov Srakomn. Kdbe nhektpikd epyadsio
mou dev ehéyyetal and tov dlakdmn sival emkivbuvo kal mpémel va emokesuddetal,

¢) Amoouvdécte To @ig amé v mpila fi/Kan a@apsite ™Y pRatapia mpW KAveTe
onotladimote piBjuon, aldete e§apTapatan anodnKeDGETE TO NAEKTPIKG Epyaleio.
Me auté Tov tpdmo, meplopiletal o kivbuvog va evepyomotndsi katd AdBog To epyaheio.

d) Quhacoste 10 NAEKTPIKG £pyaleio paxpid and Ta mondia 6rav Sev Xpnoyponotsitay,
Kal PV EMTpENETE o€ dTopa mov dev ivan efoikelwpéva pe To gpyadeio 1y pe g
Tapovoe¢ 08nyiec va Xpnoiponolovy 1o epyaheio. TanhekTpikd pyaheia sival emikivouva
oTa yépla atdpwv mou dev éyouv ekmaibeutel otn xprion Toug.

e) Iuwvtpeite owotd ta nAeKTpikd epyaleia. EAéyyete ya Kakq svBuypdppuon 1
EPMAOKI| TV KIVOUPEVRV e§apTHPATWY, Yia omacpéva e§apTrpata Katya KaBe dAAn
KATAOTacH IOV pmopsi va enmmpedosl Ty Asttovpyia Tov nAeKTpikol pyaleiov. Av
undpyel {npid, EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKG Epyaleio mpwv To XpnotpomotoeTe. loMd
atuyrpata opsihovral o nhektpikd epyohsia mou dev éxouv auvtnpnbei owotd.
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2.TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AXOAAEIAZTATAHAEKTPIKA EPTAAEIA

f) Ampeite Ta Konuikd e€apTipata aypnpd Kt kaBapd. 0tav Ta KomTIKG §apTrpata
éyouv ouvtnpnBei owotd kau sival aypned, héyyovrarl sukohdtepa Kat gival hiydtepo mbavé
va PIMAOKAPOUV.

g) Xpnowonoisite 1o NAeKTPIKG £pyaleio, Ta e§apTRpATA, TI¢ PUTEC KA. COPQWYA e
auTég Tig odnyieg, Aappavovrag unmoyn Tig GUVOIKES Epyaciag Kal TRV IPoG EKTENEOT
gpyacia. Av 1o nhektpiké epyaheio xpnotpomoinBei yia epyacia yia v omoia dev mpoopiletal,
pmopei va dnpiovpynBoly emikivduvec kataotdoec.

h) hampeite ¢ aPé¢ Kar T em@AvelE Macipatog OTeyvéC, Kabapéc Kat
AMOPAKPUVETE amd autéc Tuyov Addia Kar ypdoo. Av yhiotpolv ol XeipohaBéc kat ot
emaveleg ouykpdnong, dev Ba pmopeite va yeiploteite s aopdhsla to epyahsio, oute Ba
Hmopefte va o ehéyéete av mpokUyel kamola ampooddkntn Katdotaon.

5)XPHZH KAl OPONTIAA TOY EPTAAEIOY MNATAPIAX

a) To epyadeio mpémel va emavapoptiletar pévo pe Tov @opnioth mov opilel o
KataokevaoTi¢. Av o poptiotri dev sival katdhnhog yla Tov ouyKekpipévo TOTo pmatapiag,
Hmopei va mpokAnBei pwTid.

b) Kdfe nAektpikd epyadeio mpémel va Ypnolponolsital povo P Ty pratapia mov éyel
oyeblactei aidika yia 1o cuykekpipévo epyaleio. Av ypnotpomonbei omotadrimote GMn
Hmatapia, umdpyet Kivbuvog Tpaupatiopol Kat T4,

¢) Otav n pnarapia dev Xpnowonotsital, QUAACGETE TN pakpld amd pevallkd
avTikeipeva 6mw¢ ouvdempeg, vopiopara, kKA&da, kapgpud, Bidec | dAha pukpd
petalAikd avrikeipeva, Ta omoia pmopsi va Snpiovpyficouvy oivdeon petald Twv
akpodektav. Av PpayukukhwBolv ot akpodéktee ¢ pmatapiag petal toug, pmopel va
mpoKkAnBoly ykadpata f euTLd.

d) Xe mepimtwon Kakq¢ Xpfone, pmopei va eKToleutei uypd amé v pnavapia.
Amogiyete TV emagn pe avtd. Xe mepinroon mov umdpéel emagr Kavd Adoc,
§emhivere pe vepd. Av To uypo épBzl oe emagn pe Ta patia, avalntiote emmhéov
atpky PoRBeta. Ta uypd mou ektvdooovtal and v pratapia evdéxetal va mpokahéoouy
¢peBiopd 1 Eykaupla.

e) Mn ypnowonoucite Tyv pravapia | 1o pyadeio av éyouv umootei pBopé¢ N
Tpomomotoelg. 01 kateoTpappéves 1} Tpomomotnpéveg pnatapis¢ pmopei va mpokoAéoouv
ampoaddknta cupBévra dmwg mupkayid, Ekpnén 1 kivbuvo tpaupatiopon.

f) Mnv ek0étete my prratapia 1) 1o epyalsio o pwTId 1) 0 akpaisc Oeppokpacieg. Av
ekteBolv o¢ wTIA 1y o Bepplokpasia mave amé 130 °C, pmopei va mpokAnBel ékpnén.

g) AxolouBriote OAe¢ TIC 08NYicC pOpTIONC Kat N popTilete TNV patapia i To pyadsio
o€ OepploKpacieg EKTOC TOU €0pOUC MOV avapépetal oTI¢ odnyiec. H akatdMnin
@dprion 1 ot Beppokpaocicg ektd¢ Tou avagepdpievou slpoug pmopel va mpokaréoouy @Aopég
0TV {ratapia ka va augfioouy Tov Kivbuvo mupKayldg.

6) LEPBIX

a) H ouvtijpnon Tou nhekTpiKoL £pyaleiov cug mpémel va yivetat and e§eldikevpévo
TEYVIKO EMOKEVQY, XpnoIpOmOWVTAC Povo Ta iSla avradaktkd. Etol dlaopariletal
1 a0@aAi¢ Aetroupyia Tou nAEKTPIKOU pyahsiou.

b) Mnv emokevalete Kaveotpappéve pmavapisc. To ofpPic umataplwv mpémel va
Tpaypatomotgital amokAELoTIKA amé Tov KataokeuaoTr 1 and Sovatodotnpévoug mapdyoug

UNNPEGLOV.



3. 0AHTIEX AXOAAEIAL IXETIKA ME TH AIATPHZH

1) 08nyicc aspahewag ya 6Ae¢ TI¢ Aettovpyieg

a) Qopdte MPoCTATEVTIKA aKolj¢ Katd TRV KpovoTiky Sudtpnon. H ékBeon oe Bopupo
Hmopel va mpoKahéaet amwheLa aKorg.

THMEIQZH: H avatépw mpogibomoinon oydet pévo yia kpouoTikd dpdmava kat mapoheineTaryla ta tpundvia.
B) Xpnowpomorsite T Bondnrukn Aapr ) ni haPéc. H anwheia ehéyyou pmopei va mpokahéaet
TPAVHATIO.

THMEIQZH: H avwrépo mpogidonoinon Loyt pévo yla epyaheio mow mapéxovrat pe fon Btk hapr (Aapéc).
y) LtaBepomoujote 6wOoTd To epyaleio mpty amé i Xprion. Auto to epyaheio mapdyel uPnAn
pomm kat ywpi¢ katd\nAn ataBepomoinon katd T Aetroupyia, pmopel va o YelptoTic va YdosL tov
\EYYO Kal va TpaUHOTLOTEL

8) Kpardre 10 nhekTpké epyadeio povo amd ¢ povwpéves MaPéc otav eKtehsite
ja Asitoupyia 6mov 1o Kommiké e€dptpa evdéxeTan va £pBal oc emaQl HE KpUpéC
Kahwdrwoeig. Av 1o komTikd e¢dptnpa épbet oc emagn pe evepyd Kahwdla evdéyetal Ta peTalhikd
pépn Tou nhektpikol epyakeiou va svepyomotnBouv katva mpokakéoouv nhektpominéia oto yelploTy.
2) 08nyie¢ acpalsiag kata  Xpron e§apmpdrav Siatpnong peydov pijkoug

a) Mové va pn Ypnowpomoleite vPnAGTEPN TAXUTNTA AN T PEYLOTH OVOPAGTIKT) TAXUTHTA
Tov e§apmiparog Sratpnong. Xe vPnhotepeg TayitnTeg, n PO sivat mbavé va Avyiosl, av apedel
vamePLOTPEPETaL EAEOBENA YWPIC emapr pe To TepdyLo £pyaciag, MPOKAAWVTAE TPAUHOTIONO.

) Navra va Eexivdte m Sidrpnon o€ YapnAn tayomta Kat pe 1o e§appa Siitpnong oe
EMAQPN PE TO TEPAYI0 Epyaciag. 2 s LPNAOTEPEC TAXUTITEC, N LOTN eival mBavé vaAuyioeL, av a@eBei
vamePLOTPEPETaL EAEOBENA YWPIC emapr pe To TepdyLo £pyaciag, MPOKAAWVTAE TPAUHOTIONO.

y) E@appdlete micon povo otnv ida evleia pe 1o efaptpa K pnv epappolere
unepPolikny migon. Ta daptipata didtpnong pmopel va Auyicouy, mpokahwvtag Bpadon |
OMWAELA eENEyYoU, [e amoTEAEOpA TOV TPAUATIONS.

MNposidoroinon: Mmopsi va mpokdgouy emPrapeic kat dnhnnplwder okbveg dtav ypnotpomoteite To
£pyoeio og emkivduva LAIKA. Autég ot akdveg pmopeiva Bécouv ¢ Kivduvo TV Lyia Tou ¥EIpLOTH KAl TwY
napeuplokbpevv. Na opdre mdvra pdoka yia m okvn Grav epyaleote, Kpatére Toug MapeupLokdjevoug
pakpid and Tov Topiéa epyaciag kat ypnatponolits mdvra to sdotnpa oulhoyi¢ okvng (Sev mapéxeta).

4.TPOEIAOMOIHZH AXOAAEIAZ I'A KATZABIAIA

Kpavdre 10 nAeKTpIKoG epyaleio amd Ti¢ pOVOPEVEC EMPAVELEC MAGIPATOC, 6TAY EKTEAEITE

a Aertoupyia 6mov n cUGPISH evdéyeta va épBe o€ emagiy pe Kpu R Kahwdinon.

Edv 1o ouvbeTikd §dptnpa €pbet o emagr e evepyd koAwdila svbéystal Ta peTaMIKd pépn Tou

NAeKTpIKOL epyaheiou va svepyomonBolv Kal va mpokahéoouv nAekTpomAnéia oTo YelpLotr.

- Epdoov elval e@iktd, Ypnotlomoteite mavrote oQIYKTAPES 1| [L€yyevn yia T otaBepomoinan Tou
QVTIKELLEVOD TG pyaciag oag.

- ¥Prvete mvtote To epyahsio mplv To AQRoETE KATW.

- E§aopaiote emapkn pwtiopd.

- Mn xpnotponoteite umepPolikr| micon endvw aTo epyaheio, £T0L WOTE va pelwvetaln anddoon Tou
Kwntipa. Emrpeyte oto Tpundvi va meplotpépetal wpic nison. Me autv Tov Tpdmo Ba metlyete
kahUtepa anotedéopata Kat Ba mpo@UAdSETe KaADTEPD TO NAEKTPIKG 00¢ £pyahio.

- Ao peite 1o xwpo kabapd and Kvdivoug avatpomr,.

- Xpnowomotsite amokheloTika Tpundvia mou givat og koA Katdotaon.

- Mpw Sekivioete, ehéyyete edv umdpyel apKeTOE YWPOC Yia TO TPUMTAVL KATW md TO QVTIKElpEVO TO
omoio Bé\eTe va TpumioeTe.
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4.TPOEIAOMOIHZH AXOAAEIAZ I'A KATZABIAIA

- Mnv akoupndre To Tpumévt petd T xprion. Oa eivat Kauto.

- Mlompeite 1a xépta oag pakptd amd to KATw TP TOU AVTIKELEVOD 0T omoio epydleoTs.

- Mn ypnotomotjoste moté Ta ¥épla 60¢ yla Ty amopdkpuven oKovng, poKaviSiwy 1 pumwy mou
dnpoupyolvtat and to TpumévL.

- Mnv agrjvete moté koupéhia, mavid, kahwdia, oyowid kat mapdpola avikeipeva va meplpépovat
070 (PO £pyaciag oag,.

- Ynootnpi€te KatdAnha To Tepdylo emeSepyaoiag.

- Edv oag dlakdpouv katd 1 didpkela xpriong Tou epyaheiou, ohokhnpwoete T Sladikacia Kat
amevepyonotoste 1o epyaeio mpv oTpéPete To PAEppa oag alhou.

- EAéyyete meplodikd edv 6heg ot Bideg, ta mepikdyha kat Ta GMa e§aptripata oTipiEng sivat
KatdMnAa Kal o@iyTé tomoBetnpéva.

- Katd tn xprion tou epyoAsiou, ypnotpomolsite e§omhiopd acpahsiag, mwg mpootateuTikd yuakid
1 mpoownida. MNpootacia akor¢ Kat MPOGTATEUTIKG POUXIONG CUMEPIAAUPAVOEVY YaVTIGY
aopakeiag. Gopdre pdoka mpootaciag amé T okévn E@oaov N epyasia dnpoupyei akovn.

5.EIAIKEX OAHTIEX A OAAEIAZ MATO MAKETO MMATAPIAX KAI TO OOPTIZTH

a) Avtd n ouokeuny pmopsi va ypnotpomoinBsi amé mawdid nhikiag 8 eTawv Kat Gvw kot amd dropa
[E MEPLOPLOpEVES OWHATIKEG, aloBnTpLeq 1) SlavonTikéq IkavdTtnTee, KaBwe Kat amé dropa mou dev
gyouv epmelpia iy yvwoelg, spdoov smpBhemovtal 1 £gouv AdPet odnyieg yia v asparq ypron ¢
OUOKEUIC KOl KaTavooly Toug epmiekdjievoug Kivdivoug,

B) Ta maudid dev mpémet va maiCouv pe T ouokeun. H ouokeur dev mpémel va kaBapiletal ff va
ouvtnpsitat amd madid ywpic va undpyst emipheyn.

y) Npwv T ¥prion Tou gopTioTH Kal Tou akétou pnatapiag, 1apAote To yyelpidio Yprione mPOGEKTIK.
b) Katd ) d1dpketa tng dladikaciag pdptiong, To peupa mou ypnotponoleitat mpémel va avTioTolys
070 pedjta Tou popTioTH pmatapiag.

¢) Moté pnv agrivete uypacia, fpoxn i mrohiopata vepol va @Tdvouy oTny TomoBeaia PopTIoNG.
ot) H Beppokpacia mepiBdhhovog dev mpémel va umepBaiver Toug 50°C. Moté pnv exBétete T
0UOKeLT| o¢ dpeon povaon.

() Anevepyomoteite o psupa pévo dtavto makéto pnatapiag éxet eloayBsi ato kouti 1y xet paPnytei
éw amd autd.

n) Ta makéta pmatapiag mou eival ehattwpatikd | @Bappéva 1y dev pmopodv mAéov va
EMaVaQoPTIOTOLY, MPEMEL vVa amoppinTovTal

w¢ emkivbuva améPAnta. Mapadideté ta oc éva €1bikd onpeio ouMoyn¢. Mpootatedete 1o
nepIBAMhov. My metdre To dypnoto makéro pmatapiac padi pe Ta olkiakd anoppippata, oTn QTG
1) 070 vepo.

8) Edv to nhektpikd kahabdio £yel pBopéc, mpemeLva avtikataotabel povo and Tov mpopneutr 1 1o
ouvepyeio emokeun¢ Tou. Ot emoksvég dleédyovtat pdvo amd ¢e1dikeupéva dropla.

1) Xpnotpomoteite pévo maKETa PmoTapLwy mou £YOUV KATAGKELAOTE] amd TV ap)IKG KATOOKELQDTH.
10) Awatnpeite mvta Ty em@dvela Tou QopTioTr eAeUBepn and okdvn Kal pomou.

1) TomoBetrjote To MakéTo pmatapiag [éoa oto @optioTh. Tnpeite Ti¢ 0dnyie¢ mou mapéyovtal
QVAQOPLKA ji€ TV MONKOTNTA.

ty) AmoplakpUOveTe mdvta T TAKETO Pmatapiag mpotol pyacteite ps To pnydvpa

1) Otav 1o makéto pmatapiag eival ektdg Tou TpUMAVIOD, KOAOMTETE TI¢ EMAQES TPOG amopuyn
Bpayukukhwpdrtwy (Y. amd epyaheia)

1€) Mnv metéte T pmatapie¢ Mibiou - 1vtwv o€ vepd 1y wtid, umdpyel kivduvog ékpnéng!



5. EIAIKEZ OAHTIE: Az OAAEIAZ MATO MAKETO MMATAPIAX KAI TO OOPTIZTH

107) lTpootatevete To makéto pmatapiag amé KpodoELg Kal Py To avoiyeTs.

1{) Moté pnv amo@optilete To MakéTo PMATAPLOY EVIEAWC Kal Emava@optilete To ouyvd v dsv
Xpnotponoteitat yia mapatetapévn poviki mepiodo.

) Mnv emavagoptifete TI¢ jn enavagoptil{dpeves pmatapieg, diott pmopei va umepBeppavBolv Kat
va omdoouy.

A Ynohemopevol kivduvot

Akbin kat dtav To epyoAsio Ypnotyonoteital dnw¢ mpopAémetal, dev sivat duvatd n mipng e§ahewn
oAwv Twv mapaydvrwy unmosmdpievou Kivdivou. Mmopei va mpokigouv ot Tapakdte Kivduvol og
ayéon e Ty kataoksun Katn didragn Tou epyaheiou:

1. BAGPBn otoug mvedpoveg av dev xpnotpomoinBsi amoteheapatiki pdoka okovng.

2. BAGPn otnv akorj av dev xpnotjomoLeital anotekeopatiki wtompooTasia.

3. TpopAjpata otnv uysia wg amotéheopa Twy Kpadaopwy avto nhekTpikd pyohsio ypnaotyomoteital
yla mapatetapévo ouveydpevo didatnpa iy av dsv EyetypnotpomonBeifi/kat ouvtnpnbei 6wotd.
NPOEIAOMOIHXH! Autd to pnydvnpa mapéyel nhektpopayvntiké medio katd ) Sidpksa g
Aertoupyiag Tou. Auté To medio pmopel o€ oplopéveg mepUTTHGELS va dnpioupyr el mapepBoreg
¢ svepyd 1| madnikd otpikd eppuredpata. NMa va pewdsi o kivduvog copapod 1j Bavdotpou
TPAUATIONOU, GUVIOTOUE OTAl GTOMA e LTPIKG EQUTEDLATA va cuPBOUAEOVTAL TOV YIATPO TOUS
KL TOV KATAOKELAOTY TOU LOTPLKOD ELQUTEDHATOC TPLY XpNSLoTIoLGoLY autd To pnyavnpa.

6. MEPITPAOEL

9 @ Agaipoipevo 100K
Xﬁ / 2) Emoyéag pomiig
=% S 7 N\ X\\‘\i\i\\ : AlaK(:)ﬂ'l'l]( on/off ’ ’
U f Aakémmge aprotepa/ deéia
3 Xepohapn
6 OwcLED
2 Tuipiypa potng
8 Emoy£ag taydntag
9 Evsaién Kiviong mpog Ta pmpo¢ Kal miow
10 2 tep. e€dpnpra povou dkpou 25 YA,
11 Tveroryia pratapiiv
12 PoprioTiic

& T
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7. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého 20VSD2-35RCA.1A

Ovopaotikr Tdon 18V d.c.(Méy. 20V d.c.)

Tay0tnta ywpic goptio 0-400/0-1500/Aent6

TTatikn pom madong 21,8Nm

Avvapliki por ayypr¢ 35Nm

P0OBp1on pomiig 21

Enhoyéag Aettoupyiag Aettoupyia didtpnong

Arnédoon didtpnong

2 pohako E0o: Méy. 35\

¢ okAnpd E0ho: Méy.20 yin.

¢ petamho: Méy.10 YN

Took @ 13mm péy.

Yuatolyia pmataplov 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(Emmpdobetec emhoyeg
070 €101KG KATAOTApATA VL0 KOADTEPN
amédoon)

XwpnukdtTa 2,5Ah AIDIOY - IONTON | 5Ah AIIOY - IONTON

pmatapiag

Ap. kupehay pmatapiag | 5 10

Kwdikog ouatolyiag 5INR19/66 5INR19/66-2

Oopriotiig Ap. povtéhou: 20VCH1-3A.1
Eicodog: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
‘E€oboc: 21V d.c. 3A
Oopriotrig Ap. povréhou: 20VCH2-6A.1
(EmmpooBeteg emhoyés | Eioodog: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
ota 161ka kataotipata | EoSoc 21V d.c. 6A
yla KaAOtepn anddoon)
Afwon tipwv skmopmic Bopdpou coppwva e mpdtumo EN 62841 (umohoyioBeioa
apeBadtnta 5 dB(A))
- 2TGBYN nYNTIKAC mieang 73,4dB(A)
- 27BN NXNTIKAG Lox00g 84,4dB(A)

AfAwon Ty EKMOPMAS KPAdQOHAMY GURPWV HE 2,102 m/¢?

o mpétumo EN 62841 (umohoyioBeioa afefaidtnta

1,5m/s?)




7. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

@ DopdTe MPOSTATEVTIKG aKoNj¢ KaTd T XproN TOV NAEKTPIKOU £pyalsiov.

Npocidomoinon!

H ekmopm Kpadaspwv Katd v mpaypatiki Xprion Tou nhektpikold epyaheiou pmopsi va dapépet

amd Ty avapepdyLevn SuvOALK Ti, avaoya pe Tov Tpdmo yprong Tou epyaheiov.

Yndpyet avdykn mpoadlopiopol pétpwv acpakeiag yla Ty mpootacia Tou XEIPLoTH, N omoia

Baoietar o¢ jua ektipnon ¢ Tprg ékBeong umd mpaypotikés ouvenke xpong (Aappévovtag

uméyn dAa Ta Tfpata Tou kUKAoL Asttoupyiag, Omwe mbosg popég dlakdmretal 1 Aetroupyia Tou

pyaheiou katmdte Aetroupyei oto pehavti, emmhéov Tou

Xpdvou svepyomoinong ¢ okavddAne).

Inpeioon:

- H dnhwBsioa suvohikn Tipr Kpadaopay éxet petpnbei obpewva pe pia mpdtumn pébodo dokipig
kat pmope va ypnotponotnBzi yia 1 o0ykpion svog epyaheiou ps va GAko.

- 1 dnhwBsioa ouvolikr Ti Kpadaopwy pmopsl emiong va xpnotpomotn el yia pia mpoKatapKTIKY
ektipnon g ékBeong.

Mpostdomoinan:
- H ekmopm kpadaopav Katd v mpaypatiki xpfion tou nhektpikod spyahsiou pmopei va dlagépel
amé T dnhwBsioa ouvohik Ty avdhoya e Tov Tpdmo Xpriong Tou epyaisiou
- ano@elyste Toug Kivdivoug amé T dévnan
Ynddeién: 1) Popdre ydvtia katd T xprion
2) Neplopiote Tov ypdvo ¥priong kat EAaTTRaTE Tov Xpdvo svepyomoinong
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8 .00PTIZH

- EmavatonoBstiote To makéto pmatapiag oto @opTloTr kal §ao@ahioTe 6Tl €xel TomoBeTnei
0WOTA (+ Kal-) (péxptva Kavel KAIK)

- 2uvbEoTe TO QOPTIOTH o€ ita KatdMnAn mpida (230V), n kékkivn Auyvia aTo goptioTh Ba avdyel.

- 20pete T pnatapia péoa otov @optioTh. H Auyvia Ba avapel oty Pdon PopTioTh pe KOKKIO
Xpwya, deiyvovrag bt n Sladikasia poptiong et SekivioeL.

- ‘Otav ohokAnpwbsi n @bption, n Auyvia otn Pdon @optiotr Ba avdgel mpdowvn. To makéto éyet
TWPA POPTIOTEI MAPWS.

- Quotohoyikd xpetdletat T wpa ya Ty mAfEN @épTION TG pmatapia.

- Amoouvbéote to POopa Petd T @opTion

- Amoplakplvets To makéto pmatapia¢ médoviag Ta koupmd amodéojieuong 0To MAKETO Kat
Tpapwvrag £w To makéto pmatapia.

OOPTIZH OEPMHX MMATAPIAL

Av 1o epyakeio ypnatpomolsital ouvexwe, To makéto pmatapiag pmopei va Beppavlei. Mmopeite va

TomoBetriocte T Bepry pmatapia ameudeiag otov optiaTr), AAAA 1) @bpTion dev Ba SekivioeL péxpt
va pewwBel n Beppokpacia e pmatapiog oto anodektd supog. Av TomoBetroste éva Beppd makéto
Hmataplog oTov @optioTH, 0 PopTioT¢ pmopei va deiSet dtin pmatapia dev eivar éTolyn yla goption.
Avatpé€te oto yxelpidio xpriong Tov goptiath. MONC kpuwas To makéto pmatapiag, n éption Ba
§ekviogL qutdpata.

OOPTIXH WYXPHZ MIATAPIAZ

Mnopeite va TomoBetrioete v Yuypn pnatapia amsuBeiog oTov opTloTr, aANG n @opTion dev Ba
ekvioel péypt va auénBei n Beppokpasia ¢ pnatapiag oto anodektd e0pog. Av TomoBetroste
Ha Yuypr pmatapia oTov eopTioTH, 0 popTioTr¢ pmopsi va deiSst 6TL n pmatapia dev sival £roln
yla @option. AvatpeSte oto yxelpidio xpriong Tou goptiotr). Mo Beppaveei to makéto pmatapiag
nepinou o1 Beppokpacia mepiPArhovTog, 0 popTIoTr¢ Sekivast va popTilel.

AYXNIA OOPTIZHX
Avyviec Ouwrevéc evdeieic Kavdgtaon
Téooepig H umatapia éyet
npdotveg — mApe¢ poprtio
Auyvieg _ @ «pmopeiva
QVappEveS amofnkeutel»




8.00PTIZH
Tpeig mpdotveg H pnatapia éyet
huyvieg ( N Qoptio 75%, «pmopei
avappéveg S ﬁ @ va amoBnkeuTel»
Avo mpdoveg H pnatapia éyet
huyvieg goptio 50% kal
avappéveg — " amautei pdprion,
= <o gipron
pakpd amoBrkevon»
Mia mpdown H pnatapia éyet
huyvia A goptio 25% Kal
avappévn _/% @ amautei pdprion,
«pmope{ va
anodnkeutep
Mia kokkwn H pnatapia éyet
huyvia goptio 10% kal
avappévn — " amatrei poption
= fomropirpo
bduvatdy, «bev pmopei
va amoBnkeutel
yla peydho xpovikd
Sidotnpa»
Mpoooyn

- Qopriote MAfipw¢ T pratapia mpw Ty mpwn Xpron. H pmatapia Ba etdoet oy mAfpn
amédoon apdTou QoPTIOTEL KAl aMoPOPTIOTE! APKETEC POPEC
- Amo@elyete aivtopeg meptédoug pdptiong. Goptilete To makéto pmatapiag pévo edv gival
EVTEAWC AMOPOPTIO|LEVO.
- H pdon @bptiong, 0 @opTioTAC Kat To makéto pnatapiag Beppaivovral katé T @éption. Autd

givat ualoAoyIKo.
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9. AEITOYPTIA

Inpeiwon: Mpw Ty Aertouvpyia mpémel va mpopnBevteite To avtiotolyo Makéto
pratapiag.
- (8rj01¢ T0 makéTo pmatapiag oTo KATW pépog TS AAP¢ (HéxpL va Kavel KAIK)
- AmoplakpUvete To makéto pmatapiag méfovrag To koupn{ amekeuBépwong oTo makéto pmatapiag
Ko Tpapavag T TakeTo pmatapiag £€w.

1. AcUppato Tpumavt
2. Yuotolyia pmataplwv
3. Koupmi amehevBépwong

Elcaywyn e§aptnpdrwv diatpnone/ karcapido

- Kpatiote 1o miow TUAKA TOU TOOK Kol TEPLOTPEYTE TO UMPOoTIve TRAKA TOU TOOK (KaTehBuvon

ekheldwoparog)

- Elodyete to €¢dptnpa didtpnong / katoaPidlol péoa oo To0K.
- 2i&TE TO TOOK 1€ TO YEPL (KPATHOTE TO MiGW TN 10 TOU TOOK KL TEPLOTPEYTE TO PMPOOTIVG T

Tou To0K) (KatenBuvon aopdhong) Kat ehéyéte edv To e€dptna didtpnong / katoaBidiod eival
oQIyTa TomoBETN VO OTO TOOK.

- Emé€te to owotd e§dptnpa katoafiotod yia va amoplyete {nwd otn Bida katd ) Astoupyia

Béwparog,.

D Apapoipevo 160K
2) Em\oy£ag pomi¢



9. AEITOYPTIA

Awakontng on/off

- Nlava evepyomoinaete To epyaheio méote 1o dlakdmtn on/off
- Tia va dlakdpete T Astroupyia Tou epyodsiou, esuBepaate Tov dlakémtn on/off

Awakontng apiotepd/ de€ua

=\ /& paivetat otov dlakémn aplotepd/dedid

BéoTe Tov Slakom aplotepd/ de€id oto =D

Oéote Tov dlakdmn aplotepd/ déid oto (<~
- AMGZete Ty kateOBuvon meplotpogi¢ [évo dtav To pnydvnpa dev Aerroupyei
MPOLOXH! Béote Tov Slakdmn aplotepd/de€1d ato kévtpo, pubpiote T BEan KA @HATOC KATE T
TomoBétnon, 6tav aAAdlete T p0BHLon pomi¢ 1 dTav To epyakeio sival ywpic poprio.
MPOXOXH! H Asttoupyia Tou pnyavipatog pe xapnAr tay0mra yia peydhn xpoviki mepiodo avédvet
Tov Kivbuvo unepBéppavang tou potép. Na va epmodioste umepBéppavon, a@rveTs TAKTIKA T PoTép
V0 Kpuvel (oTapatdrs T yprion Tou pnavipatog ya 15 hemtd)
NPOXOXH: Ymoowpilete kv opiyyere 1o Tepdylo enefepyacia¢ owotd. Mn
XPNOIOMOLEITE TO XEpL Yla VA MAVETE | OPiYYETE TO TepdYI0 enedepyaciag, pmopsi va
npokAnO&i tpavpaTopog.

MetaBAnti tayotnra

Mnopeite va oMGSete Ty TaxiTnTa matwvrag To koupni moyn¢ taxitnTag oto emévw pépog
pnyavipatog. OvapBpiol 1 kat 2 eivat 400 SlapopeTikEC TaUTNTES.

Owtiopog epyaciag LED

To epyoheio Slabétel pwtiopd LED yia va pwtios! 1o wpo epyasiag Kat va PATIREEL TRV 0paTéTNTa
0TOUG XWPOUS |1€ QVEMAPKT QWTIGO.
0 @uwrtiopde LED avdPel autdpara péhig matnBein okavdain svepyomoinong/amsvepyonoinang.

Pupon pomii¢

H p0Byion pomr¢ oag PonBaet va pubpilets Ty X0 kivnong dtav xpnotpomoeite éva §dptnpa
katoaPidiol. Etot epmodifetar {njud oto tepdylo eneSepyasiag

Mo tn didtpnon pubpilete Tov emoyéa pomr¢ otn Béon mou amelkoviletal pe To oOpPoAo
géapripatog didrpnong

YopBouli: Na Sekvéte mdvra pe ) xapnhétepn poBon pomig Kol va TV auédvete £@oaov
anaTeial.
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10.LYNTHPHZH

Topéag xprong
To tpumdv pmatapiag €xet oyedlaotel ya ypfon kat @éption oc €0pn Beppokpasiag pe ua
Xapaktnptotiki 8eppokpacia 0 ° C w¢ 50 ° C, oyeTikr vypaoia oyt peyahdtepn and 80%, ywpic
amevbeiag €kBeon OTIC ATPOOPAIPIKES GUVBRKEC KAl o€ UEPPONIKY MEPLEKTIKOTNTA oKOvNg oTov
aépa.

Anattijo€ig 6uVONKWY 6TOUC XWPOUC

Mn xpnotponoteite ta nhektpikd pyaheia os Topsic pe kivduvo ékpnéng dmou umdpyouv e0hekTa
uypd, aspla, okdvec. Ta epyasia mpokahodv omverpeg ol omoiot pmopolv va odnyrfoouv oty
avaehedn okovNG, aTHV.

YuvOnKke¢ amoBRKevoN(

Adpkera {wnig- 4 xpovia umd v npoimdBeon 6TiTa mpoidvia amoBnKehovTal 0s E6WTEPIKG XWPO i
Quotkd Sagplopd péoa atn ouoksvasia s pia Beppokpacia aépa -20 ° C w40 ° Ckal pe oxeTIKN
uypaoia Gyt eyahdtepn and 80%.

11. ANTIMETQNIZH MPOBAHMATQN

MpdpAnpa Mbavéc artiec MBavéc NogelC

To pnyévnpa otapatd va H umatapia éystyapnAn oy, |Mpémetva goptiotei 1o makéto

Aermoupysel pmatapiag mpwv T Asttoupyia

LETG amd apyr nepLoTpo@.

To e§dptnpa tpumaviod 1 To e§dptnpa tpumaviod fj G\hou|TomoBetrote To e€dpTnpa

katoaPidlol mépresukoha.  [katoapidiol dev éxel aotel  [tpumaviod f katoapibiod oto
KaAG 070 TOOK KEVTPO TWV TPLWV G1ay6vwy Tou

T00K, 0¢{STe §avd Ko eheyéTe
OMTIKA To £€ApTnpLa TpUTAVIOD
1 katoaBidiod Ywpic Khion.
Mn guatohoyikd¢ fixog g 0 emoyéag Tayotnrag dev sivat|[pémetva méaets tov emhoyéa
petddoang kivnong. 0Tn owotr Béon Tay0TnTag ot 8éon Tou (Mpwv
N niow).




12. NPOXTAZIATOY NMEPIBAAAONTOX

Mpoooyn! Apapeite mavra TR pratapia mpiv mpaypatonoljoeTe onoladijmote pyacia
MAave 610 pnydvnpa.

[t Tov kaBapiopd, ypnotpomoteite mdvta éva oteyvd 1 uypd, ahha Ox1 mohd Bpeypévo mavi. MoAAd
npoidvta kaBapiojol mepiéyouv XN HkéC ouaieg ot omoisg Ba pmopouoay va mpokahéaouy {njud ata
MAAOTIKG pépn Tou pnyavipatog. Emopévog in xpnotponoteite woyupd r s0QAsKTa KaBaploTika
onwg Pevlivn, véety, 1 mapdpoloug kabaplotikod¢ mapdyovteg. Alatnpeite mdvia Tig omég
éaplopol avoiktéc amé amobépata okdvnq yia va amo@uyets umepBEéppavon.

MPOXOXH! Auté To mpoidv pépet arjpavon yia v amdppupn amoPAfitwy nAEKTPIKOU Kal

— nAekTpovikoL e§omhiajiol. Auté onpaivel 6t To mpoidv dev mpémel va anopplpBei padi pe
0 olKlokd améPAnTa, aMd va mapadoBei os obotnpa culhoyrig ou givat oOppwvo e
v Eupwnaiki 08nyia AHHE (WEEE). AnsuBuvBeite oti¢ Tomikég apyéq 1y oTo katdotnpa
mou ayopdoate To mPoidv yia minpopopic doov agopd v avakOKAwan. LT cuveyela,
70 mpoidv Ba avakukhweel i Ba amocuvappohoynBel, WOTE va MEPLOPLOTOUV OL EMMTWOEIC
oto mepIPdhhov. Ta amdphnta nhektpikod Kat nhektpovikod e§omhiopol pmopel va sivat
emikivduva yia to mepiBarhov kar v avBpwmivn uysia, S10TLMEPLEKOLV EMIKIVOLVEC 0UGIES,
NPOXOXH! Mnv amoppintete TI¢ natapieg ota olklakd amoppippatal

MPOXTALIA TOY MEPIBAAAONTOX
Ta dypnota nhektpikd mpoibvta dev mpémet va amoppimtovtal padi pe Ta olKlakg
o amoppippata. Zopewva e v Eupamaiky 0dnyia yia ti¢ pmatapieg, ol EAATTWHATIKES 1
Xpnotponompéveg ouatolyiec pmataplav/pmatapiec mpémet va ouMéyovtar Eexwplotd
kar va amoppintovral pe meplpoMovtikd owotd tpomo. H avakikhwon mpémel va
mpaypatomolgital otig KatdMne¢ eykataotdoslg. Emkowwvriote e Tov dfjpo 1§ To
KatdoTnpa ayopdg oYETIKG s TN avakUkAwon. 2Tn ouvéysla, To mpoidv Ba avakukhwbei 1
Ba anoouvappohoyndsi, wote va meploplatodv oL emmTidoslg oo mepIBaMov. Ot suaTolyieg
HmaTaplav/ pmatapieg prmopouv va sivar emkiviuveg yia o mepiBaihov kat Ty avBpwmvn
uysia ka8t mepiéyouy emkivbuveg ovaiec.

LuvOnNKeq peTagopag

H petagopd mpotdvtwv pmopsiva yivel o¢ olodrimote £idog KheloTr ¢ SuoKELadiag ToU KATaokELaoTH
1| Ywpi¢ autd pe mpootasia Tou mMPOIBYTOE Evavtl PNYavIKiS (NAS, KAKWOV KAPIKGMY ouvBnK®y,
¢kBeong o¢ YNpIKG evepyés ouoieg kat os oLPEOpPwON pE MPOANMTIKA pétpa yia T petagopd
£0BpauaTWY MPOTOVTRV.

/ap\° «H TYXKEYAXIA AMOTEAEITAI ANO MEPIBAAAONTIKA OIAIKA YAIKA. MMOPEI NA
ATOPPIOOEI XTATOIIKA AOXEIA ANAKYKAQXHE.»
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13.MPOEIAONOIHZEIX

1. Ta mpoidvta g Dexter éxouv oyedlaotsl opQwva e Ta uPnAdTEPA MpéTUTA TOLOTNTAG

pyaheiwv DIY. H Dexter mapéyel ua eyyonon 36 pnvav yia 1o pnydvipa kat pua yyonon 24

NGOV yla To TaKETo PmaTapiag Kal To @opTioTh and Ty nuepopnvia ayopds. Aut n eyyinon

LoY0¢L 10 6Aa Ta EAATTWHATA 08 UAIKA KAl Kataokeur mou pmopsi va mapouctactoly. Asv ivat

duvatég kGmoteg mepartépw anarrioelg mou oyetiCovral pe dropa fi/kat UAIKG, omotaadrimote

@Oong, dpeoeg 1 épeoe.

2. J¢ mepintwon kdmotou mpoPhrjlatog 1y ehattwpatog, Ba MpémeL MpATaA va oupPouAsuTits Tov

¢imopo tn¢ Dexter. Ztig meploadrepeg

mepMTwoELS, o épumopog g Dexter Ba cival o B¢on va emhuoet o mpdPAnpa fj va embdlopBnoel

0 EMdTTOA.

3. Hemokeui { n aviikatdotaon e§aptnpdtwv dev maparsivel Ty apy ki dGpKela Tng eyyonong.

4.Ta ehattwparanov o@sihovrat as akatdMnAn xprion 1 6 puatohoyikr gBopd dev KahdmTovtal

amd v eyyonon. Auté agopd, petash dMwv, T @Bopd Twv SlaKOMTAY, TWY S1AKOMTAHV

Kukhwpdtwy mpootaciag KaL Twy oTE.

5. KaOe adiwon oo maioto ¢ eyyonong fa Aappaverarvn’ 6y pévov epocov:

- Mnopeite va amodeifete Ty nuepopnvia ayopdg Tou mpoiévtog, mpookopiovrag Ty amédeiln
ayopag.

- Aev égouv mpaypatomomn Be{ emokevéq kai/1| dev éxouv avtikataotabei e§aptrpata and Tpitou.

- To epyaheio dev éyerypnotpomoinBel sopahpéva (umep@opTwan TG SUOKEURS 1y TomoBétnon pn
EYKEKDILEVOIV £§0PpTNATRV).

- Asv umdpyet npud mou osiketal ¢ §wtepikole mapdyovteg 1 §éva owpata omwg Apptog |
METPEC.

- Asv éxeL mpokAnBei kapia {npud eneidn dev éyouv pnBei ot 0dnyie aopaheiag kat oL 0dnyisc
xpriong.

6. 0t bpot T¢ £yyOnong Loxvouv o suvduacpd e Toug 6poug mou agopoly Tv MAAN N KaL Tv

napdadoon Tou mpoidvrog.

7. Ta ehattwpoTikG mpoidvta emotpépovtal oty Dexter and Ttov éumopo ¢ Kat yivovtal

amobektd and tnv Dexter, pévo spdoov

£Youv ouoKeuaoTel katdMnAa. Av Ta eEhatTwaTikG mpoibvta amoatoholy ameubeiac otnv Dexter

amé tov mekdtn,

1 Dexter 8a mopéoct va ta dlayelptotei pdvo av o mehdtng kahoweL ta £§oda amoatohijq Toug.

8. Ta mpoibvta mou mapadidovral otnv Dexter Kakw¢ cuokevacpéva dev Ba yivovial anodektd

amd v Dexter.



14. AENTOMEPHX NAPOYZIAZH KAl KATAAOTOX E=APTHMATON

6

9 10 11 12 13 14 15 16

Ap. Meptypagr Ap. Meptypagr

1 Taok 13 Kdhuppa évdeiéne

2 TuyKpoTnpa kipwrtiov | 14 As1d yetpohapr, dlakoopnTikd
petadoang kivnang

3 Mnyaviopéc potép 15 MepipAnpa

4 Bida 16 Bida

5 Motép 17 Adragn diakén

6 Niow KAuppa 18 Aagavég kdhuppa

7 Makéra huyviag 19 Tuotolyia pmataplwy

8 Pdpdog wlnane 20 Aptotepn xeipohapr), SlakoopnTikd

9 Béhog beiktn 21 Aplotepd Béhog

10 Koupni p0Bpiong tayutnrag | 22 Ag16 péog

N EAatiplo Koupmou | 24 Doptioti¢
petapAntic Taydtnrag

12 Ehaotikd atadAwo adppa
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15. AHAQLH 2YMMOPOQOXHX EK

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
An\wve 6n 1o mpoidv:
Apanavo Ywpic kahwdio
Movtého: 20VSD2-35RCA.1A
mnpol Tig amartroeig mow opiovral oTig akdAouBeg 0dnyiec Tou Eupwmaikod ZupBoukiov:
08nyia 2006/42/EK yia Ta pnyavipata
08nyia 2014/30/EE mepi HAsktpopayvnTiki¢ Lupparétnrag
08nyia ROHS (EE) 2015/863 yia T tpomonoinon ¢ 0dnyiag 2011/65/EE
KOl GUMHOPPWVETAL e Ta mpoTUTICL
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017
Ap. oe1pac: Avatpé€te otny miow ouvodeuTiki oehida W
Tehevtaia d0o Yneia éroug motomoinang CE: 20
Eric LEMOINE
International Project Quality Leader
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - TaMia
Kataokeudotnke ato Ronchin 08/07/2020



Prosimy uwaznie przeczytac niniejszg instrukcje obstugi i zastosowac sie do podanych zalecen.
Instrukcja obstugi ma stuzy¢ zapoznaniu uzytkownika z urzadzeniem, wtasciwymi metodami jego
uzywania oraz instrukcjami dotyczacymi bezpieczeristwa. Instrukcje obstugi nalezy zachowac w
bezpiecznym miejscu na przysztosc.

SYMBOLE

@ Przeczytaj uwaznie instrukcje obstugi

e Ta informacja o niebezpieczeristwie ostrzega przed mozliwoscig uszkodzenia
urzadzenia lub innego mienia lub mozliwoscig urazéw.

Nos okulary ochronne @ Nos ochronniki stuchu

@ No$ obuwie ochronne @ Nos rekawice ochronne
Nos maske przeciwpytowa

c Urzadzenie spefnia stosowne dyrektywy Unii Europejskiej i zostato
przetestowane pod katem zgodnosci z dyrektywami unijnymi.

[ H [ Euroazjatycki znak zgodnosci.

LHon LiHon

0>/
E E &@®  Symbol WEEE dotyczacy recyklingu
I

Uniwersalno$¢: wspétpracuje tylko z modelami Sterwins UP20, Lexman
UP20i Dexter UP20

% (Oznaczenie zgodnosci informujace, ze produkt spetnia stosowne ukrairiskie
przepisy techniczne

13.15A Jesli prad fadowarki przekroczy poziom 3,15 A, bezpiecznik odetnie doptyw

pradu do wyjécia.
@ Urzadzenie klasy Il ﬁ Tylko do uzytku w pomieszczeniach
o Wyjscie dodatnie mmm  Wyjscie ujemne
@I Nie wrzucaj akumulatora Aby ograniczy¢ ryzyko pozaru lub porazenia
do ognia pradem, chron urzadzenie przed woda.

"J‘\\s Jj Maks. temperatura pracy wynosi 50°C
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1. PRZEZNACZENIE WIERTARKI AKUMULATOROWE) DEXTER

Dzigkujemy za zakup naszego produktu. Prosimy uwaznie przeczytac niniejsza instrukcje i zachowa¢
ja na przysztosc.

Narzedzie jest przeznaczone do wkrecania i wykrecania $rub oraz do wiercenia otworéw w drewnie,
metalu i tworzywach.
Elektronarzedzia nie wolno uzywac do celéw innych niz opisano w instrukgji.

Po rozpakowaniu nalezy upewnic sig, ze wyrdb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja).

W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia — nalezy je
wtedy zwrdcic sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im réwniez przekaza¢ niniejsza
instrukcje obstugi. Prosimy pamietac, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku
komercyjnego, profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celow
komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE Prosimy przeczytac wszystkie ostrzezenia i instrukcje oraz przestudiowa¢
specyfikagje i ilustragje dostarczone wraz z elektronarzedziem.

Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem,
pozaru i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i instrukgje.

Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1) BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystos¢ i dobre oswietlenie. Batagan i zte oswietlenie
sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w
obecnosci tatwopalnych cieczy, gazéw lub pyhu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktdre
moga zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i os6b postronnych.
Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

2) BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposob
nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie
nalezy uzywa¢ przejscidwek. Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszaja
ryzyko porazenia pradem.

b) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak rury,
kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata zwigksza ryzyko porazenia pradem.

) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocig. Woda dostajaca sie do
Srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyrezaé przewodu. Nigdy nie wolno uzywa¢ przewodu do noszenia
lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewéd, aby wyja¢ wtyczke
z kontaktu. Przewod nalezy chroni¢ przed goracem, olejem, ostrymi krawedziami
i poruszajacymi sie czeSciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody zwigkszaja ryzyko
porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac przedtuiacz
nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania
na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione,
nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone wytacznikiem réznicowopradowym.
Uzywanie wytacznika réznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

3) BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos¢, patrze(, cosie robi i kierowac
sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest
zmeczony, pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.



2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

b) Nalezy uzywac srodkéw ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosic okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne zmniejszy
ewentualne obrazenia.

¢) Nie nalezy dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowac, aby przed
podfaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przefacznik byt ustawiony w pozydji ,wytaczone”.
Trzymanie palca na przefaczniku w czasie przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podtaczanie
ich do zasilania, gdy przetacznik jest ustawiony w pozycji ,whaczone” moze doprowadzi¢ do
wypadku.

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunac¢ wszystkie klucze regulacyjne
i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajacg sie czes¢ narzedzia elektrycznego moze
spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Nalezy zawsze dbac o utrzymanie réwnowagi i pewne
podparcie ndg. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno sie nosi¢ luznych ubran ani bizuterii.
Wlosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czesci. Luzne
ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenie jest wyposazone w przystawke do odsysania i zbierania pytu,
nalezy pilnowa¢, aby byta ona podtaczona i wiasciwie stosowana. Uzywanie systeméw
stuzacych do pochfaniania pytu moze zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenistwa. Jedno lekkomysine dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzi¢ do
ciezkich urazow.

4) UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZEDZI

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia dostosowanego do
wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy
pozwoli mu sie pracowac z predkosca/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywacelektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wtacza go lub nie wytacza.
Kazde elektronarzedzie, ktorego nie da sie kontrolowa¢ przetacznikiem, jest potencjalnie
niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przedjakakolwiek regulacja, wymianaakcesoriow lub schowaniem elektronarzedzia
nalezy wyja¢ wtyczke z kontaktu i/lub odtaczy¢ od narzedzia akumulator. Tego typu
zapobiegawcze $rodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego wiaczenia sie narzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla
dzieci. Osobom, ktore nie znaja narzedzia lub nie zapoznaly sie z instrukcjg nie
nalezy pozwala¢ go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow elektronarzedzia
moga stanowi¢ zagrozenie.

e) Elektronarzedzia nalezy utrzymywaé¢ w dobrym stanie. Nalezy kontrolowa¢,
czy czesci ruchome nie s3 odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie sa pekniete lub
uszkodzone w inny sposdb, ktory mégtby wplynaé na dziatanie elektronarzedzia.
W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy odda¢ narzedzie do naprawy. Wiele
wypadkdw wynika ze ztej konserwadji narzedzi.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

f) Nalezy dba¢ o czystos¢ i naostrzenie narzedzi tnacych. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s3 mniej narazone na zakleszczanie si¢ i fatwiej
jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac zgodnie z niniejsza
instrukcja, z uwzglednieniem warunkoéw i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z
narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalajg w bezpieczny sposéb kontrolowac narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

5) UZYWANIE | KONSERWOWANIE NARZEDZI AKUMULATOROWYCH

a) Do tadowania nalezy uzywac wytacznie fadowarki wskazanej przez producenta.
Uzycie fadowarki pochodzacej od jednego akumulatora do fadowania innego akumulatora grozi
pozarem.

b) Elektronarzedzi nalezy uzywac wylacznie z dedykowanymi do nich akumulatorami.
Stosowanie innych akumulatoréw moze doprowadzi¢ do obrazer ciata i pozaru.

¢) Jezeli akumulator nie jest uzywany, nalezy go przechowywa¢ z dala od innych
przedmiotow metalowych, np. spinaczy, monet, kluczy, gwozdzi, srub i innych
drobnych przedmiotéow metalowych, ktére mogtyby spowodowaé zwarcie
wyprowadzen akumulatora. Zwarcie wyprowadzeri akumulatora moze doprowadzi¢ do
oparzenia lub pozaru.

d) W niesprzyjajacych warunkach moze dojs¢ do wycieku cieczy z akumulatora.
Nalezy wtedy unika¢ wszelkiego kontaktu z ta ciecza. Jesli dojdzie do kontaktu
z elektrolitem, nalezy sptukac go woda. Jezeli ptyn dostanie sie do oczu, nalezy
dodatkowo zasiegnac porady lekarza. Ptyn wyciekajacy z akumulatora moze powodowac
podraznienie lub oparzenia.

e) Nie nalezy uzywa¢ akumulatora lub narzedzia, ktére sa uszkodzone lub zostaty
poddane przerébkom. Uszkodzone lub zmodyfikowane akumulatory mogq zachowywac sie
w spos6b nieprzewidywalny, co moze doprowadzic do pozaru lub wybuchu lub stwarza ryzyko
urazéw.

f) Nie nalezy naraza¢ akumulatora lub narzedzia na kontakt z ogniem lub zbyt
wysokimi temperaturami. Ogien lub temperatury przekraczajace 130°C moga doprowadzi¢
do wybuchu.

g) Nalezy przestrzega¢ wszystkich instruk¢ji fadowania. Nie nalezy tadowac
akumulatora lub narzedzia poza przedziatem temperatur podanym w instrukgji.
tadowanie w sposéb nieprawidtowy lub w temperaturze wykraczajacej poza okreslony zakres
moze doprowadzi¢ do uszkodzenia akumulatora i zwieksza ryzyko pozaru.

6) SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
serwisantowi, a do naprawy uzywac wylacznie czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatacji elektronarzedzia.

b) Uszkodzonych akumulatorow nie nalezy nigdy naprawiac. Jakiekolwiek czynnosci
serwisowe przy akumulatorach powinny by¢ wykonywane wyfacznie przez producenta lub

pracownikéw autoryzowanego serwisu.



3. OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA WIERTARKI

1) Instrukcje dotyczace bezpieczenistwa do wszystkich rodzajéw czynnosci

a) Podczas wiercenia udarowego nalezy zawsze zaktada¢ nauszniki ochronne. Hatas
moze spowodowac utrate stuchu.

UWAGA: Powyisze ostrzezenie dotyczy tylko wiertarek udarowych, nie dotyczy ono zwyktych wiertarek.
b) Nalezy zawsze uzywa¢ uchwytu/-6w pomocniczego/-ych. Utrata kontroli nad
urzadzeniem moze doprowadzi¢ do obrazen ciata.

UWAGA: Powyzsze ostrzezenie dotyczy tylko narzedzi wyposazonych w uchwyt(y) pomocniczy/-e.
¢) Przed uzyciem narzedzie nalezy odpowiednio podeprzeé. Narzedzie generuje wysoki
moment obrotowy i bez odpowiedniego podparcia narzedzia w czasie jego uzytkowania moze
dojs¢ do utraty kontroli nad nim i w konsekwencji do urazow.

d) W czasie wykonywania prac, w trakcie ktérych koricowka tnaca moie natrafi¢ na
ukryty przewdd elektryczny, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty.
Dotknigcie koicéwka tnaca przewodu pod napieciem moze spowodowac, Ze przez nieizolowane
elementy metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

2) Instrukcje bezpieczeristwa dotyczace uzywania dtugich wiertet

a) Nigdy nie nalezy pracowa¢ z wieksza predkoscia niz maksymalna predkos¢
znamionowa wiertla. Przy wigkszych predkosciach wiertto krecace sie bez dotykania materiatu,
w ktorym wiercony jest otwdr moze sie wykrzywi¢, co moze doprowadzic do urazow.

b) Nalezy zawsze rozpoczyna¢ wiercenie z mata predkoscia i tak, aby koniec wiertta
stykat sie zmateriatem, w ktérym wiercony jest otwor. Przy wiekszych predkoéciach wiertto
krecace sie bez dotykania materiatu, w ktérym wiercony jest otwdr moze sie wykrzywi¢, co moze
doprowadzi¢ do urazéw.

¢) Nalezy dociskac tylko w linii wiertta i nie stosowa¢ nadmiernej sity. Wiertta moga
sie skrzywi¢, co moze doprowadzi¢ do ich zlamania i do utraty kontroli nad narzedziem, a w
konsekwencji do urazow.

Ostrzezenie: Podczas uzywania narzedzia do pracy z materiatami niebezpiecznymi moga
powstawac szkodliwe i toksyczne pyly. Pyly te mogg stanowi¢ zagrozenie dla zdrowia operatora i
0s6b postronnych. Podczas pracy nalezy zawsze nosi¢ maske przeciwpytowa, nalezy tez pilnowac,
aby osoby postronne znajdowaly si¢ z dala od miejsca pracy. Ponadto nalezy zawsze uzywac
systemu zbierania pytu (do dokupienia osobno).

4. 0STRZEZENIA DOTYCZACE WKRETAREK

Przy pracach, w trakcie ktérych wkret lub sruba moga natrafi¢ na ukryty przewéd

elektryczny, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty.

Dotkniecie przewodu pod napieciem wkretem lub $ruba moze spowodowac, ze przez nieizolowane

elementy metalowe elektronarzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

- Jeslito mozliwe, nalezy zawsze uzywac zaciskéw lubimadta do przytrzymania obrabianej powierzchni.

- Przed odtozeniem narzedzie nalezy zawsze wytaczyc.

- Nalezy dbac o odpowiednie oswietlenie.

- Nie nalezy dociska¢ narzedzia do tego stopnia, ze silnik bedzie zwalniat. Koicéwka powinna
pracowac bez nacisku. Da to lepsze efekty i bedzie korzystniejsze dla samego narzedzia.

- Z'miejsca pracy nalezy usuna¢ przedmioty, o ktdre mozna sie potknac.

- Nalezy uzywac wytacznie wiertel/bitéw w dobrym stanie.

- Przed rozpoczeciem nalezy sie upewnic, ze pod elementem, w ktérym wiercony jest otwor jest
wystarczajaco duzo miejsca na wiertto.
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4. 0STRZEZENIA DOTYCZACE WKRETAREK

- Po uzyciu wiertta nie nalezy dotykac. Bedzie ono bardzo gorace.

- Nie nalezy przytrzymywac rekoma spodniej strony elementu, przy ktérym wykonywane s prace.

- Nigdy nie nalezy usuwac rekq pytu, wiéréw lub smieci znajdujacych sie blisko wiertta.

- Wokot miejsca pracy nigdy nie nalezy zostawiac szmat, $cierek, przewodéw, sznurkéw itp.

- Obrabiany element nalezy odpowiednio podeprze.

- Jezeli co$ przerywa prace uzytkownika, przed podniesieniem wzroku nalezy dokorczy¢
wykonywang czynnos¢ i wylaczy¢ narzedzie.

- Okresowo nalezy sprawdza¢, czy wszystkie nakretki, sruby i inne elementy mocujace s3
prawidfowo dokrecone.

- W czasie uzywania narzedzia nalezy zawsze uzywac sprzetu ochrony osobistej, w tym m.in.
okularéw ochronnych lub ostony twarzy, ochronnikéw stuchu i odziezy ochronnej tacznie z
rekawicami. Jezeli wykonywana praca powoduje pylenie, nalezy zaktadac maske przeciwpytowa.

5. AKUMULATOR | tADOWARKA — SPECJALNE INSTRUKCJE
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

a) Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia na temat bezpiecznej obstugi
i dopilnowania zrozumienia zagrozen, urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od lat
8, 0soby 0 ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych, a takze osoby, ktérym brak jest
doswiadczenia lub wiedzy.

b) Dzieci nie powinny bawic sie urzadzeniem. Dzieci nie mogq bez nadzoru wykonywac czynnosci
zwigzanych z czyszczeniem i konserwacja.

¢) Przed uzyciem tadowarki i akumulatora nalezy uwaznie przeczytac instrukgje obstugi.

d) W czasie tadowania uzywany prad powinien by¢ dostosowany do pradu tadowarki.

e) Nigdy nie nalezy pozwalac, aby do miejsca tadowania dostaty sie wilgoc, deszcz lub rozbryzgujaca
woda.

f) Temperatura otoczenia nie moze przekracza¢ 50°C. Urzadzenie nie powinno by¢ odstaniac
bezposredniej izolagji.

g) Prad nalezy wyfaczac tylko wtedy, gdy akumulator jest wtozony do podstawy do fadowania lub
zostat z niej wyjety.

h) Akumulatory uszkodzone lub niesprawne lub nie dajace sie natadowa¢ musza zosta¢ poddane
utylizacji jako

odpady niebezpieczne. Nalezy wiec je oddac do specjalnego punktu zbiérki odpadéw. Nigdy nie
wolno niszczy¢ srodowiska. Nieuzywanego akumulatora nie nalezy wyrzuca¢ do zmieszanych
odpaddéw komunalnych ani wrzuca¢ do ognia lub wody.

i) Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, nalezy go wymieni¢. Wymiany powinien dokonac
producent lub jego serwis. Naprawy nalezy zleca¢ wytcznie specjalistom z uprawnieniami.

j) Nalezy uzywac wytacznie akumulatoréw wyprodukowanych przez producenta.

k) Nalezy pilnowac, aby powierzchnia tadowarki nie byty zakurzone lub zabrudzone.

) Akumulator nalezy wsuna¢ do tadowarki. Nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami dotyczacymi
biegundw.

m) Przed przystapieniem do prac konserwacyjnych przy narzedziu nalezy zawsze wyja¢ akumulator.
n) Na czas, gdy akumulator bedzie poza wiertarka nalezy zakry¢ styki, aby nie dopusci¢ do zwarcia
(np. narzedziami).

0) Akumulatoréw litowo-jonowych nie nalezy wrzucac do ognia — ryzyko wybuchu!



5. AKUMULATOR | tADOWARKA — SPECJALNE INSTRUKCJE
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

p) Akumulator nalezy chroni¢ przed uderzeniami, nie wolno go otwierac.

q) Nigdy nie nalezy catkowicie roztadowywac akumulatora. Jesli akumulator nie jest uzywany od
dtuzszego czasu, nalezy go okazjonalnie dotadowac.

r) Nie nalezy fadowac baterii jednorazowych, poniewaz mogtyby sie przegrzaci peknac.

A Ryzyka resztkowe
Nawet przy uzywaniu narzedzia zgodnie z instrukcja niemozliwe jest wyeliminowanie wszystkich

pozostatych czynnikow ryzyka. Z uwagi na konstrukcje i wiasnosci narzedzia, wystapi¢ moga
nastepujace zagrozenia:

1. Schorzenia ptuc, w przypadku niezaktadania maski przeciwpytowej.

2. Uszkodzenie stuchu w przypadku kiedy nie stosowano skutecznej ochrony stuchu.

3. Schorzenia bedace nastepstwem emisji drgan, w przypadkach, gdy elektronarzedzie jest
uzywane przez dtuzszy czas lub nie jest odpowiednio wykorzystywane i waéciwie konserwowane.

OSTRZEZENIE! W czasie pracy narzedzie wytwarza pole elektromagnetyczne. Pole to moze w
pewnych okolicznosciach zaktdca¢ prace aktywnych lub pasywnych implantéw medycznych.
Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub smiertelnych obrazen, zaleca sig, aby osoby z implantami
medycznymi przed rozpoczeciem uzywania maszyny skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub
producentem implantéw.

6. OPISY

D Zdejmowany uchwyt

2) Przetacznik wyboru momentu

3) Wiaaznik

4 Przefacznik w lewo/w prawo

3 Uchwyt

6 Lampka LED

D Uchwyt na wiertto

8 przelacznik wyboru predkosci

9 Wskaznik kierunku obrotéw: do
przodu i w tyt

10 Bit jednostronny 25 mm 2 szt.

17 Akumulator

12 fadowarka
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7. DANE TECHNICZNE

Model

20VSD2-35RCA.1A

Napiecie znamionowe

18V, prad staty (maks. 20V, prad staty)

Predkos¢ bez obciazenia

0-400/0-1500 obr./min

Statyczny moment utyku 21,8 Nm

Dynamiczny maksymalny 35Nm

moment obrotowy

Regulacja momentu obrotowego 21

Przefacznik wyboru funkgji Tryb wiercenia

Zdolnos¢ wiercenia

W miekkim drewnie: maks. 35 mm

W twardym drewnie: maks. 20 mm

W metalu: maks. 10 mm

Uchwyt wiertarski Maks. @13 mm

Akumulator 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (opcja dodatkowa
zZapewniajaca lepsza wydajnos¢)

Pojemnos¢ akumulatora 2,5 Ah, akumulator | 5 Ah, akumulator litowo-jonowy

litowo-jonowy

Liczba ogniw akumulatora 5 10
Typ akumulatora 5INR19/66 5INR19/66-2
tadowarka Nr modelu: 20VCH1-3A.1

Wejécie: 100-240V~, 50-60 Hz, 75 W
Wyjscie: 21V, prad staty 3 A

tadowarka (opcja dodatkowa
zapewniajaca lepsza wydajnos¢)

Nr modelu: 20VCH2-6A.1
Wejscie: 100-240V~, 50-60 Hz, 150 W
Wyjscie: 21V, prad staty 6 A

Deklarowane wartosci emisji hatasu wg normy EN 62841 (z uwzglednieniem niepewnosd

5dB(A))

- Poziom ci¢nienia akustycznego 73,4dB(A)
- Poziom mocy akustycznej 84,4 dB(A)
Deklarowana emisja drgari wg normy EN 62841 (przy 2,102 m/¢?

zatozeniu niepewnosci 1,5 m/s?)




7. DANE TECHNICZNE

@ Podczas pracy z uzyciem elektronarzedzia nalezy nosi¢ ochronniki stuchu.

Ostrzezenie!

Emisja drgani w czasie faktycznego uzywania elektronarzedzia moze odbiegac od zadeklarowane;

wartosci catkowitej, zaleznie od sposobow uzytkowania.

Srodki ostroznosci stuzace ochronie operatora nalezy okresli¢ na podstawie oceny narazenia w

rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich elementéw cyklu pracy, tj.

oprocz czasu wiaczenia takze okresow takich jak czas, w ktérym narzedzie jest wytaczone oraz

w ktérym pracuje bez obcigzenia).

Uwaga:

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi metodami
testowymi i moze stuzy¢ do porownywania réznych narzedzi.

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgari moze rowniez stuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na
drgania.

Ostrzezenie:
- W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja drgan podczas faktycznego uzytkowania
elektronarzedzia moze sie rézni¢ od deklarowanej wartosci catkowitej.
- Nalezy unikac drgan.
Sugestia: 1) Na czas pracy nalezy zaktadac rekawice.
2) Nalezy ograniczac czas uzywania i skraca¢ czas uruchamiania.
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8. tADOWANIE

- Whozy¢ akumulator do fadowarki. Upewnic sig, ze akumulator jest wtozony w prawidtowy sposéb
(+i-) (przy wktadaniu powinno by¢ stychac klikniecie).

- Podtgczy¢ fadowarke do odpowiedniego kontaktu (230 V); w tadowarce zapali sie czerwona
kontrolka.

- Wsuna¢ akumulator do fadowarki, kontrolka w podstawie do fadowania zapali sie na czerwono,
sygnalizujac rozpoczecie procesu fadowania.

- Gdy fadowanie dobiegnie korica, kontrolka w podstawie do fadowania zaswieci sie na zielono.
Akumulator jest teraz w petni natadowany.

- W normalnych warunkach catkowite natadowanie akumulatora trwa 1 godzine.

- Po tadowaniu nalezy wyja¢ wtyczke z kontaktu.

- Aby wyja¢ akumulator, nalezy scisna¢ przyciski odblokowujace w akumulatorze i wysunac
akumulator.

tADOWANIE GORACEGO AKUMULATORA

Podczas ciagtego uzytkowania narzedzia akumulator moze sie nagrzewac i moze by¢ goracy.
Goracy akumulator mozna wiozy¢ do portu fadowarki, ale tadowanie nie rozpocznie sie dopdki
temperatura akumulatora nie spadnie do akceptowalnego zakresu. Gdy goracy akumulator
zostanie wiozony do tadowarki, tadowarka moze sygnalizowac, ze akumulator nie jest gotowy
do tadowania. Wiecej informacji znalez¢ mozna w instrukcji obstugi tadowarki. Gdy akumulator
ostygnie, fadowarka automatycznie rozpocznie tadowanie.

tADOWANIE ZIMNEGO AKUMULATORA

Zimny akumulator mozna whozy¢ do portu fadowarki, ale fadowanie nie rozpocznie sie dopdki
temperatura akumulatora nie podniesie si¢ do akceptowalnego zakresu. Gdy zimny akumulator
zostanie wiozony do tadowarki, fadowarka moze sygnalizowac, ze akumulator nie jest gotowy do
tadowania. Wiecejinformacji znalez¢ mozna w instrukgji obstugi tadowarki. Gdy akumulator ogrzeje
sie mniej wigcej do temperatury pokojowej, tadowarka automatycznie rozpocznie fadowanie.

WSKAZNIK NALADOWANIA
kontrolki Wskazniki swietlne stan
Swieca 4 Akumulator
zielone — " j jest catkowicie
kontrolki — natadowany
W tym stanie mozna
go przechowywac¢”




8. tADOWANIE

Swieca 3 Akumulator jest

zielone r \@ roztadowany do 75%

kontrolki S @ swojej pojemnosd, ,w
tym stanie mozna go

_ przechowywac”

Swieca 2 Akumulator jest

zielone roztadowany do 50%

kontrolki — swojej pojemnosd

T EBBEEE |

najszybciej natadowac,

,optymalny stopien
natadowania podczas
dtugotrwatego
przechowywania”

Swieci 1 zielona

kontrolka :@ @

Akumulator jest
roztadowany do 25%
swojej pojemnosci i
wymaga natadowania,
,W tym stanie mozna

kontrolk -
ontrolka —\@

o przechowywac”
Swieci 1 Akumulator jest
(zerwona roztadowany

do 10% swojej
pojemnoscii trzeba
go jak najszybciej
natadowac, ,w tym
stanie nie mozna go
przechowywac”

Ostroznie

- Przed pierwszym uzyciem nalezy catkowicie natadowa¢ akumulator. Akumulator osiggnie

swoja petng pojemnos¢ po kilkukrotnym natadowaniu i roztadowaniu.

- Nalezy unika¢ krdtkotrwatego tadowania. Akumulator nalezy tadowa po catkowitym

roztadowaniu.

- W zasie pracy podstawa do fadowania, tadowarka i akumulator nagrzewaja sie. Jest to

normalne.
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9, UZYTKOWANIE

Uwaga: Przed rozpoczeciem pracy nalezy zakupic pasujacy akumulator.

- Wsuna¢ akumulator w dolng cze$¢ rekojesci (az da sie styszec klikniecie).
- Aby wyja¢ akumulator, nalezy nacisna¢ przycisk odblokowujacy w akumulatorze i wysuna¢

akumulator.

1. Wiertarka akumulatorowa
2. Akumulator
3. Przycisk odblokowujacy

Wktadanie wiertet/koncowek do wkrecania

- Nalezy przytrzymac tylng czes¢ uchwytu wiertarskiego i przekrecic¢ czes¢ przednia (w kierunku

odblokowywania).

- Wiozy¢ wiertto/bit do wkrecania do uchwytu.
- Zakreci¢recznie uchwyt (przytrzymac tylng czes¢ uchwytu i przekreci¢ czes¢ przednia (w kierunku

zaciskania)); sprawdzi¢, czy wiertto/bit do wkrecania jest pewnie zamocowane/-y w uchwyde.

- Aby nie uszkodzi¢ Sruby podczas wkrecania/wykrecania, nalezy wybra¢ odpowiedni rodzaj

koricowki.

1 Zdejmowany uchwyt
2) Przelacznik wyboru momentu



9. UZYTKOWANIE
Wiacznik

- Aby wtaczy¢ narzedzie, nalezy nacisna¢ wigcznik.
- Aby wytaczy¢ narzedzie, wystarczy go puscic.

Przefacznik w lewo/w prawo

=\ /(== pokazane na przetaczniku w lewo / w prawo

Ustawic przetacznik w lewo/w prawo w pozycji =2

Ustawic przefacznik w lewo/w prawo w pozydji
- Kierunek obrotéw mozna zmieniac tylko wtedy, gdy urzadzenie nie pracuje!
OSTROZNIE! Na czas konfigurowania ustawieri, podczas zmiany momentu obrotowego oraz gdy
narzedzie nie pracuje, przetacznik kierunku obrotéw (w lewo/w prawo) nalezy ustawi¢ w pozycji
Srodkowej (zablokowanej).
OSTROZNIE! Dtugotrwate uzywanie narzedzia na niskich obrotach zwieksza ryzyko przegrzania
silnika. Aby zapobiec przegrzaniu, nalezy robi¢ regularne przerwy na ostygniecie silnika
(zatrzymywac narzedzie na 15 minut).
OSTROZNIE: Obrabiany element nalezy podeprze¢ i zamocowa¢ zaciskami. Nie nalezy
przytrzymywac go reka lub w zacisku, gdyz moze to doprowadzi¢ do urazéw.

Regulowana predkos¢

Uzytkownik moze zmieniac predkos¢ pracy przetacznikiem wyboru predkosci znajdujacym sie u gory
narzedzia. Liczby 112 oznaczaja rézne predkosci.

Lampka LED — podswietlenie miejsca pracy

Narzedzie jest wyposazone w lampke LED do podéwietlania miejsca pracy. Lampka poprawia
widocznos¢ podczas pracy w stabo oswietlonych miejscach.
Lampka LED wiacza sie automatycznie w momencie wcisniecia wiacznika spustowego.

Regulacjamomentu obrotowego

Ustawienie momentu obrotowego pomaga requlowac moc wkrecania podczas uzywania koricéwek
do wkrecania. Pomoze to unikna¢ uszkodzenia obrabianego elementu.

Na czas wiercenia przefacznik momentu nalezy nastawic na pozycje wskazywang przez symbol
wiertta.

Rada: Nalezy zawsze rozpoczynac od najnizszego ustawienia momentu i w razie potrzeby zwieksza¢
je.
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10. KONSERWACJA

Zastosowanie

Wiertarka akumulatorowa zostata zaprojektowana do uzytkowania i tadowania w temperaturze
od 0 do + 50°C, przy wilgotnosd wzglednej nie wiekszej niz 80% oraz przy zatozeniach braku
bezposredniego narazenia na opady atmosferyczne i nie wystepowaniu nadmiernego zapylenia w
powietrzu.

Warunkiwymaganewpomieszczeniach

Elektronarzedzi nie nalezy uzywac w strefach zagrozenia wybuchem, w poblizu fatwopalnych
cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktore moga doprowadzi¢ do zapalenia
sie pytu lub oparéw.

Warunkiprzechowywania

(zas magazynowania wynosi 4 lata, pod warunkiem, ze produkty sy przechowywane w
pomieszczeniu z naturalng wentylacja, w opakowaniu, w temperaturze otoczenia od -20 do 40°Ci ze
wilgotnos¢ wzgledna nie przekracza 80%.

11. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem Mozliwe przyczyny Prawdopodobne rozwiazania
Narzedzie przestaje pracowac  |Roztadowany akumulator. Przed uzyciem nalezy
po pewnym czasie pracy na natadowac akumulator.

wolnych obrotach.

Wiertto lub bit do wkrecania ~ [Wiertto lub bit nie s3 dobrze  [Bit lub wiertto nalezy umiesci¢
tatwo wypadaja z uchwytu.  |zacisniete w uchwycie miedzy trzema szczekami
wiertarskim. uchwytu wiertarskiego i
zacisng¢ w nim. Nastepnie
nalezy wizualnie sprawdzic,
czy bit lub wiertfo sie nie

przekrzywity.
Nietypowe odgtosy z Przefacznik predkosci Nalezy przesunac przefacznik w
przektadni. ustawiony w niewfasciwej odpowiednig pozycje (w jedng
pozycji. lub w druga strone).




12. CHRONMY SRODOWISKO

Uwaga! Przed wykonaniem jakichkolwiek prac przy narzedziu nalezy zawsze wyjac
akumulator.

Do czyszczenia nalezy zawsze uzywac suchej lub wilgotnej Sciereczki, ale nigdy mokrej. Wiele
Srodkéw czyszczacych zawiera substancje chemiczne, ktére mogq uszkodzi¢ plastikowe czedci
narzedzia. Dlatego tez nie nalezy uzywac jakichkolwiek silnych lub tatwopalnych srodkéw
czyszczacych takich jak benzyna, rozpuszczalnik do farb, terpentyna lub podobne substancje. Aby
nie dopusci¢ do przegrzania, otwory wentylacyjne musza by¢ zawsze catkowicie drozne.

OSTROZNIE! Ten produkt oznakowano symbolem usuwania zuzytego sprzetu
— elektrycznego i elektronicznego. Oznacza to, ze produktu nie nalezy wyrzuca¢ razem
ze zwyklymi odpadami gospodarstw domowych, lecz nalezy go odda¢ w ramach
systemu zbiérki spetniajacego wymagania europejskiej dyrektywy w sprawie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). W celu uzyskania informacji na temat
recyklingu nalezy sie skontaktowac z dystrybutorem lub wiadzami lokalnymi. Nastepnie,
aby ograniczy¢ wpltyw na Srodowisko, produkt zostanie poddany recyklingowi lub
demontazowi. Ze wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substandji, sprzet elektryczny i
elektroniczny moze by¢ niebezpieczny dla Srodowiska i zdrowia cztowieka.
OSTROZNIE! Akumulatoréw nie wolno wyrzuca¢ do zwyktych, zmieszanych odpadéw
komunalnych!

OCHRONA SRODOWISKA
Zuzytych urzadzeri elektrycznych nie wolno wyrzuca¢ razem ze zwyktymi odpadami
o domowymi. Zgodnie z dyrektywa WspéInoty Europejskiej w sprawie bateriiiakumulatoréw,
uszkodzone lub zuzyte akumulatory/baterie trzeba zbiera¢ oddzielnie i utylizowac w
sposéb bezpieczny dla srodowiska. Jedli istnieje odpowiednia infrastruktura, wyréb nalezy
oddac do recyklingu. Informacje o recyklingu mozna otrzymac u sprzedawcy lub wiadz
lokalnych. Nastepnie, aby ograniczy¢ wptyw na $rodowisko, produkt zostanie poddany
recyklingowi lub demontazowi. Ze wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substangji,
akumulatory/baterie mogg by¢ niebezpieczne dla $rodowiska i zdrowia cztowieka.

Warunki transportu

Dopuszcza sie dowolny rodzaj transportu zamknietego, w opakowaniu producenta lub bez, pod
warunkiem jednak zabezpieczenia produktu przed uszkodzeniem mechanicznym, opadami
atmosferycznymi, dziataniem substancji aktywnych chemicznie i stosowania srodkéw ostroznosci
dotyczacych transportu towardw kruchych i delikatnych.

b\ OPAKOWANIE JEST WYKONANE Z MATERIAEU PRZYJAZNEGO DLA SRODOWISKA. MOZNA JE
WYRZUCIC DO NAJBLIZSZEGO POJEMNIKA NA ODPADY PRZEZNACZONE DO RECYKLINGU.
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13. OSTRZEZENIA

1. Produkty firmy Dexter zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci

przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow; firma Dexter udziela 36-miesieczne;

gwarandji na urzadzenie i 24-miesiecznej gwarangji na akumulator i tadowarke; gwarancja liczy

sie od daty zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne.

Jakiekolwiek inne roszczenia, bezposrednie lub poérednie, dotyczace oséb i/lub materiatéw, nie

beda uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju.

2. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie ze swoim

dystrybutorem produktéw firmy Dexter. W wiekszosci

przypadkéw dystrybutor produktéw firmy Dexter bedzie w stanie rozwigzal problem lub

naprawic usterke.

3. Naprawy lub wymiana czeci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego.

4. Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub

zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetacznikow, wytacznikéw obwodu zabezpieczajacego i

silnika (w przypadku zuzycia).

5. Roszczenie gwarancyjne moze byc¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi

warunkami:

- Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.

- W urzadzeniu nie byly wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub wymiany.

- Narzedzie nie bylo niewtasciwie uzytkowane (przeciaZanie, zaktadanie akcesoriow
niezatwierdzonych przez producenta).

- Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np. piaskiem
lub kamieniami.

- Brak uszkodzer spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukji bezpieczeristwa i instrukgi
uzytkowania.

6. Warunki gwarancji obowiazuja tacznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7. Uszkodzone narzedzia zwracane do firmy Dexter za poérednictwem dystrybutora zostana

odebrane przez firme Dexter pod warunkiem

odpowiedniego ich zapakowania. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezpodrednio do firmy

Dexter,

producent rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku optacenia kosztow przesytki przez klienta.

8. Firma Dexter odméwi przyjecia produktéw, ktérych opakowanie bedzie niewtasciwe lub w

Ztym stanie.



14. WIDOK ROZSTRZELONY I LISTA CZESCI ZAMIENNYCH

6

9 10 11 12 13 14 15 16

NR Opis NR Opis
1 Uchwyt wiertarski 13 Pokrywa wskaznika
2 Przekfadnia (zespdt) 14 Zdobienie prawej strony rekojesci
3 Przektadnia silnika 15 Obudowa
4 Sruba 16 Sruba
5 Silnik 17 Przefacznik (zespét)
6 Pokrywa tylna 18 Przezroczysta ostona lampki
7 Plytka lampki 19 Akumulator
8 Popychacz 20 Zdobienie lewej strony rekojesci
9 Strzatka wskazujaca 21 Strzatka lewa
10 Przycisk requlacji predkosci | 22 Strzatka prawa
n Sprezyna przycisku requlacji | 24 tadowarka
predkosd
12 Elastyczny drut stalowy
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15. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot — €S 00001
59790 RONCHIN - France
Oswiadcza, ze produkt:
Wiertarka akumulatorowa
Model: 20VSD2-35RCA.1A
spefnia wymagania okreslone w nastepujacych dyrektywach Rady:
Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa w sprawie kompatybilnoéci elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
Dyrektywa (UE) w sprawie RoHS 2015/863 zmieniajaca dyrektywe 2011/65/UE
oraz spetnia normy:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

Nr seryjny: patrz oktadka tylna W
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BHMMaTeNbHO NpoYUTaliTe MHCTPYKUMIO MO KCMNyaTal W U3yuuTte npumedaHusa. [laHHas
WHCTPYKLMA TNO3BOAET 03HAKOMUTBCA C YCTPOICTBOM, MpPaBMAAMU €0 WCMONb30BaHUA W
WHCTPYKUMAMM MO TeXHUKe 6€30MacHOCTA. XpaHuTe WHCTPYKUMIO B HafEXHOM Mecte A
CNoNb30BaHNA B byayLuem.

YCU10BHbIE 0bO3HAYEHNA

@ BHumatesnbHo npounTaiiTe pyKOBOACTBO.

e 3T0T CMMBOJ NPEAYNPEXAAET O PUCKE MOBPEKAEHUS YCTPOIACTBA W APYTOTO
WMYLLIECTBA, A TAKXKe MONTyYeHNs TPaBM.

. Wcnonb3yiiTe cpeAcTBa 3aLuThl
Wcnonb3yiite 3aLLuTHbIE 0UKN.
OpraHoB Cyxa.

@ Wcnonb3yiite 3auTHYt0 06yBb. @ Vicnosnib3yiiTe 3aluTHbIE NEpYaTKM.

Hapesaiite pecniuparop.

c YCTpOIiCTBO COOTBETCTBYET AEICTBYHOLLM €BPONECKVM ANPEKTHBAM 1 6bII0
OLieHEeHO B COOTBETCTBUM C AAHHbIMIU AUPEKTUBAMIA.

[ H [ EBpa3uiickmil 3HaK COOTBETCTBUA.

A% Cumson WEEE
LHon Lion (yTI/IJ'IVI3aL|,I/IFI INEKTPUYECKOTO U SNEKTPOHHOTO 060pyAOBaHVIFI).

Universal: coBmectumoctb Tonbko ¢ Sterwins UP20, Lexman UP20 u Dexter
UP20

UPr=0o

% 3HaK COOTBETCTBMA NPUMEHIMbIM TEXHUYECKUM TPebOBAHNAM YKpaUHbI.

T3.15A ECM (una Toka 3apafHoro ycTpoiictea npebicuT 3,15 A, nojava Toka K
BbIX0ZHOMY pa3bemy OyeT 0cTaHOB/EHa NPeAOXpaHUTENEM.

@ YerpoitcTBo Knacea I ﬁ cnonb30BaTth TONKO B OMELLIEHMMN.
o Tonoxurenshan knemma mmm  OTpyuaTenbHas Knemma
ﬁ, He 6pocaiite akkymynatopbl Bo u36exaHue pucka nopaxeHus
B OrOHb. ANEKTPUYECKUM TOKOM He NofBepraiite

Makc. pa6ouas Temnepatypa 50 °C YCTPOICTBO BO3AENCTBUIO BOAI.
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COAEPXAHUE
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10.
.
12.
13.
14.
15.

HASHAYEHIE AKKYMYNIATOPHOW [IPENI DEXTER

OBLUME NTPABUNA TEXHWKI BE3ONACHOCTU MPW PABOTE C SMTEKTPOUHCTPYMEHTAMN
MPABWIA TEXHUKIA BE30MACHOCTI TPW CBEPNIEHUK

MPABWA TEXHUKIA BE30MACHOCTI NTPU 3AKPYYIUBAHIK

CMELWANTBHBIE NPABUITA BE3OMACHOCTI NP PABOTE C AKKYMYTIATOPOM W 3APAJHBIM
YCTPOICTBOM

OMUCAHKE

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

3APALIKA

IKCTNYATALMA

OBCNYXWUBAHUE

YCTPAHEHWE HETONAZIOK

3ALLIMTA OKPYXAIOLLLER CPEAI

NPEAYNPEXAEHNA.

W130BPAXEHVE B PA3OBPAHHOM BILLE W CIUCOK YACTE YCTPOICTBA

JEKNAPALIA COOTBETCTBIA HOPMAM EC



1. HASHAYEHUE AKKYMY/IATOPHOW AIPEN DEXTER

bnarogapum 3a npuobpeTeHne faHHOrO M3AenuA. BHUMATENbHO MPOUTUTE BCE UHCTPYKLMN U
COXpaHUTeE MX ANA faNbHEIALLEero NCnonb3oBaHus.

[laHHoe yCTpOiACTBO NpeaiHa3HaueHo ANA 3aKPYUMBAHUS 11 OTKPYUMBAHUSA BUHTOB U LLYPYNOB,
TaKXe Ans CBepeHUs 1epeBa, MeTana v nnacTuka.
30T 3NEKTPOUHCTPYMEHT HeNb3A UCNONb30BATb HIM 1A KAKWX UHbIX Lieneil.

Mocne pacnakoBKm ybeauTecb B HanMUMI BCeX akceccyapos (e npeaycmMoTpeHbi).
Ecnm yCTpoiicTBO NOBPEXAEHO WM UMEET Kakue-Nnbo HeucnpaBHOCTY, He UCMOMb3yiiTe ero U
BepHuTe 06paTHO NPoAaBLY.

Mpu nepesaye yCTPOIACTBA APYrAM NMLAM NepesaBaiiTe Takike U JaHHOe PyKOBOACTBO. [ToMHMUTe,
yTo Halle 060pyOBaHMe He NpefHA3HAYEHO ANA MCMIONb30BAHUA B KOMMEpUECKIX, TOProBbIX
W MPOMBILLEHHBIX LiensX. [apaHTuA OyLeT aHHYNMpOBaHa, e YCTPOIACTBO MCMONb3YETCA B
KOMMEPUECKVX, TOPTrOBbIX UN1A POMBILLEHHbIX LieNAX U A8 NOZ0OHBIX HyK .

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

127



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

128

2. 0bUWUE NMPABUNA TEXHUKKN BE3OMACHOCTWU NPW PABOTE
CINEKTPOUHCTPYMEHTAMMU

MPEQYNPEXAEHUE. Mpouutaiite Bce npaBuna 6e30macHOCTH, MHCTPYKLUK,
UNICTpaLyK U cieuuuKaLum, npunaraemble K 3ToMy N1eKTPOUHCTPYMEHTY.
HeBbinonHeHue U3N0XeHHbIX HIKe UHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K NOPAXEHNI0 SNeKTPUYeCKIM
TOKOM, M0Kapy 1 (W) TAXKENbIM TPaBMaM.

CoxpaHuTe Bce npeAynpexAeHUA U MHCTPYKLUM ANIA UCNONb30BaHUA B Gyayiem.
TepMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» B Npeaynpe<AeHusX 03HauaeT NeKTpUYecKii MHCTPYMEHT ¢
MUTaHUEM OT CeTH (C Kabenem) UK SneKTPUUECKUIA MHCTPYMEHT ¢ MUTaHMEM 0T aKKyMynaTopa
(6e3 kabens).

1) BE3OMACHOCTb PABOYEIO MECTA

a) O6ecneybTe YMCTOTY U OCBELYEHHOCTb Paboyero mecta. 3arpoMoXzeHHbIe U MNOXO
0CBELLEHHbIE MECTA CJTYXaT NPUUMHON HECUACTHBIX CNyYaeB.

b) He ncnonb3yiite 3NeKTPOMHCTPYMEHTbI BO B3pbIBOOMACHbIX MeCTax, Hanpumep
BGNN3M ropiounX KUAKOCTeid, ra30B WAM MbUIN. INEKTPOUHCTPYMEHTDI TEHepUpYIoT
WCKPbI, KOTOPbIE MOTYT BOCTNTAMEHUTB NbIfb N UCNAPEHNS.

<) He no3Bongiite geTAM M NOCTOPOHHUM HaXOAUTbcA BOGMM3M paboTaioero
3NeKTPOMHCTPYMeHTa. OTBNEKaloL e $aKTOPbI MOTYT MPUBECTH K NOTEPE KOHTPONS.

2) NEKTPOTEXHMUYECKAA BE3ONACHOCTD

a) Bunka anekTpouHCTpymeHTa JomKHa cooTBeTCTBOBaTb po3eTke. Hukorpa He
nepefenbiBaiite BUNKY. He ucnonb3yiiTe HUKaKue NepexofgHUKM ANA BUNOK
NeKTPOMHCTPYMEHTOB ¢ 3a3em/ieHneMm. /Icnonb3oBaHue OPUTMHANBHBIX BWNOK U
COOTBETCTBYIOLLIMX M PO3ETOK YMEHDbLLIAET PUCK NOpaKeHIA 3NEeKTPUYECKIM TOKOM.

b) Usberaiite npuKocHOBeHWiA K 3a3em/eHHbIM 00beKTam, Takum Kak Tpy6bl,
pagvatopbl, NAUTbI U XONOJMABHUKMN. PUCK NOPaXEHUA INMEKTPUYECKM TOKOM BbilLle,
KOrZ1a TeNo 3a3emeHo.

¢ HenoagepraiiTe 1eKTPOMHCTPYMEHTDbI BO3AACTBIIO AOMKAA UM Baru. [Tpy nonagaxn
BOZbI B INEKTPOUHCTPYMEHT YBENUMBAETCA PUCK NOPAKEHIA INEKTPUYECKIAM TOKOM.

d) O6pawaiited ¢ kabenem akkypatHo. Hukoraa He nmepeHocute, He TAHUTE U He
BbIKNIOYaiiTe 3NEeKTPOMHCTPYMEHT 3a KaGenb. [lepxute kabenb nopanblue
OT WCTOYHUKOB Temla, Macia, OCTPbIX NPeAMEeTOB WIM ABWKYIMXCA yacTeil.
MoBpexeHHble UK 3amyTaHHble Kabeny NOBbILLAIOT PUCK NOPAXKeHMS INeKTPUYECKUM TOKOM.

e) Ina paboTbl ¢ 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM BHe MNOMELieHUA UCNonb3yiTe
npefHa3HauyeHHbld [NA 3TOr0 YANUHUTENbHbI Kabenb. llcnonb3oBaHue
kabens, NOAXOAALLEro ANA WCMONb30BAHMA BHE MOMELLIEHNS, CHIDKAET PUCK MOpaeHus
3NEKTPUYECKUM TOKOM.

f) Ecm  ncnonb3oBaHue 3MEKTPOMHCTPYMEHTa B CbIpOM MecTe HensbexHo,
NoAKNIoyaliTe ero yepes ycTpoilcTBO 3aLuTHOro oTKnloueHus (Y30). lcnonb3oBanue
Y30 cHuKaeT puck nopaKeHna sNeKTPUYECKNM TOKOM.

3) NNYHAA BE3OMACHOCTb

a) Mpu ncnonb3oBaHUK INEKTPOMHCTPYMeHTa GyAbTe 6AUTENbHDI, CNepUTe 3a CBOUMU
AeilcTBUAMM 1 Cnepyiite 3apaBomy cmbiciy. He nonb3yiitech 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM,
€U Bbl YCTanu MAW HaXxoAuTecb MOA BO3JEIACTBMEM HAPKOTMKOB, anKorons
WM MepuKameHTOB. [laxe KpaTKOBPeMeHHad HeBHUMATeNbHOCTb npu  pabote ¢



2. ObLUUE NMPABWIA TEXHMKKN BE3OMACHOCTU NPW PABOTE
CINEKTPOUHCTPYMEHTAMU

3NeKTPOMHCTPYMEHTOM MOMET NPUBECTY K TAXENbIM TpaBMaM.

b) WUcnonb3yiite cpepncTBa MHANBUAYaNbHON 3aLuTbl. Bceraa ucnonb3yiite 3alyutHble
cpepctBa AnA mas. Mcnonb3oBaHue 3alMTHBIX CPeACTB, TakUX Kak pecnuparop,
HecKoNb3kas 3aluTHaA 06yBb, Kacka M (PeACTBA 3aLLMTbI OPraHOB CyXa B COOTBETCTBYIOLLIX
YCOBMAX YMEHbLLAET PUCK NONYYeHNs TPaBM.

¢) He ponyckaiite cnyuvaiiHoro 3amycka MHCTpymeHTa. [llepes nopknioueHuem
MHCTPYMEHTa K CeTU NUTaHMA (WU aKKymynATopy) M nepej ero nepeHoCKoil
y6epuTechb, 4To BbIKNIOYATENb HAXO[UTCA B BbIKIYEHHOM NoNoxeHun. He aepxute
nasnew Ha BblKiouaTene Npyu nepeHocke MeKTPOMHCTPYMEHTOB W He BKMuaiiTe BUKY B
PO3€TKY, eC/IN 3NeKTPOUHCTPYMEHT BKIOUEH. 3T0 MOXeT NPUBECTY K HeCUaCTHOMY CyYalo.

d) Nepen BKNloueHNEeM >NEKTPOMHCTPYMEHTA CHUMUTE C HEro perynupoBoYHbie
MHCTPYMEHTbI 1 FaeyHble KIOUW. PerynupoBOYHbIA MHCTPYMEHT WK TaeuHbliA KMoy,
0CTaBJIEHHbIil Ha BPALLALLEIACA YACTI INEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXET CTaTb NPUUYMHOM TPaBMbI.

e) He TaAHuTech. Bcerga coxpaHaiiTe ycToilunBoe monoxeHwe u paBHOBecue. 310
M03BOUT NyYLLIe KOHTPONMPOBATb INEKTPOUHCTPYMEHT B HENPEeABUAEHHbIX CUTYaLMAX.

f) Ope.aiitecb Hapnexaium obpasom. He HageBaliTe cBo6OAHYI0 O AY M YKpaLLEHNA.
llepxuTe BONOCHI, OAEHAY U NEpUaTKU NoAanbLue OT ABINKYLUMXCA YacTeil. (BoboHas
OfIeX /1, YKPALLeHMA 1 AIMHHbIE BONIOCbI MOTYT MONACTb B ABYMKYLLIMECA YaCTu.

g) NMpu Hanuumm ycTpoiicTB AnAa orBoga M c6opa nbinu y6eputecb, YTO OHM
noAKnioueHbl U NPaBUAbHO paboTalot. /cnonb3oBaHue NbineyNaBAMBAIOLLIX YCTPOICTB
CHIKAeT Bpef, NPUYNHACMbIN NbIbH.

h) He ponyckaiite He6pexHOCTH, KOTOpas MOMeT BO3HUKHYTb MW3-3a 4acToro
UCNO0Nb30BaHUA WHCTPYMEHTa W moBneyb 3a 060il camMoyBepeHHOCTb W
UrHopupoBaHue npaBun 6esonacHocTi. HeocTopoxxHoe feiiCTBUE MOXET MPUYMHUTD
Cepbe3Hylo TpaBMy 3a /1 CEKYHb.

4) UCNONb30BAHME U OBCNYKUBAHWUE SNEKTPOUHCTPYMEHTA

a) He npuknapbiBaiite K dNeKTPOMHCTPYMEHTY Ype3MepHbIX ycunuii. Wcnonb3yitte
NOAXOAAWMIA [ANA BalMX 3ajay SNEKTPOMHCTPYMEHT. [paBUNbHO BblOPaHHBIiA
3NEKTPOMHCTPYMEHT bonee 3hPeKTnBEH 1 be3onaceH Npu HOMIHANbHOI Harpy3ke.

b) He ncnonb3yiite 3NeKTPOMHCTPYMEHT, eCnu ero BbiKIOYaTeNb HeucnpaBeH.
INeKTPONHCTPYMEHTbI C HEMCTIPaBHbIM BbIK/HOUaTeNeM ONacHbl 1 NOIEXAT PEMOHTY.

) Mepep perynupoBKoil, CMEHOW aKceccyapoB WAM XpaHeHMeM OTKAuuTe
JNEKTPOUHCTPYMEHT OT CeTM NuTaHmA W (uAu) akkymynatopa. Takue Mepbl
NpeaoCTOPOXKHOCTY YMEHbLLIAKT PUCK CYYARHOrO 3anycka INEKTPOUHCTPYMEHTa.

d) XpaHute Heucnonbsyembie 3NEKTPOUHCTPYMEHTbI B MeCTaX, HeflOCTYMHbIX ANA
AeTeil, U He loBepAIITe JNEKTPOMHCTPYMEHT NMLIAM, He 3HAKOMbIM C HUM U C3TUMU
MHCTPYKLMAMU. INIeKTPOUHCTPYMEHTbI ONacHbl B pyKax HeNOAT0TOBNEHHbIX N0/b30BaTeNell.

e) Boinonnaiite TexHuueckoe 06CNyKUBaHUE INEKTPOMHCTPYMeHTOB. [lpoBepbre
BbIpaBHUBaHUE U CLieNJIeHne NOABIKHBIX JeTaneil, Hanuu1e NONOMOK U npoune
ya10BMA, KOTOpble MOFYT MOBNAMATL Ha pabory snekTpouHcTpymenta. Ecnm
JNeKTPOMHCTPYMEHT MOBPEKAEH, MNepep WCNoNb3oBaHuem ero Heobxoaumo
OTPEeMOHTUpOBaTb.  MHorve — HecuacTHble  Cfyual  Bbi3BaHbl  HEMpaBUbHBIM
Texo0CNYKUBaHNEM 3NeKTPOMHCTPYMEHTA.

f) XpaHute pexyLume MHCTPYMEHTbI B YUCTOTE 11 3aTOYEHHOM COCTOAHMM. [1paBUbHO
00C/yKMBaeMble 1 XOPOLLO 3aTOUeHHbIe PexyLLe MHCTPYMEHTbI MeHblLUe 3aKNMHUBAKT 1
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2. 0bUWUE NMPABUNA TEXHUKKN BE3OMACHOCTWU NPW PABOTE
CINEKTPOUHCTPYMEHTAMMU

flyyLLIE KOHTPONUPYIOTCS.

g) WUcnonba3yiite 3NeKTPOMHCTPYMEHT, aKceccyapbl, HACAAKM U T. . B COOTBETCTBUM C
3TUMU MHCTPYKLUMAMY, YUUTBIBAA YCIOBUA U CneLuuKy BbiNoHAeMOoii paboTbl.
Wcnonb3oBaHMe IMEKTPOUHCTPYMEHTA ANA BbINONHEHUA HENpedyCMOTPEHHbIX OnepaLuii
MOXET NPUBECTY K OMaCHbIM CUTYaLMAM.

h) Cnepute 3a Tem, 4ToGbl PYKOATKM M MOBEPXHOCTU 3aXBaTa Gbinu Cyxummu u
YACTBIMM U Ha HUX He GbIN0 Macna WM cMa3oyHoro martepuama. (Konb3kue
PYKOATKU 11 MOBEPXHOCTY 3aXBaTa He MO3BONAIOT 6E30MACHO UCMONb30BATH MHCTPYMEHT U
KOHTPONMPOBATH €70 B HEMPeABUIEHHDIX CUTYALAX.

5)UCNONb30BAHWE U OBCTYXKWBAHUE UHCTPYMEHTA C MTATAHUEM OT AKKYMYNIATOPA

a) 3apaxaiiTe aKKyMyNATopbl TOJAbKO C MOMOLLbI0 3apAAHONO YCTPOIACTBA,
YKa3aHHOro U3roToBuTeNeM. 3apAaHoe YCTPOICTBO, NpefHa3HaueHHoe ANA 0JHOT0 TUNa
aKKyMyNATOPHbIX 6aTapeii, MOXeT CTaTb NPUYMHOIE NOXapa NPy UCNONb30BaHUA € APYTUM
TUnom 6atapeii.

b) Ucnonb3yiite INEKTPOUHCTPYMEHT TONIbKO CO CMeLyanbHO NpefHasHaYeHHbIMM
ANA Hero akkymynatopamu. /cnonb3osaHue N6oro Apyroro BuAa akKyMynATOPHbIX
batapeil MOXeT (TaTb MPUYMHOIA HECUACTHBIX CTyYaeB WM NoXapa.

¢) Korpa akkymynaTop He MCnonb3yeTcs, XpaHUTe €ro oTAENbHO 0T MeTa/INYeCKNX
NpeAMeToB — KaHLENAPCKUX CKPenoK, MOHeT, KNioueid, rBo3/ieil, BAHTOB 1 Ap.
— OHU MOTYT CO@AVHUTb KOHTaKTbI. KOpoTKoe 3aMblkaHue KOHTAKTOB akKyMyNATOPHOI
fatapen MOXeT CTaTb NPUYMHOIE 0XKOTOB UMM NOXapa.

d) NMpu Heb6naronpuaATHbIX 06CTOATENbCTBAX M3 aKKYMynATOpa MOMXET MOTeub
anekTponut. N3beraiite KoHTakTa ¢ HUM. [pU CnyyailHOM KOHTaKTe mpomoiite
Bogoil. Ecnu xupkocTb nonana B masa, obpatutecb K Bpauy. Kugkoctb u3
aKKyMyNATOPHOIA 6aTapen MOXeT BbI3BaTb pa3fparkeHue 1 0Xoru.

e) He ncnonb3yiite aKKyMmynATop M MHCTPYMEHT, eCM OHM MOBPEKAECHbI MNM
noasepranucb mopudukaunam. MoseseHne NOBPEXAEHHbIX WM MOAUPULMPOBAHHBIX
aKKyMynATOPOB MOXET ObITb HenpefckasyeMbiM, YTo MpUBEAET K BO3rOPaHIIo, B3PbIBY U
PUCKY MONyYeHMA TPaBM.

f) He nopBepraiite akkymynaTopHyio 6aTapelo W WHCTPYMEHT BO3[EACTBUIO OTHA
1 BbICOKOW Temnepatypbl. Bo3jeiicTBue orHa unu Temnepatypbl Boile 130 °C moxet
MPUBECTH K B3PbIBY.

g) Cnepyiite BceM MHCTPYKUMAM Mo 3apAfke U He 3apsxaiTe aKKymynatop u
MHCTPYMEHT Npy TemnepaType, BbiXxofsALLei 3a npeAenbl yKa3aHHOro AuanasoHa.
Ecnv 3apAazaka BbINONHAETCA HENPaBUIbHO UV B YCIOBUAX HENOAXOAALL el TeMnepaTypbl, 370
MOXET NPUBECTY K NOBPEXAEHINI0 aKKyMyNATOPa 1 BO3ropaHui.

6) PEMOHT

a) PeMOHT 3NeKTPOMHCTPYMEHTa AOMKEH BbINOMHATBCA KBaNU(GULUPOBAHHBIM
CNeuuan1cTomM ¢ UCNoNb30BaHMEM TONbKO MAEHTUYHbIX 3anacHbIX yYacteid. 310
obecneunt 6e3onacHyto paboTy NEKTPOUHCTPYMEHTA.

b) Hukorga He BbinonHAliTe 06CHYKMBAHUE NOBPEXKAEHHOTO aKKymynATopa.
06cnyuBaHUe aKKyMynATOPOB HOMKHO BbIMOSHATLCA TOMbKO MPOU3BOJUTENEM WK B

aBTOPU30BaHHOM CEPBUCHOM LIEHTpE.



3. NPABWIA TEXHUKW BE3ONACHOCTU NPU CBEPNIEHNU

1) NHCTpYKumK No TexHnKe 6e3onacHOCTH ANA BceX onepawuii

a) Mpv yaapHom cBepneHun HapeBaiite cpeACTBa 3aLLMTb OPraHoOB cyxa. Bo3paeiicTaue
LLyMa MOXET NPUBECTY K NoTepe CyXa.

MPUMEYAHWE. MpuBeseHHbIe Bbllle NpesynpexaeHrs 0THOCATCA TOMbKO K YAapHbIM Apensm U
MOTYT He NPUMEHATBCA K APYTUM BUAAM Apeneil.

6) Wcnonb3yiite BcnomoratenbHble PYKOATKU. [loTepA KOHTPONA MOXKET NpuUBecTu K
MoNYYeHNI0 TPABMbl.

MPUMEYAHWE. MpuseneHHoe Bbille npeaynpexaeHne OTHOCUTCA TONBKO K MHCTPYMEHTaM,
KOTOpble OCHALLIEHbI BCNOMOTATENbHOI PYKOATKON (pyKoATKamu).

B) 06ecneybTe HajeXHbIii 3aXBaT MHCTPYMeHTa nepea ucnonb3oBanuem. pu pabote
3TOT0 MHCTPYMEHTA CO3/3AETCA BbICOKMUIA KpYTALLMIA MOMEHT, No3ToMy 63 HaznexalLieil dukcaumn
BO3MOKHA NOTEPA KOHTPOJIS, UTO MOXET NPUBECTH K TPABME.

r) Mpu BbinonHeHun pa6oT, B Xofe KOTOPbIX PeXKyLiuii dNeMeHT MOXKeT KacaTbesA
CKpbITON 3N1eKTPONPOBOAKY, AePXKUTe UHCTPYMEHT 3a U30/IUPOBaHHbIE NOBEPXHOCTHU.
KacaHne pexylum nemeHTOM MPOBOAKM NOA HANPAXKEHWEM MOXET NpUBECTU K nepepaue
HanpAXeHUA Ha MeTafNueckue YacT INEKTPOUHCTPYMEHTA W MOPaXeHWio onepatopa
ANEKTPUYECKUM TOKOM.

2) UHcTpyKumm no TexHuKe 6e30MacHOCTM OTHOCUTENBHO UCNOb30BaHMA AIMHHDBIX (Bepi
a) Hukorga He npeBbiLaiiTe MaKCMMaNbHYI0 CKOpPOCTb paboTbi cBepna. [p1 BpaLLeHui ¢
BbICOKOV CKOPOCTbHO 663 KOHTAKTA C 3ar0TOBKOIA CBEPNIO MOXET COTHYTbCA, UTO NPUBENET K TPABME.
6) Bcerpa HaunHaiiTe cBepneHue Ha HU3KON CKOPOCTH, NPV 3TOM KOHell CBepna i0MKeH
KacaTbcsA 3aroToBKM. [1py BpaLLeHm ¢ BbICOKO CKOPOCTbI0 6e3 KOHTAKTa C 3aroTOBKOIA CBEPAO
MOXET COTHYTbCA, UTO NPUBEZET K TPaBMe.

B) MpuknapbiBaiite faBneHne TONbKO MO MPAMOI JIMHUM OTHOCUTENbHO CBepna U
He flaBUTe CIMLIKOM CWIbHO. (BEPNO MOXKET COTHYTbCA, UTO NPUBEAET K NOSOMKe, noTepe
KOHTPONA 1 NONYYEHIHO TPABMb.

Mpepynpexaetue. Tpu CBepNEHMN ONACHbIX MaTepUanoB MOXeT 00pa3oBblBaTbCA BpeaHas
WM TOKCMYHAA Mbinb. Takad Mbllb MOXET YrpoXaTb 340POBbH) ONepaTopa M HaXORALLMXCA
nobnnzocti nioaeir. 0643ateNnbHo HaeBaifTe NbiNe3aLLMTHYI0 Macky BO BpeMa paboTbl, AepuTe
MOCTOPOHHYX UL NoAaNbLUe 0T paboyeli 30HbI 1 BCeraa UCMoNb3yiiTe cuctemy cbopa nblan (He
BXOZMT B KOMMAEKT).

4. NMPABWNA TEXHWKU BE3OMACHOCTI NPW PABOTE C LUYPYNIOBEPTOM

Ecnu npu BbinonHeHN! pa6oT INeKTPOMHCTPYMEHT MOXKET CONPUKACaThCA €O CKPbITOil

NpoBOAKOI, yAepKUBaliTe ero 3a U301MPOBAHHbIE NOBEPXHOCTH.

KpenneHue, Kacatolieecs npoBoja MOJ HANPAXEHMEM, MOXET Nepefatb HanpsXeHue Ha

MeTannuyeckine JeTany 3eKTPOUHCTPYMEHTA, 1 OnepaTop NOAYYMT yaap TOKOM.

- Mo BO3MOXKHOCTY ANA 3aKpeneHus 3aroTOBKI CTIONb3YiATe 3aXKMUMbl WK TUCKI,

- Bcerna BblKnI0uaiiTe MHCTPYMEHT Nepes Tem, Kak NONOXUTb ero.

- 0becneubTe HaANeXallee OCBeLLeHNe.

- He naBuTe Ha MHCTPYMEHT CO CMLUIKOM DObLUMM YCUIMEM, KOTOPOE BbI3bIBAET 3amMefsieHe
pabotbl gguratens. He gaBute Ha 6uTy BO Bpems 3aKpyuuBaHUA. ITO NPUBEAET K NyULIAM
pe3ynbTaTam 1 C6epexeT UHCTPYMEHT.

- He 3arpomoxpaiite pabouee mecro.

- Ucnonb3yiiTe ToNIbKO MCMIPaBHBIE NPUHAANEXHOCTH.

- Nepez Hauanom paboTbl y6enuTecs, uTo AnA CBepia J0CTaTOUHO NPOCTPAHCTBA M0J 3ar0TOBKOI.
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4.NPABWIA TEXHWKW BE3OMACHOCTH NP PABOTE C LLIYPYNOBEPTOM

- He npukacaiirecb Kk cgepny wim 6ute nocne BbinonHeHUA pabotbl. OHO MOXeT 6biTb 0ueHb
ropAYNM.

- He nepuTe pyku nog 3arotoBKoil.

- Hukorpa He ybupaiite pykamin nbifib, ONUAKM UK 0670MKY BONM3M CBEpAa.

- Y6epute ¢ pabouero mecTa Bce TPANKK, 0AEXAY, TPOBO/A 1 BEPEBKH.

- 0becneybTe NpaBUIbHYH0 NOAAEPAKKY 3ar0TOBKM.

- Ecm Bac npepeanu Bo BpemA paboTbl ¢ MHCTPYMEHTOM, CHauana 3aBepluuTe MPOLecC u
OTK/IH0YITE UHCTPYMEHT, 3aTeM NOAHUMITE [M1a3a.

- [lepuoanyecku npoBepAiiTe, HAAEXHO NN 3aTAHYTHI BCE Failku, GONTHI 1 Apyrie Kpenneus,

- [lpu paboTe ¢ MHCTPYMEHTOM MCNONb3YIATE CPEACTBA 3ALLMTbI: 3aLUMTHBIE OUKM WAW MACKY,
3aLLWMTY OPraHOB CAyXa M 3aLUTHYIO OREXAY, BKNUYAA 3alLuTHble NepyaTku. Ecnm Bo Bpema
paboTbl NOABNAETCA Nbib, HAAEBAIATe pecnpaTop.

5. CNELMANBHDIE MPABWIIA BE3OMACHOCTU NPU PABOTE C
AKKYMYNIATOPOM 1 3APAAHBIM YCTPOUCTBOM

a) 3TMM YCTPOICTBOM MOTYT NONb30BATLCA AETH CTapLLe 8 NIET, a TakKe UL CO CHIUKEHHbIMU
du3nyeCKUMI, CBHCOPHBIMM UM MEHTANIbHBIMIA BO3MOXKHOCTAMM WA C HEZLOCTaTOUYHBIM OMbITOM
W 3HAHUAMIA, NPY YCNIOBUM MPUCMOTPA 33 HIAMW WM MHCTPYKTaXa OTHOCUTENbHO Be3onacHoro
MCNOb30BaHNA YCTPOICTBA M NOHUMAHIA BO3MOXHOI ONACHOCTU.

6) He no3gondiite getam urpaTb ¢ AaHHbIM YCTpoiicTBOM. He no3sonaiite feTAM BbINONHATL
OUUCTKY M TEXHUUECKOe 00CNyX1BaHMe YCTPOIlCTBa be3 HabntopeHnA B3pOCsbIX.

8) Mepes ucnonb3oBaHMeM 3apAAHOro YCTPOIICTBA U aKKYMyNATOPa BHUMATENbHO 03HAKOMbTECH
C3TON HCTPYKLWeA.

r) Bo Bpema 3apaku ucnonb3yemas cuna Toka AOMKHA COOTBETCTBOBATb HOMMHANIbHOMY TOKY
3apALHOTO YCTPONCTBa.

A) Cnepwte, uT06b1 MECTO 3aPAAKM ObINO 3aLLMLLIEHO OT NONAZAHNA BNArH, A0MAA UMK OpbI3r BOAbI.

e) Temnepatypa oKkpy»aloLLeii cpefibl He fomkHa npeBbiwatb 50 °C. Hukorga He nogsepraiite
YCTPOICTBO BO3AEACTBUIO NPAMBIX COSTHEUHbIX JTyYeld.

) 06:3aTenbHo BbIKNMIoYaliTe NUTaHe Nepes YCTaHOBKOI GaTapeu B OTCEK U M3BNEYeHINM U3 Hero.
3) Ecm akkymynaTop HeucnpaseH, NOBPEXAEH UK BONblLe He 3apAKAETCA, ero HeobXxoanMmo
yTUNM3NPOBATb KaK

onactble oTxozbl. (faBaiite Takue akKyMynATOpbI B CNeLiuanbHble NYHKTbI yTunmu3aumu. beperute
oKpyxatowylo cpepy. He BbibpacbiBaiiTe HeucnpasHble akkyMynATopbl BMecTe ¢ 6bITOBbIMU
OTXO[}aMU, @ TaK>Ke B OTOHb UMK B BOAY.

1) TloBpeXmeHHbIA MeKTpUYeckl Kabenb MOXHO 3aMeHWTb TOMbKO Y MOCTaBLyKA WM B
eLMan3VPOBAHHOI MACTEPCKOIA. PeMOHT S0Mm¥eH BbINOMHATH TONbKO KBAMMGULIAPOBAHHIIA CTIELVAIIACT.

K) Mcnonb3yiiTe ToNbKO akKyMynATOPbI, M3rOTOBMEHHbIE OPUTMHANbHBIM NPOU3BOAMUTENEM.

n) NoBepXHOCTb 3apAAHOTO YCTPOIACTBA BCerAa A0MKHA ObiTb YNCTON OT NbIM U FPA3M.

M) BcTaBbTe akkymynaTtop B 3apAaHoe ycTpoiicto. Cobntopaiite NOAAPHOCTb.

H) Mepen BbINONHEHMEM KaKkuX-NubO paboT no 06CnyKMBaHUI YCTPOCTBA BCErAa U3BNeKaliTe U3
Hero akkymynaTop.

0) Koraa akkymynaTop u3BneueH 13 MHCTPYMEHTa, 3aKpbIBaiiTe ero KOHTaKTbI, uTobbl 36exaTb
KOPOTKOr0 3aMblKaHNA (HaNpumep, OT UHCTPYMEHTOB).

n) He 6pocaiite NUTWii-MOHHbIE aKKyMyNATOPbI B BOAY UM OFOHb, OHI MOrYT B30pBaTbCA!



5. CNELWUAJIbHBIE NPABWIIA BE3OMACHOCTH NPU PABOTE C
AKKYMYNATOPOM U 3APAAIHBIM YCTPOUCTBOM

p) beperute akkymynaTop 0T yapoB 1 He BCKpbIBaiiTe ero.

¢) Hukoraa He pa3psaaiiTe akkymynaTopbl NOAHOCTHHO 11 NEpUOANYECKH Nepe3apaxaiiTe ux, ecn
OHM J107IT0 He MCMONb3YHTCA.

1) He nbitaiiTech 3apaxaTb Henepe3apAXaeMble akKyMynATOpbl. 3T0 MOXeT NpUBeCTU K WX

Neperpesy 1 NOBPEXAEHMIO.

(OctaTouHble pucku
Jlaxe Korja WHCTPYMEHT WUCMONb3YeTCA MO Ha3HaueHMo, BCe OCTaTOuHble (aKTopbl pucka
YCTPaHUTb HeBO3MOXHO. [lanee nepeuncieHbl BUAbI PUCKOB, KOTOPbIE MOTYT BO3HUKHYTb B (BA3N
€ 0C06EHHOCTAMM CXeMbl 1 KOHCTPYKLIM MHCTPYMEHTa.
1. PaboTa 6e3 HaZexHOro pecnupaTopa MoXeT NPUBECTI K NOPaXKEHMUIO NErKuX.
2. Pabota 63 3GheKTUBHOI 3aLLUTbI OPraHOB CAYXa MOKET NPUBECTM K YXYA LIEHMIO CyXa.
3. BubpauvoHHoe B03zelicTBUE B pe3ynbTate ANUTENBHOMO MCNONb30BAHNA UMM HENMPABUILHOIO
00CyXMBaHIA 3NEKTPOUHCTPYMEHTA MOXET NPUBECTY K Npobnemam co 30poBbeM.
NMPEQYNPEXIEHUE! 310 ycTpoiicTBO C034aeT BO BpemA paboTbl INeKTpoMarHuTHoe none. 31o
none npy onpezeneHHblX 06CTOATENbCTBAX MOXKET BAUATD Ha PaboTy akTUBHBIX NI NACCUBHBIX
MeANLMHCKUX UMMNAHTATOB. YT00bI CHU3UTb PUCK CEPbE3HBIX WK CMepTeNbHbIX TPaBM, Mbl
PEKOMEHZYeM MLAM C MEULMHCKUMUA UMINAHTaTaMil NPOKOHCYNLTMPOBATLCA C BpauoM W
W3roTOBUTENEM UMNNIAHTaTa, NPeXx e Yem NPUCTYNaTh K paboTe C MHCTPYMEHTOM.

6. OMUCAHKNE

1 (bemHblit naTpoH

2) [lepekntoyatenb KpyTALLEro MOMEHTa

3) Boikniouatenb

4 Nepeknoyarenb HanpaBneHus
BpalLeHUA BNeBo/BNpaBo

3) PykoAaTKa

6’ (BeToaMoAHas NOACBETKA

D [lepxatenp 6ut

8 PerynaTop ckopocTu

9) Unpukatop BpalLeHus Bnepe/Hasap

10 OHoCTOpOHHMeE GUTBI 25 MM, 2 WIT.

11 Akkymynsarop

12 3apsapHoe ycrpoiicTBO
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7. TEXHUMECKWE XAPAKTEPUCTHKK

Mogenb 20VSD2-35RCA.1A

HomuHanbHoe HanpsxeHue 18 B nocr. Toka (makcumym 20 B nocr. Toka)

(KopocTb BpallieHus 6e3 0-400 06/muH, 0—1500 06/MiH

Harpy3Kkm

(raTueckuil KpyTALMiA 21,8 Hm

MOMEHT

JIMHaMMYeCKIii NMKOBBIA 35Hm

KpYTALNIA MOMEHT

KonuuectBo 3HaueHuil 21

KpYTALLEro MomeHTa

lepeknioyatenb QYHKLpIA Pexum csepneHns

Qlnametp ceepnenns

B markoit ipeBecute: MakKc. 35 MM

B TBepAoit ApeBeciHe: Makc. 20 Mm

B metanne: MaKc. 10 Mm

MatpoH Makc. @13 mm

Akkymynatop 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (BononHuTenbHo
JOCTyneH B Npojaxe Ans
o6ecneyeHns Gonee BbICOKON
NPON3BOAMTENBHOCTH)

Xapaktepuctuku 2,5 Ay (nuTuii- 5 Ay (MUTWIA-NOHHBIIA)

aKKymynaropa WOHHBII)

Kon-Bo anemeHToB 5 10

AKKyMynaropa

(0603HaueHue ynakoBKM 5INR19/66 5INR19/66-2

3apAgHoe YCTpoiCTBO Ne mogenu: 20VCH1-3A.1

BxogHoe HanpaxeHue: 100-240 B~, 50-60 [, 75 Bt
BoixogHoe HanpsxeHue: 21 B noct. Toka 3 A

3apAgHoe YCTpoiRCTBO Ne mogenu: 20VCH2-6A.1

(nononHuTENbHO BxogHoe Hanpsxenue: 100-240 B~, 50-60 I, 150 Br

JOCTYNHO B Npojaxe Ans BoixogHoe HanpsxeHue: 21 B noct. Toka 6 A

o6ecneyenns Gonee BbICOKON

NPON3BOANTENbHOCTH)

Jleknapauws 06 ypoBHe Lwyma g cootBetctim ¢ EN 62841 (norpewwHoctb 5 b (A))

- YPOBeHb 3BYKOBOTI0 AaBneHunA

73,4 1B (A)

- YpoBeHb 3BYKOBOI MOLLHOCTH

84,4 1B (A)

Jleknapauus 06 ypoBHe BuBpaLmii B cooteetcTBUM CEN 2,102 m/2

62841 (norpeLwuHoctb 1,5 /)




7. TEXHUMECKWE XAPAKTEPUCTUKU

@ Mpu pabote ¢ 3neKTPOMHCTPYMEHTOM HafeBaiiTe (peACTBa 3aL4UTbl OPraHOB
anyxa.

NpepynpexpaeHue!

B 3aBucumocTi OT XxapakTepa WCNONb30BaHMA SMEKTPOMHCTPYMEHT $akTueckuii YpoBeHb

BMOpaLIMM MOXET 0TNNYATHCA OT 3aABNEHHOTO.

Heobxoaumo onpegemuTb Mepbl 6€30MacHOCTM A 3alLUTbl OMEpaTopa Ha OCHOBE OLIEHKM

BO3/€/ACTBIA B PeanibHbIX YCNOBUAX UCMONb30BAHNA (YunTbIBAA BCe Nepuofbl pabouero umkna

— BpeM, KOr/ia MHCTPYMEHT BbIKJTIOUEH 11 KOTAa OH paboTaeT BXONOCTYI0, A TaKxKe

BpeMA 3anycka).

[pumeuatue.

- YKa3aHHoe oblLiee 3HaueHne BubpaLN HbiNo onpeaeneHo ¢ NOMOLLbIO CTaHAAPTHOTO TecTa n
MOXeT ObITb UCMONb30BAHO ANA (PABHEHNA Pa3HbIX MHCTPYMEHTOB.

- Yka3aHHoe obLuee 3HaueHMe BUOPaLM TaKKe MOXET UCMONb30BATLCA ANA NPEABAPUTENBHON
OLleHKI YPOBHA BO3AEICTBUA.

[pemynpexaeHue.
- B 3aBucumocTy OT xapakTepa MCMoNb30BaHMA YCTPOICTBA PaKTUueCKmii ypoBeHb BUOpaLyn
MOXET 0TANYATHCA OT 3aABNEHHOTO.
- PekomeHgaumm no yctpanenmio
BO3AeiACTBIA BUOPaLyM: 1) HajieBaiiTe nepyaTkn BO BpeMA paboTbl;
2) orpaHuybTe BpeMa paboTbl v COKpaTIATe BPEMA BKITIOUEHMIA.
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8.3APAIIKA

- BcraBbTe akkymynaTop B 3apAaHoe YCTPOICTBO A0 Luenyka, cobnofas nonapHocTb (+/-).

- llogkniouuTe 3apafHoe YCTPOIACTBO K noAxoAALLeil pozeTKe (230 B). UHauKaTop Ha 3apagHOM
YCTPOIACTBE ByAeT CBETUTHCA KPaCHBIM.

- BctaBbTe akkymynatop B 3apAgHoe YCTPOWCTBO. VIHAMKATOp HAa OCHOBAHWM 3apAAHOMO
YCTPOIACTBA ByAeT CBETUTLCA KPACHbIM CBETOM, MOKA3bIBasA, UTO UAET 3apAfKa.

- Korpa 3apagka 3aBeplmMTCA, WHAMKATOp OymeT CBETUTbCA 3eMeHbIM  CBeToM. Tenepb
AKKYMYNATOP MONHOCTBIO 3aPAXEH.

- 06blYHO NONHaA 3apAAKa aKKyMyNATOpa 3aHUMaeT 1 yac.

- [ocne 3apAAKN OTKMKOYNTE BUAKY OT PO3ETKI INEKTPOCETA.

- [InA U3BNeYeHNA akKyMynaTopa HaxKMUTe KHOMKKM GUKCALWMI U NOTAHWTE ero.

3APAQIKA TOPAYEr0 AKKYMYJIATOPA

Bo Bpems ANUTENbHOTO MCMONb30BAHUA aKKYMyNATOp MOXET CTaTb ropsumm. [lopaume
aKKyMyNATOpbl MOrYT GbITb MOMELLEHbI HEMOCPEACTBEHHO B MOPT ANA 3apAAKM, HO 3apsaKa
He HAuHeTCA /10 TEX Mo, MOKA aKKyMyNATOP He OCTBIHET 40 AONYCTUMOI TemnepaTypbl. Ecu
B 3aPALHOE YCTPOCTBO YCTAHOBMEH FOPAUMII aKKYMYNATOP, OHO MOMET YKa3aTb Ha To, uTO
aKKyMynATop He roToB K 3apsgKe. (M. pyKOBOACTBO N0 IKCMAyaTaLuy 3apAAHON0 YCTpoiicTBa.
Korna akkyMynatop ocTbIHeT, 3apALHOE YCTPOIACTBO ABTOMATUYECKM HAUHET 3aPAXKaTb €ro.

3APAAKA XON1I0AHOT0 AKKYMYNIAATOPA

XonopHblil aKKyMynATOp MOXHO NOMECTUTb HEMOCPEACTBEHHO B NOPT /A 3apAAKIA, HO 3apAfKa
He HauHeTCA [10 TeX NOp, MoK aKKyMyNATOP He Harpeetca Jo AonycTuMoii Temnepatypbl. Ecm
B 3apALHOE YCTPOIACTBO YCTAHOBNEH XONOAHbIA aKKYMYNATOP, OHO MOMET YKa3aTb Ha T0, uTo
aKKyMynaTop He rotog K 3apapke. (M. pyKOBOACTBO MO JKCTTyaTaLuu 3apAJHOr0 YCTPOIiCTBa.
Korpa akkymynatop Harpeetca npumepHo 40 KOMHaTHOIA TemmepaTypbl, 3apAAHoe YCTPOicTBO
aBTOMATUYECKM HAUHET 3apAXaTb ero.

WHOWKATOP 3APAIKK

WUnaukatopbl |OToGpaxkeHue CocTosHue
(Betarca Akkymynatop
yeTbipe - . . . . MONHOCTbIO 3aPAXKEH.
3e/1eHblX - @ @ E E E Moaxoaut ans
UHAMKaTOpa XpaHeHus.




8.3APAKA

(Betarca Akkymynatop

TPU 3ef1eHbIX f—\@ @ 3apaxeH Ha 75 %.

WHAMKATOpa - Moaxoaut ans
XpaHeHua.

(Betarca Akkymynatop

1B 3eNEHbIX 3apaxeH Ha 50 %,

UHAMKaTOpa —J €ro Heobxoanmo

B=EEEN

OnTMM3MpoBaHHasA
3apagKa ana
JNNTENbHOTO
XpaHeHus.

(Betutca Akkymynatop

OVH 3eNeHbIN — " @ 3apaxeH Ha 25 %,

UHANKaTOp \_/@ €ro HeobxoauUMo
3apagutb. loaxogut
Q1S XpaHEeHNS.

(Betutca Axkkymynatop

OZIMH KpacHbIiA 3apaxeH Ha 10 %,

UHAMKaTOp — N €ro HeobxoauUMO

== [ e

bbictpee. He nogxoaut
JNA ANUTENBHOTO
XpaHeHus.

BHumanme!

- Nepex nepBbIM UCMONb30BaHMEM MONHOCTbIO 3apAAuTe akkymynaTop. MakcumanbHas
eMKOCTb aKkKkymynaTopa OyneT JOCTUTHYTa Mocie TOFo, KaK OH 3apAUTCA U Pa3papuTCa

HECKONbKO pa3.

- W36eraiite KpaTKOBPeMEHHOI 3apAfKM. 3apsXailTe TONbKO MOSHOCTbIO Pa3pAXKEHHbIN

aKKymynarop.

+ OcHOBaHUe, 3apARHOE YCTPOICTBO 1 aKKYMYNIATOP HArpeBaloTca BO Bpems 3apsaku. 310

HOPMaJIbHO.
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9. JKCMIYATALINA

Npumeuvanue. Mepep 3Kcnnyatauueil WHCTpPYyMeHTa HeobXogumo npuo6pecTu
NOAXOAALLWI| aKKYMynATOp.
+ BcTaBbTe akKyMYNATOP B HIDKHIOK YaCTb PYKOATKIA 0 LENYKa.
+ [Inf u3BneueHNs aKKyMynaTopa HaXMITe KHOMKY GUKCALIM 1 NOTAHUTE ero.

1. AKKymynaTopHas spenb
2. Akkymynsatop
3. Knonka ¢ukcaumm

YcTaHoBKa cBepna unu 6utbl

- YaepxuBaiite 3a/iHI0K YacTb NATPOHA M BPaLLAIATe ero NepeiHIol YacTb B CTOPOHY 0CnabneHua.
- BcraBbre cBepno unu buty B naTpoH.
- 3aTAHMTe NaTpoH pyKoil. [lnA 3710r0 yAepxuBaliTe 3aHI00 YacTb NaTpoHa M BpaLaiite ero

nepeaHIol YacTb B HaNpaBeHM 3aKpyunBaHA. Yoeautecs, uTto cgepro WM 6uta HaLexHo
3aKpenyeHbl B MaTpoHe.

- Bolbepure npaBunbHbIil pazmep 6utbl, utobbl He NOBPEAUTH LWYpYN.

1 (bemHblit naTpoH
2) [lepekniovatenb KpyTALIEro MOMEHTa



9. JKCMIYATALINA

Bbiknioyartenb

- Y706l BKNIOUMTB YCTPOICTBO, HAXMUTE U YAEPKUBAIATE BBIKIOUATEb.
- UYT06bl BBIKIIIOUNTD YCTPOIACTBO, OTNYCTUTE BbIKIIOYATEND.

Nepekniouatenb HanpaBneHns BpaLeHus BNeBo/BNpaBo

&=\ /<= — CMBONbI Ha NepeKnoyaTene.

YcTaHOBWTE NepeKMioyaTeNlb HaNpaBNeHits BpallieHits BNeBo/BNpaBo B nonoxeHne == .
YctaHoBuTe nepekniouatenb HanpaBneHA BpaLLieHna BNeBo/BNPaBo B MON0XeHue
- W3meHsiiTe HanpagneHue BpaLLeHIs TONbKO KOrAa YCTPOICTBO BbIKI0YeHo!
BHWMAHMUE!YcTaHoBuTe nepekniouatenb HanpasneHna BpaLLeHuA BNEBO/BNPaBO B LIEHTPaNbHOe
nonoXeHue 6NOKNPOBKI BO BPEMA HACTPOIKM, M3MEHEHINA 3HAYEHNA KPYTALLEro MOMEHTA Ui B
X0/I0CTOM pe3xuMe paboTbl MHCTPYMEHTa.
BHUMAHMUE! [lnutenbHaa pabota Ha HM3KOM CKOPOCTU MOBBILIAET PUCK Neperpesa ABUratens.
[lnq npepoTBpaLLeHns neperpesa perynspHo Aaaiite ABUraTeNto OCTbiTb,
npepbiBas paboTy YCTPONCTBA Ha 15 MUHYT.
BHUMAHUE! O6ecneubTe npaBuNbHYIO NOAAEPKKY M ¢uKcauuio 3arotoBku. He
yAepKuBaiiTe 1 He GUKCUpYiiTe 3aroTOBKY PYKO, 3T0 MOXET NPUBECTH K TpaBMe.

PerynupoBka ckopocTy

Y100bl U3MEHUTB CKOPOCTb, UCTIONb3YIATE PEryNATOP Ha BEpXHelt YacTin UHCTpYMeHTa. Lindpbl
112 0603HauaI0T A4Ba Pa3HbIX 3HAUEHMSA CKOPOCTH.

(BeTopauopHasA noacBeTKa

3TOT MHCTPYMEHT OCHALLEH CBETOAMOAHON NOACBETKON ANA ynyuwweHna ob3opa paboueit obnactu
B YCNIOBUAX HEOCTATOUHON OCBELLEHHOCTH.
(BeToaMOAHAA NOACBETKA BKIIOYAETCA ABTOMATUYECKM NPU HAXKATIAU Ha BLIKIOUATEb.

KonuuectBo 3HaueHuil KpyTALLETro MOMEHTA

Hactpoiika KpyTALLEro MOMEHTa NOMOFET PerynupoBaTh MOLIHOCTb 3aKPyUuMBAHUSA B PEXIME
lWypynoBepTa. 3T0 N03BOAAET NPEAOTBPATUTL NOBPEXKAEHNE 3aTOTOBKM

[InA (BepneHna yCTaHoBWTE NepeKmloyaTeNb KPYTALLEro MOMEHTA B NONOXKeHMe, 0603HaueHHoe
C(MMBOJIOM (Bepa.

(oBer. Bcera HaumHaiiTe ¢ CAMOr0 HU3KOTO 3HAUeHNA KPYTALLEro MOMEHTA U YBENMYMBAITE MO
HeobXoaUMOCTH.
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10. 0bCIYXKNBAHUE

06nacTb NpUMeHeHnA

AKKymynaTopHas [Apenb npegHa3HaueHa AnA WUCMONb30BAaHWA W 3apAAKNM B PeruoHax ¢
Temnepatypoi ot 0 o +50° (, oTHoCUTENbHOI BNAXXHOCTbI0 BO3yXa He 6onee 80 %, B ycnoBuax
OTCYTCTBUA NPAMOTO BO3AENACTBIA aTMOCPEPHBIX 0CAZAKOB U U3OBITOUHOTO COfEpMaHMA MbiK B
BO3AYXe.

Tpe60oBaHUA K yCNOBUAM B NOMeELLEHUN

He ucnonb3yiite 3neKTPOMHCTPYMEHTbI BO  B3pbIBOOMACHbIX MeCTaX, [e HaXoAATca
NerkoBOCNNAMEHALLMECA XUAKOCTH, Ta3bl WK Mblib. OHM CO3MAIOT MCKPbI, KOTOPbIE MOTYT
MPUBECTY K BO3FOPaHMIO MbIAY W Napa.

YcnoBusa xpaHeHus

Cpok xpaHeHua 4 roga npu yC1oBUK, UTO 3eMNe XPAHUTCA B YNIAKOBKE B 3aKPbITOM NOMeLLLeHIN
€ eCTeCTBEHHON BeHTUNALMeld npu Temnepatype Bo3ayxa ot -20 o 40° C u OTHOCUTENbHOI
BNaXXHOCTI BO3yXa He Bonee 80 %.

11. YCTPAHEHUE HENMOJIAAOK

Mpobnema Bo3moxHble npuumHb BepoATHble pewwenus

BpaiueHue 3amegaunocs, AKKyMynATOp pazpseH. Mepen Hayanom pabotbl

3aTeM NpeKkpaTunoch. Heo6x0a1MO 3apAaUTb
aKKyMynsTop.

(CBepno unu buta nnoxo (Bepno unu buta HennotHo  [YcTaHoBwTe cBepno unK buTy

LepXKUTCA. 3a)KaTbl B NaTPOHe. B CepefMHy Mexzy Tpema

Kynaukami naTpoHa, 3aTaHuTe
1 ybeauTech B OTCYTCTBUN
nodTa ceepna i OuTbI.

HeHopmanbHble 3BYKM 13 Perynatop ckopoctin Haxogutca|Heobxoanmo cBUHYTL ero B
peaykropa. He Ha mecTe. OZHO U3 KPaiHUX MONOMeEHNI

(Bnepen unu Hazan).




12. 3ALLUTA OKPYXKAIOLLEN CPEAbI

Buumanue! Mepep BbinonHeHuem nio6bix pabor no o6CayKMBaHUIO YCTPOICTBA
Bcerfa u3BneKaire akkymynsrop.
[lna ouncTkm Bcerga mcnonb3yiite cyxoe WK BRaxkHoe (HO He MoKpoe) monoteHue. MHorue
UYMCTALLME CPEACTBA COAEPAKAT XMMMUECKME BELLIECTBA, KOTOPbIE MOTYT NOBPEAUTb NACTMACCOBbIE
AeTanu ycTpoidctea. [lo3Tomy He UCMONb3YyiATe CWbHbIE WAM ETKOBOCMNAMEHAIOLMECA
OUUCTUTENY, TaKUe KaK BeH31H, pacTBOPUTENN KPACOK, CKUNMAAP 1 UM NogobHble. Bo n3bexaHue
neperpesa noCTOAHHO CeAUTe 33 YNCTOTON BEHTUAALMOHHBIX OTBEPCTHIA.
BHUMAHUE! [laHHoe yCTpOIiCTBO MAapKUPOBaHO CMMBOMOM, YKa3blBalOWMM Ha
s VTWIM3ALMIO SMIEKTPUUECKUX 1 SNEKTPOHHDIX OTXOAOB. 3T0 O3HAYaeT, uTo AaHHoe
YCTPOIACTBO HeNb3A BbIBpacbiBaTh BMeCTe ¢ 6bITOBbIMYU 0TX0Aamit. Ero Heobxoamnmo caath
Ha yTUAM3aLMIo B NYHKT c6opa OTX0/0B B COOTBETCTBUM C EBPONEIACKON AMPEKTUBOIA 06
YTUAN3ALMN SNEKTPUYECKOro U 3NeKTPoHHoro obopyaoaHua (WEEE). na nonyuexus
peKoMeHZAALMIA No yTUAM3aLumM 06paTuTech B MeCTHble OpraHbl BACTU WM B MarasuH.
YcTpoiictBo 6yaeT nepepaboTaHo WNM NIMKBUAMPOBAHO B LENAX CHUKEHUA BMAHWA
Ha OKpYXaloLLyI cpepy. NeKTpUUeckoe 1 NeKTPOHHOe 060pya0BaHNe NpeacTaBAseT
MOTEHLMANbHYI0 OMACHOCTb A1A OKPYXKAIOLLel CPefbl 1 340POBbA NHoAEN U3-3a HanMunA
OMacHbIX BELLECTB.
BHUMAHUE! He BbibpacbiBaiiTe akkymMynaTopbl BMecTe ¢ 6biToBbIMM 0TX0Zamu!

3ALLIUTA OKPYKAIOLLEH CPEQbI
HeHyXHble 3NeKTPOTEXHUYEeCKME W3MeNMA He [OMKHbI YTUNM3NPOBATbCA BMeCTe ¢
o\ 6bITOBbIM MyCOPOM. B COOTBETCTBMN C eBPONEIACKOI AMPEKTMBOI 06 3NeMeHTaX NTaHIA,
HenpurofiHble 1 UCMoNb30BaHHble BaTapeiiki 1 akKyMynATopbl AOMKHbI ObITb COBpaHb
OTAENbHO W YTUNM3MPOBAHbI JKonoruyecku besonacHbiM cnocobom. (nagaiite wx Ha
nepepaboTKy B CneuuanbHo 000pyAOBaHHble LeHTpbl. [onyuute uHpopmaumio no
nepepaboTKe B MECTHbIX OpraHax BNacTv Wan y TOProBOrO NpeacTaBuTens. YCTpoicTeo
6ypeT nepepaboTaHo N IMKBUAMPOBAHO B LIENAX CHINKEHINA BAAHNA Ha OKPYXKatOLLLYI0
cpely. Akkymynatopbl u 6atapen NpefCTaBAIOT NOTEHUUANbHYI0 ONACHOCTb AN
OKpYaloLLeli Cpeabl 1 300p0BbA NloAeli U3-3a HaNMYNA B HUX ONACHBIX BeLLeCTB.

YcnoBuA TpaHcnopTMpOBKM

TpaHCnopTMpoBaTh M3JeNue MOXHO B JOOOM TpPaHCMOpTE 3aKPbITOTO BMAA, B YNaKoBKe
npon3BoauTeNa uni 6e3 Hee. l3nenue Heo6X04UMO 3aLLUUTUTL OT MEXaHUUECKIX NOBPEXACHNIA,
aTMOCHEPHBIX 0CAZKOB, BO3MENCTBMA XUMUYECKM aKTUBHBIX BELUECTB M CObModaTb Mepbl
MPeAOCTOPOXXHOCT MPI NEPEBO3KE XPYTKIX FPY30B.

/a)\® YAKOBKA COCTOMT 13 SKOMOTWUYECKM YUCTBIX MATEPUANOB. EE MOXHO CHIATH B
MECTHbIV LEHTP YTUNU3ALIMN.
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13. NPEAYNPEXAEHMA

1. Mpopykuma komnaHuu Dexter paspabotaHa B COOTBETCTBIM C BbICLIMMM CTaHAApTamu

kauecTBa AnA 6bITOBbIX MHCTPYMEHTOB. KomnaHua npefocTaBAseT 36-MecAYHYI0 rapaHTu

Ha UHCTPYMEHT U 24-MeCAYHYI0 rapaHTMI0 Ha aKKYMYNATOP U 3apAfgHOe YCTPONCTBO CO AHA

npuobpeTeHua. 3Ta rapaHTUA PacpoCTpaHAeTCA Ha Bce Ae(eKTbl MaTepuanos 1 NPOU3BOACTBA,

KoTOpble MOTYT BO3HMKHYTb. Hukakue Apyrue npeTensuu nio6oro Buma, npamble wiu

KOCBEHHble, OTHOCALLMECA K JIOAAM MW MaTepyanam, He MOTyT ObiTb Y0BNETBOPEHbI.

2. B ciyuae Bo3HMKHOBEHMA npobnembl UM obHapyxeHna aedekta Heobxopmmo npexne

Bcero 06patuTbea K aunepy komnanum Dexter. B 6onbwnHcTae

C1yyaes aunep KomnaHuy Dexter MoxeT pelwnTb npobnemy unn yCTpaHUTb fedexT.

3. PeMOHT unu 3ameHa AeTaneii He NpOA/IEBAIOT U3HAYAMbHDIN CPOK FapaHTUM.

4. TapaHTna He pacnpoCTpaHAeTCA Ha AedekTbl, BO3HMKILME BCIEACTBME WM3HOGA WM

HenpaBunbHoro obpalyeHus. Kpome npouero, 3T0 KacaeTcA HeUCNPaBHOCTENA, (BA3AHHBIX C

M3HOCOM BbIKNI0UaTENEl, 3aLUMTHBIX Lienei u ABUraTenei.

5. peTeH3naA B pamKax rapaHTHilHbIX 0643aTeNnbCTB MOXKET GbITb NPUHATA TONbKO

npu cneayoLmxX YyCoBMAX.

- [IpegocTaBneHo noaTBepMAeHNe AaTbl NOKYNKY B BUAE YeKa.

- HuKakoii pemoHT 1 (1) 3ameHa YacTeil YCTPOIACTBA He NPOBOAUNNCH TPETbUMM IMLIAMM.

- VHCTpyMeHT ucnonb3oBanca [OmkHbIM 00pa3oM (He neperpyanca W Ha Hero He
yCTaHaBNMBaNUCb KOMMNEKTYIOLLMeE CTOPOHHUX NPOU3BOANTENEI).

- Het cneio noBpexaeHuii BCIEACTBIE BHELUHIX BO3ALACTBUIA, TAKIX KAK NECOK UMM KAMHMU.

- HeT cnie10B noBpex<eHuil BCeCTBYE HecoONI0AeHUA UHCTPYKLMIA MO TeXHIKe 6e30nacHoCTy
W NpaBuA CMONb30BaHNA.

6. YcnoBuA rapaHTUiiHOTO 0OCNYWBaHUA NPUMEHATCA BMeCTe C HalMMU NpaBMAaMK

MpOJaXN 1 NOCTABKM.

7. HencnpaBHble MHCTPYMeHTbI, NOANexalyye Bo3Bpaty B Komnaxuio Dexter yepes aunepa

Dexter, komnanus Dexter npuHumaet

Mpyu YCIOBUM HaZneXallen ynakoski ugenus. Ecw Bo3spat HeucnpasHOro ycTpoiicTea B

Komnanuio Dexter BbIONHAET HENOCPEACTBEHHO NOKYNaTeNb,

komnanuA Dexter BbINONHAET 06CNYUBaHME TaKUX TOBAPOB TOMbKO MPU YCTIOBMU OMAaThI

noKynaTesem pacxofoB Ha AOCTABKY.

8. KomnaHus Dexter He NpUHMMaET NPOAYKLMIO, He YNaKoBaHHYI0 AOMKHBIM 06pa3om.



14.U306PAMKEHWE B PA3OBPAHHOM BIZLE W CTIMCOK YACTEN YCTPOICTBA

3 4 5
3
' ; \ /]7
o
17-2

9 10 11 12 13 14 15 16

Ne OnucaHue Ne OnucaHue

1 MarpoH 13 KpbilLKa nHAMKaTopa

2 Penyxktop B cbope 14 Haknazaka npaBoii pykoATKI

3 PenykTop aguratens 15 Kopnyc

4 Bunt 16 Bunt

5 [llguratens 17 MNepeknioyatens B chope

6 3aaHAsA KpblLLKa 18 [po3pauHas KpbilLKa

7 [aHenb noacBeTKN 19 Akkymynatop

8 Tonkatenb 20 Haknazka neBoil pyKoaTKu

9 (Tpenka uHpukaropa 21 (rpenka Bneso

10 Perynatop ckopoctu 22 (rpenka BnpaBo

1 MpyxuHa perynsatopa | 24 3apAnHoe yCTpoOicTBO
CKOpOCTH

12 JnacTuyHas (TanbHas
NpoBONOKa
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15. AEKNAPALIUA COOTBETCTBMA HOPMAM EC
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MaitganaHy HyckaymbiFblH MyKUST OKbIN LUbFbIHBI3 XoHe OepinreH eckeprnenepai At

VCTaHbHbI3. OHIMMEH, MaianaHy XOMbIMEH KeHE  Kayincisgik  TEXHWUKACbIHbIH
HyCkayrapbIMeH TaHbIChIN LbKFY YLUiH, OCHI MaiganaHy HyCkaynbIKTapbiH NaiganaHblHbI3. ES
Ocbl nainganaHy HyckaynapbiH Gonalsakra nanganaHy yLUiH kayincia xepae caKTaHbi3.

PT
BENTINEP
IT
@ MaiaanaHy HyckaynbiFblH MYKAST OKbIHbI3 EL
A QOcbl Kayin Typarnbl CKepTy KypbinFbiFa He 6acka MynikTepre 3aKbiM Kenyi
Typanbl HEMECE AeHe XapakaTbiHa SKemyi MyMKIH eKeHiH eckepTei. PL
KopraHblLL ke3ingipik TaFbin XYpiHi3 @ Kynak kopraHbIChIH KUIHi3 RU
@ KopraHbILL a5k KMiM Kuin XYpiHi3 @ KOpFaHbIC KOmFabbiH KuiHi3 Kz
SpaaitbiM LUAHHAH KOPFANTBIH MackaHbl TAFbIHbI3
UA
C ©Him KongaHbICTarbl €yponarblk AUPeKTUBanapra cail Keneai XaHe ochbl
LANpeKTVBanapra colkecTikTi Garanay egici opbiHAanabl. RO
[ H [ Eypasusinbik calikecTik Genrici. BR
EN

3,
ﬁ E %& Weee TaHback! kegere xapatyabl Oingipesi

LHon LiHon

. ombeban; Tek Sterwins UP20, Lexman UP20 xsHe Dexter UP20
KypbinFbliapeIMEH YAnecimai

% OHIMHIH KonaaHbICTaFbl TEXHUKanblK epexenepre (YkpauHa) caikec
keneTiHi Typankl 6enri

T3.15A JapaaTarbill KypanabH Torbl 3,15 A LwamacbiHaH xofapel Bonca,
pO3eTkaarbl TOK DanKUTbIH CaKTaHABIPFLILLMEH TOKTATLINAALI.

ﬁ Tek Fumapar iLwiHge
nanganaHyra apHanraH

e

[O]  I-oacTsi kypbinfbl

e Onknemva B Tepic kemma
barapesHbl 0Tka TacTamaHbl3 Tok Cofy KayniH asawTy YLLiH, Cy
TacTamMaHpl3 TUri30eH;3.

i [l Makcumangsi XyMbIC TEMnepatypacel - 50°C

Max 50°C
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MA3M¥HbI

© ~ o

9.

10.
1.
12,
13.
14,
15.

DEXTER AKKYMYNATOPIbI BYPFbIChIHbIH MAKCATThI KOMAAHBICHI
ANEKTP K¥PANDAPGIHBIH KAYINCI3AIN BOMBIHLLA XANMLI ECKEPTYNEP
BYPFbI KAYINCI3AIN BOMBIHLLA ECKEPTYNEP

B¥PAY BOVBIHLLA KAYINCI3AIK ECKEPTYNEPI

BATAPES] WHAFbl MEH SAPALTAFbIL KYPATIFA APHANFAH APHAWbI

KAYINCI3AIK HYCKAYIAPHI

CUNATTAMANAP

TEXHWUKANbBIK AEPEKTEP

SAPALTAY

NAVDANAHY

TEXHUKANBIK KbISMET KOPCETY

AKAYITBIKTAPIbI KOO

KOPLLAFAH OPTAHBI KOPFAY

ECKEPTYNEP

BONWEKTENTEH KEPIHIC XSHE KOCANKbI BOMEKTEP TI3IMI

EO CBMKECTIK AEKMAPALIMACH



1. DEXTER AKKYMYNIATOPJIbI BYPf bICbIHbIH MAKCATThI
KONOAHbBIChI

Ocbl eHiMAi caTbin anFaHbiHpisFa pakMeT. OCbl MaliganaHy HyCkaynapbiH OKbIM WbiFbIHbI3
XoHe BonaluakTa nalganaHy yLUiH caktan KoWbiHbi3.

Kypbineol Oypanpanapabl Gypan Gekityre xoHe 6ocaTyra, COHbIMEH KaTap araluThl,
METangbl XaHe nracTmaccaHsl Gyproinayra apHanFaH

Byn anekTp Kypanbl cunaTTanFaH ascbiHaH Thic 6acka kyMbiC icTey yLUiH naiganaHbinmayb
Kepex.

OpaybllwTaH LbFapFaH COH GHIMHIH kepek-xapaktapbiveH Gipre (6ap Oonca) GyTiH
EKEHAIMNHe K83 XeTKi3iHi3.

Erep eHiM 3akoiMganFaH Oonmca Hemece kes kenreH akaynapol Gap 0onca, OHbl
nanganaHbaHbi3 xaHe AunepiHisre KANTapbiHbI3.

Ocbl kypangbl 6acka 6ip agamra GepceHis, ocbl nanganaHy HyckaynbifbiH Gipre Gepinis.
bisgiH %a0abFbiMb3  KOMMEPUMANBIK, Cayfa HEMECe SHEpKaCiMTiKk MaKCaTTapMeH
nanganaHyra apHanmaraHbiH eckepiis. Kypbinfbl KOMMEPLMSNbIK, Cayaa, eHepKaCinTik
HeMece YKcac MakcaTTapaa nangananbinca, GisgiH keningirivia e3 KyLwiH Xosabl.

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

147



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

148

2, ANEKTP Iﬂ‘PAJ'IbIHbIH KAYINCI3AIN BOUBLIHLLA XANMbI
ECKEPTYJIEP

ECKEPTY Ochl anektp KypanbiMeH Gipre GepinreH 6apnbIK Kayinci3aik eckeprynepiu,
HyCKaynapabl, CypeTTepai xaHe TeXHUKanbIK cunaTraManapabl OKbiM WhIFLIHGI3.
TemeHae kepcetinreH Gaprblk Hyckaynapabl OpbiHAaMay CanapbiHaH 3NeKTP TOrbiHbIH
COFYbI, 6T LLbIFYbI XSHE/HEMECE aybIp KAPAKAT OPbIH aMybl MYMKiH.

Bapnblik eckeprynep MeH Hyckaynapabl GonawaKra Kapay yiuiH caKran KOMbIHbI3.
Eckeprynepaeri «anekTp Kypanbl» TepPMAHi 3MeKTP XEMiCiHEH XYMbIC ICTEWTIH (CbiMabI)
Hemece BatapesMeH KyMbIC iCTEATIH (CbIMCbI3) aNeKTp KypanbiH Gingipeai.

1) X¥MbIC OPHLIHBIH KAYINCI3AIr

a) XyMbic OpHbI Ta3a api KapblK 6onybl KAKET. HyMbIC OPHBIHBIH NTaC HEMECE KapaHFbl
Bonybl OKbIC OKkuFanapabH nanga GomnybiHa ceben Gonagp!.

b) SnekTp KypanaapbIiH TYTaHFbIW CYHLIKTLIKTAP, ra3gap Hemece WaK CHAKTLI 3aTTap
GonatblH Xapbinbic Kayni 6ap opranapaa naiganaHGaHbI3. SnekTp Kypangaps!
LUAHZbI HEMECE TYTIHAI TyTaHAbIPY b MyMKIH YLLKbIHAAP LblFapazpbl.

¢) SnekTp KypanbiH NailaanaHraH kesge, 6ananap MeH 6erge agamaap anwa Typybl
Kaxert. backa Hapcere anaaay cangapbliHaH Kypanabl 6ackapa anvai kanyblHbI3 MyMKIH.,

2) ANEKTP XYWENEPIH NAMOANAHYOAFbI KAYINCI3AIK TEXHUKACI

a) 3neKTp KypanbiHbIH awanapbl po3eTKara calKec kenyi Kaker. AlWaHbl el yakbITTa
esreptneHis. EwKaHgain agantep wrencenbAepiH xepre TYHbIKTanFaH neKTp
KypangapbiMeH Gipre naiganaHbaHbi3. O3repTinmereH allanap MeH COKec KeneTiH
po3eTKanap 3neKTP TOrbIHbIH COFY KaymiH a3aiTaap!.

b) Kybbipnap, pagnaropnap, ra3 nMTanaphbl XeHe TOHA3LITKLIWTAP CHAKTHI Kepre
TYWLIKTaNFaH 3aTTapFa ACHEHi3AI TUri30eHi3. [leHeH3 xepre TyiblKTarFaH 3aTTapMeH
aHacca, 3neKTp TOrblHbIH COFy Kayni apradel.

¢) SnekTp KypanaapbIH KaHOLIPAAH KaHE bINFanaH CaKTaHbI3. NeKTp kypanbiHa cy
Kipce, aneKTp TOrbIHbIH, COFY Kaymi aptagbl.

d) CbiMabl TeK OpHbIMEH NaNAanaHbiHbi3. ANEKTP KypanbiHbiH CbIMbIH OHbl
TachbiMangay, TapTy Hemece Kyar ke3iHeH aKbIpary yiliH naiganaHoanpis. CoiMabl
KOFapbl TEMnepaTypajaH, MaifaH, eTkip LeTTepAeH Hemece XbIMKbIManbl
GenwexTepAeH anuwaK yeTabI3. 3aKbiMAanFaH HemMece LaTackaH ChiMaap anekTp
TOTbIHBIH COFY KayniH apTThipaghbl.

€) OnexTp KypanbiH Aanaja naiijanaHFaH kesge, Aanaja nainjanavysa xapamabl
Y3apTEbIW CbiMALI NaiAanaHbinbIs. [anaja nanganaHyra apHanfFaH CoiMabl
nanganaHranza, aneKTp TOrbIHbIH COFY Kayni asasgbl.

f) blnran xepae anekTp KypanbiH NailganaHyfa Typa Kence, KOPFaHbLICTLI ewipy
KypbinroickiMeH (KOK) Kopranra %ababIKTbl naiganaHbinbI3. KOK kypbinfbiCoH
nanjanaxranza, NeKTP TorbHbIH COFY Kayni azasgbl.

3) XEKE KAYINCI3AIK

a) OnexTp KypanbiH naiganaHraH kesje abail  GonmbIWbI3, ic-apeKetiHisre
GaibINThbINbIKNEH  Kapan, 3eiliH  KoMbiHbis. Lapwan TypcaHbls Hemece
ecipTki, iwiMaik He pAopi-gepmeK KabbingaraH GONCaHbI3, ANEKTP KypanbiH
naiAanaHGanbI3. SnekTp KypangapbiH nanganaxraH keaae, seiit komay cangapbiHa
ayblp AEHE XapaKaTbIH anyblHbI3 MyMKIH.



2. AMEKTP K¥PANBIHBIH KAYINCI3LIN BOULIHLIA XANMbI
ECKEP TYI?I( Al -

b) Xeke KopraHbic XaOAblfbiH NaifanaHbinbl3. KopraHbic KesingipiriH yHeMi
TarbIn KyPiHi3. LLaHHaH KOpranTbiH Macka, CbipFaHamMalTbIH apHaibl ask-kuim, Gepik
Kacka HeMeCe eCTy MYLLECIH KOPFalTbiH Kypan CUSKTbI KOpFaHbIC %abablfbiH CORKEC
Xaffanapaa nanganaqraHaa Xeke xapakar any kayni asasgbl.

¢) OnekTp KypanbiHbIH abaiicbi3fa icke KocbinybiHa xom GepmMenis. Kyar kesiHe
X9He/Hemece Batapesra Kocnac OYpbiH, Kypanabl XMHaMail He TacbiMangamai
TYPbIN, aybICTLIPLIN-KOCKBLIWTLIK OWipyni Kyiiae GonybiHa Ke3 KeTKi3iRi3. SnekTp
KypangapbH aybICTbIPbIN-KOCKbILUbIHAH YCTan TackiManjay HeMece aybiCThbipbir-
KOCKbILL KOCYIbl KYWAE KyaTTaHAbIPY CangapbiHaH OKbIC OKuFanap OpbiH amybl MyMKiH.

d) SnekTp KypanbiH icke Kocnac OypbIH, peTTeril KinTTep MeH COMbIHAbLI BYpaiThIH
KINTTEpAi anbin TacTaubI3. SNekTp KypanbiHblH aitHanaTeH Geniringe OekiTyni kyiae
KarraH peTTeriLu KinT Hemece COMbIHALI OYPaUTBIH KINT EHe KapakaTolHa SKemyi MyMKiH.

e) Karrbl kyw symcamanbis. YHeMi TypakTbl KanbiMTa TYPbiHbI3 XoHE Tene-TeHaik
caKTanbI3. byn ke3neicok xafainapaa anekTp KypanbiH aypoic Gackapyra MymkiHaik e peai.

f) TuicTi Typae KuiHiHi3. Ker kniM kumeHi3 Hemece awekel TaknanbI3. LawbiKbI3AbI,
KMiMiHI3Ai XoHe KOnFabbiKbI3Abl KbINKbIMANbI GeNWeKTEPAEH anwaK yeTanbI3.
KeH kuim, SLLekeil Hemece y3biH LAl XbUKbIMAMb GenLUekTepre iniHin Kanybl MyMKIH.

g) KypangapMeH Oipre waW copy XoHe IWAK XMHAay Xy#heci KamTamacbi3
eTince, OnapAbl{ AYPLIC KanfaHbIN, NaiAANAHLINATLIHBIHA KO3 KETKI3iKi3.
LLlaHcoprbiluTapabl NaiaanaHy WaHra KaTbICThl KayinTepai asanTagp!.

h) Kypanabl xui nailganaHy HatukeciHpe Gocancbin, Kayincisgik Karupanapbid
eneycis KanabipManbi3. CanfbipTTblk TaHbiTy Gip Me3eTTe aybip xapakaTka sken
COKTBIPYbI MYMKIH.

4) SNEKTP KYPANbIH NAMOANAHY XSHE OFAH KYTIM KOPCETY

a) SneKTp KypanblHa apTbiK XykTeMe TycipMeHi3. KYMbICbIHbI3 YWWiH AYPbIC NEKTP
KypanbiH nanganaHblHbI3. QypoiC anekTp Kypanbl 63iHi{ apHaibl KbinaamablFbiHAa
KYMBICTbI €43Yip TIMAI Spi Kayinci3 Typae opbiHAanabl.

b) AybICTbIPbIN-KOCKbIWbLI  KOCHIMMAWTLIH  KOHE OWNEHTiH aNeKTp  KypanbiH
nainganaHbaHbIi3. AybICTbIpbIN-KOCKbILL apKbinbl GackapbIIMaiTbIH KE3 KENreH anekTp
Kyparbl KayinTi XoHe OHbl XEHAEY KaxXeT.

¢) Pettey opeketTepiH OpbiHAAY, Kepek-kKapaKrapAbl aybiCTbipy Hemece Kyar
KypanaapbiH CaKTayjaH OypblH wWTencenbAi KyaT Ke3iHeH kaHe/Hemece
GaTapesHbl ANEKTP KyPanblHAH aXbIpaTbiRbI3. MyHaal CaKTbIK Lapanaps! 3nekTp
KyparnblHbIH kE3AEACOK iCke KOChINY KayniH asalTagbl.

d) MNaiiganaHbinMalTbIH - ANEKTP KypangapbiH  Gananapabli,  KOMbl KETNEMTiH
Kepae caKTaHbl3. SMeKTp KypanbiMeH HeMece OChbl HYCKAYNapMeH TaHbIC emec
ajampapra Kypanabl naiganaHyra pykear GepmeHis. OnekTp KypanaapbH
KaTTbIKTbIPbINMAFaH NaliganaHyLubinap Konaaxca, kayin TeHeai.

e) dnekTp KypanjapblHa TeXHUKaNbIK Kbl3MeT  kepceTiHis. KblnxbiManbl
GeniwekTepAiH KMCAIObIH HeMece KenTenyiH, GeniwuektepaiH OY3biNyblH XoHEe
JNEKTP KYpanbiHbIK KYMbICbIHA acep eTyi MyMKiH 6acka GapnbiK XarFganabiy
Gap-KOFbIH TEKCEPiKi3. ANEKTP Kypanbl 3aKbIMAANCA, OHbI NailAanaHap angblHaa
KOHAEHI3. KenTereH OKbIC OKuFanap anekTp KypangapbiHa TWICTI Typae TeXHukanblk
KbI3MET KepCeTney cangapbiHaH OpbiH anagbl.
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2, ANEKTP Iﬂ‘PAJ'IbIHbIH KAYINCI3AIN BOUBLIHLLA XANMbI
ECKEPTYJIEP

f) Keckiw Kypanaapabl eTkip xaHe Ta3a Kyiae ycTaHbis. TWiCTi Typae TexHukarbik
KbIBMET KPCETINreH LeTTepi OTKIp Keckil Kypanaap byrinin kanmaiabl xaHe onapabl
Backapy oHai Bonagpl.

g) Xymbic xaraaiinapbiH XoHe OpbIHAAY KAKET KYMbICTLI HA3apFa ana OTbIPbIN,
AMEKTP KypanblH, Kepek-kapakrapabl, Kypan YWTHLIKTapbiH ksHe T. 6. oChl
HyCKaynapra caiikec naiganaHbiHbI3. SMeKTP KypanbiH TaFalbHAAMNFaH MaKCaTbIHAH
Dacka MaKcaTTapaa naifanaHy 9CepiHeH KayinTi Xaraall OpbIH anybl MyMKIH.

h) TyrkanapAbIH kaHe KONMEH YCTalTbIH 6eTTepain KypraK, Ta3a 6onybIH Kagaranan,
Mail MeH WhIPLIWTAH Ta3anan TYPbIHbI3. TyTkanap xeHe KorMeH ycTaiTbiH betTep
TaliraK bonca, KyTnereH xargan OpblH anFanga, Kypanabl nanganaHy XeHe ofaH ue
dony MymkiH Gonmagbl.

5) BATAPES K¥PAJIbIH MAMOANAHY XSHE OFAH KYTIM KOPCETY

a) Tex eHpipywi yCbiHFaH 3apsAATarbIl Kypan apKbinbl 3apsaTaHbis. barapes
BrnorelHbIH Oenrini Oip TypiHe apHanFaH sapagTarbil Kypanabl 6acka Typaeri Gatapes
BrorbiMeH nakganaHy epr kayniH Tyablpybl MyMKiH.

b) Onektp KypanjapblH TeK apHaibl kKacanfaH OGarapes  GROKTapbiMeH
naingananbinbI3. Kes kenreH 6acka 6atapes OnokTapbH NaliaanaHy xapakar Hemece
T KaYNiH TYAbIPY MYMKIH.

¢) Barapea naiganaHbinMail XaTKaH Kesfe, OHbl Oip KnemMMagaH GacKacbiHa
KocbinybiHa ceGen Gonybl MyMKIH Kara3 KbiCTHIPFbILITAp, TMbIHAAP, KinTTep,
werenep, 6ypaHaanap cuAKTbI 6acKa 4a yCaK METann 3aTTapAaH anwak yeTaHbi3.
batapes knemmanapeHblH ipre TYHbIKTanybl KyWin kanyra Hemece 6pT LUbkybHa
ceben Gonybl MyMKiH.

d) Konaiicbi3 xarpaitnapaa GarapesfaH CYWbLIKTHIK afbin KETYi MYMKiH, OHbl
AcHeHisre Turisbenis. Erep abaiicbizga THIn Kketce, CymeH Waibinbl3. Erep
CYHbIKTBIK k@3re THiN keTce, KOChIMLIA MeAMLMHANBIK KeMeK anbiHbI3. baTapesgaH
LLIbIKKAH CYMBIKTBIK TiTipKEHyre HeMece Kyiin kanyra ceben Gonybl MyMKIH.

¢) 3aKbiMpanFaH Hemece e3reprinreH Oatapes ONOrbIH  Hemece Kypanabl
naingananbanbis. 3akbiMpanraH Hemece esreprinreH Gatapeanap epr, Xapbinbic
HeMece xapakart any kayni 6ap KyTnereH apekeTke aKkenyi MyMKiH.

f) Batapes GnorbiH Hemece Kypanabl OTKA Hemece WaMAjaH Thbic Temneparypa
acepiHe ywbipatnanpbis. Otka Hemece 130°C wamacbHaH XoFapbl Temneparypa
9CEPIHE YLIbIPATY KaPbIMbIC TyFbi3ybl MYMKIH.

g) Bapnbik 3apsaTay HycKaynapblH OpbIHAAHBI3 K@He Oarapes GROrbIH
Hemece Kypanabl HYCKaymapAa KepeeTinreH Temmnepatypa ayKbIMbIHAH ThiC
3apsaaTamManbI3.  batapesHbl Jypbic eMec Hemece KepeeTinreH Temnepatypa
ayKbIMbIHaH ThIC 3apsATay OHbI 3aKbIMAAMN, OPTTIH Naiaa 6oy KayniH apTTbipybl MYMKIH.

6) KbIBMET KOPCETY

a) OnexkTp KypanbiHa KbI3MET KOPCETYy XYMbICHIH GinikTi MamaH Tek TymHycKa
GenwekTepAi NaijanaHbin kacaybl THiC. Byn 3nekTp Kypambl Kayinciagiriiy
CaKTanyblH kaMTamachis eTesi.

b) EwkawaH 3akbIMAanFaH Gatapes ONOKTapblHA KbI3MET KepceTneHis. batapes
BrokTapbiHa KbI3MET KOpCeTyAi TeK OHAIPYLI HeMece OKIMeTTi Kbl3MeT KepceTy

KETKI3yLUICI OPbIHAAYbI TUIC.



3.5¥PFbl KAYINCI3AIN BOUbIHLLA ECKEPTYNEP

1) BapnbIK XyMbICTapFa apHanFaH Kayincisaik HycKaynaph!

a) CoKnanbl Gyprbinay Ke3iHAe KynakKa apHanFaH KOpFaHbill KYpanblH TarbiHbi3.
LLybingbi, acepi ecty kabinetiniy bysbinybiHa akenyi mymkiH. ECKEPTIIE: Xorapoiga
KOPCETINMEH ECKepPTY Tk COKKbIL Oyprbinapra KaTbiCTbl kaHe Oyprbinapdbl KongaHrFaHaa
eckepmeyre donagel.

b) KocbiMwa TyTKa(nap)abl nailpanaubiibis. Kypangsl Oackapa anmay gee
XapakatbiHa akenyi mMymkiH. ECKEPTTIE XKorapblga kepceTinreH eckepty Tek Kocamnkbl
TyTKa(nap)meH xabablkTanFaH Kypanaapra katbiCTbl,

¢) Kypangbl KongaHap angbiHa Aypbictan OekiTiHis. byn kypan xorapbl Wbifbic
alHary MOMEHTIH Xacaigbl XaHe XyMbiC GapbiCbiHAa Kypanabl ypbicTan Oekitney xexe
*apaxatka ceben bonatbiH 6ackapyablH KOFamybIHA SKENYT MyMKIH.

d) Keckiw kepek-kapaK XacbipblH CbIMFa THIN KETyi MyMKIH GONMATbIH KYMbICTbI
opblHaay 6apbICbIHAA ANEKTP KYPanbIH OKWAaynaHFaH Kapmay GeTTepiHeH YCTaHbI3.
Kecki kepek-xapak KkepHeyni CbiMFa XasFaHca, 3MeKTp KypanbiHblH allblik MeTann
BenikrepiHae kepHey nanga Gomnybl MyMKIH, HOTUKECIHAE OnepaTopabl TOK COFYbl MyMKIH.
2) ¥3bIH Gyprbl 6acTUeKTepiH Naiaanany kesiHaeri Kayincisgik Hyckaynapbi

a) Byprbl 6acTueriHiy MakcuManAbl XbINAAMALIK A€ HreiliHeH KorFapbl XbiNAgaMAbIKTa
KYMbIC icTemeHi3. Xorapbl XbingamapikTa 6actuek eHaeneTiH GylibivFa xaHacnai epkix
anHanaTbH 60Mca, 0N MarbIChIM, XEKe XapaKaT arnyra SKenyi MyMKiH.

b) Byprbinayasbl apaaibiM TOMEH KbinAaMabIKTa 6acTanbI3 KaHe 6acTHEK YIbIHBIH
enJeneTiH GyibIMFa XaHACHIN TYPYbIH KaMTaMachI3 eTiHi3. Xorapbl XbinjamabikTa
Dactiex eHaenetiH OyilbiMra XaHacmal epkiH ailHamaTbH 6onca, On MambiChin, XKeke
KapakaT anyra aKkenyi MymKiH.

Kblebimabl GacTuekneH Tikenei ChI3bIKTA KONAAHBIHbI3 KaHE WAMAAAH ThiC KbIChIM
KongaHbaHbI3. bacTuekTep MaibiChin, CbiHyFa Hemece GackapyablH KOFamybiHa Skenyi
MYMKIH, an 63 keseriHae Xeke xapakar anyra ceben 0omybl MyMKIH.

Eckepty: Kypanas! kayinTi matepuarngapra KongaHraH ke3ae susHabl XoHe ynbl LWaH nanja
Bomybl MymkiH. MyHaal LWaH onepaTopablH XaHe aitHanajarbl afamaapablH AEHCAYMbIFbIHA
3NAH KenTipyi MyMKIH. YKyMbIC icTen xaTkaHaa spAaibiM LAHHAH KOpFalTbiH MackaHbl
KuiHi3, Berae agamaapabl KYMbIC OpHbIHAH aynak YCTaHbI3 XoHe aphalbiM LLaH KuHay
KYWECH naiganaHblHpI3 (KMHaKKA KipMeigi).

4. BYPAYBbILL KAYINCI3AIM BOUbIHLIA ECKEPTY

KyMblc icTen xaTKaHAa GEKITKiL KacbIPbIH ChbIMFA THIN KETYi MyMKIH Gonca, anekTp

KypanbIH OKwWaynaHrFaH KapMay GeTTepiHeH yeTanbI3.

BexiTkiLl kepHeyni ChbiMFa XarFaHca, 3neKkTp KypanblHblH alblk MeTann OenikTepiHae

kepHey naitga 6onybl MyMKiH, HOTUXECIHAE One paToPAbI TOK COFYbI MyMKIH.

- MymkiH Bonca, eHaeneTiH GyAbiMabl YCTaFaH Ke3ge, KbiCKbILUTapabl HEMECE KbiCraKTbl
naiganaHbiHbI3.

+ BypFblHbI KOWFaHAa, OHbl BLUIPIHi3.

+ JKapbIKTbIH KETKINIKTI EKEHIHE KO3 KETKI3IHi3.

+ KypbinFbira MOTOP XyMbICbIH 6asgynataTbiH KbiCbiM TyCipMEHi3. Ppesara KbiCbiM TyCipMen
DypanybiHa MyMmKiHZik OepiHi3. OCbinaiia KaKChl HOTUXENepre KOMIKETKI3iN, Kypanabl
y3aK yaKbIT naiiganaHyra oonagpl.

+ JKyMbIC OpHbIHAA CYPIHIN KanMayFa Xafaan KacaHpi3.

- Kocanksl GacTuekTep xakcel kyidge 6onca rFaHa namnganaqbiHbi3.

- Kymbictbl bacTay angbiHaa, eraeneti Gyiibiv acTbiHAa (pesa YLUIH XETKINIKT caHpinay
apbiH TEKCEPIHi3.
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4. GYPAYBbILL KAYINCI3AIM BOULIHLIA ECKEPTY

« Wymbic icten 6onraH co bacTnekTi yctamaHbi3. On ete bicTblk Gonagbl.

- KonpapelHbiaabl 6HAeNeTiH OyiibiM acTbiHAA YCTaMaHbI3.

- bacTuexTiH, KaCbIHAaFbI LWAHAI, XaHKanapabl HEMECE KOKbICTbI eLUKALLAH KOMbiHbI30eH
KETIpMEH]3.

+ yMbIC OpHbIHAA eLLKaLLIaH MaTa, Lybepek, ColM, Xin XaHe T.C.C. 3aTTapabl KANAbIPMaHbI3.

- ©HgeneTH OyibIMabI TUICTI TYpae TipeHis.

- KypanmeH xymbic icteyai kaHaain aa Gip ceGenTepre OainaHbICThI Y3y KaxeT bonca,
KYMBICTEI aSIKTar, Kypandbl eLUipreHHeH KeiiH faHa 3eiHai 6acka xakka OypbiHbI3.

- Bapnbik combiHaap, Conrrap meH 6acka GekiTkiLuTepaiH Aypbic GeKiTinreHiH Me3rin-mesrin
TEKCEPIHI3.

- Kypangbl naipanadFaH kesge, KOpFaHbIC KO3ingipinH Hemece kankaHabl kayinciagik
%ababifbiMEH KOCA MaitfanaHbiHbi. KopraHbi KomFalblH KOCA arFaHgarbl ecty
MYLLECIHIH, KOPFaHbICbl MEH KOPFaHbILL KMiMi. AymbIC 6apbiCbiHAa LUaH, LWbIKCA, LAHHAH
KOpFarTbIH MacKaHb! KUiHi3.

5. BATAPEf XWHAf bl MEH 3APAOTAFbILL KYPAJIFA
APHAJFAH APHAUBI KAYINCI3AIK H¥CKAYNAPBI

a)8 xactaH ackaH Gananap xeHe JeHe, CesiM MeH akbin-oi kadineTTepi LekTeyni Hemece
naiganaxy GoibiHLA ToXipuOeCi MeH Ginivi XETKinikci3 TynFanap oChl KypbirfbiHbl
epecekTepaiH GaxbinaybiHAa OorFaH KaFaaiaa xeHe KypolFbiHbl Kayincia KonmeH naigarnaHy
eHiHAe HyCKayrap anbi, bIkTVMAZ kayinTe pai TYCIHETH Xafiaaa naijarnana anagbl.
b)bananapablH 0Cbl KypbinFbIMEH OMHaybIHA kon BepmeHis. Tasanay xaHe naiganaHyLubl
TapanbHAH TEXHUKANbIK KbI3MET KOPCETy XyMbiCTapblH Gamanapra  epecekTepdin
DaKbinaybIHCbI3 OpbiHAayFa BONMainayl.

¢) 3apsaTarbiw Kypan meH 6atapes kuHafbH KOMZAHap anbiHAa OnapabiH naiganaHy
HYCKaYMbIFbIH MYKWAST OKbIN LUbIFBIHBI.

d) 3apsagray GapbicbiHaA KOMAAHBINATEIH TOk GaTapesHbl 3apsaTay KypanbiHbH TOMbIHA
CaIKeC Kenyi kepex.

e) blnranzbik, *aHObIPAbIH HEMECE LualluiblpaFraH CyAbIH 3apAATAY OPHBIHA TUOIHE XOm BepMeHis.
f) Opra Temneparypacel 50°C-TaH acnaybl kepeK. KypbinFbiHbIH, Tikenel OKLayraHybHa
xon GepmeHis.

g) barapes xuHarbl KOpanka canbiHFaH HEMECE KOpamnTaH LbFapbirFaH Ke3ae FaHa TOKTaH
Kbl PAThIHbI3.

h) Akaynbl, GyniHreH Hemece KainTa 3apsaTanMainTbIH akkymynsTop 6atapeschHbIH KuHafbl
kayinTi kanablK peTiHae

kaAere xapatbinybl TMic. Onapabl apHaiibl XuHaY OPHbIHA TanChIpbiHbI3. KopiuaraH oprara
3MSH KenTipMeHi3. KongaHbinMaiTbiH akkyMynsTop GaTapeschl XWHaFbH TYPMbICTbIK
KOKbICKa, OTKa HEMECE CyFa TacTaMaHpI3.

i) Erep anexTp kabeni 3akbiMpanFaH 0orca, ChIM Tek XETKisyli HeMece OHbIH XeHaey
webepxaHachl TapanbiHaH aybiCTbIpbinafbl. XKeHAeY KYMbICTapbiH TEK eKiNeTTi MamaH
FaHa OpPbIHAAYbI KEpeK.

|) OHAIpyLLI WhiFapraH TYNHYCKa akkymynsTop Gatapesichl XKMHaFbIH FaHa nanganaHbHpi3.
k) 3apsAgTarbil KypanablH OeTiH SpaambiM WaAHHAH XaHe KipaeH Tasanan TypblHbI3.

) barapest OnorbiH 3apAgTarblll KypanFa eHrisivis. Monsprbikka KaTbicTbl GepinreH
HyCKaynapabl OpbiHAAHI3.

m) KypbinFbiga xyMbiC icTemer Typein GaTapes KuHarbH 8paabiv anbin TacTaHbI3.

n) batapes xuHarbl OyproiaaH Thic BOMFAHAA, KbiCka TyMbIKTAMYFa (MbICanbl, KypaniapaaH)
xon Oepmey YLLIH KOHTaKTINepai XabbiHbI3.

0) JuTui--noHae! GaTapesinapabl Cyra HEMECe OTKA TACTaMaHbI3, XapblbiC kayni fap!



5. BATAPEAl XWUHAf bl MEH 3APAOTAFbILL K¥PAJIFA
APHAJNFAH APHAUBI KAYINCI3AIK HYCKAYNAPBI

p) batapes KuHaFbIH COKKbIAAH KOPFaHbI3 XAHE OHbl ALLMAHbI3.

q) barapes XWHafblHbIH 3apsgblH TONbIK OTbIPFbi30aHbI3 koHe y3aK yaker 60ibl
nanganaHbinmaca, Me3rin cailbiH kaiTa sapsatan TypbiHbi3.

r) Kaitta sapsgTanmMaitTelH GaTtapesinapabl 3apsaTamanbis, cebebi onap Kbisbin KeTyi xeHe

By3bybl MyMKIH.

Kangblk kayinep

Vpan Hyckaynblkka Calkec naiganaHbinFaH kesae e, 6apnblk kanablk kayin hakToprapsiH
KOO MyMKIH emeC. KypanabiH KypbinbiCbl MEH Au3aiiHbiHA KaTbICTbl Keneci kayinrep
TybIHAAYbI MYMKIH:
1. LlaHra kapcol THimMai Macka nanganaqbinmaca, eKnere 3akbim kenegi.
2. Kyrakka apHanFaH TUiMAi KOpraHbILL Kypanbl naifanaHbimMaca, ecTy kabineTiHe saksim
keneai.
3. OHim y3aK yakbIT 60iibl NaiganaHbInFaH Hemece ThicTi Typae GakbinaHbaraH xaHe aypbic
TEXHUKAnbIK KbI3MET KOPCETINMEreH Xaraaina Aipin WbiFbICbIHAH AEHCAYNbIKKA 3UAH THES.
ECKEPTY! Ocbl acnan yMbIC ke3iHAe aNeKTpMarHUTTik epic Tyablpadel. Ockl epic Genrini
Bip xargainapga benceHai Hemece Geitapan MeaMUMHanbIK UMNRAHTaTTapra Keaepri
KenTipyi MyMKiH. Ayblp HEMECe Kasarbl XapakaTt any kKaymiH asanTy YLiH MeauuuMHanbIk
umnnanTatTapel ap agamgap OCbl SHIMAI naiganaHygaH BypbiH AspirepveH Hemece

MeAMLMHAMbIK MMMNAHTAT SHAIPYLLICIMEH KEHECKEH XEH.

6.CUNMATTAMAJIAP

9 1) AnbiH6anbl natpoH
\% / 2) AiiHany MOMEHTiHiH CENneKTopbl
= ———"

- \.\\\@> 3) Kocy/eLipy aybICTbIPbIN-KOCKLILb

4) Con xaK/oH KaK aybICTbIPbIN-KOCKbIL
5 TyTKa

6 XapbIK AMoATHI WaM

D Ppe3aHbl yCTarbIwW

8 Xbingamablk cenexkTopl

9 Typa waHe Kkepi UHAUKaTOP

10 2 gana 25 mm-nik Gip ywTel dpesa

19 Barapes 6norb

12 3apsagraruiw Kypan
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7. TEXHUKATbIK JEPEKTEP

Ynrici 20VSD2-35RCA1A
HomuHanapl kepHey 18BTT (makc. 20 B TT)
KY kTemecis xbinaamaplY 0-400/0-1500 aiH/mMuH
CratukanslY aygapy 21,8Hm
MOMEHTI
Makcumangp! AnHamukanslY 35 Hwm
MOMEHT
AiHany MOMEHTIH peTTey 21
OyHKLNS CenexTopbl BY pY binay pexumi
BY pY binay coibimagbinbY bl
KYmcaY aY awra; eY kY 6i 35 MM
YarTbl aY awra: eY kY 6i 20 mm
MeTanga; eY kY Gi 10 Mm
MaTpoH Make. 13 Mm
Batapes 6rorbl 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (Y HimginikTi
xaY capry Y wiH AY keHgeri
Y ocbimwwa TaY gay)
Barapes YyattbinblY bl 25A caY NNTUK- 5AcaY JIMTUA-NOHbI
NOHAbI
Batapes Y wblY biHblY 5 10
CaHbl
Briok TY pi 5INR19/66 5INR19/66-2

3apagraYbiw YY pan

Yriri Ne; 20VCH1-3A.1
Kipic: 100-240 B~ 50-60 'y, 75 Bt
WY bic: 21 BTT 3A

3apagTaYbiw YY pan
(Y HimginikTi xaY capty
Y wiH aY keHaeri Y ocbimMLia

Yriri Ne; 20VCH2-6A.1
Kipic: 100-240 B~ 50-60 'y, 150 Bt
WblYbic: 21 BTT 6A

EN 62841 craHgaptbiHa cY ikec wy aeYreniniY mY Haepi (5 ob(A) wamacsiHa
aybiTY yweinblY Y apactbipbinY ax)

- [IbiGbicTblY Y bickiM aeY reii 73,4 ab(A)
- [bbbicTblY Yyar geY refi 84,4 nb(A)
EN 62841 craHgapTbiHa cY iikec gipin WbiY biCbiHbIY 2,102 m/c2

MY Haepi (1,5 m/c2 WwamacbiHaa aybiTY ywbiiblY

Y apactbipbinY aH)




7. TEXHUKAJIbIK OEPEKTEP

@ AneKTp KypanbIMEH KYMbIC iCTereHAe Kynakka apHanFaH KopraHbIlW KypanbiH
TafbIHbI3.

ECKEPTY!

AneKkTp KypanblHbi{ HaKTbl KONAaHbICh KesiHAEer Aipin WbiFbiChl Kypanasl naianaHy

aicTepiHe BaitnaHbICTbI MoNIMAENTEH XANMbl MOHHEH e3reLwe 60mybl MyMKIH.

Onepatopabl Kopray MakcaTblHAA HaKTbl KONAaHY XaFaanbiHgafsl Aipin acepiHae Gonyabl

Daranay HerisiHge (KypangblH eLwipyni yakbiTbl MEH iCke KOChIMY YaKbITbIHA KOChIMLLA 60C

KYPIC Ke3eHi CuaKTLI Gapnblk KyMbIC iCTEY LMKNAEPIH eckepe OTbIpbIn)

KeKe Kayinciagik WwapanapblH aHbIKTaHbI3.

Eckeprne:

- BipingiH, MoniMAenreH Xannsl MOHi CTaHAAPTTbI CbiHAK SAiCi OOMbIHLLIA SMLUEHAI XHe
OHbI Kypanaapabl Gip-BipimeH canbICTbIpy YLLIH nanganaqyra Gonagpi;

+ BipingiH, ManiMAEHTEH Xannbl MoHiH aipin acepiHae 6ony WwamackiH anasH ana 6aranay
YLLIH ge naiganaHyra Gonagp!.

Eckepry:
- ANEKTP KyparbHbIH HaKTbl KONAAHBICH Ke3iHAEr Aipin WbiFbICbl Kypanabl nanganaqy
aaicTepiHe BainaHbICTbI MaNIMAEMTEH Xannbl MOHHEH e3reLle Gonybl MyMKIH
+ Jipin kayniHe xon 6epmeHi3
keHecTep: 1) KyMbIC iCTEreHae KomFan KuiHis;
2) KYMbIC YaKbITbIH LLEKTEHI3 XSHE iCke KOCY YaKbITbIH KbiCKapTbiHbI3
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8. SAPALATAY

- barapesHbl 3apsaTafbiLL Kypanra Kombin, OHbIH AYPbIC (+ X8He -) OpHanackaHbiHa (LbIpT
ETKEHLLE) K&3 KETKI3iHi3

- 3apsaTarbi Kypanabl TMicTi poseTkara (230 B) xamraHbi3, 3apsaTarbill KypangbiH
KbI3bIN LUIAMbI XaHbIN Typagbl.

- batapesHbl 3apAATaFbIL KyparFa CanbiHbi3, 3apAATaFbil Kypan TabaHbHAAFb! Kbidbin
TYCTi LUaM 3apsa any NpoLeciHii bacTanfaHbH kepceTeai.

- 3apsaTay asKTanFaHaa, 3apsaTarbiL Kypan TabaHbIHAAFbI Xapblk Xackin TYCKE aybiCazbl.
batapes TOMbIFbIMEH 3apsATanFaH.

- DgeTTe OaTapesHbl TOMbIK 3apAaTay YLWiH 1 caraT kaxet Gonagbl.

- 3apsaTarnFaHHaH keRiH LWTencenbai po3eTkafaH axblpatbiHbi3.

- barapes GnorsiHaarbl 6ocaty TyiimenepiH Gachin, OaTapesHbl LbiFapbin anblHbi3.

bICTbIK BATAPESA BJIOrbIH 3APALOTAY

Kypangel y3gikcia naiganady kesinge, 6aTapest Onorbl Kbi3bin keTyi MyMKiH. bICTbiK
Batapes OnorbH 3apsgTafbill Kypan noptbiHa Tikenew opHanactbipyra Gonagbl, Gipak
aTapes TemnepaTypackl Kapamgbl TeMNepaTypa aykbiMblHA AeiiH CanKbiHAAMANbIHLLA
3apagTay Oactanmangpl. blcTblk batapes GnorbiH 3apsaTarbill Kypanfa KoWraH kesge,
3apAaTarbi Kypan OnokTLIH 3apsaTayFa JailblH eMECTIrH KepCeTyi MyMKiH. 3apAaTarbill
KypangblH, nanganaHylubl HYCKayMbIFblH kapaHel3. batapes Gnorbl cankbiHaaraH ke3de,
3apAATaFbILL Kypan aBToMaTThl Typae 3apsaTansin 6acTtaigbl.

CYbIK BATAPEA BJIOTbIH 3APALTAY

Cyblk Gatapes OnorbiH 3apaaTarbill Kypan noprbiHa Tikenein opHanacTeipyra Gonags,
Bipak Gatapes TemnepaTypach Kapamgbl TeMnepaTtypa aykbiMbiHa AEMiH KblrbiMaRbIHLLA
3apagray Oactanmaigbl. Cyblk Gatapes OnorbiH 3apsaTaFbill KypanFa KOWFaH kesge,
3apAgTarbiL Kypan BnokTbiH 3apsaTayra faibiH MECTIrH KepceTyi MymKiH. 3apaaTafbiLl
KypangblH, MaiganaHylsl HyCkaynbFbH kapaHpl3. batapes Onorbl wamameH Genme
TeMnepaTypachliHa JeWiH KbMbiFaH Ke3fe, 3apaaTaFbill Kypanm aBTOMATTHl TYPAe
3apagTanein 6actange.

3APAATAY UHOUKATOPBI
wamaap LLlam nHgukaTopnapbl Ky
yKachin TycTi barapes Torblx

oo = -

YKAPAMIBD»




8. SAPALNTAY

JKacbin TycTi barapes sapsgbl

YL LLam ) 75% «cakTayra

KoCyribl _/@ @ KAPAMAbI»

JKacbin TycTi barapes sapsgbl

€Ki LLam 50% xoHe

Kocynbl — 3apaaTaygel

_@ KaxeT eTef «¥aak

caKTay yLuiH
OHTalnaHabIpblFaH
KyaT JeHremi»

JKacbin TycTi barapes sapsgbl

Bip wam 0 25% xoHe

KoCyribl _/@ @ 3apAaTayabl kaket
eTefi «caKTayra
JKAPAMIbI»

Kbi3bin TyCTi barapes sapagp!

Bip wam 10% xoHe

Kocynbl — MYMKIHiriHLLE

= o fresperapmayas

KaXeT eTesi «y3aK
Mep3imai cakTayra
WKAPAMCbI3»

Abaiinanbi3

- BipiHwWi peT naWganaHap angpiHaa GatapesHbl TOMbIFbIMEH 3apsaTaHbi3. batapes
DipHeLLe peT 3apAATanFaHHaH XHe TayCbinFaHHaH KeliH TOMbIK KyaTka xeTegi.
- Kbicka Mep3imaik 3apaaTayra xon GepmeHis. batapesHbl TONbIK TayCbiFaHHAH KeWiH

faHa 3apAATaHbI3.

- 3apaaTarbiw Kypangblg TabaHbl, 3apAATarbill kypan xeHe Gatapes 3apaaTansin
XaTkaHaa Xbirbl Gonazsl. Byn kanbinTbl xargai.
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9.MAUOANAHY

Eckeprne: XymbicTbl GacTamac OypblH, COMKEC KeneTiH GaTapesHbl caTtbin any
Kaxer.

- barapes GnorbiH TYTKAHLIH TOMEHTi XaFblHa CamnbIHBI3 (LUbIPT ETKEHLLE)
- barapes 6norbliHgarsl 6ocaty TyiMeciH 6acbin, 6atapesHbl LbiFapbIn anblHbi3.

1. AkkymynsToprbl Oyprol
2. barapes 6rorbl
3. bocary Tyitmeci

Byprbinay dpesanapbin/Gypaybiw dpesanapabl cany

+ MaTpoHHbIH apTkbl GenifiH yeTan, angblHebl 0eniriH aitHanabIpbIHEI3 (KYbINTaH LWbiFapy

BarbITbl)

- Byprbl/6ypaybil hpesackiH NATPOHFA CanblHbI3.
- MatpoHabl kKonmeH OGekiTiHi3 (MaTPOHHbIH aptkbl OeniriH yctan, angblHfbl HeniriH

alHanabipbiHbI3 (Kynbintay Oarbmbl)) xoHe Oyproinay/Oypaybi dpesackl naTpoHaa
Bepik OpHanackaHblHa kO3 XKETKI3iHi3.

- bypaHpara Oypay (yHKUMACH Ke3iHge 3akbiM KemTipMey YWiH aypbic Oypaybil

(hpesacbiH TaHAAHbI3.

1 AnbiHGanbI naTpoH
2) AiiHany MOMEHTiHiH CeNneKTopbl



9.MANOANAHY

Kocy/ewipy aybICTbIPbIN-KOCKbIWbI

- Kypanabl icke KOCy YLLIH aybICTbIPbIN-KOCKLILUTEI 6aChIHbI3
- Kypanab! eLuipy YLUiH aybICTbIPbIM-KOCKbILLTHI 60CATbIHbI3

Con XaK/OH XaK aybICThIPbIN-KOCKbILL

&) /== COMN XaKk/OH xaK aybICTbIPbIN-KOCKbILLTA KOPCETINreH

Com XaK/OH XaK aybICTBIPbIN-KOCKBILTEI 0CI 6aFbiTTa OpHaTBIHBIZ =)

Con xak/oH xak ayblCTbIPbIN-KOCKbILLTLI OChI GafbiTTa OpHATbIHbI3 (=
- AitHany GarbITbIH TeK KypPbItFbl XYMBIC iCTeMel Typranaa e3reptyre 6omnagpi!
ABAWNAHBI3! Opwaty GapbicbiHaa, aiiHanmy MOMEHTiHiH OPHaTbITbIMAAPLIH €3repTy
KesiHAe HeMeCe Kypar KOCYNbl eMEC Ke3zie COI XKak/OH XakK aybICTbIPbIM-KOCKBILLTEI OpTaNbIK
KOCKBILL KyWiHE OPHATbIHBI3.
ABAN BONbIHbI3! KypbinFblHbl y3aK yakbim G0ibl TEMEH XbiNfamablkTa naiganaqy
MOTOPAbIH Kbi3bin KETY KayniH apTTbipagbl. Kbi3bin KETYAIH angbiH any YLUiH MOTOPAbI YHEMI
CYbITbIN TYPbIHbI3 (KYPbINFbIHB! 15 MUHYTKA TOKTATBIHGI3)
ABANNAHbI3: ©xgenetiH OyibIMAbI THICTI TYpAE Tipen, KbICKbIWTAPMEH OEKiTiHi3.
©naenertiH OyiibiMALI KONMEH yeTayFa Hemece Kbicyra Gonmaiiabl, 6yn kapakatka
aKenyi MyMKiH.

©3repmeni Xbingamabl

KbinaamabikTel  KYpbINFbIHBIH KOFApFLl KaFblHAaFbl KbiAaMablk CEnexkTopsl TyYWMECH
apKbINbl e3reptyre Oonaasl. Keicka kecinreH
1 %oeHe 2 caHgapbl eki Typni XbingamabikTol Gingipeai.

KapbIK AMOATbI KYMbIC WaMbl

KypanablH XapblKanoaThl Wambl KyMbIC aiMarblH KapbIKTaHABIPbIMN, XapblK KETKIMIKC3
TYCETIH XYMbIC aiiMarbIHAA KOPIHICTI Xakcaprazbl.

Yapblk 4MoaTHI LWaM iCke KOCY aybICThIPbIN-KOCKbILLbI OacbirFraH ke3ge aBTOMATTbI TYpae
Xarblrazpl.

AviHany MOMEHTIH peTTey

AHany momeHTiH petTey Gypaybill ¢pesacbiH nangananrFaH kesne Gyprbinay KyaTbiH
peTTeyre kemekTeceai. byn enaeneTiH Oyibivra xoHe/Hemece BypaHaara

Byproinay yLUiH aiHanmy MOMEHTI cenekTopbiH Gyprbinay dpesacbiMeH GenrineHreH kyire
OpHaTbIHbI3

KeHec: OpkaluaH eH TOMEHri aitHany MOMEHTIH peTTeyaeH BacTaHbi3 xaHe kaxet DonraH
KaFfanaa KyLLenTiHi3,
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10. TEXHUKAJIbIK KbISBMET KBPCETY

KongaHbic amarbl

Axkymynstopnbl Byprbl Temneparypacel 0 ° C-taH + 50 ° C-ka AeWiHri, canbiCTbipmanbl
birFangeinbirsl 30% acnaiTelK, Tikenel KayblH-LaLlbH 9Cep eTNENTIH XoHe ayadarbl LaH
MenLepi xorapbl eMec knumatbl GipkanbinTbl alMaKTapaa nakganaHyra XeHe sapsarayra
apHanfaH.

Benme xaraannapbiHa KOWbINATLIH TananTap
AneKTp KypanblH XaHFbILL CYMbIKTLIKTAP, rasfap, Wax MeH Xapbiny kayni 6ap aiMaktapaa
naiganaxbanyi3. On yLWKbIH TyAblpadbl, an Oy Wak MeH OyAblH TyTaHYbIHA OKemyi MyMKIH.
Cakray waptrapbl

Erep eHimaep aya Temnepatypacel -20°C-geH 40°C-re feliH xdHe ayaHbiH CanbiCTbipmanbl
birFanaeinbirsl 80% acnaiTbiH kanTamaga Taburm xengeTyi 6ap yiae cakTanraH xargaiaa
KapampbIirblk MEP3iMi - 4 Xbingbl Kypangpl.

11.AKAYNbIKTAPAbI XXOIO

Macene blktuman cebentepi blkTuman wewimaepi

Kypbirfbl 6asty aitHanFaHHaH |batapesHbiH KyaTbl TOMeH.  |KyMbIC icTey anabiHaa,
KediH DaTapesHbl 3apsaTay kaxeT
KYMBbICHIH TOKTaTabI.

Byprbl hpesacel Hemece Byprbl hpesacel Hemece Byprbl dhpesackiH Hemece
Bypaybiw pesacki oHa  [6acka bypaybil dhpesachl  |Gypaybill dpesachiH

LIbIFbIN KeTeqj. MATPOHMEH ThifbI3 MATPOHHBIH, LU XKaFbIHBIH
GekiTinmereH oprackiHa Kowbin, KaiTa
DexeMzeHi3 xoHe Byprbl

¢pesacbiH Hemece OypaybiL
(hpe3achbiH eHkenTnen-axK

ke30€H TEKCEPIHI3.
Bepinic kopabbiHbIH Kbingamablk CenexTopbl Kbingamablk CenekTopbIH
KanbinTaH ThiC AblObICHI. OpHbIHAA EMEC OpHbIHA (ANAblHa Hemece

apThiHa) cany Kepek




12. KOPLWAFAH OPTAHbI KOPFAY

Hazap ayaapbinbi3! Kypbinsbiga kes kenreH KyMbICTbl 6acTamac GyphiH, 6aTapesiHb
8pAAlibIM aNbin TACTAKbI3.
Tasanay VlWiH opKkallaH KypraK Hemece JbiMKblM, Oipak Cymbl emec  LyOepexTi
nanganaHbiHbi3. KentereH tasapribill Kypangap KypbiifbiHbIH nnacTukanbik benikrepiHe
3aKbIM KemTipyi MYMKIH XMMUSNbIK 3aTTapmaH Typaasl. COHablkTaH OeHawH, Gosy
earill, CKMMKAap HEMeCe COM CUAKTHI KATThl HEMECE KAHFbILL TA3apPTKbILL Kyparapasl
naiganandaxpi3. Kpiabin keTney yLUiH XenaeTKill CaHbinaynapbiH LLaHHaH SpdaibiM Tasa
YCTaHbI3.
ﬁ ABAN BOJIbIHbI3! Atanmbi sHimge ANEKTPIK XSHE 3MEKTPOHAbIK KanablKTapab
(o KOIOFA KATBICTE Benri Gap. ArHu oCbl eHiMai TYPMbICTBIK KOKbICkA TacTayra
fonmaiigel, OHbIH opHbiHA WEEE Eypona gupekTuBachbiHa COlikeC KEMeTiH KuHay
OpHbIHA KalTapy kaxet. Kainta eHaey BoWbIHLLA KEHEC any YLUIH Xe prinikTi exineTTi
opraHgapra Hemece Koima gupmackiHa xabapnacbiHbia. OHbl KOpLUaFaH oprara
kepi acepiH Tvrisdey yLWiH kaiTa eHaenai Hemece BenLuekTedi. SNeKTENIK XoHe
3MEKTPOHABIK *abAbIKTAp KypamblHaa kayinTi 3arTrap GomaTbiHAbIKTaH, onap
KOpLUafaH Oprara XaHe afam JeHCaymnbiFbiHa Kayin TOHAIPYI MyMKIH.
ABANNAHBI3! barapesnapabl TypMbICTbIK KOKbICKa TAaCTaMaHbI3!

KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAY

JnekTpnik SHIMAEPAIH KanabikTapbiH TYPMbICTBIK KOKbICKA TacTayFa 6onmangbl.
Eyponanblk Gatapesnapra KaTbiCTbl AMPEKTMBara Colkec, akaybl 0ap Hemece
nangananbinfaH Gatapes Gnoktapbin/Batapesnapabl Genek xuHan, KopllafaH
oprara 3MsH KEMTIPMEWTIH XONMMEH KOKbicka TacTay kamet. Kepere xaparyra
apHanFaH apHanbl mekemenep Gomnca, Kypanabl kepere xapatbiHbis. Kegere
Xapaty OOMbIHLLIA KEHEC any YLLH XeprinikTi ekineTTi opraHZapra Hemece cayaa
OpHblHa xabapnacbiHbi3. OHbl KOpLLaFaH opTaFa kepi acepiH Turisbey ywiH kaiTa
eHaenai Hemece OenwwekTeipi. batapes GnorbHeIH/OaTapesnapabH KypamblHaa
kayinTi 3atTap GonaTbiHAbIKTAH, Onap KopLlaraH opTa MeH agam AeHCaynbifblHa
kayin TOHAIPYi MyMKiH.

Li-lon

TacbiMangay xafgannapbl

SHimzae pai xalblK KeniKTiH ke3 kenreH TyPiMEH eHAIpyLLI kanTaMacbiHAa HeMeCe KanTamachi3
SHIMai MexaHukarblk 3aKbIMAaHyAaH, bitFanaaH, XUMIAbIK OenceHai 3aTTapabiH 9CepiHeH
XOHe CbiHFbILL Tayaprapabl TachbiMangay XeHiHaer CaKTblK LapanapslH CakTail OTbIpbin
TacbiMaraayra 6onagpl.

(@) «KANTAMA SKONOTWANbIK TASA MATEPUANIIAPIIAH XKACAIFAH. ONARLbI
WKEPTINIKTI KSOETE MAPATY KOHTEWNHEPNEPIHE TACTAYFA BONADBI.»
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13.ECKEPTYJIEP

1. Dexter komnaHuscbiHbH eHiMgepi DIY eH xofapbl cana CTaHAapTTapblHa CaMkec

kacanagbl. Dexter komnaHuscbl KypbirfbicbiHa 36 ainblk, an faTtapescbiHa xaHe

3apAATarbILL KypanbiHA 24 ainblK keningikTi caTbin anFaH kyHHeH 6acTan yeoiHaasl. OChl

Keningik Matepuanga xoHe eHaipy kesinae nanga Gomybl MymkiH Gapnblk akaynapabl

KamTuabl. Afamaapra xaHe/Hemece MaTepuangapra katoiCTel ewdip cunaTTarbl, Tikenen

HEMECe XaHama, TananTap xacay MyMKiH emec.

2.Macene Hemece akay TybHAaraH xaFgainga, apkawaH angbived Dexter gunepine

xabapnacy kepek. Ken xargainga

Dexter aunepi MaCeneHi LweLe anagbl HEMeCe akaynbIKTbl Ty3eTe anagbl.

3. benwekrepai xeHaey Hemece aybiCTbipy Gactankbl keningik ke3eHiH y3apTnangbl.

4. MakcaTTbl eMeC NaitfanaHy Hemece To3y HoTIKeCiHAe naitga OonFaH akayrap keningi

ascbiHa kipmengi. Tosy xargadbHparsl Oacka HopcenepmeH koca, Oyn aybiCTbipbin-

KOCKbILLTAPFA, KOPFaHbIC Tis0EriHiK aybICTHIPLIN-KOCKbILTAPbIHA XoHe MOTOprapFa

KaTbICTbl.

5. Keningik 60ibIHWA TanaBbiHbI3 MbIHA WAPTTAp OPLIHAANCA FaHa eHAeneni:

- Carbin any KyHiH AenenaenTiH Kyxat petiHae TyDipTekTi kepceTkeHae

- YLiHLi Tapan XeHAeY XoHe/HeMece aybICThIPY KYMbICTapbIH Xy prisdereH 6onca

- Kypan kate nanganabinmarad Gonca (aprblk KykTeme TycipinMece Hemece pykcat
ETINMEreH Kocarkbl Kypanaap OpHaTbinmaca).

- CblprKbl 8CEpnep Hemece KyM, TacTap cnakTbl Gerae 3aTtap sakbiv TurisbereH Gonca.

- Kayincisgik HyckaynapblH XaHe naifanaHy HyckaynapblH opbiHAaMayaaH TyblHaaraH
3aKbIM oK Bonca.

6. Keningik MiHgetTemenepi OisgiH CaTy XoHe XeTKisy LapTTapoiMbi30eH Oipre

KonaaHbliagsl.

7. ©Him THicTi Typae kanmanFaH Gonca, Dexter komnaHusceiHa Dexter gunepi apkbinbl

kanTapy kepek akaynbl kypanaap Dexter

KOMNaHMSCbl apKbifbl KWHAN anblHagbl. TyTbiHyWbl akaynbl eHiMaepal Dexter

KOMNaHWACHIHA Tikenen xibepce,

Dexter komnaHusicbl 6yn eHiMaepai TYTbIHyLUbI TACbIMANAQY LUbFLIHAAPLIH TErNece FaHa

eHIen anagpl.

8. Dexter KOMMAHWUACHI HALLAP KANTaMFaH KyWAe XeTKisinreH eHiMaepai kabbingamangp.



14._?8{|IWLIIJEKTEJ'IFEH KOPIHIC XOHE KOCANKbI BONLIEKTEP

8

9 10 11 12 13 14 15 16

Ne Cunatramacel Ne Cunatramacel
1 naTpoH 13 WHawkatop kaknarbl
2 Bepinic kopalblHbIH XuHarel | 14 OH XaK TyTka be3eHaipMec
3 Motop Bepinici 15 kopryc
4 DypaHaa 16 BypaHaa
5 MOTOP 17 AYbICTIPbIM-KOCKbILL XKUHAFbI
6 Aprkbl Kaknag 18 Menaip LuaLblpaTKbiLL
7 LLlam Takracsl 19 barapes 6norbl
8 Wrepriw wrok 20 COn XaK TyTKa OeseHaipmec
9 WHamkaTop kepceTkici 21 Con xaK kepceTki
10 KbinaamabIKThl petTey | 22 OH xaK kepceTki
TyAMeC
" Osrepmeni Kblngamablk | 24 3apsaTarbi Kypan
TYVMECiHiH cepinneci
12 Cepinneni 6onar cbim
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15.EC COUKECTIK )XOHIHAEN AEKNAPALIMACHI

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
OHiMHIH kenecigeli ekeHiH Xapuanaiabl:
AxkymynaTopnbl Gyprbi
Ynri: 20VSD2-35RCA.1A
Eyponarnblk KeHeCTiH keneci aupekTusanapbiHbH TananTtapsiHa cai:
MatumHa kypacTbipy avpektusacel 2006/42/EC
2014/30/EU anekTpmarHuTTiK yIANECIMAIMiK AMpeKTUBacH!
RoHS aupextusacel (EU) 2015/863 e3repicrepimen 2011/65/EU
KOHe Keneci Hopmanapra cai ekeHiH ManiMaenmis;
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC 62321-1:2013
|EC 62321-2:2013
|EC 62321-3-1:2013
|EC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
|EC 62321-5:2013
|EC 62321-6:2015
|EC 62321-7-1:2015
|EC 62321-7-2:2017
ISO 17075-1:2017

[EC 62321-8:2017
Cepusanblk Ne: aprkbl Mykaba 6eTiH kapaHbis W

CE 6enrici KolbInFaH XbirAblH COHFbI eki cabl; 20
Eric LEMOINE

Xanbikaparblk x00aHblH cana keHiHaer 6acLubiCol
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - ®paHuust
PoruuH kanacbiHpa xacanasl 08/07/2020



YBaXKHO npouuTaiite noCibHUK 3 eKcnnyatawiiTa A0TpUMyiiTeca HaBeAeHX BKa3iBOK. Leil nocibHmK
3 ekcnnyarauii Jonomoxe NO3HAMOMUTUCA 3 MPOAYKTOM, NPAaBWIbHO HUM KOPUCTYBATMCA Ta
BXUTU HeobXiaHuX 3axopiB 6e3neku. 36epiraiite Leii nocibHUK 3 ekcnnyatauii B 6e3neuHomy
MicLi AnA NOAANbLIOT0 BUKOPUCTAHHA.

CUMBOJIN

@ YBaXXHO NpoumTaiiTe NOCIOHNK 3 ekcnyartaLi.

e Lle nonepepxeHHA npo Hebe3neky 3acTepirae LLi0f0 NOLIKOAKEHD iHCTPYMEHTa
ab0 iHwworo MaitHa, abo OTPUMAHHA Qi3MYHNX TPaBM.

Hansraitte 3axuchi okynspu. @ HapsraiiTe 3acoby 3axucty opraHis ciyxy.

@ HapAraiite 3axucHe B3yTTA. @ HapAraiite 3axucHi pykasuj.
Haparaiite pecnipatop.

c Bupib BianoBigae cneujanbHUM €BponeicbkUM AUPEKTUBAM; NpoBeAeHa
HOPMaTWBHa npoLieaypa oLiHKM BIANOBIAHOCTI.

[ H [ €Bpa3ilicbkuii 3HaK BiANOBIAHOCTI.

0>/
E E\/ &®  Cumon WEEE wogo yrunizauii.
I

LHon LiHon

YHiBepcanbHuii: cymicHuit Tinbku 3 Sterwins UP20, Lexman UP20 Ta Dexter
UP20.

UPr=0o

% MapkyBaHHA BiANOBIAHOCTI LbOrO BMPOOY BiZANOBIAAE YMHHIAM TEXHIYHUM
pernameHTam YKpaiHu.

T3.15A AKILO CTpyM 3apAAHOro mpuctpolo uwe 3,15 A, cTpym Ao po3eTku byne
nepepBaHmil 3an06KHUKOM.

@ [Tpunag knacy Il. ﬁ TinbKu fnA BUKOPUCTaHHA B NPUMILLEHHI.
o Mosuruena knema. mmm  HerausHa knema.
E, He BUKupaiite aKkymynaTopHy LLlo63HU3MTI PU3NKYpaXKEHHS eNeKTPUYHIM
6aTapelo y BOTOHb. CTPyMOM, He NififaBaiiTe BI/INBY BOAM.

MakcumanbHa Temneparypa ekcnnyarauii 50 °C.
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3MICT

NS W=

9.

10.
.
12.
13.
14.
15.

BUKOPWUCTAHHA 3A NTPU3HAYEHHAM AKYMYNIATOPHOTO IPUNA DEXTER

SATATTbHI ONEPEAKEHHA LIOA0 TEXHIKK BE3MEKIA POBOTH 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTAMU
MONEPEAXEHHA 11010 CBEPAJIHHA

MOMEPEIXKEHHA 110110 3AKPYYYBAHHA

CMELYABHI IHCTPYKLIT 3 BE3MEKM LLLOAO AKYMYNATOPA TA 3APAZHOIO MPUCTPOIO
onuc

TEXHIYHI JAHI

3APAIKEHHA

EKCTINYATALIIA

TEXHIYHE O6U1YTOBYBAHHA

YCYHEHHS HECTIPABHOCTEN

3AXUCT NOBKINA

MOMEPEKEHHA

306PAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUTIAAI TA CIUCOK JETATEN

JEKNAPALLIA 1TPO BIAMOBIAHICTL CTAHJAPTAM €C



1. BUKOPUCTAHHA 3A MPU3HAYEHHAM AKYMYNIATOPHOIO
APWUNA DEXTER

llakyemo Bam 3a npupbaHHa uboro Bupoby. MpouwTaiite weld nocibHuK 3 excnayataii Ta
36epexiTb 10T Ha MabyTHe.

[HCTPYMEHT NpU3HaYeHMiA 4NA 3aKPYUyBaHHA Ta BUKPYUYBAHHA TBUHTIB, a TAKOX ANA (BEPATIHHA
O0TBOpIB y AepeBuHi, MeTani Ta NacTuky.
3a60pOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATY IHCTPYMEHT He 3a NPU3HAUEHHAM.

Micna po3nakyBaHHA yNaKkoBKYW NepekoHainTeca B HAABHOCTI BCbOrO Npunajas, Lo BXoAUTb Y
KOMMNEKT (AKLLO TaKe €).

AKwo Bupi6 nowkomKeHwit abo Mae byab-AKuii fedeKT, He BUKOPUCTOBYIiTE /0T Ta NOBEPHITH
10T CBOEMY funepy.

AKwWo BI AacTe Leit IHCTPYMEHT iHWMM NloAAM, AaiiTe iM TakoX Liel NocibHUK. 3BepHiTb yBary,
LU0 Lieid BUpi6 He Npu3HaueHwii AnA BUKOPUCTAHHA B KOMEPLLIiHMX, TOProBUX abo MPOMUCIIOBYX
uinax. [apanTia 6yae aHynboBaHa, AKLLO IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBATUMETLCA B KOMEPLLITHMX,
TOProBiX, NPOMUCTOBIX a60 CXOMUX LiiNAX.
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2. 3ATANbHI NONEPEAMEHHA LLOAO0 TEXHIKW BE3NEKU
POBOTWN 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTAMMU

MONEPEMPKEHHA! TMpouutaiite BCi nonepemkeHHA npo 6e3neky, iHCTPYKLi,
03HailomTeca 3 inlocTpaLisimmn Ta TEXHIYHUMUN XapaKTepuCTUKamMHu, AKi A0AATbCA 0
eNeKTPOIHCTPYMeHTa.

HeZoTpuMaHHA HaBefeHNX HINKYe THCTPYKLIA MOXe NpU3BECTU A0 YPAXKEHHA eNeKTPUYHIM
CTPYMOM, NOXeXi Ta/abo cepilo3HuX TpaBM.

36epiraiite BCi nonepeKeHHA Ta iHCTPYKLi ANA NOAANbLIOT0 BUKOPUCTAHHA.

TepmiH «eneKkTpoiHCTPYMEHT» y nonepefKeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUYHOIO IHCTPYMEHTa, Lo
MPavioe Bz enekTpomepexi (uepes WHyp) abo Bin akymynatopa (6e3 wrypa).

1) BE3NEKA POBOYOI 30HM

a) Po6oua 30Ha mae GyTu uuctoio Ta pobpe ocBiTneHoi. Henpubpaxa abo noraxo
0CBITNIEHA POBOYA 30HA MOXE CTaTV NPUYMHOIO HELLLACHX BUNAAKIB.

b) He npautoiite 3 enekTpoiHcTpymeHTOM Yy BuGYyXoHeGe3neuHomy cepefoBuLL,
HanpuKnag, y NPUCYTHOCTI Nerko3anmucTux pigvH, rasie abo nuny. Mg yac pobotn
€1eKTPOIHCTPYMEHTU YTBOPIOIOTb ICKPM, AKI MOXKYTb NPU3BECTY 10 3aiiMaHHA Nty abo BuNapiB.

¢) He ponyckaiite 6n13bKo AiTeil i CTOPOHHIX Nif yac po60TH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM.,
Lle moxe BigBONiKaTX BaC i NPU3BECTY [0 BTPATU KOHTPOJIIO.

2) ENEKTPOBE3MNEKA

a) llirencenbHiBUNKKMENEKTPOIHCTPYMEHTaMalOTh NiAX0ANT 40 PO3eTOK.3a60poHeHo
MoAnQiKyBaTH WTencenbHy BUNKY 6yab-akum ynHom. He BUKOPUCTOBYIATE JKOAHI
nepexigHUKM AnA po6oTu i3 3a3eMNeHUMM eneKTpoiHCTPYMeHTamMu. BukopucTanHsa
OpUTIHAMBHOI WITeNCeNIbHOI BUAKM Ta HANEXHOI PO3ETKN 3MEHLUYe PU3UK YpaKeHHs
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

b) YHuKaliTe KOHTAKTY YaCTWH Tina i3 3a3eMNeHUMU NOBEPXHAMM, TAKUMU AK TPy6u,
6Gatapei, nAnTM Ta XONOJUNBbHUKM. Y Pa3i3a3eMneHHs Tina 30iNbLUYETbCA PU3MK YPaxeHHs
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

¢) He 3anuwaiite eneKTpoiHCTPyMeHT mif Aouiem a6o B ymoBax niABuMLLEHOT
Bonorocti. Boga, wWwo notpanuna B enekTPOIHCTPYMEHT, MIABULLYE PUSUK YParKeHHH
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

d) He BuKopuUCTOBYiiTe LIHYP KUBMEHHA 3 MOPYWIEHHAM HOPM eKclnyarauii.
Hikonn He BUKOpUCTOBYIiTE LIHYP XKUBNEHHA ANA NepeHeceHHs, NepeTAryBaHHA
eNeKTPOiHCTPYyMeHTa a60 BUAMaHHA BUMKM 3 PO3€TKU. 3aXnLLiaiiTe LWHYP MUBNEHHA
Bif Aii Tenna, onii, roctpux KyTiB a6o pyxomux yacTuH. lowkomkeri abo 3annyTaHi
LLIHYPU UBNEHHA 36INbLUYIOTb PU3NK YPaXKeHHS enekTPUYHUM CTPYMOM.

e) Mpu po6oti eneKTpoiHCTpymeHTa Ha BiAKPUTOMY MOBITPi BUKOPUCTOBYiiTE
NofloBIKyBay, ANA LbOro NpuHavyeHui. BUkopucranHa nofoBxyBaya, Npu3HaueHoro
ANA 30BHiLLHIX PO6IT, 3MEHLLYE PU3NK YPAXKEHHA eNeKTPUUHIM CTPYMOM.

f) Ko HeMOXKNMBO YHWUKHYTW BMKOPUCTAHHA €NEKTPOIHCTPYMEeHTa y BOJIOFOMY
NpuUMilLeHHi, BMKOpUCTOBYiTe NpUCTPii  3axucHoro BigknioueHHa (M3B).
BukopucTaHHA Takoro npucTpOr0 3MeHLLYE PU3MK YPaKeHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

3) IHAWBIAYAJIbHA TEXHIKA BE3NEKH

a) Mg yacpo6oTu 3 eneKTPOiHCTPyMeHTOM GyabTe yBaXH, CTEXTe 3a (BOIMM AiAMM Ta
MUCNiTb po3cyanuso . He npauyoiite 3 eneKTpoiHCTPYMEHTOM, AKILO BU BTOMIEHI,
nepebyBacre nip Aicl0 HapKOTMUHKMX 3aco6iB, ankoronto ab6o nikie. Hagitb MuTTEBA



2. 3ATAJIbHI MONEPEAMEHHA OO0 TEXHIKW BE3NEKU
POBOTU 3 EIEKTPOIHCTPYMEHTAMU

HeyBaXXHICTb N} Yac poboTU 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe MPU3BECTY A0 BAXKKOI TPABMIA.

b) Kopuctyiitecb 3aco6amu iHAMBiAyanbHOro 3axucty. 3aBkAu HapAraiite 3axXucHi
OKYNApU. BUKopuCTaHHA y BIANOBIAHNX YMOBAX TaKiX 3aXMCHUX 3aC00iB, AK NPOTUNUNOBYIA
pecnipatop, HeKOB3He 3aXiCHe B3yTTA, LW00M-KacKa Ta HABYLUIHUKI AOMOMOXKeE 3MEHLIUTY
PU3MK TPAaBMyBaHH.

¢) Yuukaitte BunagkoBoro 3anycky iHcTpymeHta. [lepw HiX nigkniovat
eNeKTPOIHCTPYMEHT [0 Mepexki KuBneHHA a6o akymynatopa, Oparu a6o
NepeHoCUTH 10r0, MNepeBipTe, YU BCTAHOB/ECHO MNEPeMUKAy Yy MONOKEHHA
«BUMKHEHO». flKILO NepeHoCUTV eneKTPOIHCTPYMEHT, TPUMAIoUN Manelb Ha nepemuKaui
XUBNeHHs, abo migKkniouatn Moro A0 [MKEPena MUBMEHHS, KOMA Nepemukay UBMeHHs
nepebyBae B MoNoXeHHi "yBIMKHYTO', Lie MOXe Npu3BeCTi A0 TPaBMYyBaHHS.

d) Mepw HK YBIMKHYTH eneKTPOIHCTPYMEHT, 3HiMITb YCi perynioBanbHi KnuHUi Ta
raikoBi Kntoui. fKLL0 3aMWLuUTY TaKWIA KoY Ha PYXOMIil YaCTUHI eNneKTPOiHCTPYMeHTa, Lie
MOMXe Npu3BeCTi 40 TPaBMyBaHHA.

e) He poraryiitecb 3 iHCTpymeHTOM B pyKax. 3aBiau 36epiraiite cTiiike NoNoMKeHHsA
Ta piBHoBary. Lle gae 3mory Kpale KepyBaT enekTpoiHCTPYMEHTOM Y Pa3i BUHUKHEHHA
HenepepbauyBaHIX CUTYaLiil.

f) Haparaiire BignoBigHwuii opar. He Haparaiite BinbHuii ogar abo npukpacu. Bonoccs,
OpAr Ta pyKaBuLi matoTb 6yTu Ha 6e3neyHiii BiAcTaHi Bifi pyxomux YacTuH. BinbHuit
AT, NpUKpacy abo JoBre BONIOCCA MOXYTb NOTPANMTIA B PyXOMi YaCTUHM.

g) Y pasi HaABHOCTI NpUCTPOIB ANA NiAKNIOYEHHA CUCTeMU BifiBefleHHA Ta 36upaHHA
nuny, ix anig 060B'A3K0BO BCTAaHOBUTH Ta BMKOPMCTOBYBAaTM 3a MPU3HAYEHHAM.
BukopucTaHHs npucTpoto An 30upaHHA NNy MoXe 3MeHLUNTIA Hebe3neky, NOB'A3aHy 3 NANOM.

h) He Brpauaiite yBaHOCTi uepe3 u4acTe BMKOpPUCTaHHA iHCTpymeHTa. Lle He
R03BONUTb BaM po3CabuTbcA Ta NpoirHOpyBaTH MPUHLMNM TeXHiKN 6Ge3neku.
HeobepexHi i MoXyTb MUTTEBO NPU3BECTY 10 CEPIIO3HMX TPABM.

4) BAKOPUCTAHHA TA AOTNAA 3A ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiiTe  eneKkTpoiHCTPyMeHT.  BukopuctoByiiTe  HanexHwmii
eNeKTPOiHCTPYMEHT  BignoBiAHO fo  motpe6u.  [lpaBunbHo  nigibpanuii
€eN1eKTPOIHCTPYMEHT IONOMOXe KpaLue Ta be3neyHile 3pobuty poboTy 3i LWBNAKICTIO, AKa ANA
HbOro NepenbaueHa.

b) He BuKkopucToByiiTe eneKTpOiHCTPYMEHT, AKILO NepemMuKay He BMUKae abo He
BUMMKAE i0ro. YCi enekTpoiHCTPYMEHTH, AKUMI HEMOXINBO KepyBath 3a AOMOMOIOK
nepemuKaya, CTaHoBNATL Hebe3neky Ta NoTpebyTb PEMOHTY.

¢) BurArHitb BUNKy 3 posetku Ta/abo akymynatop 3 iHCTpyMeHTa nepef TUM fAK
3miHIoBaTH GyAb-AKi HanawTyBaHHA, 3aMiHATU KOMMNEKTYBaNbHi YacTuHn abo
nepep 36epiraHHAM iHCTPYMeHTa. Taki 3anobixHi 3axoa1 TexHikn 6e3nekun 3MeHLLYyKTb
PU3MK BUNAAKOBOrO 3anycKy eNeKTPOiHCTPYMeHTa.

d) 36epiraiite iHCTPYymeHTH, WO He BUKOPUCTOBYWTbCA, nopani Bif Aiteid i He
no3Bongiite ocobam, AKi He MaloTb [OCBiAY Po6OTH 3 TaKUMM IHCTPyMeHTaMK
abo He 3HaiioMi 3 LMMWN IHCTPYKLIAMM, KOPUCTYBATUCL eNeKTPOiHCTPYMEHTOM.
EnekTpoiHCTpYMeHTY CTaHOBNATL Hebe3neKy B pykax HeLOCBIAUEHNX KOPUCTYBaUIB.

e) BukoHyiiTe HanexHe TexHiuHe 06CnyroByBaHHA eNneKkTpoiHCTpymenTa. llepesipsiite
i10ro Ha npeAMeT 3MilLleHHs a60 3aTUCKYBaHHA PYXOMMX YaCTUH, 3NaMaHNX YaCTUH
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2. 3ATANbHI NONEPEAMEHHA LLOAO0 TEXHIKW BE3NEKU
POBOTWN 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTAMMU

Ta 6yAb-AKNX iHILINX YMOB, AKi MOXYTb BIVINHYTH Ha po6oTy iHcTpymeHTa. Y pasi
NOLIKOAMEHHA eNEKTPOIHCTPYMEHT CNifi 3AaTH B PeMOHT, NepLU HiX KopucTyBaTuca
HUM. HacTo HeLLacHi BUNaZKM CTakTbCA BHACNIA0K HEHANEXHOr0 TeXHIYHOro 06C1yroByBaHHS
eNeKTPOIHCTPYMEHTIB.

f) Tpumaiite pi3anbHi iHCTPyMeHTH rocTpuMn Ta YMCTUMM. HaneXxHum YvHoM FOMAHYTI
Pi3asnbHi IHCTPYMEHTY 3 TOCTPUMM PIXKYUUMI KpasAMM ifiLuie GII0KYIOTBCA Ta HUMM SIETLLIE KepyBaTH.

g) Kopucryiiteca enekTpoiHCTpymeHTOM, NpUNaaAAm i HacagKkamu ANA iHCTPyMeHTa
TOLO 3rifHO 3 Wi€l0 iHCTPYKLi€lo, 3BaXaloun Ha poboyi ymoBu Ta po6oty, AKy
€A BUKOHATU. BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa BCynepey Npu3HayeHHIo MoXe CTati
MPUYMHOI0 BUHUKHEHHSA Hebe3neuHmx cuTyaliil.

h) Pyuku iHCTpymeHTa Ta noBepXHi 3aXonneHHA MalTb OyTU 3aBKAM CyXumu,
unctumu, 6e3 xupy Ta 6pyay. (v3bKi pyuky Ta NoBepXHi 3aXonneHHs He 3abe3neuyloTb
6e3neuHe NOBOAXEHHSA Ta KOHTPO/Ib IHCTPYMEHTA B HECMOAIBAHUX CUTYALYiAX.

5) BUKOPUCTAHHA TA A0OrNA4 3A AKYMYAATOPHUM IHCTPYMEHTOM

a) 3apamiaiiTe nuwWe 3a [ONOMOIOI 3apALHOTO MPUCTPOIO, BU3HAYEHOIO
BUPOGHMKOM. 3apAaHuiA NPUCTPIiA, AKNIA NiAXOANTL ANA aKyMyNATOPIB OAHOO BIUAY, MOXKe
CPUYMHUTI PU3MK NOXEX] Y BUNAAKY A0T0 BUKOPUCTAHHA 3 HLLIMM aKyMYNATOPOM.

b) 3 eneKTpoiHcTpymeHTamMM Cnif, BUKOPMCTOBYBAaTM NULIe NpU3HAYeHi ANA HUX
aKymynATopHi 6arapei. BukopuctaHHa Byab-AKKX iHLLIMX aKyMYNATOPIB MOXe NpU3BeCTA
10 TpaBMM abo noxexi.

¢) Konu akymynatop He BUKOPUCTOBYETbCA, WOr0 CNif TPUMaTH OKpemo Bif
MeTaneBuxX npeAmMeTiB — 3aTUCKaYiB nanepy, MOHeT, KNIoYiB, LUBAXIB, WYypyNiB Ta
iHWKX APi6HUX NpeAmeTiB, AKi MOXKYTb 3aMKHYTU Knemu. KopoTke 3amuKaHHA Knem
AKYMYNATOPa MO3Xe CTaTh MPUYNHOL ONiKIB ab0 NoXxexi.

d) Y HaaTo BaXKKMX yMOBaX eKcnyaTauii 3 akymynaTopa moxe BUTIKaTH piguHa; He
TopKaiiTecb ii. Ko BUNaiKOBO BN BCe X TOPKHYNMCA ii, Le MicLe cnig npomuty
Bofoio. flKWo pianHa noTpanuna B oui, CNif 3BePHYTUCA 3a MeAUUYHOIO0 ONOMOT0I0.
PinuHa, AKa BUCTYNAE 3 aKyMynATopa, MoXe CNPUYMHITY NOAPa3HeHHA 60 oniku.

e) He BuKopucToByiiTe akymynaTop a6o iHCTPyMEHT, AKIWIO BOHW MNOLWKOMMKEHi
abo mopudikoBaHi. [lowkomkeHi abo MoaMiKoBaHi akyMynATOpU MOXYTb Maty
HenepenbauyBaHy NoBeAiHKY, L0 NPU3BOANTD A0 NOXKEXi, BUOYXy a60 pu3inKy TPaBMyBaHH.

f) O6epiraiite akymynsTop a6o iHCTPyMeHT Bifj BorHio abo HagmipHoi Temneparypu.
[lia BorHio abo Temnepartypu ue 130 °C Moxe BUKIUKATH BUOYX.

g) JoTpumyiiteca iHCTPYKUiN WOAO 3apA/KeHHA Ta He 3apsAfMaiiTe akymynarop
abo iHCTPYMeHT 3a MeXamu fiiana3oHy Temnepartyp, 3a3HaueHuX B iHCTPYKLii.
HenpasunbHe 3apAmxeHHs abo Temneparypa 3a MeXaMi BKa3aHOTO AianasoHy Moxe
MOLIKOANTIA aKYMYNATOP i 30iNbILIUTI PU3NK BUHUKHEHHSA NOXKEX.

6) CEPBICHE OBCNYTOBYBAHHA

a) 06cnyroByBaHHA  eNeKTPOIHCTPYMEHTa  MOBMHEH  MPOBOAUTU  TiNbKM
KBanidikoBaHuit cnewianict, BUKOPUCTOBYIOYN BUK/IOYHO OpUTiHaNbHI 3anacHi
yacTuHu. Lie 3a6e3neuntsb HagiliHy poboTy iHCTpyMeHTa.

b) Hikonu He o6cnyroByiiTe nowkopeHi akymynaropu. 06CyroyBaHHA akymynaTopis

MatoTb BUKOHYBATY TiNbKM BUPOOHMK abo aBTOPU30BaHa cepBicHa MalicTepha.



3. NMONEPEAMEHHA LLOA0 CBEPAIIHHA

1) IHCTpYKUii WoA0 TexHikn Ge3neku nip yac BAKOHaHHA po6oTy

a) Mip yac po6oTun 3 ygapHum apunem HaaAraite 3acobu 3axucry opramis cnyxy. [lia
LIyMy MOMe CTaTh MPUYNHOK BTPATI CITYXY.

MPUMITKA: BuiLieBka3aHe nonepeeHHA CTOCYETbCA NULLIE YAAPHUX JPUAIB Ta OMYCKAETLCA ANA
3BUYAIHMX JpUNiB.

6) Kopucryiitecb goparkoBoto(umu) pyukoio(amm). Brpata KOHTpOMo Hag iHCTpyMeHTOM
MOXe CTaTiA MPUYMHOI0 TPABM.

MPUMITKA: BuwieBkasaHe nonepekeHHA CTOCYETbCA NULLe IHCTPYMEHTIB, L0 MOCTAYalTbCA 3
J0faTKOBOIO(1MU) pyuKoio(amu).

B) Mlepen BUKOPUCTAHHAM NPaBUIbHO MiAroTYiiTe iHCTPYMeHT. Lleli IHCTpYMeHT cTBOpIoE
BUCOKWI BUXIBHWI KPYTHUIA MOMEHT | 6€3 HanexHoi dikcawii iHcTpymeHTa nig yac poboty Bu
MO>XeTe BTPATUTI KOHTPOSb, L0 NpU3Beae A0 TPABMYBaHHS.

r) flkuo pisanbHe npunaggA moxe nif 4ac po6oTM TOPKATMCA MPUXOBAHOI
NPoOBOAKM, TPUMAIiTe eNeKTPOIHCTPYMEHT 3a i30N1boBaHy PYuKy. KOHTAKT pi3anbHoro
npunagaA 3 ApoToM NiA HaNpyrow MPWU3BOAUTH O MOABM HAMpYru B MeTaneBuX YacTuHax
€N1eKTPOIHCTPYMEHTA, LLI0 MOMXe NPU3BECTU A0 YPaXKeHHA NPALIiBHIKA eNeKTPUYHIM CTPYMOM.
2) IHCTpYKUii 3 TeXHiKM 6e3neku nif Yac BUKOPUCTAHHA JOBIUX cBepAen

a) Hikonu He npauyoiite Ha 6inbL BUCOKiN WBMAKOCTI, HiXK MaKcMManbHa WBNAKICTb
cBepana. Ha 6inblu BUCOKIil WBMAKOCTI CBEPANO MOXE 3TUHATUCA, AKLLO iomy byfe 103B0EHO
BiNIbHO 06epTaTNCA 663 KOHTAKTY i3 3ar0TIBKOK, LLIO MOMe MPIU3BECTU A0 TPABMMU.

6) 3aBay nounHaiiTe (BepANiHHA Ha Maniii LUBUAKOCTI, NPY LIbOMY KiHUMK (BepAna Ma€
TOpKaTMCA 3aroTiBKM. Ha 6inbLu BICOKIi LWBMAKOCTI CBEPANIO MOXKeE 3rVHATIACA, AKLLO oMy byae
J03BOJIEHO BiflbHO 06epTaTiCA 6e3 KOHTAKTY i3 3ar0TiBKOIO, LU0 MOXe NPU3BECTI 10 TPABMIA.

B) 3acTocoByilTe TUCK TiNbKU MO NpAMiN NiHil 3i cBepanom i He 3acTocoByiiTe
HagnMWKOBUA TuCK. (Bepana MOXYTb 3rMHATUCA, BUKMMKAKYM NONOMKY abo Brpary
KOHTPONIO, L0 NPU3BOAUTH A0 TPABM.

MonepeneHHs: Mpy BUKOPUCTaHH] IHCTPyMeHTa Ha Hebe3neuHux maTepianax Moxe BUHUKHYTM
LKiAAMBMIA Ta TOKCUYHMIA Tun. KOHTAKT abo BANXaHHA LbOro NNy MOXe 3allKOANTUA 3L0POB'i0
kopuctyBaua abo niogeii nopyy. Mig yac pobotn 3aBxan HaaAraiite pecnipatop, TpUMmaiite
CTOPOHHX NitoJieil AKOMOra Aani Bid po60oyi 30HN Ta 3aBX/1 BUKOPUCTOBYITE CUCTEMY 30MPaHHA
nuny (He BXOAUTb B KOMMAEKT).

4. NONEPEAMEHHA LL0A10 3AKPYHYYBAHHA

Tpumaiite eneKTpoiHCTPYMEHT 3 i30/1b0BaHi NOBEPXHi [U1A 3aX0N/eHHS Nif YaC BUKOHAHHA

poboTy, fie 3aTMcKay MOX<e KOHTAKTyBaTy 3 NPUXOBaHOI0 eeKTPONPOBOAKOIO.

KoHTaKT 3aTiCKkauiB 3 APOTOM Mid HANpyroio NPU3BOANTb A0 NOABI HAMPYIY B METaneBiX YacTUHaX

€N1eKTPOIHCTPYMEHTA, LLI0 MOXe NPU3BECTI 0 YPAKEHHA NPALIIBHUKA eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

- 3aB[u, KoM Lie MOXIIBO, (i} KOPUCTYBATICA B poboTi Newwatamu abo 3aTuckauamu.

- Binknagaoun iHCTpyMeHT, CniZ 3aBX 1 BUMUKATL IAOTO.

- 3abe3neuyiite HanexHe OCBITNEHHA ANA poboTi.

- He HaTucKaiiTe Ha iHCTPYMEHT i3 cunolo, AKa CMOBiNbHIOE poboTy moTopa. BukopuctoByiite
HacajiKy, AKa AacTb 3MOry npautoBaTit 6e3 HaTUcKkaHHA. Tak pobota bye edekTuBHILOMW,
iHCTPYMEHT CTyXMTUMe 0BLLe.

- Ha po6ouomy micui He mae byTi npeameTis, uepe3 AKi MOXHa NepeyenuTuca.

- BukopuctoByiiTe nuLLle CnpaBHi Hacajku.

- Tlepww HiX nounHaT! poboTy, NepeKoHaiiTeca, Wo Nig AeTanto, Aka 06podNAETLCA, € AoCTaTHINM
3a30p ANA HaCAAKM.
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4. NONEPEAMEHHA LLI0A10 3AKPYHYYBAHHA

- [licna ekcnnyataii He TopKaiiTecb KiHunKa Hacagku. BiH Moxe byTu ayxe rapauim.

- He Tpumaiite pyku nig aetannio, wo 06pobnaeTbea.

- Hikonu He 3umwLaiiTe pyKami 3 HACAAKM NI, ynamKi1 abo Bigxoau.

- Ha pobouomy micui KaTeropiuHo 3a60poHEHO TPUMATU FAHUIPKK, OBAT, LUHYPY, MOTY3KM TOLLO.

- [1paBUbHO po3TaLLOBYiATe 3aroTiBKY.

- flKwo B mpoueci poboTy Bac nepepuBaloTb, CNiA CMOYATKY 3aKIHUMTI ONepaLlito, BUMKHYTH
iHCTPYMEHT i LLIe NOTIM MiJBOANUTI FO/I0BY.

- (nip perynApHo nepeBipATY, Yl HARIAHO 3aTATHYTI raliKi, IBUHTY Ta iHLL KPinneHHs.

- BukopucToBytOuM IHCTPYMEHT, KOPUCTYIATECA 3aXUCHUM CMIOPAZAKEHHAM, 30KPeMa 3aXUCHUMM
OKynApamu abo LMTKOM, 3ac06ami 3aXMCTy OPraHiB CNyXy Ta 3aXUCHUM OJATOM, BKIHOUK0UM
3aXMCHi pyKaBuui. KLLo nip yac poboTy yTBOPHETLCA NN, CNiJ HAAATaTU pecnipaTop.

5. CNELHAJIbHI IHCTPYKLYII 3 BE3NEKK LLOJ0 AKYMY/IATOPA TA
3APAIAHOTO NMPUCTPO

a) Lleit iHCTPYMeHT MOXYTb BMKOPUCTOBYBATU AiTW CTapLi 8 pokiB i 0cobu 3 obMexeHUMM
$i3MYHAMM, CEHCOPHUMM Ta PO3yMOBUMM 3Ai6HOCTAMM abo 0cobyM 3 HefoCTaTHIM AOCBIAOM
ab0 3HaHHAMM, AKLLO BOHW MpaLIoloTb Nif HarmAzoM abo 6ynu NPOIHCTPYKTOBAHI CTOCOBHO
BIKOPMCTaHHA IHCTPYMEHTA Ta AKLLO BOHI PO3yMiloTb MOXABY Hebe3neky.

6) [litam 3a60poHAETLCA rPATUCH 3 IHCTPYMeHTOM. [liTAM 3a60pOHAETLCA 6€3 HarNA LY UMCTUTH Ta
06cn1yroByBaTH iHCTPYMEHT.

B) lepes BUKOPUCTAHHAM aKyMynATOpHOI 6aTapei Ta 3apAAHOro NPUCTPOLo, YBaXKHO NpoyHTaiiTe
IHCTPYKLtO 3 ekcnnyaralii.

r) Mg yac 3apamKeHHA CTPYM Mae 36iraTich 3i CTPyMOM 3apAAHOT0 NPUCTPOLO.

£) He nonyckaifTe noTpaniaHHA Ha MicLe 3apageHHs BOory, JoLLly abo Kpanenb Boau.

e) TemnepaTypa HaBKOMWWHBOTO cepefoBuia He Mae nepesuwtysatn 50 °C. Hikomm He
nigAaBaifTe iHCTPYMEHT BIIUBY NPAMOI i30MsLil.

€) Bigkniouaiite cTpym, Konu BCTaBRA€eTe b0 BUAMAETe akyMyNATOP 3 iHCTPYMEHTa.

) Tpeba yTunizoByBaTV akyMynATopu, LLIO HeCMpaBHi abo MOLLKoZKeHi ab0 He Nepe3apALXaloTLCA, AK
Hebe3neuHi Biaxoau. BiaHecitb X Ao cnewianbHoro nyHKTy yTunisauii. Hikonu He 3aBaasaiite
LUKOAW Hawiit exonorii. Hikonu He BUKMAaliTe BiANpaLboBaHMil aKyMynATop pa3om 3 no6yToBUMIA
BiiX04amu, y BOroHb a6o Bogy.

3) AIKWO LIHYP UBNEHHA MOLKOMKEHMIA, IOro MOXKE 3aMiHUTU TifbKM MOCTAuanbHUK abo
CepBiCHUI LLeHTP. PeMOHT MoXe 3iliCHIOBATUCH TiNbKM aBTOPH30BaHUM daXiBLEM.

1) BukopuctoByitre Tinbku opuriHanbHi akyMynaTopHi barapei.

MoBepXHA 3apARHOTo NPUCTPOID M€ by uMcToto Big Nuny Ta bpyay.

Bcraste akymynatop B 3apAaHuii npuctpiit. lorpumyiitec npaBUnbHOT NOAAPHOCTI.

it) 3aB v BUIiMaiiTe akyMynAaTop nepes 06C/yroByBaHHAM iHCTPYMEHTa.

K) AIKLLO akyMynATOP He BCTAaBNEHMI Y ApWAib, 3aKPUIATe 0r0 KOHTAKTH, 1106 YHUKHYTI KOPOTKOro
3aMUKaHHA (HanpuKnag, Bif IHCTPYMEHTIB).

1) 3a60pOHAETLCA BUKMAATY NiTili-i0HHI akymynaTopy y Bogy abo BoroHb. Hebe3neka Bubyxy!

)
)



5. CNELYANIbHI IHCTPYKLIIT 3 BE3NEKK LL0Z10 AKYMYJIATOPA TA
3APAAAHOTO NPUCTPO

a) 3axuLuaiite akymynaTop Bid yAapiB i He BifkpuBaliTe ioro.

6) AIKLO aKyMyNATOp He BMKOPUCTOBYETbCA MPOTArOM TPMBANOrO Yacy, HIKOAW MOBHICTIO He
po3pAAXaliTe 1i0ro Ta 3aHaATo He nepe3apsaxaiire.

B) He 3apagaitTe 3B1ualiHi 6atapei, TOMY LLO BOHW MOXYTb Neperpitica Ta NOWKOAUTUCA.

3anuLLKoBi pu3uKm
HaBitb 33 yMOBM AOTPUMAHHA BCiX BUMOT Ml Yac poboTy 3 eNnekTPOIHCTPYMEHTOM HEMOXNMBO
YCYHYTV BC GakTopu pusnky. Huwkue HaBedeHi Hebe3neuHi MOMEHTH, AKi MOXYTb BUHUKATH
BHACNILOK KOHCTPYKLi Ta AU3ailHY iHCTPyMeHTa:
1. YpaxkeHHaA nereHb y pasi BUKOPUCTAHHA HEHaNeXHOro pecnipatopa.
2. MowwKoKeHHA OPraHiB CyXy y pasi BUKOPUCTAHHA HEHANEXHWX 3C06iB 3aXICTy OpraHiB CyXy.
3. Wkopa 3m0poB’l0 B pe3ynbrati Bibpavii, AKWO iHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYETHCA MPOTArOM
TpUBanoro yacy abo B peynbrati HeNPaBUNbHOTO NOBOZMEHHS Ta HEHANEXHOr0 06CNYToBYBAHHA.
MONEPEMKEHHA! Lleii iHcTpymeHT nig yac poboTu BUNPOMiHIOE enekTpomarHitHe none. Lle none
MOXe3a AeAKX 06CTaBMH B3aEMOZIATM 3 aKTUBHIUMI 300 NaCMBHUMU MeAVYHUMM iIMNIAHTaTaMM.
[Ll06 3meHLIMTI pU3MK BaXKIX 360 CMePTENbHUX TPaBM, MU PEKOMEHIYEMO NIOAAM, L0 MaioTb
MeJWYHi iMNnaHTaTh, nepes poboTol 3 LWUM IHCTPYMEHTOM MPOKOHCYNBTYBATUCA 3i CBOIM
nikapem Ta BUPOOHIUKOM MeJJMUHINX IMMNIAHTATIB.

6.0MuC

D 3HimHuHii naTpoH
2) [lepeMuKay KPYyTHOT0O MOMEHTY

3) Nepemukau On/0ff (YBimK./BUMK.)

4 PeBepcuBHMii nepemnkay

5 Pyuka

6 CsiTnopion

7 Tpumau HacafioK

8 Nepemukau wenakocri

9 Ingnkarop o6epTaHHA Bnepea/Ha3ap
10 0gHo6iuna HacagKa 25 MM, 2 WIT.

17 Akymynatop

12 3apapuuit npuctpii
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7. TEXHIYHI 1AHI

Mogenb

20VSD2-35RCA.1A

HominanbHa Hanpyra

18 B nocriitoro ctpymy (Makc. 20 B
NOCTIiHOTO CTPyMY)

LLIBMAKICTb XON0CTOTO X0AY

0-400/0-1500/xB.

(TaTUYHUIA KpYTHUIA MOMEHT 21,8 Hm
JIMHaMiuHWii nikoBMiA 35Hm
KPYTHUI MOMEHT

PerynioBaHHA KpyTHOTO 21

MOMEHTY

Mepemukay GyHKLi Pexum cBepaniHHA
MakcumanbHmii giametp

(BEpANIHHA

Y M'AKIl fepeBuHi: MaKC. 35 MM
Y TBepAii fepeBuHi: MaKC. 20 MM
Y metani: MaKc. 10 Mm
3aTUCKHUIA NaTPOH (013 MM Makc.

Akymynatop 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1 (noZatkoBuii
BUGip B Mara3uHi Ans Kpawoi
MPOAYKTUBHOCTI)

€MHiCTb aKymynaropa 2,5 A*rog niTili-ioHHMIA 5 A¥rog niTili-ioHHWIA

Kinbkictb enemenria 5 10

aKkymynaropa

Mo3HayeHHA ynakyBaHHs 5INR19/66 5INR19/66-2

3apALHUA npucTpiit Mogenb N2 20VCH1-3A.1

Bxigxa Hanpyra: 100—240 B~, 50-60 [u, 75 Br
Buxigna Hanpyra: 21 B noctiitoro crpymy 3 A

3apALHMA npucTpiit Mogenb N2: 20VCH2-6A.1
(ZopaTkoBuii BUGIp B

MarasuHi Ana Kpavoi

Bxigxa Hanpyra: 100—240 B~, 50-60 Iu, 150 Br
BuxigHa Hanpyra: 21 B nocriiiHoro crpymy 6 A

noxuoky 1,5 m/@).

NPOAYKTUBHOCTI)

Jlexnapauis pieHa wymy BignosigHo £o EN 62841 (mae noxubky 5 ab (A))
- PiBeHb 3BYKOBOrO TUCKY 73,4 ob(A)
- PiBeHb 3BYKOBOT NOTYMHOCTI 84,4 nb(A)
Jeknapavia piBHa Bibpavii BignosigHo £o EN 62841 (mae | 2,102 m/C




7. TEXHIYHI AAHI

@ Mip yac po6oTu 3 iHCTPyMeHTOM HapAraiiTe 3aco61 3aXnCTy opraHiB cnyxy.

MonepemxeHHa!

Emicia ibpauii nig yac GakTUHOrO BUKOPUCTAHHA eNEKTPOIHCTPYMEHTA MOXKe BiAPI3HATUCH Bif

BKa3aHOr0 CyMapHOr0 3HaUEHHA 3aN1eXHO Bid CNoCobiB BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTa.

HeobxiaHo BU3HaunTVK 3ax0An 6e3neku Ana 3axuCTy KOPUCTYBAYa HA OCHOBI OLIHKM NifAaBaHHA

Hebe3newi y GakTUUYHIX YMOBaX BUKOPUCTaHHS (3 OFNALY Ha BCi YaCTUHI pobOYOro LMKNY, Taki AK

yac, NpOTArOM AKOT0 NPUCTPIlA BAMKHEHMWIA, i NPOTArOM AKOTO BiH NPALIIOE B XONOCTY HA [10AATOK

J0 yacy 3anycky).

MpumiTka:

- 3aABNeHe CymapHe 3HaueHHA Bibpavii 6yno BMMIpAHe 3rigHO 3i CTaHZAPTHUM METOAOM
BUNPO6YBaHb i MOXe BUKOPUCTOBYBATUCH A1A NOPIBHAHHA OBHOTO iHCTPYMEHTA 3 iHILIUM;

- 3a7BMeHe CymapHe 3HaueHHA BibpaLii MoXe TakoX BUKOPUCTOBYBATUCA AIA NONEPeaHbOro
OLiHIOBAHHSA BIUIUBY.

lMonepemeHHs:
- Emicia Bibpauii nia uac ¢akTMUHOrO BMKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTA MOXe BIAPIHATUCH Bid
3a3HAYEHOr0 CyMApHOT0 3HAUEHHS, 3aN1EXHO Bifl CMoC0by BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTA.
- YHuKaitTe pu3uky Bibpavjii.
Mopaga: 1) nip yac ekcnnyatawii HagAraitTe pykaBuLi; 2) 0bmedxyiite yac exkcnnyatawiia
CKOpOUYIATe Yac 3anycKy.
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8. 3APAMEHHA

- Bctagre akymynaTop y 3apaaHuii npucTpili 20 KnauawHa. lorpumyiitec nonApHocTi (+1 -).

- Migkniouitb 3apAagHMIA npucTpiil 4o BiAnoBiaHoI po3eTku (230 B), Ha 3apAgHOMYy npucTpoi
3aropuTbCA YepBOHMIA IHAMKATOP.

- Bctagte akymynATop y 3apAfHMI NPUCTpii, 3arOpUTbCA YepBOHMIA (BITNOAIOA HA MiACTaBL
3apAAHOrO NPUCTPOIO, LU0 BKA3YE HA NOYATOK 3aPAMKEHHA.

- Konu akymynatop 3apAauTbCa MOBHICTIO, Ha MiACTaBLi 3apAAHOTO MPUCTPOI0 3aropuUTbCA
3eneHuii (Bitnogion. Tenep akyMmynaTop NOBHICTIO 3apAMeHIA.

- 3BMYAIIHO 3apALKAHHA TPUBAE T TOANHN [0 NOBHOrO 3apAMMKEHHA akyMynaTopa.

- Tlicna 3apAgKeHHA BUIMITb BUKY 3 PO3ETKU.

- BuitmiTb akymynaTop, HaTUCHYBILYM Ha KHOMKI PO36I0KYBAHHA Ha aKyMyNATOPI, T BUTATHITb
aKyMynATOP.

3APAAMEHHA CUIbHO HATPITOr0 AKYMYNATOPA

[pu TprBanomy BUKOPUCTAHHI IHCTPYMEHTA akyMynAaTop MOXe CUIbHO HarpiBatica. [apauuii
aKyMynATop MOXHa NMOCTaBUTY Ge3nocepeiHbO Ha NOPT 3aPABHOTO NPUCTPOK, ane 3apALKEHHS
He NOYHETbCA, NOKY Temnepatypa akyMynATopa He 3HU3UTbCA A0 NPUIHATOrO TemnepaTypHOro
AianasoHy. AKWO Ha 3apARHWI NpUCTpili byB BCTAHOBNEHWIT rapAYnii akyMynaTop, 3apAaHuil
NpUCTpiil MOXe BKa3yBaTH, L0 BiH LUe He FOTOBMIA 3apAKaTi akyMynaTop. 3BepHITbCA [0
nocibHMKa 3 ekcnnyaTawii 3apAaHOro NpucTpoto. Konm akymynatop oxonoHe, 3apAaHUi npucTpiit
ABTOMATWYHO MOYHE 3apAAMATH IA0r0.

3APAAMEHHA X0NI0AHOTO AKYMYNIATOPA

XonogHuit akymynaTop MOXHa NoCTaBUTIA 6e3nocepesHbo Ha NOPT 3apAAHOTO NPUCTPOlo, ane
3apAMKEHHA He MOYHeTbCA, NOKN TemnepaTypa akyMynAaTopa He NiABULMTLCA A0 NPUIHATOMO
TeMnepaTypHoro AianasoHy. fKWo Ha 3apAgHUIA NpuUCTpiit 6YB BCTAHOBNEHMIA XONOAHMIA
aKyMynATop, 3apAfHUA NPUCTPii MOXe BKa3yBaTW, WO BiH Lie He rOTOBMIA 3apAmatu
aKyMynaTop. 3BepHiTbcA 110 MocibHuKa 3 ekcnnyatawii 3apagHoro npuctpoto. Konn akymynarop
HarpieTbcA [0 KiMHaTHOT Temneparypy, 3apAgHUil NPUCTPIA ABTOMATUYHO MOYHE 3apAmKaTh
ioro.

IHAWKATOP 3APAAMEHHA
Csitnopiopn |CBiTNOBI iHAUKaTOPU Craryc
(BitaTbCA AKkymynaTop noBHicTI0

. L o
YOTHMPY 3eNeHi ]ﬂ 3aPAMKEHNiL
cBiTnopiogn ] «OK ana 36epiratHs»




8. 3APAAMKEHHA

(BitaTbCA Axkymynatop

TPpU 3eNeHi f—\@ @ 3apAnXKeHuii Ha 75%

cBiTnogiogn Y «0K pna 36epiraHHa»

(BitATbCA Axkymynatop

[J1Ba 3eneHi 3apAnKenuii Ha 50%

(BITNOA 04N — - i notpebye ckopiloro

= 3apAKEHHS
g «OnTUManbHmil

3apAag AnA TpUBanoro
36epiraHHa»

lopuTb 0aMH Axkymynatop

3eneHni fﬁ@ @ 3apAmKeHmnid Ha 25% i

BiTNOAI0A - noTpebye 3apAmKEHHA
«0K ans 36epiraHHs»

[opuTb 0aMH Axkymynatop

YepBOHMiA 3apAnxenuii Ha 10%

(BiTNOAI0N, — i noTpebye ckopiloro

_,@ @ 3apAazKeHHs «He

OK gna Tpusanoro
3bepiraHHsa»

YBara

- [lepen nepluum BUKOPUCTAHHAM MOBHICTIO 3apAAITL akymynaTop. AKymynaTop Buiizie Ha
MOBHY NOTYXHICTb NICNA JEKiNbKOX LMKNIB 3apALMKEHHA Ta PO3PALMKEHHA.

- YHuKaliTe WBMAKMX NepiofiB 3apafeHHA. 3apamxaiiTe akymynaTop TinbKu, AKILO BiH
NOBHICTHO PO3PALXKEHUIA.

- Mig yac 3apagKeHHA 3apaaHa NifCTaBKa, 3apAAHMIA NPUCTPIi | aKyMYNATOP HarpiBalTbCA.
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9. EKCINIYATALLIA

Mpumirka: Nlepep excnnyarauieto Bam noTpi6HO npuabaTn NpuaaTHUA aKymynarop.

- BcTaBTe akymynaTop y HUXKHIO YaCTUHY PyuKky (40 KNaLaHHA).
- BuitmiTb akymynaTop, HaTUCHYBLUIM HA KHOMKKM PO30MOKYBAHHA HA aKyMyNATOPi, i BUTATHITb

akymynarop.

1. AKymynaTopHuii apunb
2. Akymynstop
3. Knonka 3BinbHeHHs akymynaTopa

BcTaHoBneHHA cBepaen/ HacafoK BUKPYTKM

- Tpumaiite 3afHI0 YacTWHY NaTpOHA Ta MOBEPHITb Or0 MepefHI0 uacTUHy (y HanpAMKY

P036M10KyBaHH3).

- BcrasTe B naTpoH (BepANO0 / HacaKy BUKPYTKIA.
- 3aTATHITb NaTpoOH BPyuHy (TpUMaiiTe 3afHK0 YacTWHY NATPOHA, MOBEPHITb MOr0 MepeaHio

YacTUHy (y HanpAMKY 6110KyBaHHA)) Ta nepeBipTe, U HaAiliHO 3adiKkcoBaHe B NATPOHi CBEPANO
/ HacapKa BUKpYTKY.

- Bubupaiite npaBunbHy Hacafky BUKPYTKY, 1400 He MOLIKOJMTA TBUHT, BUKOPUCTOBYIOUN

dyHKLUilo Wypynosepra.

D 3HimHuiA naTpoH
2) [lepeMUKay KpyTHOTO MOMEHTY



9. EKCINIYATALLIA

Mepemukau On/0ff (YBimK./BUMK.)

- 106 yBIMKHYTM IHCTPYMEHT, HATUCHITb Nepemmkay On/Off.
- 1106 BUMKHYTH iHCTPYMeHT, BianycTiTb nepeminkay On/Off.

PeBepcuBHMil nepemuKay

) //== HaHeCceHi Ha peBePCUBHYIA nepemMitkay (BpaBo/Bniso)

BCTaHOBITb peBepCvBHUIA NepeMiKay Y MoNoXeHHA =)

BcraHoBITb peBepcuBHUMIA NEpeMUKaY y MONOXEHHS (=
- 3MiHtoiiTe HaNPAMOK 06epTaHHA TINbKK, KONN iHCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYETLCA!
YBATA! BcTaHoBiTb peBepcuBHUMII Mepemikau B LeHTpanbHe ¢ikCOBaHe MONOMEHHsA Nig uac
HaNnaroZXyBaHH, NPY 3MiHi KPYyTHOrO MOMEHTY, a60 KON IHCTPYMEHT NPALLOE Ha XONOCTOMY XOAi.
YBATA! Excnnyatauia iHCTpyMeHTa 3 HU3bKOIO LUIBMZKICTIO NPOTATOM TPUBANOro yacy 36inbluye
pu3uk neperpiBaHA motopa. ILlo6 YHWKHYTW neperpiBanHs, perynApHo [Aasaiite MOTOpy
0X0/IOHYT (3p0biTb NepepBy Ha 15 XBUMMH).
YBATA: Hanexnum uuHom ¢ikcyiite Ta 3aTuckaitTe 3arotiBKy. He dikcyiite Ta He
3aTHUCKaiiTe 3aroTiBKY pyKolo, Lie MoXe NpU3BecTi A0 TPABMYBaHHA.

Perynarop weunaKocTi

Bu moxete 3miHUTU LUBMAKICTb 33 JOMOMOrOK perynAaTopa LWBMAKOCTI HAa BepXHiil YaCTuH
iHcTpymeHTa. Lndpm 12 03HaualoTb ABI i3Hi WBMAKOCTI.

(BiTnopiopHe po6oue niacBiuyBaHHA

Lleit iHcTpyMeHT 06n1agHaHuii CBITNOAIOAHUM NifCBIUYBAHHAM, LU0 NOKPALLYE BUAMMICTb Y pobouiil
30Hi 32 YMOB HeJ0CTaTHbOr0 OCBITNEHHSA.
(BiTnogioHe NiacBiuyBaHHA BMUKAETbCA ABTOMATUYHO, AKLLO HATUCHYTU TPUTEPHUIA BUMUKAY.

PerynioBaHHA KpyTHOT0O MOMEHTY

PerynioBaHHA KpyTHOTO MOMEHTY JOMOMOXeE BaM PeryntBaTit MOTYXHiCTb MpuBody nia yac
po6oTi y pexxumi BUKpYTKK. Lie zonomoxxe 3ano6irTit NOLLKOZKEHHIO 3aroTiBKi

[lnA cBepaniHHA BCTAHOBITb MepeMMKay KPYTHOTO MOMEHTY Y MONOXKEHHS, L0 NO3HayeHe
C(MMBOJIOM CBepAana.

Mopaga: 3aBxzu nounHaiite poboTy 3 HAAMEHLLIOTO KPYTHOTO MOMEHTY Ta 30inbLuyiiTe 10ro, AKLLO
HeobXiaHo.
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10. TEXHIYHE 0bCJ1YTOBYBAHHA

06nacTb BUKOPUCTAHHA

AKYMyNATOPHUMIA HCTPYMEHT NpU3HAYeHUA ANA BUKOPUCTAHHA Ta 3apAMKEHHA B MOMIpPHMX
perioHax 3 xapakTepHoto Temneparypoto Big 0 °C go +50 °C, BigHocHot0 BonoricTio He Bue 80%,
BIAICYTHICTIO NPAMOT0 BNAUBY aTMOCHEPHMX ONaziB Ta HAAMIPHOrO BMICTY Nty B MOBITPI.

Bumoru 0 ymoB B npUMilLeHHi

He BUKOpUCTOBYiiTe eNeKTPOIHCTPYMEHTM Yy  BUOYXOHeOe3neuHUx NpuUMilieHHAX, Ae €
Nerko3anmMucTi piginHu, rasu, nun. BoHu CTBOPIOIOTb iCKpK, KN MOXYTb NPU3BECTI [0 3aliMaHHA
nuiny, BUNapis.

YmoBu 36epiranns

TepmiH npupatHocTi - 4 poki 3a ymoBW 30epiraHHA BUPODIB y MPUMILLEHHI 3 NPUPOAHOID
BEHTUNALi€I0 B yNaKyBaHHi npyu Temneparypi nositpa Big -20 °C go 40 °C 1a BigHOCHi BONOTOCTI
noBiTpA He binbiwe 80%.

11. YCYHEHHSA HECMPABHOCTEN

Mpobnema MoxnuBa npuuuHa YcyHeHHs

Micna noBinbHOro 0bepTaHHA  |AKYMyNATOp po3pAAMBCA. Mepen noyatkom poboTy Tpeba

iHCTPYMEHT nepectae 3apAUTY aKyMyRATop.

npaLiioBaTn.

(Bepao abo Hacajika (Bepano abo iHwa Hacagka  [BctaBTe cBepano abo Hacaaky

BUKDYTKY NIErko 3BaOIOTbCA. |BUKPYTKM He LLiNbHO 3aTUCHYTI |BUKPYTKM BCEpeAUHY TPbOX
MaTPOHOM. ry6oK naTpoHa, 3HoBY

3aTATHITb Ta Bi3yalbHO
nepesipTe cepano abo
HacaaKy BUKPYTKH, LLO BOH

He BiXUNAKTHCA.
HeHopmanbHuii 3BYK kopobku |Perynatop wamnakocTi B Ma€Te BCTaHOBUTH
nepegau. 3HAXOAUTbCA HE Ha MicL, perynaTop WBWAKOCTI Ha Micue
(Bnepepn abo Hazan).




12. 3AXUCT OBKIINA

Yara! llepep 6yab-akumu po6oTamm 3 iHCTPyMEHTOM 3aBX AV BUAMaIiTe akymynATop.
[Ina unLieHHA 3aBXAN BUKOPUCTOBYIITE Cyxuii ab0 BONOTWI, He MOKPWI, pyWwHUK. binblwictb
UNCTUNBHUX 3ac06iB MICTATb XiMiUHi peyoBUMHW, AKI MOXKYTb MPU3BECTU [0 MOLIKOZMKEHHS
MNACTUKOBUX YACTWUH iHCTPYMeHTa. ToMy He BUKOPUCTOBYWTE CWIbHI abo Nerko3aiMmcTi
UMCTUNbHI 32061, HaNpuKnag, GeH3NH, PO3UMHHMKIA, Ckunuaap abo aHanoriuHi. LLo6 yHMKHYTH
neperpiBaHHA, BEHTUNALiAHI OTBOPU IHCTPYMEHTa NOBMHHI OyTu 3aBXAN BINbHUMY Big nAny.

YBATA! lleit Bupid no3HaueHo CUMBONOM, IO CTOCYETbCA YTWRi3auii Biaxopis

€/1eKTPOHHOTO Ta eNeKTPUYHOro 06naHaHHA. Lie 03Hauae, Lo Lieli BIpi6 3a60poHAeTbCA

Li-on

BUKMAATU Ppa3om 3 NobyTOBMMM BifXOAAaMM, BiH Mae OyTU [OCTABNEHMA 40 cACTEMM
360py, AKa BinoBigae Bumoram upektuan Esponeiicokoro coto3y WEEE. 3a nogatkosoto
iHpopMmaLli€r WoA0 yTUNi3awii 3BEPHITLCA 40 MiCLIEBMX OpraHiB Bnan abo B MarasiH.
Motim Bupi6d 6yae nepepobnennii abo po3ibpaHuii, o6 3MEHWMTIA BANB Ha AOBKINNA.
EnekTpuuHe Ta enexkTpoHHe obnagHaHHA Moxe Oyt Hebe3neuHum AnA JOBKINNA Ta
3/10pOB'Al JIOJMHM, OCKINbKI BOHO MICTUTb Hebe3neyHi peuoBuHY.

YBATA! He Bukupaiite 6atapei'y BoroHb a6o pa3om 3 nobyrosumu Bigxogamu!

3AXUCT foBKINNA

He BukuaaiiTe BianpauboBaHi enekTpuuHi BMpodM pa3om 3 NoOYTOBMMM BiAXOAAMM.
3rigHo 3 €BpONEIiCbKOI0 AMPEKTUBOK LIOJ0 aKyMynATOPiB HEeCnpaBHi abo 3HOLEH
akymynatopu/6atapei noBuHHi 6yTu 3iBpaHi OKpemo Ta YTWNi30BaHi eKOMOriuHO
6e3neuHum cnocobom. Biapasaitte Ha BTOpUHHE NepepobneHHa Y BiANOBIAHI 3aKnagu.
3BepHiTbCA 3a NOPaAOIo WOAO YTUNI3aLii A0 MicLeBYX opraHiB Bnaam abo po3ppibHux
npopasuis. Motim Bupi6 byse nepepobnenuit abo po3ibpanuii, Wob 3meHwWHTY BRANB
Ha JoBKinnA. Akymynatopu/6atapei MoxyTb 6yT Hebe3neuHuMM AnA HABKONULUHBOTO
(epe/ioBMLLA Ta 310POB'A NIKOANUHY, OCKINbKN BOHW MICTATL Hebe3neuHi peyoBuHi.

YmoBU TpaHcnopTyBaHHA

TpaHcnopTyBaTh iHCTPYMEHT MOXHA OyAb-AKUM BUZOM 3aKPUTOTO TPAHCMOPTY B YNaKyBaHHi
BUPOOHUKA ab0 6e3 HbOro, 3aXMCTUBLLN BUPIO Bif MEXaHIUHMX NOLIKOAXeHb, ONajiB, BMMBY
XIMIYHO aKTUBHUX PEUOBUH Ta JOTPUMAHHA 3an06KHUX 3aX0ZiB LLOAO NepPeBE3EHHSA KPUXKIX
BaHTaXiB.

/g\°® YMAKYBAHHA MICTUTb EKOJIOMYHO YWUCTI MATEPIANIU. 1X MOXHA BUKUDATA B

MICLIEBI KOHTEAHEPYW NA YTUI3ALIT»
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13. NONEPEAMEHHA

1. Bupobu komnanii DEXTER po3pobneHi 3a HaitBuwymmn ctaHaaptamu akocti DIY i komnaHis

Ha/la€ TPUPIYHY rapaHTito Ha Lieil IHCTPYMEHT Ta 1BOPIUHY rapaHTilo Ha akyMynaTop i 3apAAHuiA

npucTpiii Big Aati npuabaHHa. Lia rapaHTia cTocyeTbea BCix BUABNEHUX AedeKTiB Matepianis

Ta BUpobHULTBA. KoaHi iHWi npeTeH3ii byab-AKoro xapakTepy, AK NPAM, Tak i Henpami, AKi

CTOCYI0THCA NtoZiedd Ta/abo maTepianis, He NPUAMAIOTbCA.

2. Y pa3i BUHMKHEHHA Npobnemu abo BUABNEHHA fedeKTy HeobXiaHO cnepLuy 3BepHYTUCA A0

Aunepa komnanii Dexter. Y 6inbLuocTi Bunagkis

Came BiH MoXe BUpilLUTY Npobnemy abo ycyHyTn AedekT.

3. PemoHT a60 3aMiHa YaCTUH He NOAOBXYHOTb NOYATKOBOTO FAPAHTIiHOIO TePMiHy.

4. TapaHTis He NOLLMPIOETLCA Ha AeGeKTH, AKi BUHUKAN BHACNIZO0K HEHANEXHOT0 BUKOPUCTAHHS

a60 3Hocy. OKpiM YCbOro iHILIOTO, Lie CTOCYETbCA 3HOCY NEPEMUKAYIB, 3aXUCHUX BUMIKAYIB Ta

MOTOpIB.

5. Bumor# 3a rapaHTi€io po3rnapaioTbCA nuiue 3a Takux ymos:

- HaABHe niaTBepKEHHA AaTh NpUAGAHHA y BUTNALI ueky.

- ozHi cTopoHHi 0c061 He NPOBOANNM PEMOHTY Ta/abo 3amiku feTaneil.

- |HCTPyMeHT BUKOPUCTOBYBAB(A HaNeXHUM UYMHOM (iioro He 6yno mepeBaHTaeHo, Ta Ha
HbOMY He 6yno BCTaHOBNEHO KOMMNIEKTYBASIbHUX YaCTUH CTOPOHHBOIO BUPOOHIKA).

- BincyTHi nowkomKkeHHA BHACNiOK Aii 30BHilLHIX ¢akTopiB abo CTOPOHHIX npeameris,
30KkpeMma nicky abo KamiHHA.

- BiacyTHi nowkogKeHHs, AKi BUHUKN BHACNIAOK HEAOTPUMAHHA NPaBUN TeXHiKK be3nekn Ta
iHCTPYKLLA OO BUKOPUCTAHHS.

6. YMOBY rapaHTii 3aCTOCOBYHOTHCA B MOEAHAHHI 3 HALIMMI YMOBaMM NPOJAXKY Ta NOCTaYaHH.

7. HecnpagHi iHCTpyMeHTH, AKI NignAraloTb noBepHeHHI0 B Komnakito Dexter uepe3 aunepa

Dexter, 3abupae komnania Dexter

32 YMOBM HanexHoro ynakyBaHHA Bupo6y. flKWo HecnpaBHi TOBapu BiANPaBAAITHCA

be3nocepenHbo B KomnaHito Dexter cnoxuBauem,

Dexter 3moxe 06po6uTH Lij TOBapH, AKLLO CNOXKIMBAY CMAATUTb BUTPATM Ha OCTABKY.

8. Komnaia Dexter He npuiimae BUpobu, AKi He 6N ynakoBaHi HANEXHUM UNHOM.



14.306PAXKEHHA B PO3IGPAHOMY BUINA/I TA CNUCOK BETANEN

100 11 12 13 14 15 16

Ne Onuc Ne Onuc
1 3aTUCKHWIA NATPOH 13 Kpuwka inaukatopa
2 Kopobka nepenau B 360pi 14 (0311061€HHA NPaBOi YACTUHN PYUKK
3 Motop-peaykTop 15 Kopnyc
4 [BUHT 16 [BUHT
5 Mortop 17 Mepemukauy B 360pi
6 3aaHA Kpullka 18 [po3opuii KoBnak
7 (BiTnoBa naHenb 19 Axkymynatop
8 [LITok LWTOBXaua 20 (03110611€HHA NiBOI YaCTUHU pyyYKy
9 [HAMKaTopHa CTpinka 21 Niga cTpinka
10 KHonka perynioBaHHa Wemuakocti | 22 lpaBa cTpinka
n [pyuHa KHOMKM perynioBaHHs | 24 3apagHuil npucTpin
LwBmMAKoCTi
12 Enactuunmit cranesuii fpit
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15. AEKNIAPALIIA NNPO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot — (5 00001
59790 RONCHIN - France
3aABNAE, W0 BUPI6:
aKyMynATOPHUIA Apunb
mogenb: 20VSD2-35RCA.1A
3a70BOMbHAE BUMOrK HacTynHux [upekTtus Pagm €C:
[QupekTuga €C npo MexaHiuHe o6naaHaHHa 2006/42/EC
[llupekTiBa Npo eneKkTpoMarHiTHy cymicHicto 2014/30/EU
[Jinpextusa RoHS (EU) 2015/863 3i 3miHamu 2011/65/EU
Ta BiANOBiJaE TaKUM HOpMaM:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
1S0 17075-1:2017
IEC62321-8:2017
(epiitHuii Homep: AMBITbCA CTOPIHKY 33AHBOT 00K NAANHKM.
[1gi octanHi umdpu poky npucsoeHHA mapkysanHa CE: 20
Eric LEMOINE
KepiBHUK 3 AKOCTi Mi>KHapOAHNX NPOEKTIB
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001 59790 RONCHIN - ®paHuis
Minnucano y PoHwweni 08.07.2020 p.



Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile de functionare si sa observati notele furnizate. Utilizati
aceste instructiuni pentru a v familiariza cu produsul, cu utilizarea corectd i cu instructiunile de
sigurantd. Pastrati aceste instructiuni de utilizare intr-un loc sigur pentru utilizdri ulterioare.

SIMBOLURI

@ Cititi cu atentie manualul de instruciuni

e Acest avertisment de pericol avertizeazd asupra pericolului de deteriorare a
aparatului sau a altor bunuri, ori a pericolului de vatdmare.

Purtati ochelari de protectie @ Purtati echipament de protectie auditiva
@ Purtati incdltaminte de protectie @ Purtati manusi de protectie
Purtati mascd de praf

c Produsul corespunde cerintelor Directivelor europene aplicabile si unei metodei
de evaluare a conformitdtii cu aceste directive.

[ H [ Marcaj de conformitate euro-asiatic.

0>/
E E &@®  Simbol DEEE semnaland reciclarea
I

Universal : compatibilitate numai cu Sterwins UP20, Lexman UP20, si Dexter
UP20

% Marcaj privind conformitatea produsului cu reglementgrile tehnice ucrainene
aplicabile.

T3.15A In cazul care curentul incarcatorului depaseste 3,15A, curentul spre prizd va fi

UPr=0o

intrerupt de sigurantd.
@ Aparat de clasa Il ﬁ A se utiliza numai in interior
o Bomi pozitiva mmm  Born negativi
@I Nuaruncati setul de acumulatori Pentru a reduce riscul de
in foc electrocutare, nu expuneti la apa.

Temperatura maximd de functionare este 50°C
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CUPRINS

NS W=

9.

10.
.
12.
13.

SCOPUL UTILIZARII MASINII DE GAURIT FARA FIR DEXTER
INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE
AVERTISMENTE DE SIGURANTA PRIVIND BORMASINA
AVERTISMENTE DE SIGURANTA INSURUBAREA

INSTRUCTIUNI SPECIALE DE SIGURANTA PRIVIND SETUL DE ACUMULATORI Sl INCARCATORUL
DESCRIERE

DATETEHNICE

INCARCARE

FUNCTIONARE

INTRETINERE

DEPANARE

PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

AVERTISMENTE

14. VEDERE TN SPATIU I LISTA PIESELOR DE SCHIMB

15.

DECLARATIE DE CONFORMITATE CE



1. SCOPUL UTILIZARII MASINII DE GAURIT FARA FIR DEXTER

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs. Va rugdm sa cititi cu atentie aceste instructiuni
de utilizare si pastrati-le pentru consultari ulterioare.

Masina este destinata pentru insurubarea si desurubarea suruburilor, precum si pentru executarea
de gduri in lemn, metal si plastic.
Aceastd sculd electricd nu poate fi utilizatd in alt scop decat cel descris.

Dupd despachetarea produsului, asigurati-vd cd acesta este complet si toate accesoriile (dacd
existd) sunt prezente.

Daca produsul este avariat sau prezintd defecte, vd rugdm nu-| utilizati si predati-l magazinului de
unde |-ati achizitionat.

Daca transmiteti aceasta sculd altor persoane, vd rugam predati-o impreuna cu acest manual de
instructiuni. Va rugdm sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop
comercial sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastrd va fi nuld dacd masina este utilizatd in
scop comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente.
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2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

AVERTIZARE Cititi toate instructiunile, avertizarile de siguranta, ilustratiile si
specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica.

Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric, incendiu si/
sau vdtdmare corporald grava.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.

Termenul ,scula electricd” din avertizari se referd la scula electricd (cu cablu) alimentatd de la
reteaua electricd sau scula electricd (fdra cablu de alimentare) care functioneazd cu acumulator.

1) SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si intunecoase
predispun la accidente.

b) Nu punetiin functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin prezenta
lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice creeaza scantei, care pot
aprinde praful sau gazele.

¢) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula electrica.
Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2) SIGURANTA ELECTRICA

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea electrica. Nu
modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati adaptoare de priza cu
scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul
de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum sunt tevile,
caloriferele, maginile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprezinta un risc sporit de
electrocutare in cazul care corpul dumneavoastra este impamantat.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umiditate. Pitrunderea apei
intr-o scula electricd va creste riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul de
alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica. Tineti
cablul de alimentare departe de caldura, ulei, margini tdioase sau piese in miscare.
(ablurile electrice deteriorate sau incalcite cresc riscul de electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor adecvat
pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare in aer liber
reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila, utilizati o
sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea
unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3) SIGURANTA PERSONALA

a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o sculd
electrica. Nu utilizati o sculd electricd cand sunteti obosit sau sub influenta
drogurilor, a alcoolului sau a medicamentelor. Un moment de neatentie in timp ce



2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

utilizati sculele electrice se poate solda cu vatimari corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna ochelari de
protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de protectie
antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzdtoare, vor reduce vatamarile
corporale.

¢) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat pe off
(oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau acumulator, inainte
de ridicarea sau transportarea sculei. Transportarea sculelor electrice cu degetul pe
intrerupdtor sau alimentarea sculelor electrice cu intrerupatorul pornit favorizeaza accidentele.

d) indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie reglabil
sau una fixa lasatd intr-o piesa rotativd a sculei electrice poate duce la accidente.

€) Nu va intindeti excesiv Pastrati-va in permanenta o pozitie stabila a picioarelor si
echilibrul. Astfel veti avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.

f) imbracati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati parul,
imbracamintea si manusile de piesele aflate in miscare. Hainele largi, bijuteriile sau
parul lung pot fi prinse in piesele aflate in migcare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate corespunzator.
Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor sa
va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. 0 operatie
neglijenta poate cauza rdni grave intr-o fractiune de secundd.

4) UTILIZAREA S1 INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare pentru aplicatia
dumneavoastra. Scula electrica corectd va face o treabd mai buna si mai sigura la viteza
pentru care a fost conceputa.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si oprit.
Orice sculd electricd ce nu poate fi controlatd de la intrerupdtor este periculoasd si trebuie
reparatd.

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de scula
electrica inainte de efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii sau inainte
de depozitarea sculelor electrice. Astfel de masuri preventive reduc riscul de pornire
accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti utilizarea
sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste instructiuni.
Sculele electrice sunt periculoase in mainile utilizatorilor neinstruiti.

e) intretineti sculele electrice. Verificati daca exista abateri de la coaxialitate sau
gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice alta situatie care poate
afecta functionarea sculelor electrice. in caz de deteriorare, dati scula electrica la
reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice intretinute
necorespunzator.

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de tdiere intretinute
corespunzator si cu muchii de tdiere ascutite sunt mai pufin probabil sa se indoaie si sunt mai
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2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

usor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in conformitate
cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si lucrarea de efectuat.
Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat cele pentru care a fost conceputd s-ar putea
solda cu o situatie periculoasa.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselind. Manerele si suprafetele de
apucare alunecoase nu permit manevrarea in sigurantd si controlul asupra sculei in situatii
neasteptate.

5) UTILIZAREA $1 INTRETINEREA SCULEI CU BATERIE

a) Reincdrcati numai cu incarcatorul specificat de producator. Un incarcator adecvat
pentru un tip de set de acumulatori poate prezenta risc de incendiu daca este utilizat cu alt set
de acumulatori.

b) Utilizati sculele electrice doar cu seturile de acumulatori special mentionate.
Utilizarea oricdrui alt set de acumulatori prezinta risc de accidente si incendiu.

¢) Cand setul de acumulatori nu este utilizat, tineti-l departe de alte obiecte metalice
precum clamele de hartie, monedele, cheile, cuiele, suruburile sau alte obiecte
metalice mici care pot realiza o conexiune intre bome. Scurtcircuitarea bornelor
acumulatorului poate produce arsuri sau incendiu.

d) in conditii abuzive se poate scurge lichid din acumulator; evitati contactul. Daci
are loc contactul accidental, clatiti cu apa. Daca lichidul intra in contact cu ochii,
efectuati suplimentar un consult medical. Lichidul scurs din acumulator poate produce
iritdri sau arsuri.

e) Nu utilizati un set de acumulatori sau o scula avariata ori modificata. Acumulatorii
avariati sau modificati pot prezenta un comportament neprevdzut ce poate duce la incendiu,
explozie sau risc de ranire.

f) Nu expuneti un set de acumulatori sau o scula la foc ori la temperaturi excesive.
Expunerea la foc sau la temperaturi ce depasesc 130 °C poate provoca o explozie.

g) Respectati toate instructiunile de incarcare si nu incarcati setul de acumulatori ori
sculain afara intervalului de temperatura specificat in instructiuni. Incircarea gresita
sau la temperaturi situate n afara intervalului specificat poate avaria acumulatorul si spori
riscul de incendiu.

6) OPERATIILE DE SERVICE

a) Apelati numai la o persoana calificata pentru a va repara scula electrica utilizand
numai piese de schimb identice. Astfel se asigurd mentinerea nivelului de sigurantd al
sculei electrice.

b) Nu efectuati niciodata operatii de service asupra seturilor de acumulatori avariati.
Operatiile de service asupra seturilor de acumulatori nu pot fi efectuate decat de catre fabricant
sau de furnizorii de service autorizati.



3.AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA MASINII DE GAURIT

1) Instructiuni de siguranta pentru toate operatiile

a) Utilizati protectii auditive cand gauriti cu percutie. Expunerea la zgomot poate duce la
pierderea auzului.

NOTA: Avertismentele de mai sus se aplic numai masinii de gurit cu percutie si nu masinilor de
gdurit.

b) Utilizati maner(e) auxiliar(e). Pierderea controlului poate duce la accidentari.

NOTA: Avertismentele de mai sus se aplici numai sculelor echipate cu maner(e) auxliar(e).

¢) Apucati scula corect inainte de utilizare. Aceasta sculd produce un cuplu extrem de mare
si daca nu este apucatd corect in timpul utilizarii, se poate pierde controlul asupra ei rezultand in
accidentdri.

d) Tineti scula electrica de suprafetele de apucare izolate la efectuarea unei operatii
unde accesoriul de aschiere poate contacta cablaje ascunse. Accesoriul de aschiere care
intra in contact cu un fir ,sub tensiune” poate pune sub tensiune partile metalice exterioare ale
sculei electrice si poate electrocuta operatorul.

2) Instructiuni de siguranta pentru cand utilizati burghie lungi

a) Nu utilizati niciodata bormasina la viteze care depasesc viteza maxima nominala a
burghiului. La viteze mai mari, existd probabilitatea ca burghiul sa se indoaie daca i se permite
rotirea in gol fara aintra in contact cu piesa de prelucrat, provocand vatamari.

b) incepeti intotdeauna prin a gauri la viteza mica cu varful burghiului in contact cu
piesa de prelucrat. La viteze mai mari, existd probabilitatea ca burghiul sa se indoaie dacd i se
permite rotirea in gol fdrd aintra in contact cu piesa de prelucrat, provocand vatamari.

¢) Apasati numai pe linie directa cu burghiul si nu apasati excesiv. Burghiele se pot indoi
ducand la rupere sau pierderea controlului, ce poate provoca vatamari.

Avertisment: Cand utilizati scula pe materiale periculoase se pot produce prafuri periculoase si
toxice. Acestea pot periclita sinatatea operatorului si a celor din apropiere. intotdeauna purtati o
mascd de praf cand lucrati, mentineti trectorii la distantd de zona de lucru si intotdeauna utilizati
sistemul de colectare a prafului (nefurnizat).

4. AVERTISMENTE DE SIGURANTA PRIVIND SURUBELNITA

Tineti scula electrica de suprafetele de apucare izolate la efectuarea unei operatii unde

accesoriul de fixare poate contacta cablaje ascunse.

Accesoriile de fixare care intrd fn contact cu un fir ,sub tensiune” pot pune sub tensiune partile

metalice exterioare ale sculei electrice si pot electrocuta operatorul.

- Dacd este posibil, utilizati intotdeauna cleme sau 0 menghina pentru prinderea piesei de lucru.

- Opriti intotdeauna scula inainte de a o pune la o parte.

- Asigurati-vd d iluminarea este adecvatd.

- Nu aplicai presiune asupra sculei astfel incat motorul sa incetineasca. Permiteti capatului s
se roteasca fara presiune. Veti obtine rezultate mai bune si veti avea grijd mai buna de scula
dumneavoastrd.

- Mentineti zona libera de obiecte de care va puteti impiedica.

- Utilizati doar capete in stare bund.

- Tnainte de a incepe, verificati daca exist3 o distanta suficientd pentru capit sub piesa de prelucrat.
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4. AVERTISMENTE DE SIGURANTA PRIVIND SURUBELNITA

- Nu atingeti capatul dupa utilizare. Aceasta va fifoarte fierbinte.

- Nuvd bdgati mainile sub piesa de lucru.

- Nuindepartati niciodata cu mana praful, aschiile sau resturile aproape de capat.

- Nu ldsati niciodatd carpe, cabluri, fire sau altele obiecte similare in zona de lucru.

- Fixati piesa de prelucrat in mod corespunzator.

- Dacd sunteti intrerupt in timpul utilizarii sculei, terminati procedura si opriti scula inainte de a vd
ridica privirea.

- Verificati periodic dacd toate piulitele, suruburile si alte elemente de fixare sunt stranse
corespunzator.

- Cand utilizati scula, folositi echipament de protectie, inclusiv ochelari de protectie sau vizierd,
echipament de protectie auditivd si imbracdminte de protectie, inclusiv manusi de protectie.
Utilizati o mascd de praf dacd se creeaza praf in urma lucrdrii.

5. INSTRUCTIUNI SPECIALE DE SIGURANTA PRIVIND SETUL DE
ACUMULATORI SIINCARCATORUL

a) Acest aparat poate fi utilizat de citre copii de peste 8 ani si de catre persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau intelectuale reduse ori lipsite de cunostinte sau de experientd numai dacd sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului in deplind siguranta si inteleg
pericolele la care se expun.

b)Nu lasati copiii sd se joace cu aparatul. Este interzisd efectuarea curdtdriisi a intretinerii aparatului
de cdtre copii nesupravegheati.

¢) Inainte de a utiliza incarcitorul si setul de acumulatori, cititi cu atentie manualul aferent de
instructiuni.

d) In timpul procesului de incircare, curentul utilizat trebuie s corespunda cu cel al incarcatorului
pentru setul de acumulatori.

e) Nu permiteti umezelii, ploii sau improscdrilor de apa sa ajungd in locul unde are loc incdrcarea.
f) Temperatura ambiantd nu trebuie s3 depdseascd 50°C. Nu expunefi niciodatd dispozitivul la
izolatie directa.

g) Intrerupeti alimentarea cu curent numai cand setul de acumulatori a fost instalat in locas sau a
fost scos din locas.

h) Depozitarea - Seturile de acumulatori defecti sau deteriorati ori care nu mai pot fi incarcati
trebuie eliminati ca deseuri periculoase. Predati-i unui punct de colectare special. Nu puneti
mediul inconjurdtor in pericol. Nu aruncati setul de acumulatorii ce nu mai pot fi utilizati in gunoiul
menajer, in foc sau in apa.

i) In cazul deteriorarii cablului de alimentare, acesta nu poate fi inlocuit decat de catre furnizor sau
de centrul sdu de reparatii. Pentru reparatii, apelati numai la un specialist autorizat.

j) Utilizati numai acumulatori originali, care au fost fabricati de fabricantul original.

k) Mentineti intotdeauna suprafata incarcatorului curata si lipsita de praf.

I) Introduceti setul de acumulatori in incdrctor. Urmati indicatiile privind polaritatea.

m) Scoateti intotdeauna setul de acumulatori din masina inainte de a efectua orice operatiune
asupra acesteia.

n) Cand setul de acumulatori este scos din bormasind, acoperiti contactele pentru evitarea
scurtcircuitelor (ex. dela scule).

0) Nu aruncati bateriile de Li-ion in apd sau foc, risc de explozie!



5. INSTRUCTIUNI SPECIALE DE SIGURANTA PRIVIND SETUL DE
ACUMULATORI SI INCARCATORUL ’

p) Protejati setul de acumulatori impotriva impacturilor si nu- desfaceti.

@) Nu descarcati complet setul de acumulatori si reincarcati-l ocazional daca acesta nu este utilizat
timp indelungat.

r) Nu reincdrcati bateriile nereincarcabile, intrucdt acestea se pot supraincalzisi se pot deteriora.

A RISCURI REZIDUALE

Chiar dacd scula este utilizata in conformitate cu regulile mentionate, nu se pot elimina complet
factorii de risc rezidual. Urmatoarele pericole pot aparea in legdtura cu structura si designul sculei:
1. Afectarea plamanilor daca nu se utilizeaza o masca de praf eficienta.

2. Afectarea auzului dacd nu se poarta casti de protectie eficiente.

3. Afectarea sandtatii de catre vibratiile emise dacd scula electrica este utilizata timp maiindelungat
sau nu este manevratd si intretinutd corespunzator.

AVERTISMENT! Aceasta masina genereazd un cdmp electromagnetic in timpul functiondrii. Acest
camp poate interfera, in anumite circumstante, cu implanturi medicale active sau pasive. Pentru
a reduce riscul de vatdmari grave sau mortale, recomandam persoanelor cu implanturi medicale
sd se consulte cu medicul si cu fabricantul acestor implanturi inainte de a utiliza aceasta masina.

6.DESCRIERI

1 Mandrina detasabila
2) Selector de cuplu

4 Comutator stinga/dreapta

5) Maner

6) Lumina cu LED

D Portscula

8 Selector de turatii

9 Control rotatie inainte si inapoi
10 2 capete de surubelnita de 25mm
17 Set de acumulatori

2incarcitor

3) intrerupétor de pornire/oprire (ON/OFF)
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7. DATE TEHNICE

Model

20VSD2-35RCA.1A

Tensiune nominala

18V C.C (Max. 20V C.C)

Turatie de mersin gol

0-400/0-1500/min

Moment static de cuplu 21,8Nm

de torsiune

Cuplu dinamic maxim 35Nm

Setriale cuplului 21

Selector de functii Mod de gdurire

(apacitate de gdurire

In lemn moale: Max.35mm

In lemn tare: Max.20mm

Tn metal: Max.10mm

Mandrind max #13mm

Set de acumulatori 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(Selectie suplimentard

in magazin pentru rezultate mai
bune)

(apacitate acumulator | 2,5AhLi-lon 5Ah Li-lon

Nr. de celule de 5 10

acumulator

Tip de set 5INR19/66 5INR19/66-2

Incércator Model nr.: 20VCH1-3A.1
Tensiune de intrare: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Putere de iesire:21V C.C3A

Incdrctor(Selectie Model nr.: 20VCH2-6A.1

suplimentara in Tensiune de intrare: 100-240V~ 50-60Hz, 150W

magazin pentru Putere de iesire: 21V C.C 6A

rezultate mai bune)

Declaratia privind valorile emisiilor de zgomot conform standardului EN 62841 (incertitudine

considerata 5 dB(A))

- Nivel de presiune sonord 73,4dB(A)
- Nivel de putere sonord 84,4dB(A)
Declaratia privind emisia de vibratii conform 2,102 m/¢?

standardului EN 62841 (incertitudine consideratd

1,5 m/s?)




7. DATE TEHNICE

@ Purtati protectii auditive in timpul operarii masinii.

Avertisment!

Emisiile de vibratii in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi fatd de valoarea totald

declaratd in functie de modul de utilizare a sculei.

Este necesard identificarea masurilor de sigurantd pentru protectia operatorului, care sd se bazeze

pe o estimare a expunerii in conditiile efective de utilizare (ludnd in considerare toate partile ciclului

de operare, cum ar fi timpul cdnd scula este opritd si cdnd merge in gol, in plus fatd de

durata declangdrii).

Nota:

- valoarea totald declaratd a vibratiilor a fost mdsuratd in conformitate cu o metodd standard de
testare si poate fi utilizatd pentru compararea sculelor intre ele;

- valoarea totala declaratd a vibratjilor poate fi utilizata, de asemenea, intr-o evaluare preliminard
a expunetii.

Avertisment:
- emisiile de vibratii in timpul utilizdrii efective a sculei electrice pot diferi fata de valoarea totald
declaratd in functie de modul de utilizare a sculei.
- evitati riscul de vibratii
recomandare: 1) utilizati manusi in timpul operarii
2) limitati timpul de operare si scurtati timpul de declangare
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8. INCARCARE

- Puneti acumulatorul in incércator, asigurati-vd cd acesta este pozitionat corect (+ i -) (pand cand
se aude clic).

- Conectatiincdrctorul la o prizd corespunzdtoare (230V), indicatorul luminos rosu al incarcatorului
sevaaprinde.

- Glisati acumulatorul in incdrcdtor, indicatorul luminos de pe baza de incarcare se va aprinde in
rosu, pentru a indica faptul cd procesul de incarcare ainceput.

- (andincdrcarea este finalizatd, indicatorul luminos de pe baza de incdrcare se va aprinde in verde.
Setul de acumulatori este acum complet incdrcat.

- Tnmod normal, incircarea complet a acumulatorului necesita 1 ord.

- Scoateti stecherul din prizd dupd incarcare.

- Scoateti setul de acumulatori prin apdsare pe butoanele de decuplare ale acumulatorului si prin
tragerea acestuia in exterior.

INCARCAREA UNUI SET CALD DE ACUMULATORI

(and utilizati o scula continuu, este posibil ca setul de acumulatori sa devind cald. Un set de
acumulatori cald poate fi amplasat direct pe portul de incdrcare, darincarcarea nu va demara pand
cand temperatura acumulatorului nu se rdceste pand intr-un interval acceptabil de temperaturd.
(Cand un set cald de acumulatori este amplasat pe incarcator, se poate ca incarcatorul sa indice cd
setul nu este gata de incdrcare. Va rugam consultati manualul de utilizare al incarcdtorului. Cand
setul de acumulatori s-a rdcit, incarcdtorul va incepe automat incdrcarea.

INCARCAREA UNUI SET RECE DE ACUMULATORI

Un set de acumulatori rece poate fi amplasat direct pe portul de incarcare, dar incdrcarea nu va
demara pana cand temperatura acumulatorului nu se incalzeste pentru a se incadra intr-un interval
acceptabil de temperaturd. (and un set rece de acumulatori este amplasat pe incarcator, se poate ca
incdrcdtorul sd indice cd setul nu este gata de incdrcare. Va rugdm consultati manualul de utilizare al
incdrcdtorului. Cand setul de acumulatori se incdlzeste atingdnd aproximativ temperatura camerei,
incdrcdtorul va demara automat incdrcarea.

INDICATOR DE iNCARCARE

lumini Indicatori luminosi stare

Patru indicatori Acumulatorul este la

luminosi verzi @ capacitate intreagd

aprinsi S «0K pentru
depozitare»




8. INCARCARE

Trei indicatori

luminosi verzi ) {D]
aprinsi -

Acumulatorul
estela75% din

|

aprinsi — -
= a2
|

- capacitate «OK pentru
depozitare»
Doi indicatori Acumulatorul este la
luminosi verzi 50% din capacitate

$i necesitd incdrcare
,Incircare optimizata
pentru depozitare pe
termen lung”

Unindicator

luminos verde : \q‘ g
aprins — i

O

Acumulatorul este la
25% din capacitate si
necesitd incarcare «0K
pentru depozitare»

Unindicator
luminos rosu

" (EeEEE

O

Acumulatorul este la
10% din capacitate

$i necesitd incdrcare
cat de repede posibil
«Nu este OK pentru
depozitare pe termen
lung»

Atentie

- Incircati acumulatorul complet inainte de prima utilizare. Acumulatorul va atinge capacitatea

samaximd dupa cateva incdrcari si descarcari.

- Evitati incircirile de scurtd duratd. Incircati acumulatorul numai cnd acesta este complet

descarcat.

- Baza deincdrcare, incarcatorul si acumulatorul vor fi calde in timpul incarcdrii. Acest lucru este

normal.
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9.UTILIZARE

Nota: inaintea utilizarii, trebuie sa achizitionati un set de acumulatori adecvat.

- Introduceti setul de acumulatori in partea de jos a manerului (pand cand se aude clic).
- Scoateti setul de acumulatori prin apdsare pe butoanele de decuplare ale acumulatorului si prin

tragerea acestuia in exterior.

1. Masina de gdurit fara fir
2. Set de acumulatori
3. Buton de decuplare

Introducerea burghielor/a capetelor de surubelnita

- Tineti de partea din spate a mandrinei si rotiti partea din fatd a mandrinei (directia de eliberare)
- Introduceti burghiul / capatul de surubelnitd in mandrind.
- Strangeti mandrina cu mana (Tineti de partea din spate a mandrinei si rotiti partea din fata a

mandrinei (directia de prindere)) si verificati daca burghiul sau capatul de surubelnita este fixat
bine in mandrind.

- Selectati capdtul de surubelnita corect pentru a evita deteriorarea surubului cand il insurubati.

1 Mandrina detasabila
2) Selector de cuplu



9.UTILIZARE

intrerupator on/off (pornit/oprit)

- Pentru a porni scula, apdsati intrerupatorul on/off
- Pentru a opri scula, eliberati intrerupatorul pornit/oprit.

Comutator stanga/dreapta

& /(= marcat pe comutatorul stanga/dreapta

Pozitionati comutatorul stanga/dreapta pe =2

Pozitionati comutatorul stinga/dreapta pe
- Modificati directia de rotatie numai cand masina nu este in functiune!
ATENTIE! Setati comutatorul stanga/dreapta in pozitia de Blocare centrala a comutatorului in
timpul setdrii, cind modificati setdrile cuplului de torsiune sau cand scula este inactiva.
ATENTIE! Functionarea maginii cu vitezd redusd o perioadd lunga de timp va creste riscul
supraincdlzirii motorului. Pentru a preveni supraincdlzirea, ldsati motorul sd se rdceasca requlat
(Opriti magina timp de 15 minute)
ATENTIE: Va rugam sustineti si sa prindeti corect piesa de prelucrat. Nu utilizati mana
pentru a prinde sau imobiliza piesa de prelucrat, acest lucru poate cauza vatamari.

Viteza variabila

Puteti modifica viteza actionand butonul selectorului de vitezd situat deasupra masinii. Numdrul
1si 2 semnificd doua viteze diferite.

Lumina de lucru LED

Scula dispune de o lumind LED pentru a ilumina zona de lucru $i a imbundtati vizibilitatea cand se
lucreazd in zone cu lumina insuficientd.
LED-ul se va aprinde automat cand comutatorul este apdsat.

Setari ale cuplului

Setarea cuplului vd va ajuta sa reglati puterea de actionare cand utilizati un capat de surubelnit3.
Acest lucru vd va ajuta sa preveniti deteriorarea piesei de prelucrat

Tn vederea gauririi, comutati selectorul de cuplu in pozitia indicat prin simbolul burghiului

Sfat: Porniti intotdeauna de la nivelul cel mai scazut al cuplului si cresteti valoarea daca este nevoie.
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10. INTRETINERE

Scopul utilizarii
Magina de gdurit fard fir este destinatd utilizdrii $i incdrcdrii in regiuni temperate cu temperaturi
caracteristice cuprinse intre 0 ° Csi 50 ° , umiditate relativa ce nu depdseste 80%, fara expunere
directd la precipitatii atmosferice si continut excesiv de praf in aer.

Cerinte privind conditiile dinincapere
Nu utilizati sculele electrice in spatii explozive unde existd lichide, gaze si praf inflamabil. Acestea
pot crea scantei, ce pot duce la aprinderea prafului, vaporilor.
Conditii privind depozitarea

Termen de valabilitatea - 4 ani, cu conditia ca produsele sa fie depozitate in interior, cu aerisire
naturala a ambalajului si cu temperatura aerului cuprinsd intre -20 ° Csi 40 ° Csi o umiditate relativa
care s nu depdseascd 80%

11.DEPANARE

Problema

(auze posibile

Solutii

Aparatul se opreste
dupé rotire lenta.

Bateria este descarcata.

Setul de acumulatori trebuie
incdrcat inainte de utilizare.

Burghiul sau capatul de
surubelnitd cade foarte usor.

Burghiul sau capetele de
surubelnitd nu sunt stranse
bine in mandrind

Amplasati burghiul sau capatul
de surubelnitd in mijlocul

celor trei dinti ai mandrinei,
strangeti din nou si verificati
vizual burghiul sau capdtul de
surubelnitd fard a inclina.

Sunet anormal emis de cutia

de viteze.

Selectorul de vitezd nu este
pozitionat corect

Trebuie sa impingeti butonul la
locul sdu (inainte sau in spate).




12. PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

Atentie! Scoateti intotdeauna acumulatorul inainte de a executa vreo operatie asupra
masinii.

Pentru curdtare, utilizati intotdeauna un prosop uscat sau usor umezit, dar nu umed. Foarte muli
agenti de curdtare contin substante chimice care ar putea deteriora piesele de plastic ale masinii.
De aceea, nu utilizati produse de curdtat puternice sau inflamabile precum benzind, diluant,
terebentind sau alte produse similare. Mentineti intotdeauna orificiile de ventilatie neobturate cu
praf sau cu depuneri, pentru a preveni supraincilzirea.

ATENTIE! Acest produs a fost marcat cu un simbol aferent elimindrii deseurilor electrice
— si electronice. Aceasta inseamnd cd acest produs nu trebuie sd fie eliminat cu deseurile
menajere, i trebuie sa fie predat intr-un sistem de colectare care se conformeaza Directivei
europene DEEE. Contactati autoritatile locale sau centrele de colectare pentru informatii
privind reciclarea. Produsul va fi reciclat sau dezasamblat pentru a-i reduce impactul asupra
mediului. Echipamentele electrice si electronice pot prezenta un risc pentru mediu si
sanatatea umand deoarece contin substante periculoase.
ATENTIE! Nu aruncati acumulatorii impreund cu deseurile menajere obisnuite!

PROTECTIA MEDIULUI
Produsele electrice reciclabile nu trebuie sa fie eliminate cu degeurile menajere. Conform
‘-ox Directivei europene 2006/66/CE privind bateriile, seturile de acumulatori/bateriile defecte
sau uzate trebuie colectate separat si eliminate intr-un mod ecologic. Va rugam sa reciclati
in cazul in care exista facilitati. Contactati autoritdtile locale sau magazinul de desfacere
pentru a obtine informatjii privind reciclarea. Produsul va i reciclat sau dezasamblat pentru
a-i reduce impactul asupra mediului. Setul de acumulatori/bateriile pot prezenta un risc
pentru mediu si sdndtatea umana deoarece contin substante periculoase.

Conditii de transport

Transportul produselor se poate efectua in orice timp de ambalaj de transport inchis furnizat de
catre fabricat, sau fard ambalaj, protejand produsul de avarii mecanice, precipitatii, expunere la
substante chimice active Si respectand mdsurile de precautie pentru transportul bunurilor delicate.

/\® « AMBALAJUL CONSISTA DIN MATERIALE ECOLOGICE. POATE FI PREDAT IN RECIPIENTELE
LOCALE DE PRODUSE RECICLABILE. »
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13. AVERTISMENTE

1. Produsele Dexter sunt produse concepute la cele mai inalte standarde in materie de bricolaj.

Dexter furnizeazd o garantie de 36 de luni pentru masina sa si 24 de luni pentru setul de

acumulatori si incdrcator incepand de la data cumpdrarii. Aceasta garantie se aplicd la toate

defectele de material si de fabricatie care pot aparea. Nu sunt posibile alte pretentii, de nicio

naturd, directe sau indirecte, cu privire la persoane si/sau materiale.

2.In cazul unei probleme sau defectiuni, trebuie sa consultati intotdeauna mai intdi distribuitorul

local Dexter. in majoritatea

cazurilor, distribuitorul Dexter va fi capabil s rezolve problema sau s remedieze defectiunea.

3. Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie inifiala.

4. Defectele apdrute ca urmare a utilizdrii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt acoperite

de garantie. Printre altele, acest lucru se refera la comutatoare, comutatoare de protectie a

circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

5. Reclamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi prelucrata numai daca:

- Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante

- Nu's-au efectuat reparatji si/sau inlocuiri de catre terti.

- Scula nu a fost utilizatd necorespunzdtor (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de accesorii
neaprobate).

- Nu existd daune cauzate de influente externe sau corpuri strdine cum ar fi nisipul sau pietrele.

- Nu existd deteriordri cauzate de nerespectarea instructiunilor de sigurantd i a celor de utilizare.

6. Stipularile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.

7. Sculele defecte ce trebuie returnate la Dexter printr-un distribuitor Dexter vor fi colectate de

Dexter atat timp

cat produsul este ambalat corespunzator. Daca bunurile defecte sunt trimise direct la Dexter de

cdtre consumator,

Dexter va putea procesa aceste bunuri doar dacd clientul plateste costurile de transport.

8. Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de Dexter.



14.VEDERE iN SPATIU SI LISTA PIESELOR DE SCHIMB

]

9 10 1

12 13 14 15 16

NR Descriere NR Descriere

1 mandrind 13 capac indicator

2 Ansamblu cutie de vitezd 14 decoratie maner dreapta
3 Angrenaj motor 15 carcasd

4 surub 16 surub

5 motor 17 Ansamblu intrerupator
6 Capacdorsal 18 Abajur transparent

7 Panou indicatori luminosi 19 Set de acumulatori

8 Tijd impingdtoare 20 decoratie maner stanga
9 sdgeatd indicatoare 21 Sdgeatd stanga

10 Buton de reglare vitezd 22 Sdgeatd dreapta

n Arc buton viteza variabila 24 Incarcator

12 Sarmd de otel elasticd
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15.DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declaram ca produsul:
Masina de gaurit fara fir
Model: 20VSD2-35RCA.1A
satisface cerintele urmatoarelor Directive ale Consiliului:
Directiva 2006/42/CE privind functionarea maginilor
Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagneticd
Directiva 2015/863/UE privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice ce amendeaza 2011/65/UE
si este conformd cu standardele:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017
Nr. de serie: Va rugam consultati coperta de pe verso
Ultimele doua cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 20
Eric LEMOINE
Lider de Calitate pentru Proiecte Internationale
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Franta
Elaborat in Ronchin 08/07/2020



Leia atentamente as instrucdes de operacdo e siga as observacdes fornecidas. Utilize estas
instrudes de operacdo para familiarizar-se com o produto, 0 uso adequado e as instrugdes de

seguranca. Guarde estas instrugbes de operacao em local seguro, para futuras consultas.

SIMBOLOS

@ Leia com atencdo o manual de instrugbes

e Este aviso de perigo adverte sobre danos ao aparelho ou a outras propriedades ou
sobre possiveis causas de lesao fisica.

Use dculos de sequranca @ Use protecdo para os ouvidos

@ Use calcados de sequranca @ use luvas de protecdo
Use uma mdscara para pé

c 0 produto esta em conformidade com as diretivas europeias aplicdveis, e foi
aplicado um método de avaliagdo de conformidade com essas diretivas.

[ H [ Marca de conformidade eurasiana.

A,
E E\/ %69 Simbolo Reee para operacao de reciclagem
|

LHon LiHon

Universal: compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter
UP20

% Marcagdo de conformidade de que o produto satisfaz as normas técnicas
ucranianas aplicaveis

T3.15A Sea corrente do carregador for mais alta do que 3,15A, a corrente para a saida
serd interrompida pelo fusivel.

UPr=0o

@ Aparelho Classe I ﬁ Apenas para uso em ambientes internos
s Terminal positivo mmm  Terminal negativo
E’ Nao jogue o jogo de baterias Para reduzir o risco de choque
no fogo elétrico, ndo exponha a dgua.

A temperatura operacional mdxima é de 50°C
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1. USO PROJETADO DA FURADEIRA SEM FIO DEXTER

Obrigado por adquirir este produto. Leia as instru¢des de operagdo com atencdo e guarde-as para
futuras consultas.

A méquina foi projetada para colocar e afrouxar parafusos, assim como para furar madeira, metal
e pldstico
Esta ferramenta ndo pode ser usada para fazer outra coisa além do escopo descrito.

Depois de abrir o pacote, certifique-se de que o produto esteja completo, com os seus acessdrios
(se houver).
Se o produto estiver danificado ou apresentar defeitos, ndo o utilize e o devolva ao seu distribuidor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, dé-lhe também este manual de instrugdes Observe que o
nosso equipamento nao foi projetado para uso em aplicagoes comerciais, industriais ou de negdcios.
A nossa garantia serd cancelada se a maquina for usada em negécios comerciais ou industriais ou
para fins equivalentes.
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2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO Leia todos os avisos, instrucdes, ilustracdes e especificacdes de seguranca
fornecidos com esta ferramenta.

0 ndo cumprimento de todas as instrucdes listadas abaixo pode resultar em choque elétrico,
incéndio e/ou lesdo grave.

Guarde todos os avisos e instrucdes para consulta futura.

0 termo "ferramenta elétrica” contido nos avisos refere-se a ferramenta elétrica operada por
tomada elétrica (comfio) ou a ferramenta elétrica operada por bateria (sem fio).

1) SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a rea de trabalho limpa e bem iluminada. Areas de trabalho desorganizadas
0U escuras sao um convite aos acidentes.

b) Nao opere ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, como na presenca de
liquidos, gases ou poeiras inflamaveis. As ferramentas elétricas criam faiscas que podem
causar a ignicdo de poeiras ou vapores.

¢) Mantenha criancas e terceiros afastados enquanto opera a ferramenta elétrica.
Distracdes podem fazer com que vocé perca o controle do equipamento.

2) SEGURANCA ELETRICA

a) Os plugues de ferramentas elétricas devem corresponder a tomada. Nunca
modifique o plugue de maneira alguma. Nao utilize nenhum plugue adaptador com
ferramentas elétricas aterradas. Plugues sem modificacbes e tomadas correspondentes
reduzirdo o risco de choque elétrico.

b) Evite o contato do corpo com superficies aterradas ou ligadas a terra tais como
tubos, radiadores, fornos e refrigeradores. Existe um risco maior de choque elétrico se seu
corpo estiver aterrado ou ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢oes de umidade. A entrada
de dgua numa ferramenta elétrica aumenta o risco de choque elétrico.

d) Nao use o fio de maneira negligente. Nunca use o fio para carregar, puxar ou
desconectar da tomada a ferramenta elétrica. Mantenha o fio longe do calor,
de dleo, bordas afiadas ou partes em movimento. Fios danificados ou emaranhados
aumentam o risco de choque elétrico.

e) Ao operar uma ferramenta elétrica em ambiente externo, use uma extensao
apropriada para uso externo. 0 uso de um fio apropriado para uso externo reduz o risco de
choque elétrico.

f) Se for inevitavel operar a ferramenta elétrica em um ambiente timido, utilize uma
alimentacao protegida por um dispositivo de corrente residual (DCR). 0 uso de um DCR
reduz o risco de choque elétrico.

3) SEGURANCA PESSOAL

a) Fique alerta, preste atencao no que esta fazendo e use o bom senso ao operar a
ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica quando estiver cansado
ou sob influéncia de drogas, alcool ou medicagdo. Um momento de falta de atencdo ao



2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

operar uma ferramenta elétrica pode resultar em les6es pessoais sérias.

b) Use equipamento de proteciao pessoal. Use sempre proteciao para os olhos.
Equipamentos de protecdo tais como méscara de protecdo contra poeira, cal¢ados
antiderrapantes de seguranca, capacete de sequranga ou protecdo para os ouvidos, usados em
condicbes apropriadas, reduzirdo as lesdes pessoais.

¢) Previna a inicializacdo acidental. Verifique se o interruptor esta desligado antes
de conectar a ferramenta a fonte de alimentacao e/ou jogo de baterias, antes de
levanta-la ou carrega-la. Carregar ferramentas elétricas com o dedo no interruptor ou
ferramentas elétricas com o interruptor ligado sdo um convite a acidentes.

d) Remova qualquer chaveta ou chave de ajuste antes de ligar a ferramenta elétrica.
Qualquer tipo de chave conectada a uma parte rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em
lesdes pessoais.

e) Ndo se estique. Mantenha os pés firmes no chao e o equilibrio o tempo todo. Isso
permite um melhor controle da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

f) Use roupas adequadas. Nao use roupas largas ou joias. Mantenha os cabelos, roupas
e luvas longe de partes em movimento. Roupas largas, joias ou cabelos compridos podem
enganchar-se nas partes méveis.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a conexao de extracao de po e instalagoes de
coleta, verifique se eles estao conectados e sendo usados adequadamente. 0 uso de
coletor de poeira pode reduzir os perigos relacionados com a poeira.

h) Nao deixe que a familiaridade adquirida com o uso frequente das ferramentas faca
vocé tornar-se complacente e ignorar os principios de seguranca da ferramenta. Uma
acdo descuidada pode causar lesdes graves numa fragao de segundo.

4) USO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Use a ferramenta elétrica adequada para sua
aplicagdo. A ferramenta elétrica correta fard o trabalho melhor e de modo mais seguro na
velocidade para a qual foi projetada.

b) Nao use a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta elétrica que ndo puder ser controlada com o interruptor € perigosa e deve ser
consertada.

¢) Desconecte o plugue da fonte de alimentacao e/oudo jogo de baterias da ferramenta
elétrica antes de fazer quaisquer ajustes, trocar acessorios ou armazena-la. Tais
medidas de sequranca preventivas reduzem o risco de dar a partida na ferramenta elétrica
acidentalmente.

d) Guarde as ferramentas elétricas que ndo estdo sendo usadas fora do alcance de
criangas e ndo permita que pessoas que nao tenham familiaridade com as mesmas
ou com estas instrucdes operem a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao
perigosas nas maos de usudrios ndo habilitados.

e) Conserve as ferramentas elétricas. Verifique o desalinhamento ou engripamento de
pecas em movimento, a quebra de pegas e qualquer outra condicdo que possa afetar
a operacao da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, conserte a ferramenta
elétrica antes de usa-la. Muitos acidentes sao causados pelamd manutencdo de ferramentas
elétricas.
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2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

f) Mantenha os acessorios cortantes afiados e limpos. Ferramentas de corte
apropriadamente mantidas, com pontas de corte afiadas, tém menor probabilidade de engripar
e sao mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e pontas etc. em conformidade com estas
instrucoes, levando em consideracdo as condi¢des de trabalho e a tarefa a ser
realizada. 0 uso da ferramenta elétrica para opera¢Bes com fins diferentes daqueles a que se
destina pode resultar em situaces perigosas.

h) Mantenha as alcas e as superficies de preensao secas, limpas e livres de dleo e de
graxa. Alcas e superficies de preensao escorregadias ndo permitem o manuseio e o controle
seguros da ferramenta em situagdes inesperadas.

5)USO E CUIDADO DAS BATERIAS

a) Recarregue somente com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador
adequado a certo tipo de jogo de baterias pode criar um risco de incéndio quando usado com
outro tipo de jogo de baterias.

b) Use ferramentas elétricas somente com jogos de bateria especificamente indicados.
0 uso de qualquer outro jogo de baterias pode criar riscos de lesdo e incéndio.

¢) Quando o jogo de baterias nao estiver sendo usado, mantenha-o afastado de outros
objetos de metal, como clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou
outros pequenos objetos que possam fazer uma conexao de um terminal a outro.
(olocar terminais de bateria lado a lado pode provocar curto-circuito e causar queimaduras ou
incéndios.

d) Sob condi¢oes adversas, a bateria pode soltar um liquido; evite o contato com ele.
Se ocorrer contato acidental, lave com dgua. Se o liquido entrar em contato com os
olhos, procure cuidados médicos. 0 liquido expelido pela bateria pode causar irritacdo ou
queimaduras.

e) Nao use um jogo de baterias ou uma ferramenta que estejam danificados ou
alterados. As baterias danificadas ou alteradas podem exibir comportamento imprevisivel,
provocando incéndio, explosao ou risco de lesdo.

f) Nao exponha o jogo de baterias ou a ferramenta ao fogo ou a temperaturas
excessivas. A exposicao ao fogo ou a temperaturas acima de 130° C pode provocar exploséo.

g) Siga todas as instrucoes de carregamento e ndo carregue o jogo de baterias ou
a ferramenta fora do intervalo de temperatura especificado nas instrugdes. 0
carregamento inadequado ou a temperaturas fora do intervalo especificado podem danificar a
bateria e aumentar o risco de incéndio.

6) REPAROS

a) Faca com que sua ferramenta elétrica seja reparada por pessoa qualificada, que
use somente pecas de reposicao idénticas. Isso garante que seja mantida a seguranca da
ferramenta elétrica.

b) Nao tente reparar um jogo de baterias danificado. O reparo de jogos de bateria s6 deve

ser executado pelo fabricante ou por uma assisténcia técnica autorizada.



3. AVISOS DE SEGURANCA DA FURADEIRA

1) Instrugdes de seguranca para todas as operagoes

a) Use protetores auditivos quando perfurar por impacto. A exposicao ao ruido pode causar
perda de audicdo.

OBSERVACAO: 0 aviso acima aplica-se apenas a furadeiras de impacto e é omitido para furadeiras.
b) Use a(s) alca(s) auxiliar(es). A perda de controle pode causar lesdo pessoal.

OBSERVACAO: 0 aviso acima aplica-se apenas a ferramentas que tenham alca(s) auxiliar(es).

¢) Escore adequadamente a ferramenta antes de usa-la. Esta ferramenta produz uma alta
saida de torque, e se a ferramenta ndo for adequadamente escorada durante a operagdo, pode
ocorrer perda de controle, provocando lesdes pessoais.

d) Segure a ferramenta elétrica em superficies de aderéncia isoladas ao executar uma
operacao em que o acessério de corte possa entrar em contato com fios escondidos.
Acessérios de corte que entrem em contato com um fio “sob tensdo" podem fazer que pecas de
metal expostas da ferramenta elétrica figuem“sob tensdo" e possam ocasionar um choque elétrico
no operador.

2) Instrugoes de seguranca ao usar brocas longas

a) Nunca opere em velocidade superior a velocidade nominal maxima da broca. Em
velocidades mais altas, a broca provavelmente se encurvara se deixada rodando solta, sem contato
com a peqa de trabalho, provocando lesdo pessoal.

b) Sempre comece a furar em baixa velocidade e com a ponta da broca em contato com
a peca de trabalho. Em velocidades mais altas, a broca provavelmente se encurvaré se deixada
rodando solta, sem contato com a peca de trabalho, provocando lesao pessoal.

¢) Aplique pressao s6 em linha reta com a broca e nao aplique pressao em excesso. As
brocas podem encurvar-se, causando quebra ou perda de controle, 0 que provoca lesdes pessoais.
Atencao: Podem se produzidas poeiras nocivas e téxicas ao usar a ferramenta em materiais de risco.
Essas poeiras podem ameacar a satide do operador e dos circunstantes. Use sempre mdscara contra
poeira ao trabalhar, mantenha os terceiros afastados da drea de trabalho e use sempre o sistema de
coleta de poeira (se fornecido).

4. AVISO DE SEGURANCA DA CHAVE DE FENDA

Segure a ferramenta elétrica em superficies de aderéncia isoladas, quando efetuar

uma operacao em que o prendedor possa entrar em contato com fios escondidos.

Os prendedores que entram em contato com um fio "sob tensdo" podem fazer com que pecas de

metal expostas da ferramenta elétrica fiquem “sob tensdo" e podem ocasionar um choque elétrico

no operador.

- Se possivel, use sempre bragadeiras ou um torno para segurar a sua peca de trabalho.

- Sempre desligue a ferramenta antes de direciond-la para baixo.

- (ertifique-se de que haja ilumina¢do adequada.

- Nao coloque pressao sobre a ferramenta, reduzindo a marcha do motor. Deixe que a ponteira
rosqueie sem fazer pressdo. Vocé obterd melhores resultados e estara cuidando melhor de sua
ferramenta.

- Mantenha a drea livre para evitar perigos de tropegos.

- Utilize apenas ponteiras acessorias em bom estado.

- Antes de dar a partida, verifique se hé folga suficiente para a ponteira embaixo da peca de
trabalho.
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4. AVISO DE SEGURANCA DA CHAVE DE FENDA

- Ndo encoste na ponteira apds a operacdo. Ela vai estar muito quente.

- Mantenha suas méos longe da parte de baixo da peca de trabalho.

- Nunca use suas maos para remover poeira, lascas ou residuos préximos da ponteira.

- Farrapos, panos, cabo, corda e similares nunca devem ser deixados ao redor da drea de trabalho.

- Apoie a peca de trabalho corretamente.

- Se vocé for interrompido ao operar a ferramenta, complete o processo e desligue-a antes de
mover 0s olhos da peca de trabalho.

- Verifique periodicamente se todas as porcas, parafusos e outros acessdrios de fixacdo estdo
devidamente apertados.

- Ao operar a ferramenta, use equipamentos de seguranca, inclusive dculos ou protetor de
seguranqa. Protecdo auditiva e vestimenta de protecdo, inclusive luvas de protecao. Use uma
mascara de protecdo contra poeira se a operagao criar poeira.

~

5. INSTRU%OES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA JOGO DE BATERIAS E
CARREGADOR

a) Este aparelho pode ser usado por criangas de 8 ou mais anos de idade e pessoas com capacidades
fisicas, mentais ou motoras reduzidas ou com pouca experiéncia ou conhecimento, desde que sob
supervisao ou que sejam dadas instrucdes a respeito do uso sequro do aparelho e que os perigos
envolvidos sejam compreendidos.

b) Criancas ndo devem brincar com o equipamento. A limpeza e a manutengdo por parte do usudrio
ndo devem ser feitas por criangas sem supervisdo.

¢) Antes de usar o carregador e 0 jogo de baterias, leia com atencao o manual de instrugdes a este respeito.
d) Durante o processo de carga, a corrente usada deve corresponder a corrente do carregador de bateria.
e) Nunca deixe que a umidade, a chuva ou respingos d'dgua chequem ao local de carregamento.

f) A temperatura ambiente ndo deve superar os 50° C. Nunca exponha o aparelho a luz solar direta.
g) S6 desligue a corrente quando o jogo de baterias tiver sido inserido na caixa ou retirado da caixa.
h) 0 jogo de baterias de armazenamento que esteja com defeito ou danificado ou que ndo possa
mais ser recarregado deve ser descartado como

residuo perigoso. Entregue-os em um ponto de coleta especial. Nunca prejudique nosso meio
ambiente. Nao jogue fora 0 jogo de baterias de armazenamento inutilizavel no lixo doméstico, no
fogo ou na dgua.

i) Se 0 caho elétrico estiver danificado, o fio s6 pode ser substituido pelo fornecedor ou pela oficina
de reparo autorizada. Faca reparos apenas com especialistas autorizados.

j) Use somente jogos de baterias de armazenamento que tenham sido produzidos pelo fabricante
original.

k) Mantenha a superficie do carregador sempre livre de poeira e sujeira.

I) Insira 0 jogo de baterias no carregador. Siga as orientagdes fornecidas sobre polaridade.

m) Sempre remova 0 jogo de baterias antes de trabalhar na méquina

n) Quando 0 jogo de baterias estiver fora da furadeira, cubra os contatos para evitar curtos-circuitos
(por exemplo, de ferramentas)

0) Ndo jogue baterias de ions de litio na dgua ou no fogo, hd risco de explosao!



5. INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA JOGO DE BATERIAS E
CARREGADOR

p) Proteja 0 jogo de baterias contra impactos e ndo o abra.

q) Nunca descarreque o jogo de baterias completamente e recarregue de quando em quando, se
ndo usa-lo por um longo periodo.

r) Nao recarreque baterias ndo recarregdveis, pois elas podem superaquecer e quebrar.

A Riscos residuais

Mesmo quando a ferramenta é usada conforme prescrito, ndo é possivel eliminar todos os fatores de riscos
residuais. Os seguintes riscos podem surgir em associagdo com a construcdo e design da ferramenta:

1. Dano aos pulmdes, se uma mascara de pé eficaz ndo for usada.

2. Danos a audi¢do, se uma prote¢do auditiva eficaz ndo for usada.

3. Danos a salide resultantes da emissao de vibragdo se a ferramenta elétrica estiver sendo usada
por um periodo de tempo mais longo ou ndo for adequadamente controlada e ndo receber
manutencao apropriada.

ATENCAO! Fsta méquina produz um campo eletromagnético durante a operagdo. Esse campo
pode, em algumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir
0 risco de lesdes graves ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos consultem
seu médico e o fabricante do implante médico antes de operarem esta maquina.

6. DESCRICOES

9 1 Mandril removivel
2) Seletor de torque

W %) 3) Interruptor liga/desliga
il il
2 '\ /

4 Interruptor esquerda/direita

5 Alga

6 Luz LED

D Suporte da broca

8 Seletor de velocidade

9 Indicador de para frente e para tras

10 Ponteira de uma extremidade de
25mm, 2 pecas

17 Jogo de baterias

12 Carregador
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7. DADOS TECNICOS

Modelo

20VSD2-35RCA.1A

Tensao Nominal

18V c.d. (Mdx. 20V c.d.)

Velocidade sem carga 0-400/0-1500/min
Torque estatico maximo 21,8Nm
Torque dindmico de pico 35Nm
Configuracao do torque 21
Seletor de fun¢do Modo perfurar
(apacidade de
perfuracdo
Em madeira mole: 35mm no maximo
Em madeira dura: 20mm no maximo
Em metal: 10mm no mdximo
Mandril (13 mm max.
Jogo de baterias 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(0p¢do adicional
disponivel para melhor desempenho)
(apacidade da bateria 2,5Ah fon de litio 5Ahion de litio
No de células da bateria | 5 10
Tipo do jogo: 5INR19/66 5INR19/66-2
(arregador Ne do Modelo: 20VCH1-3A.1
Entrada: 100-240V~50-60Hz, 75W
Saida: 21V c.d. 3A
(arregador (Opcdo Ne do Modelo: 20VCH2-6A.1
adicional disponivel Entrada: 100-240 V~50-60Hz, 150 W
para melhor Saida: 21V c.d. 6A
desempenho)
Declaragdo dos valores de emissdo de ruido de acordo com EN 62841 (incerteza considerada:
5dB (A))
- Nivel de pressao sonora 73,4 dB(A)
- Nivel de poténcia sonora 84,4 dB(A)

Declaracdo da emissao de vibragao de acordo com 2,102 m/¢?

EN 62841 (considerada incerteza 1,5m/s?)




7. DADOS TECNICOS

@ Use protecao auditiva ao operar a ferramenta elétrica.

Atengao!

A emissao de vibracdo durante o uso efetivo da ferramenta elétrica pode ser diferente do valor total

declarado, dependendo da forma como a ferramenta é usada.

Existe a necessidade de identificar medidas de sequranca para proteger o operador que se baseiem

em uma estimativa da exposi¢do nas condicdes reais de uso (tendo em conta todas as partes do

ciclo de funcionamento, tais como as horas nas quais a ferramenta esté desligada e quando esta

ligada mas ndo em uso, e também

o tempo de acionamento).

Observagao:

- o valor total da vibracao declarado foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode
ser usado para comparar uma ferramenta com outra;

- 0 valor total da vibracdo declarado também pode ser usado em uma avaliagdo preliminar de
exposicao.

Atengdo:
- a emissao de vibracdo durante o uso efetivo da ferramenta elétrica pode ser diferente do valor
total declarado, dependendo da maneira como a ferramenta é utilizada
- evite o risco de vibragdo
sugestao: 1) use luvas durante a operaao
2) limite o tempo de operacao e encurte o tempo de ativacdo
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8. CARREGAMENTO

- Coloque o jogo de baterias no carregador; certifique-se de que ele esteja colocado corretamente
(+e-) (até clicar)

- Conecte o carregador em uma tomada apropriada (230 V); a luz vermelha no carregador se
acenderd.

- Deslize a bateria no carregador; a luz na base do carregador ficard vermelha para indicar que o
processo de carregamento foi iniciado.

- Quando o carregamento estiver concluido, a luz na base do carregador ficard verde. 0 jogo agora
estd completamente carregado.

- Normalmente, levard 1 hora para carregar totalmente a bateria.

- Desconecte da tomada apés o carregamento

- Remova o jogo de baterias, pressionando os botdes de liberagao na embalagem e puxando o jogo
de baterias para fora.

CARREGAMENTO DE UM JOGO DE BATERIAS QUENTE

Ao usar continuamente uma ferramenta, o jogo de baterias pode ficar quente. Um jogo de baterias
quente pode ser colocado diretamente na porta do carregador, mas a carga sé vai comegar quando
a bateria baixar a uma temperatura aceitével. Quando €é colocado um jogo de baterias quente no
carregador, o carregador pode indicar que 0 jogo ndo estd pronto para carga. Consulte 0 manual do
operador do carregador. Quando o jogo de baterias esfriar, o carregador comegard automaticamente
a carregar.

CARREGAMENTO DE UM JOGO DE BATERIAS FRIO

Um jogo de baterias frio pode ser colocado diretamente na porta do carregador, mas a carga s6
vai comegar quando a bateria subir a uma temperatura aceitével. Quando é colocado um jogo
de baterias frio no carregador, o carregador pode indicar que o jogo ndo esta pronto para carga.
Consulte 0 manual do operador do carregador. Quando o jogo de baterias se aquecer até mais ou
menos a temperatura ambiente, o carregador vai automaticamente comegar a carregar.

INDICADOR DE CARGA

luzes Indicadores luminosos status

Quatro luzes A bateria esta com

S
verdes acesas @ carga plena
- - “OK para armazenar”




8. CARREGAMENTO
Trés luzes A bateria estd com
verdes acesas @ @ 75% da carga “OK
para armazenar”
Duas luzes A bateria estd com
verdes acesas 50% da carga e
- precisa ser carregada
@ “(arga otimizada
d para armazenamento
prolongado”
Umaluz verde A bateria estd com
acesa @ @ 25% da carga e precisa
ser carregada «OK para
armazenar»
Umaluz A bateria estd com
vermelha acesa 10% da carga e precisa
ser carregada o quanto
@ antes «Nao OK para
armazenamento

prolongado»

Cuidado

- (arregue totalmente a bateria antes de usd-la pela primeira vez. A bateria atingird a

capacidade total apds ser carregada e descarregada varias vezes

- Evite curtos periodos de carregamento. Carregue o jogo de baterias apenas quando estiver

totalmente vazio.

- A base de carregamento, o carregador e 0 jogo de baterias estardo quentes durante o

carregamento. Isso € normal.
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9. OPERACAO

Observacao: Antes de operar, vocé precisa comprar um jogo de baterias correspondente.

- Empurre 0 jogo de baterias na parte inferior da alca (até clicar)
- Remova o jogo de baterias, pressionando o botdo de liberagao no jogo de baterias e puxando o

jogo de baterias para fora.

1. Furadeira semfio
2. Jogo de baterias
3. Botdo de libera¢ao

Insercao de brocas/ponteiras de aparafusar

- Segure a secdo traseira do mandril e gire a se¢do dianteira do mandril (no sentido de destravar)
- Insira a broca/ponteira de aparafusar no mandril.
- Aperte o mandril manualmente (segure a se¢do traseira do mandril e gire a se¢ao dianteira

(na dire¢do de travar)) e verifique se a broca/ponteira de aparafusar estd firmemente presa no
mandril.

- Selecione a ponteira de aparafusar correta para evitar danificar o parafuso ao usar a funcdo de

aparafusamento.

1 Mandril removivel
2) Seletor de torque



9. OPERACAO
Interruptor Liga/Desliga

- Paraligar a ferramenta, pressione o interruptor liga/desliga
- Para desligar a ferramenta, solte o interruptor liga/desliga

Interruptor esquerda/direita

=) /== exibido no interruptor esquerda/direita

Cologue o interruptor esquerda/direita em =2

Coloque o interruptor esquerda/direita em{<7/
- S0 mude a direcdo de rotacao quando a mdquina ndo estiver em operagéo!
CUIDADO! Coloque o interruptor esquerda/direita na posicdo de Trava central durante o ajuste,
quando mudar a configura¢do de torque ou quando a ferramenta ndo estiver em funcionamento.
CUIDADO! Operar a méquina com baixa velocidade por um longo periodo aumentard o risco
de superaquecimento do motor. Para evitar superaquecimento, deixe o motor esfriar reqularmente
(pare de usar a mdquina por 15 minutos)
CUIDADO: Escore e prenda a pe¢a de trabalho adequadamente. Nao use a mao para
segurar ou prender a peca de trabalho, isso pode causar ferimentos.

Velocidade variavel

Vocé pode mudar a velocidade ao operar o botdo seletor de velocidade na parte de cima da maquina.
0Os ndmeros 1 e 2 indicam duas velocidades diferentes.

Luz de trabalho LED

A ferramenta possui uma luz de LED para iluminar a drea de trabalho e melhorar a visdo ao se
trabalhar em dreas com iluminagdo insuficiente.
0 LED acendera automaticamente quando o interruptor de gatilho for apertado.

Configuracao do torque

A configuracdo do torque ird ajuda-lo a reqular a forca motriz ao usar uma ponteira de aparafusar.
Isso ajudard a evitar danos na peca de trabalho.

Para a perfuragdo, ajuste o seletor de torque para a posicao indicada pelo simbolo da broca
Conselho: Sempre comece com a configura¢do de torque mais baixa e a aumente, se necessrio.
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10. MANUTENCAO

Area de aplicacao
Afuradeira semfio foi projetada para uso e carregamento em regi6es comtemperatura caracteristica
de 0° Ca+ 50° C, umidade relativa de nao mais de 80%, auséncia de exposicdo direta a precipitacao
atmosférica e de contedido excessivo de poeira no ar.

Requisitos para as condi¢des ambientais

Néo use ferramentas elétricas em dreas explosivas, em que estejam presentes liquidos, gases e
poeiras inflaméveis. Isso cria faiscas, o que pode levar a ignicdo de poeira, vapor.
Condi¢des dearmazenamento

Vida dtil - 4 anos, contanto que os produtos sejam guardados em ambiente interno, com ventilagdo
natural, na embalagem e numa temperatura do ar de - 20° C a 40° C e a uma umidade relativa de
ndo mais de 80%.

11. SOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema (ausas possiveis Solugdes provdveis

0 motor para de funcionar A bateria estd fraca. E preciso carregar 0 jogo de

depois de girar devagar. baterias antes de operar

A broca ou a ponteira de A broca ou outra ponteirade  |Coloque a broca ou a ponteira

aparafusar cai facilmente. aparafusar ndo estd fixada de aparafusar no meio das trés

firme no mandril mandibulas do mandril, tome a

apertar e verifique visualmente
abroca ou a ponteira de
aparafusar, sem inclinar.

Som anormal na caixa de Oseletor de velocidade ndo  [vocé deve pressionar o seletor

transmissdo. estd no lugar de velocidade para o seu lugar
(afrente ou atrds).




12. PROTEJA 0 NOSSO MEIO AMBIENTE

Atencao! Sempre remova a bateria antes de executar qualquer trabalho na maquina.
Para limpar, use sempre uma toalha seca ou mida, mas ndo molhada. Muitos agentes de limpeza
contém substancias quimicas que podem causar danos as partes pldsticas da maquina. Portanto,
ndo utilize produtos de limpeza fortes ou inflamdveis, como gasolina, diluente, terebintina
ou agentes de limpeza semelhantes. Mantenha sempre os orificios de ventilacdo de ar livres de
depdsitos de pd, para evitar o superaquecimento.

CUIDADO! Este produto foi marcado com um simbolo referente a remogdo de residuo

elétrico e eletrdnico. Isso significa que este produto ndo deve ser descartado com residuo

Lislon

domeéstico, mas deve ser retornado a um sistema de coleta que estd em conformidade
com a Diretriz Europeia REEE. Entre em contato com as autoridades ou aos distribuidores
locais ou para obter instrugdes sobre reciclagem. Ele serd, entdo, reciclado ou desmontado,
para reduzir o impacto no meio ambiente. O equipamento elétrico e eletrdnico pode ser
prejudicial ao meio ambiente e a saide humana, pois contém substancias de risco.
CUIDADO! Néo descarte baterias no seu lixo doméstico normal!

PROTECAO AMBIENTAL

0 refugo de produtos elétricos ndo deve ser descartado no lixo doméstico. Segundo a
Diretiva Europeia sobre Baterias, os jogos de baterias/baterias com defeito ou usados devem
ser coletados separadamente e descartados de maneira ambientalmente correta. Recicle
nos locais adequados. Entre em contato com as autoridades locais ou seu revendedor
para obter informagdes sobre reciclagem. Ele serd, entdo, reciclado ou desmontado, para
reduzir o impacto no meio ambiente. Os jogos de baterias podem ser prejudiciais ao meio
ambiente e a satide humana, visto que contém substéncias prejudiciais.

Condi¢oesde transporte

0 transporte de produtos pode ser qualquer tipo de transporte fechado, na embalagem do
fabricante ou sem ela, preservando o produto de danos mecanicos, precipitacdo, exposicdo a
substancias quimicamente ativas e de acordo com medidas de precaucdo para o transporte de
objetos frageis.

/a\® <A EMBALAGEM CONSISTE EM MATERIAL AMBIENTALMENTE AMIGAVEL. PODE SER

DESCARTADA NOS RECIPIENTES DE RECICLAGEM LOCAIS.»
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13. AVISOS

1. 0s produtos da Dexter sao projetados sequndo o mais altos padrdes de qualidade DIY. A Dexter

oferece uma garantia de 36 meses para essa maquina e uma garantia de 24 meses para o jogo de

baterias e o carregador, a contar da data da compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos

materiais e de fabricacao que possam surgir. Nao sdo possiveis outras reivindicacdes, seja de que

natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas a pessoas e/ou materiais.

2. Em caso de problema ou defeito, sempre consulte primeiro o seu revendedor Dexter. Na

maioria dos casos,

o revendedor Dexter serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. Reparos ou substituicao de partes nao estenderdo o periodo original da garantia.

4. 0s defeitos que surjam como resultado de utiliza¢do indevida ou de desgaste nao sdo cobertos

pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito aos interruptores, interruptores protetores de

circuitos e motores, no caso de desgaste.

5. Sua reivindica¢ao em relacao a garantia s pode ser processada se:

- 0 comprovante da data de compra puder ser fornecido em um recibo

- Nenhum reparo e/ou substituicdo tiver sido realizado por terceiros

- A ferramenta ndo tiver sido submetida a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da maquina
ou montagem de acessdrios nao aprovados).

- Ndo houver danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, tais como areia ou
pedras.

- Ndo houver danos causados pelo ndo cumprimento das instrucdes de sequranca e das
instrucdes de uso.

6. As estipulagdes da garantia aplicam-se em conjunto com os nossos termos de venda e entrega.

7. As ferramentas danificadas a serem devolvidas a Dexter via revendedor Dexter serdo coletadas

pela Dexter, desde que

0 produto esteja devidamente acondicionado. Se produtos danificados forem enviados

diretamente a Dexter pelo consumidor,

a Dexter s6 poderd processar esses produtos se o consumidor pagar os custos de envio.

8. 0s produtos entreqgues de maneira mal acondicionada ndo serdo aceitos pela Dexter.



14. VISTA EXPLODIDA COM LISTA DAS PECAS SOBRESSALENTES

100 11 12 13 14 15 16

NUMERO | Descricao NOMERO | Descricdo
1 mandril 13 Tampa do indicador
2 Conjunto da caixa de transmissdo | 14 decoragdo da alca direita
3 Engrenagem do motor 15 caixa
4 parafuso 16 parafuso
5 motor 17 Conjunto do interruptor
6 Tampa traseira 18 Quebra-luz transparente
7 Painel luminoso 19 Jogo de baterias
8 Botador 20 decoracdo da alca esquerda
9 Seta do indicador 21 Seta esquerda
10 Botdo de ajuste de velocidade 22 Seta direita
n Mola do botdo de velocidade | 24 (arregador

varidvel
12 Fio de aco eldstico
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15.DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
Declaramos que o produto,
Furadeira sem fio
Modelo: 20VSD2-35RCA.1A
cumpre as exigéncias das seguintes Diretivas do Conselho:
Diretiva da Maquina 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva RoHS (UE) 2015/863 que corrige 2011/65/UE
e estd em conformidade com as normas:

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV

IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015

IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017

IEC62321-8:2017
Nimero de série: Consulte a contracapa W

0s dois Gltimos niimeros do ano da marca CE aplicada: 20
Eric LEMOINE

Chefe de Qualidade de Projetos Internacionais
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - S 00001 59790 RONCHIN - Franga
Feito em Ronchin em 08/07/2020



Please read the operating instruction carefully and observe the notes given. Use these operating
instructions to familiarise yourself with the product, the proper use and the safety instructions.
Keep these operating instructions in a safe place for future uses.

SYMBOLS

@ Read instruction manual carefully

e This danger notice warns of damage to the appliance or others properties, or may
cause physical injuries.

Wear safety glasses @ Wear ear protection

@ Wear safety shoes @ wear protective gloves
Wear a dust mask

c The product complies with the applicable European directives and an
evaluation method of conformity for these directives was done.

[ H [ Eurasian conformity mark.

LHon LiHon

0>/
E E\/ &@®  Weee symbol for recycling operation
I

Universal : compatible only with Sterwins UP20, Lexman UP20, and Dexter
UP20

% Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical
regulations

13.15A Ifthe current of the charger is higher than 3.15A, the current to the outlet will

UPr=0o

be stopped by the fuse.
@ Class Il appliance ﬁ For indoor use only
+ Positive terminal mmm  Negative terminal
@I Do not throw the battery pack To reduce the risk of electric shock,
into fire do not expose to water.

"J‘\\s Jj The max. operation temperature is 50°C
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1. INTENDED USE OF DEXTER CORDLESS DRILL

Thank you for purchasing this product. Please read through these operating instructions and keep
them for future reference.

The machine is intended for driving in and loosening screws as well as for drilling in wood, metal
and plastic
This power tool may not be used to do other thing out of the described scope.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if any).
If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.

If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual. Please note
that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial applications.
Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial businesses or
for equivalent purposes.
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2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING Read all safety warnings,instructions,illustrations and specifications
provided with this power tool.

Failure to follow all instructions listed below may result inelectric shock, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or
battery-operated (cordless) power tool.

1) WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or
fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can
cause you to lose control.

2) ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not
use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators,
ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed
or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the
power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor
use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current
device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a
power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.



2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment
such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate
conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or energizing power tools that have the
switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench ora
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better
control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, cothing
and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities,
ensure these are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-
related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe injury
within a fraction of a second.

4) POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The
correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not tum it on and off. Any power tool that
cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power
tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage
of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If
damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting
edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
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2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in
a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery
handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

5) BATTERY TOOL USE AND CARE

a) Recharge onlywith the charger specified by the manufacturer. A charger that s suitable
for one type of battery pack may create a risk of fire when used with another battery pack.

b) Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other
battery packs may create a risk of injury and fire.

¢) When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper
dlips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects, that can make a
connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may
cause burns or a fire.

d) Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally
seek medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

e) Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified
batteries may exhibit unpredictable behavior resulting in fire, explosion or risk of injury.

f) Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire
or temperature above 130 °C may cause explosion.

g) Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside
the temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

6) SERVICE

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

b) Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be performed
by the manufacturer or authorized service providers.



3.DRILL SAFETY WARNINGS

1) Safety instructions for all operations

a) Wear ear protectors when impact drilling. Exposure to noise can cause hearing loss.
NOTE:The above warning applies only to impact drills and is omitted for drills.

b) Use the auxiliary handle(s). Loss of control can cause personal injury.

NOTE:The above warning applies only to tools that are provided with auxiliary handle(s).

¢) Brace the tool properly before use. This tool produces a high output torque and without
properly bracing the tool during operation, loss of control may occur resulting in personal injury.
d) Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation
where the cutting accessory may contact hidden wiring. Cutting accessory contacting a
“live” wire may make exposed metal parts of the power tool “live” and could give the operator an
electric shock.

2) Safety instructions when using long drill bits

a) Never operate at higher speed than the maximum speed rating of the drill bit. At
higher speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the workpiece,
resulting in personal injury.

b) Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with the workpiece.
At higher speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the
workpiece, resulting in personal injury.

<) Apply pressure only in direct line with the bit and do not apply excessive pressure. Bits
can bend causing breakage or loss of control, resulting in personal injury.

Warning: Harmful and toxic dusts can be produced when you use the tool on hazardous materials.
These dusts can endanger the health of operator and bystanders. Always wear a dust mask
when you work, keep bystanders away from the working area and always use the dust collection
system(not supplied).

4. SCREWDRIVER SAFETY WARNING

Hold power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation where

the fastener may contact hidden wiring.

Fasteners contacting a «live» wire may make exposed metal parts of the power tool «live» and

could give the operator an electric shock.

- If possible, always use clamps or a vice to hold your work.

- Always switch off before you put the tool down.

- Ensure that the lighting is adequate.

- Do not put pressure on the tool, such that it slows the motor down. Allow the bit to screw without
pressure. You will get better results and you will be taking better care of your tool.

- Keep the area free of tripping hazards.

- Only use accessory bits in good condition.

- Before starting, check that there is sufficient clearance for the bit underthe workpiece.
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4. SCREWDRIVER SAFETY WARNING

- Do not touch the bit away after operation. It will be very hot.

- Keep your hands away from under the workpiece.

- Never use your hands to remove dust, chips or waste close by the bit.

- Rags,cloths,cord,string and the like should never be left around the work area.

- Support the workpiece properly.

- If you are interrupted when operating the tool, complete the process and switch off before
looking up.

- Periodically check that all nuts, bolts and other fixings are properly tightened.

- When using the tool, use safety equipment including safety glasses or shield. Hearing protection,
and protective clothing including safety gloves. Wear a dust mask if the operation creates dust.

5.SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR BATTERY PACK AND CHARGER

a)This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved.

b)Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

¢) Before the use of the charger and the battery pack, read the instruction manual for it carefully.
d) During the charge process, the current used should correspond to the current of the battery
charger.

e) Never let moisture, rain or splashed water reaches the charging location.

f) The ambient temperature must not exceed 50°C. Never expose the device to direct insulation.

g) Only switch off the current when the battery pack has been inserted into the box or has been
pulled out of the box.

h) Storage-battery pack, which are defective or damaged or can no longer be recharged, must be
disposed of as

hazardous waste. Hand them over at a special collection point. Never harm our environment. Do
not throw unusable storage-battery pack away into the domestic waste, into fire or into water.

i)If the electrical cable is damaged, the wire may only be replaced by the supplier or by his repair
workshop. Have repairs carried out only by an authorized specialist only.

j) Use only storage-battery pack, which have been produced by the original manufacturer.

k) Always keep the surface of the charger free from dust and dirt.

I) Insert the battery pack into the charger. Follow the guidelines provided concerning polarity.

m) Always remove battery pack before working on the machine

n) When the battery pack is outside the drill, cover the contacts to avoid short circuits (e.g. from
tools)

0) Do not throw Li-ion batteries into water or fire, risk of explosion!



5.SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR BATTERY PACK AND CHARGER

p) Protect the battery pack from impacts, and don't open it.

q) Never discharge the battery pack completely and recharge occasionally if not used for a
prolonged period.

r) Do not recharge non-rechargeable batteries, as they can overheat and break.

A Residual risks

Even when the tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all residual risk factors. The
following hazards may arise in connection with the tool’s construction and design:

1. Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.

2. Damage to hearing if effective hearing protection is not worn.

3. Health defects resulting from vibration emission if the power tool is being used over longer
period of time or not adequately managed and properly maintained.

WARNING! This machine produces an electromagnetic field during operation. This field may under
some circumstances interfere with active or passive medical implants. To reduce the risk of serious
or fatal injury, we recommend persons with medical implants to consult their physician and the
medical implant manufacturer before operating this machine.

6.DESCRIPTIONS

9 1 Removable chuck
2)Torque selector

3) On/off switch

4 Left/Right switch

5 Handle

6 LED light

D Bit holder

8 Speed selector

9 Forward and reverse indicator
10 2pcs 25mm one end bit
17 Battery pack

12 Charger
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7. TECHNICAL DATA
Model 20VSD2-35RCA.1A
Rated Voltage 18V d.c.(Max. 20V d.c.)
No-load Speed 0-400/0-1500/min
Static stalling torque 21.8Nm
Dynamic peak torque 35Nm
Torque setting 21
Function selector Drill mode
Drilling capacity
In soft wood Max.35mm
In hard wood Max.20mm
In metal Max.10mm
Chuck (13mm max
Battery pack 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1(Additional choice in
store for better performance)
Battery capacity 2.5Ah LI-ION 5Ah LI-ION
No. of Battery cell 5 10
Designation of pack 5INR19/66 5INR19/66-2
Charger Model no: 20VCH1-3A.1
Input: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Output:21Vd.c. 3A
Charger(Additional Model no: 20VCH2-6A.1
choice in store for better | Input: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
performance) Output: 21V d.c. 6A

Declaration of the noise emission values according to EN 62841 (considered uncertainty 5

dB(A)

- Sound pressure level 73.4dB(A)
- Sound power level 84.4dB(A)
Declaration of the vibration emission according to 2.102 m/¢?
EN 62841 (considered uncertainty 1.5m/s?)




7.TECHNICAL DATA

@ Wear hearing protection while operating the power tool.

Warning!

The vibration emission during actual use of the power tool can differ from the declared total value

depending on the ways in which the tool is used.

There is the need to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation

of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as

the times when the tool is switched off and when it is running idle in addition to

the trigger time).

Note:

- that the declared vibration total value has been measured in accordance with a standard test
method and may be used for comparing one tool with another;

- that the declared vibration total value may also be used in a preliminary assessment of exposure.

Warning:
- that the vibration emission during actual use of the power tool can differ from the declared total
value depending on the ways in which thetool is used
- avoid vibration risk
suggestion: 1) wear glove during operation
2) limit operating time and shorten trigger time
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8. CHARGING

- Put the battery pack in the charger make sure it is place correctly(+ and -)(until click)

- Plug the chargerinto an appropriate outlet(230V), the red light on the charger will be on.

- Slide the battery into the charger, the light on the charger base will turn to red to indicate the
charging process has started.

- When charging is completed, the light on the charger base will turn to green. The pack is now
fully charged.

- Normally it will take 1 hour to fully charge the battery.

- Unplug the plug after charging

- Remove the battery pack by pressing release buttons on the pack and by pulling the battery pack
out.

CHARGING A HOT BATTERY PACK

When using a tool continuously, the battery pack may become hot. A hot battery pack may be
placed directly onto the charger port but charging will not begin until the battery temperature
cools to within acceptable temperature range. When a hot battery pack is placed on the charger,
the charger may indicate the packis not ready to charge. Please refer to charger operator's manual.
When the battery pack cools the charger will automatically begin charging.

CHARGING A COLD BATTERY PACK

A cold battery pack may be placed directly onto the charger port but charging will not begin until
the battery temperature warms to within acceptable temperature range. When a cold battery pack
is placed on the charger, the charger may indicate the pack is not ready to charge. Please refer to
charger operator’s manual. When the battery pack warms to approximately room temperature the
charger.

CHARGING INDICATOR
lights Light indicators status
Four green The battery is at full

lights on @ capacity
“OK to store”




8.CHARGING
Three green The battery is at 75%
capacity “OK to store”

lights on

=L

Two green
lights on

- ]
In

The battery is at

50% capacity and
requires to be charged
“Optimized charge for
long storage”

One green light

on

HEEE-

The battery is at 25%
capacity and requires
to be charged “OK to
store”

One red light on

_ HEEEE

The battery is at

10% capacity and
requires to be charged
as soon as possible
“Not OK for long time
storage”

Caution

- Fully charge battery before first use. The battery will reach full capacity after being charged
and discharged several times

- Avoid short periods of charging. Only charge battery pack when fully empty.

- Charging base, charger and battery pack will be warm when charging.This is normal.
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9.0PERATION

Note: Before your operation, you need buy matching battery pack.

- Push battery pack into the bottom of the handle ( until click)
- Remove the battery pack by pressing the release button on the battery pack and by pulling the

battery pack out.

1. Cordless drill
2. Battery pack
3. Release button

Inserting drill bits / screwdriver bits

- Hold the back section of the chuck and rotate the front section of the chuck(unlock direction)
- Insert the drill bit / screwdriver bit into the chuck.
- Tighten the chuck by hand(Hold the back section of the chuck and rotate the front section

chuck(lock direction)) and check if the drill bit/ screwdriver bit is clamped firmly in the chuck.

- Select the correct screwdriver bit to avoid damaging the screw when screwing function.

1 Removable Chuck
2)Torque selector



9.0PERATION
On/off switch

- To switch on the tool, press the on/off switch
- To switch off the tool, release the on/off switch

Left /right switch

& /(== shown on the left/right switch

Set the Left/right switchto =2

Set the Left/right switch to (<~
- Change the direction of rotation only when the machine is not in operation !
CAUTION! Set left/right switch to center switch Lock position during set up, when changing torque
setting or when tool isidle.
CAUTION! Operating the machine with a low speed for a long time will increase the risk that the
motor will be overheated. To prevent overheating, let the motor cool down regularly ( Stop using
the machine for 15 minutes )
CAUTION: Please support and clamp the workpiece properly. Do not use hand to grip or
camp the workpiece, it may cause injury.

Variable speed

You can change the speed by operating the speed selector button on the top of machine. The
number 1and 2 mean two different speeds.

LED worklight

The tool has an LED light to illuminate the work area and improve vision when working in areas with
insufficient light.
The LED light will switch on automatically while the trigger switch is depressed.

Torque setting

The torque setting will help you regulate the driving power when using a screwdriver bit. This will
help to prevent damage to the workpiece

For drilling, set the torque selector to the position indicated by the drill bit symbol

Advice: Always start with the lowest torque setting and increase If necessary.
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10. MAINTENANCE

Application area

The cordless drill is designed for using and charging in temperature regions with a characteristic
temperature of 0°Cto 50 °C, relative humidity not more than 80%,the absence of direct exposure
to atmospheric pre capitation and excessive dust content of the air.

Requirements for room conditions

Do not use power tools in explosive areas where flammable liquids, gases, dust are present. It creates
sparks, which can lead to the ignition of dust, steam.

Storage conditions

Shelf life - 4 years provided that the products are stored indoors with natural ventilation in the
package at an air temperature of --20 ° Cto 40 ° Cand a relative humidity of not more than 80%

11.TROUBLE SHOOTING

Problem Possible Causes Likely solutions

The machine stops working  [The battery isin low power.  [Need to charge the battery

after rotating slowly. pack before operating

The drill bit or screwdriver bit  [The drill bit or other Put the drill bit or screwdriver

easy to fall off. screwdriver bitis not tightly  [bit into the middle of the three
clamped with the chuck jaws of the chuck, re-tighten

and visually check the drill bit
orthe screwdriver bit without

tilting.
Abnormal sound of gearbox.  [The speed selectorisnotin  |you need to push the speed
place selector in place (before or
behind).




12. PROTECT OUR ENVIRONMENT

Attention! Always remove the battery before carrying out any work on the machine.

To clean, always use a dry or moist, but not wet, towel. Many cleaning agents contain chemical
substances which may cause damage to thePlastic parts of the machine. Therefore do not use any
strong orinflammable cleaners such as petrol, paint thinner, turpentine or similar cleaning agents.
Always keep air ventilation holes free of dust deposits to prevent overheating.

CAUTION! This product has been marked with a symbol relating to removing electric and
electronic waste. This means that this product shall not be discarded with household waste
but that it shall be returned to a collection system which conforms to the European WEEE
Directive. Contact your local authorities or stocks for advice on recycling. It will then be
recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Electric and
electronic equipment can be hazardous for the environment and for human health since
they contain hazardous substances.

CAUTION! Do not dispose of batteries in your normal household waste!

ENVIRONMENTAL PROTECTION
Waste electrical products must not be disposed of with household waste. According to the
o\ European Battery Directive, defective or used battery packs/batteries, must be collected
separately and disposed of in an environmentally correct manner. Please recycle where
facilities exist. Check with your local authorities or retailer for recycling advice. It will then
be recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Battery pack/
batteries can be hazardous for the environment and for human health since they contain
hazardous substances.

Transportation conditions

Transportation of products can be any kind of closed transport in the packaging of the manufacturer
or without it, preserving the product from mechanical damage, precipitation, exposure to
chemically active substances and compliance with precautionary measures for the transport of
fragile goods.

‘a)\® « THE PACKAGING CONSISTS OF ENVIRONMENTALLY FRIENDLY MATERIAL. IT CAN BE
DISPOSED OF IN THE LOCAL RECYCLING CONTAINERS. »
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13.WARNINGS

1. Dexter products are designed to highest DIY quality standards.Dexter offer a 36-month

warranty for its machine and 24-month warranty for the battery pack and charger from the date

of purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects which may arise.

No further claims are possible, of whatever nature, direct or indirect, relating to people and/or

materials.

2.Inthe event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter dealer. In most

cases, the Dexter dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty.

Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the

event of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

- Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

- No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-
approved accessories).

- There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

- There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions
for use.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

7. Faulty tools to be returned to Dexter via your Dexter dealer will be collected by Dexter aslong

as the product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to Dexter by the consumer,

Dexter will only be able to process these goods if the consumer pays the shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by Dexter .



14.EXPLODED VIEW AND SPARE PARTS LIST

12 13 14 15 16

NO Description NO Description

1 chuck 13 Indicator cover

2 Gear box assembly 14 right handle decoration
3 Motor gear 15 housing

4 screw 16 screw

5 motor 17 Switch assembly

6 Back cover 18 Transparent lampshade
7 Light board 19 Battery pack

8 Push rod 20 left handle decoration
9 Indicator arrow 21 Left arrow

10 Speed adjustment button 22 Right arrow

n Variable speed button spring | 24 Charger

12 Elastic steel wire
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15.ECDECLARATION OF CONFORMITY

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
Declare that the Product :
Cordless drill
Model: 20VSD2-35RCA.1A
meets the requirements of the following Council Directives:
Machinery Directive 2006/42/EC
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
RoHS Directive(EU) 2015/863 amending to 2011/65/EU
and conforms with the norms:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017

IEC62321-8:2017
Serial No :Please refer to the back cover page W

Last two numbers of the year CE marking applied: 20
Eric LEMOINE
International Project Quality Leader
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
Done in Ronchin 08/07/2020
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Lle# npoayKT mode nepepobnatucs. AKLLLO BOHO 6iflbLue He € IpUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHS, 31ailTe fioro B

YTUNI3aLLiAHWA LeHTp.

Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate fi folosit, vd rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
Este produto é recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.
This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recyding centre.

** Garantie 3 ans / 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni /
Eyyonon 3 etav / Gwarancja 3-letnia / TapaHTuA 3 roaa / Keningik 3 xbin /
TapaHTia 3 pokie / Garantie 3 ani / Garantia de 3 anos / 3-year guarantee

SN

€ CEME

Madein PR.C.
CnenaHo B Kutae \
Kbitaiina xacanrar 2020

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB dJlepya Mepnen Yrpaitia»,
Byn. MlonapHa 17a, m. Kuis 04201, Ykpaina

000 JIEPYA MEPJIEH BOCTOK, 141031, MockoBckaa
obnactb, r. Mbimawm, Ocrawkosckoe wocee, . 1, POCCUA

Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
€0800.0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin

Leroy Merlin Greenstone Store

Corner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa
KasaKcraH Pecny6nukackiHaa OHiM canackl GoibiHLa
HapagbinbIKTap /bl KaGbinaaiTbiH WibIM: «Iepya Mepne
Kasakcran» XKLIC, KasakctaH Pecny6nukack!, 050000,
Anmartbl K., KoHaes keLueci, 77, «PARK VIEW» BO,
6-Kabar, 07-keHce.\ OpraHusaLms, NpUHUMAloLAA
TPETEH3MM N0 Ka4ECTBY NPOAYKLMM B Pecnybnke
Kasaxcrah: TOO «Jlepya MepneH KasaxctaH», Pecnybnuka
KasaxcraH, 050000, r. Anmartel, yn. Kynaeea, 77, bL|
«PARK VIEW», 6 atapk, odpue Ne 07

Mocr: pTep/opraHu3aLys, nf TIpETeH3HM
1o Kauecrsy ToBapa B Peaiy6amke benapycw: 000 «Jlepya Mepnen
Ben, 220020, Pecriy6nuka benapyc, r. Mutck, np-T Mo6egurenei,
1. 100, kab. 503




